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GRS =1, 7 STNTARE % =1. 7 f&SFEma) k=1 7 28 HEHAXFT*=1.7
AR L %=1, 7 FrHumTA Y N k=1, 7 FEAR S TRNT X 8 T k=1, 7 AR T RN k=1, 7
TEEEHERTR N %=1, 6 [ERNTFEMH *%=1.6 B FHtALNTk=1.5 JEBTIRRE=1. 5
FE ST H FERT k=1, 5 PIEERTHIE «=1.5 RIS HRERTX = S01=1. 5 fEEmTIL 0 %=1.5
FE S HTAREFHT % =1. 5

1 FESENTR k=1, 4 FEERTATER R =1. 3 FIFRETRRTXAR] %=1. 3 SEEIATHMAN=1. 3
FURHATUR k=1, 3 2L HERTAGRTE % =1. 3 FIdiTyEE k=1, 3 FYIHTHA=%=1.2
FEAERIT T k=1, 2 SEHEEANTHALAEET k=1. 1 FHRITER*=1. 1 & EMERRFoEy ] k=1.1
DL RIS BT %=1, 1 B TTEENAIT %=1, 0 “AFAT/INE%=0. 9 AT T / JFi%=0. 8
BEAILRT O %=0. 5

4 FRTHFENT k=4, 1 TTERTTE k=4, | REBFTGE k=4, 0 FiiHnT k=4, 0 BEfliifm*=3.7
WETMTZET=3. 6 JEANT AR %=3.5

3 ERITARIERT =3, 4 F5EMTAERRH: % =3. 3 EARIRIT AR % =3. 3 IR 4 %=3. 3
A Y6 R ESR AR k=3, 2 MRS < BiE *=3. 2 IS LT H=3. 2 FiATTHERMITHER %=3. 1
FERTIRLE R *=3. 1 /NUTTAEA *=3. 1 IAI < HiTEE) =3, | TR ERIT=3. 1

Wk N
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VBT RORT % =3. 0 WEAHRE) ET/M1] % =3. 0 HRZERTSRF-=3. 0 B LR %=2. 9
WEATRE) | BTEGEE % =2. 9 TV E i [AURMT % =2. 9 TEFHHY *=2. 9 FEEih BT %=2.9

SERHITER k=2 8 BEARHTALE IR A %=2. 8 FTUFiiatE*=2.7 T/t %=2.7
DRZES TS k=2, 7 WPARMT bR % =2. 7 E=JIET L & & X %=2. 6 WiAHTEIT=2. 6
FETRATIART =2, 6 RITFEHIANT %=2. 6 {EBFii BT %=2. 6 FERTHA EHT%=2.6
YRARBT A k=2, 5 ARZEHIR T 7= T % =2. 5 FEE e *=2.5 HIeiFE*=2.5
FYEiP ek AT % =2. 5 VAT O5EHE & =2. 5 KHFTTEIIHI=2.5

IR TR T % =2, 4 VERFTiss A sk =2. 4 /MU RET k=2, 4 H G =2, 3

H e R BT % =2. 3 HYGHR %=2. 3 RARMiART %=2. 3 HET HiZ%k=2.2

ARZESER AR k=2, 2 WEAHTPE HBT A k=2, 2 S8R e it k=2, 1 AOGrii R RRThF k=2, 1
TAMTIERT % =2. 1 HiARTIASHT *%=2. 0 HiARTT AT E H *=2. 0 FEEFTiHHT %=2. 0
BZEHURTHEEE=1. 9 Wi ARTEENTZ D %=1.9 AYeHEt*=1.9 HhdEii=1.5

RHETHVEART %=3. 0 BEEETFLHBTFRE %=3. 0 V2 HETTHFHERT %=2. 8 HilA:iHicfmhT *=2. 8

Hi AT RORARMT =2, 8 KIRMTH O =2, 8 BN =2, 8 KT k=2, 7 AEARTITSERIT *=2. 7
B THARENT % =2. 7 (FFEMRTHASRIT k=2, 7 FEB TN % =2. 6 Ml rfigrEAT %=2.6
AEARTIURIT =2, 5 HHIHTFIRAT k=2, 5 BkGHTHI BT %=2. 5

BHETHIEAPINT=2. 4 fAETRRIENT=2. 4 JHEAMETHEALRRT % =2. 4 BANTHRAE=2. 4 ik EUNI1=2.3
TR T AT sk =2. 3 {FEMRF TR k=2, 3 KHHTARIFET *=2. 3 FJIIHIRE *=2. 2 HZ FH/ N k=2, 2
AFGHE AT % =2. 2 (MRS k=2, 2 KEFATHT AT %=2.2 & &0 HisET % =2. 1

BHET AR =21 X0 ik 4R k=2, 0 REFHALE %=2. 0 5MHT FEFH *=1.9

FrIR T RERFR k=1, 9 BEFENTIEHT=1. 9 RIAGTHETENT %=1. 9 RiETIHEET %=1. 9
AETTSEENT k=1, 9 Z2hiZerfsk=1.9 B [HPERAT % =1. 8 FHTAF*=1.8

IR TP sk=1. 8 7 SbAF8IE sk =1. 8 BERSHARIA R k=1, 7 1)1 [FTALAEHT %=1. 7
AFGTIRTNT k=1, 7 TANT FHMk=1.7 L0 R k=1, 7 SRS H0TE ) %=1. 7
BITANR %=1, 6 EFTEEMT *=1.6 HAEA/NEk=1. 6 FERTIHRA *=1.5 FZFMTHE-1.5
BRIAT O =1. 5 RIRFTEARET %=1. 5 IR k=1.5

HELNTIL =1, 4 2 RATZZR0T %=1, 3 EEFIREFF k=1 3 FEEmEILATL*=1.3

Tr 2T 4B % =1. 3 IR ATHNT % =1. 3 ElAF T FERM %=1. 3 ¥I|ifikf k=13
FERATTHEEZE x=1. 3 BT A =1 3 ERT - k=1, 3 FERG REPAS) 1 [Fnsk=1. 2 SMT R k=1, 2
AFGTHREFIRT=1. 2 B0 3RT % =1. 2 /2 HBTAf N % =1. 0 ZZ-R A HET %=0. 9

TRASAS KA =0. 9 T HHT /1K % =0. 6

REANTHIIRG =3, 2 HURLITTFAZENT %=3. 2 B{RBTAR % =3. 2 JRUILITAZIL % =3. 1 5B BB *=3. 1
S F ARSI % =3. 0 AEHT FRR=2.9 1) IITHEH %=2.9 s=Tifigk=2.9 PVEATH*=2.8
TR IA k=2, 8 FHESHR%=2. 8 AFEHHH*=2.7 SW-FIXEF*=2.6

S FEMIXART %=2. 6 {THTAIL*=2. 6 MZEATAFINR %=2. 6 F HEFTHAFHTH %=2. 6

I REMT R sk =2. 5 AT H TR k=2, 5 BAR LTI/ J11%=2.5

IZETHAR) R =2, 4 JE TR k=2, 4 5 RAT FHIA =2. 4 By EEBEMTA %=2. 4

L EDNDOITHA R =2. 4 BT TCH k=2. 4 AZF0 7 k=2, 4 KIF0TEF TR %=2. 4
JIETHPHEARDE %=2. 3 FhIhE*=2.3 FHIHEH)*=2.3 SWI=EWEXER*=2.3
REATRE =2, 3 MZEMT F =R k=2. 3 WEHLHT)IIE %=2. 3 #h» Eili =K %=2.2

B R =B % =2. 2 SV E KRR %=2.2 SV F PR A *=2.2
FRACTUT AT k=2, 2 RETHEEA % =2. 2 NNZEHGVE *=2. 2 MBI g k=2, 2 AT & *%=2. 2
IETNFERG*=2. 2 JIBUTHMEnT % =2. 2 LRTANT =2, 2 FETE Ak %=2. 2 Z4BiliaE5 *=2. 2
SEHTTRLE =2, 2 /IR %=2. 1 RRATIRNT=2. | SWoEXPRE*=2.1 FHfi EFAH*=2.1
FIEHTAIR % =2. 1 FiITIR %=2. 1 AFEMIEERT=2. 1 25 LR k=2 1 )I[EBBTE %=2. 1
REHTETHT 5k =2. 0 BT %=2. 0 AMRETIMA %=2. 0 W= EMAXERD=2. 0 LA *=2. 0
FRACHTAEAHT % =2, 0 F+ RHHAIE %=2. 0 Sz EEXBIATk=1.9 BT EHT=1.9 JI|OfiEA*=1.9
B i AR k=1. 9 JLARTIANT %=1.9 JUHHx=1. 9 FETHET*=1.9 MILITKE5=1.9
TRANTIIES % =1. 8 BRAQTI T H *k=1. 8 HRHANTARM % =1. 8 HFBpMTEAT %=1, 8 WIESTIANT %=1.8
HRRAORHEIES %=1, 8 SV ERERARM*=1.8 Sz ERIGES *=1. 8 JIEiErT=1. 7
EIT/NaR k=1, T BRI k=1, 7 ZPERT 25 k=1, 7 BT 1 k=1, 6 E5Tp I ITREYT %=1. 6
& ENOUTE) %=1. 6 BRITHHR*=1. 6 RIEFHTALF -%=1.6 5 CAHIFTiERN *=1. 6
FrRTAE ST % =1. 5 ARAETIASE *=1. 5 /[NEERPIT/[NEERS sk =1. 5

AFETAE k=1 4 B EMJIRT RS % =1. 4 JIIATH=>F0%k=1.4 ARIriER «=1. 4

XV ERRIR A k=1, 4 BRRHTFE N %k=1.4 FEMT-EAAR®=1.3 HEHEEFR%=1.2
JINEERFRT A AT Ar sk =1. 2 FRRATIEA % =0. 9 BRAEFTAESRHT k=0, 7 /|NEEEFHT i AH5E=0. 7
FRRETIAN =0, 6

P T EERAE k=3, 3 BFH TS % =3. 0 HITIENT=3. 0 A TfEIRIT=2. 9 FLEMIRNT IR ATE % =2. 8
LT =2, 8 FITF =2, 8 FEHI&IT%=2. 7 [LETEA *=2. 7 Bl 1-%=2.7

FIPE TS k=2, 7 THEEH oA % =2. 7 HHHIIR) 1 %=2. 6 THETJLXHHT % =2. 6

THEE RN KAC BT =2, 6 AR HERZeH=2. 6 FITEFRE A *=2. 5 R *=2.5
AT R %=2.5

TIEFFER VA G % =2. 4 TIELATHIFREINT % =2. 4 8 B 45 %=2. 4 HIPEHTRAR %=2. 4
EIPEAT3E0E % =2. 4 2 [LUBT/ )Nt k=2, 3 F AR AT k=2, 3 MR *=2. 3 \TAEri AT ST *=2. 3
WATHHETE=2. 2 HAETH SR *=2.2 Bfi=%=2. 2 JHA#KE*=2. 2 B EES*=2. 2

RS CRTRES %=2. 2 TEERGEXEAERT %=2. 2 THEIRXAGENTA: *=2. 2 MATRAK=2. 2

PR TRFR T %=2. 2 FHEMEHk=2. 2 WUEHATIRERE *=2. 1 FAHE *=2. 1 HEMACAIR *=2. 1
JETTRE . N k=2, 1 JETTRAE k=2, 1 [HEETT/\ At/ %=2. 0 JHZTIiZE %=2.0 J\H7T )\ fif%=2.0
LT k=1, 9 JUHJUEATR B *=1.9 BEEEITE) I %=1.9 [LRTH#EE/ ~*=1.9
TFaEh X k=1, 9 THEPRXTHEFRAFT =19 i)l Uf%k=1.9 EEEHEHE*=1.9
PET-HTIOBT=1. 8 Sk THAFERT %=1. 8 FILTF-fif %=1. 8 [MEEH4 R *=1.8
TR RRTRA R % =1. 7 Bl sk=1. 7 HIfikak=1. 7 TSkt *=1. 7

THEW ~ TS5 =1, 7 THERX DAL k=1, 6 LRI *=1.5
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AFGTIIRIT %=1. 4 TIE—EWT—5=1. 3 BEMARETS *=1.3 SHTER*=1.2

JHA T BEETRE sk=1. 2 BRI R 248%k=1. 2 [ITRE*=1.2 HiRHELFE R k=1.2

W BTTRT R k=1, 2 BAMA k=1, | EHH T k=1, | BMITREa=1.0 EMITERM *=1.0
AFEETAAT =1 0 BHTALL %=1, 0 WIAHENFE *=1.0 $k TR ER=1.0 W8)I[THEE *=0.9
T T T % =0. 9 AR ILTRAE=0. 7 AREETARH=0. 7 BETE4=0. 6 #5)IITH/\{=0. 6
PETTRTE %=0.5

R RMR AR TNT=2. 7 “JERTEAR % =2. 7 B XANT % =2, 5 HUAUHiE X F b %=2. 5
HOL) X =2, 5

BURTTHIRAR T k=2, 4 FURUPBEFX Ef =2, 4 HURHEFXIT A H *=2. 4 FATiFE->D Uy fk=2.4
HRCSURE AR % =2. 3 U KIE =2, 3 HATH X HBA =2, 3 HAdGXANERT %=2. 3
B AR AT k=2, 3 FURCHARK AT %=2. 3 BUHE X E AR %=2. 2 BAAIT Rk %=2. 2
HRA K H k=2, 2 HURFE) X351 % =2. 2 FEGHE RGN T % =2. 2 HEUR Y K k=2, 2
HRUE A XABART % =2, 2 FEHETITHAT k=2, 2 HESTRK AR—Y 1o & %=2. 1

B AR =R % =2. 1 B LXK TR EET % =2. | BT XA % =2. 1
FUBREF T A RESF T % =2. 1 BOCFI o k=2, 1 FGCERH IR %=2. 0 HETHR XK I *=2. 0
HRALIX ARSI % =2. 0 BRI X Bk =2. 0 WTHHTHNT k=2 0 B T-{tH X e+ R, %=2. 0
AT XET k=1, 9 BATHRX H AKEIENT k=1. 9 HTHEX P11 %k=1. 9 HRATA) XL % =1. 9
BB K BT 3 =1. 9 BURALKTE 7 JF sk =1. 9 BATIB X BCR *=1. 9 BAGLF) X *=1.9
E i A=1. 9 (&M B k=1. 9 SRR *=1. 9 FHPIRX & & x=1. 8 R *=1.8
JNEHZINIBT k=1, 8 BRI X EEM k=1, 7 B (4% =1. 7 BUTHifE Xk o % =1. 7
MTETRAE % =1. 7 HORERIX T k=1 7 F H B A GiT % =1. 7 fRskri iRy =1. 7
RIS %=1 7 B HHARAS %=1 7 BT EX e k=1, 7 HEERXH LI *=1.6
HRUNKALS k=1, 6 /INEFHETRART x=1. 6 FEFrT#hBA %=1.6 FUTILATAET %=1. 6
BATILITHZENT % =1. 6 FAUHRIGRA *=1. 6 JAVLHRURANT %=1. 6 HFUKHRAIPIH *=1. 6
INETFHiR2 AN %k=1.5 FEUFPHERE *=1.5 FITIHHAX R k=1, 5 FTEEXZ/AE*=1.5
R ENREEE*=1.5 FRTHRXEAT*=1.5

AU XA k=1, 4 FURERRZE=1. 4 BAURH R ZEE) [ %=1. 4 HARIEXIER=1. 4

HORR ST RARHT sk=1. 4 J\EF-iA) 1T k=1, 4 BFORFrzEnT sk =1. 4 BT %=1. 4

ESy AL k=1. 4 BRATILITTANT k=1. 4 FRfENT45HR I % =1. 4 FHErT H A k=1. 4
FART/INGET k=1, 3 JEHHTHIEF %=1. 1 HE 2HHigE*=1. 1 FRRKHXKAHRR *=1.1

FORUE BRI k=1, 1 \EFHIREIT=1. 0 SZJITRRMATk=1. 0 EriEHRA%=1.0
SPEEREC%=0. 9 TG MI=0. 9 MBS HET 3=0. 8 JIRITifkks Ek=0. 7 HFUKH X %=0. 7
FEERAE =0, 7 BLZEERTK) 1] 5%=0. 5

SFUARBT R % =2. 2 JA ATk k=2, 1 FAHMAE *=2. 0 S JFEITHRG *=1. 9 AT H *=1.7
ILTERTEAEF k=1, 7 KIGTTHG %=1, 6 EIRkIEHEMTARER %=1. 5 4B *=1.5
TR %=1. 5

THAETEMT=1. 4 ZURTER % =1. 4 AT ERET k=1, 4 ‘B IRFHTRT %=1. 4 K& = HET=1. 3
HFRAT FE=1. 3 BRI /N =1, 3 BURESTIRA k=1. 3 M EMTE=L. 3 KIFFTRAL *=1.3
BKHTHART % =1. 3 BKARILAT %=1, 2 iy [[AEWT sk =1. 2 BKATREHHT % =1. 2

IEEMRGE Rk =1. 2 ABITIUAE *=1. 2 fFBTHATAHk=1. 1 FHITRTH %=1. 1 LEHRTH=1. 1
FUFFITRIRF k=1, 1 BKATEKAT k=1, | KIFTEERE *=1. 1 IIEEREF R *=1. 1
EIRINSERT IR sk=1. 1 BKTHTPERT=1. 0 IUEZeE=1. 0 B TFEERMR *=1. 0 Kkl Kflgsk=1.0
FEIR TR =1. 0 KAVATHARE=0. 9 LA RS %=0. 9 iR *=0. 9

NI ESRF X Tii=0. 9 BN TH/INEF k=0, 9 Fr&HARER£S %=0. 8 G FHHEX R E % =0. 8

B TFHFHERX LA *%=0. 8 EHINSERT/NEF [ k=0, 8 75 =AM HEE % =0. 8 FABMTH) I %=0. 8

B KA =0, 7 SEFEHMELE (IH) %=0.7 SEFEH—E%=0.7 KXFH]ER *%=0. 6
MIAEFHFEERRA=0. 6 FAETTIRIT=0.5 Lo/ M B % =0. 5

TR =1, 7 L k=1. 5

ILRDMTHEA k=1, 4 KRATHRR I *=1. 3 mEi=f@%=1. 3 FENIS*=1.3 EEMEE*=1.2
L NEIRTEHHER=1. 2 1L/ INEIRT/ NEINMEET %=1, 2 L) PERT B/ A %=1. 0 AL x=1.0
RETTREFAR%=0. 9 LA MI=0. 8 {[ALATAS % =0. 8 KINiTidh k=0. 6 AE-IT L% =0.5
KIRTIERRAT=0. 5

FEIEARZS) AR k=2, 1 FRIEPE KIRIAET =2, 0 JIIRFE A e k=2, 0 BB hE %=2.0
BRI LRET %=1, 9 BEEAR - 48X _F BT k=1, 9 RIEHEdbX H &5 AT k=1. 9
JIBSERXFFART %=1.9 JIFHFEX/MIET %=1. 9 /NHFAHIRE *=1. 9 SR AL *=1.8
FRETFREX T 7 AT k=1, 8 ) IR R/ MEERAT=1. 8 RELEREXBIFT k=1. 7 FRIREX A+ B T k=1 7
R IEAE S k=1, 7 IR |IRF X e BT sk=1. 7 ZEJI BTl %=1, 7 FPHETELZS7E *=1.7
FEABERIX AR =1, 7 ARIEH X LTRT=1. 6 FEIGIEAX =B %=1.6 JIEFERIXEF)I*=1.6

WA TR %=1, 6 FEFTTA *=1. 6 FIBURREKIBEAS *=1. 6 FHEUTHEX AR *=1.6
FERLERERASRIN %=1, 6 JIIGFSL R A sk=1. 5 JEARTTHNT sk=1. 5 #2431 KFHMTE1-%=1.5

)1 ITF4 H k=1, 5 FARIEH X rho=1. 5 AR AP k=1 5 ABBURGERARR *=1. 5

BRIEPE X 27 & BBV k=1, 5

RREARZR) X A% BT k=1, 4 BRI RPN %=1, 4 BREAER X ILLA B0 *=1. 4
TSR X BT =1, 4 FRIECHRSKHINT k=1, 4 JIIR) IR T-0T sk =1. 4 ) IR FYRAE =1. 4
JIFREIX T sk=1. 4 LR k=1. 4 5 K25 » =1, 4 KR FEB *=1. 4
JERTiR S k=1, 4 JEARTT P A %=1, 4 FAFTERXARBOCER * =1. 4 AR M k=1 4

BRI X AASKIE % =1. 3 BREEXIHIIT % =1. 3 BEEALXATE BT % =1. 3 RREALX - AR %=1. 3
FAFHRTRN HAAGE =1, 3 RAUICHE T-XKB% T % =1. 2 AR X Ak =1. 2 FRHALX KRR %=1. 2

BRI ER O] sk=1, 2 A TERX T RRT sk=1. 2 AR/ INE 43 k=1, 2 SR IXARET %=1, 1
RACE ALK R k=1 1 AT LT k=1, 1 REFHEE=1 1 MR S KARET %=1, 1
FERATTREA R =1. 1 FIARETEAR %=1, 0 IR %=0. 8 BB TIED F=0. 8 FHEIFHRHX/IN# % =0. 5
FAFET/NHET=1. 6 =&migii*=1.5

ERTLEEIR =1, 4 MPFSEIRTHIH % =1. 4 RTINS %=1. 3 DEZERT *=1.3
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RN [ Ehg ity R HE JASE
AR (& o BEE G E B
FABTHIEFET k=1, 3 F_LRTE A IGETH k=1. 3 BB %k=1.2 ff Ll x=1.2
FAT AR (LT sk=1. 1 PRPRREFrA LR sk=1. 1 Fal R EFrims o 15 % =1. 1 [Ty 1] sk=1. 1
FETKIEX =1, 1 FHERECHER T k=1, 1 T =FfXH: 0 k=1. 0 KM FEH%k=1.0
FAFRIRTTHRTE % =1. 0 At EATAANRAT*=1. 0 FIERTEEMSAT =1. 0 FHEMX R *=1.0
FEVETHIXAZIT=0. 9 FVBTT7OR %=0. 9 HErfT//KRHT %=0. 9 RRH=FAE7 B *=0. 8
FEAE TR VRS % =0. 8 FIFE AT %=0. 8 i) X FLZ BT 5% =0. 8 F[# i %=0. 8
R/ INERTYES % =0. 7 VSR RAE*=0. 7 Z5eripkdi =0, 7 [T &1 %=0. 7 + HETH#A L *=0. 7
FBER %=0. 6 R/ SRR G4 %=0. 6 FIETIRXIRIT %=0. 6 /NTAHigAN=0. 5
HEIRET K H=0. 5 RPN HTHTFIET=0. 5
LA 2 BEFRE k=18 |LEURTESENT (IH) *=1.7 &30 Ol ERk=1. 7 fg7 /L7 AT *=1. 6
HRHTHEAT k=1. 5 HIRHTEL | TS k=1, 5 VR %=1.5
1 HURFHRE=1 4 FRFifEA k=1 4 [LBUALTRARET k=1, 4 Folriipksk=1.4 &) IBTHR *=1. 4
LTI =1, 4 BEFIMTHRRE k=1, 3 BRI B EMTSEA k=1 3 7)1 =0T 783 % =1. 3
PR E *=1. 3 KATEHAT) *=1. 3 |LRULATTEANT % =1. 2 ARRATHHMR *=1. 2
EEPIRR AT k=1, 2 & LW OIS L k=1, 2 [LBURL TR T > RZEE %=1 1 FINTHELTFRE=1. 1
FRMNATAET %=1, 1 KT/ \AITRG *=1. 0 & HHm E&FHE*=1.0 FBEH F¥FE=1.0
B DT 0 FRRFIT G BENT % =0. 9 [LIBLrHAIT =0, 9 EYZEMT KH%/1M%=0. 9
KHATIRH=0.9 B L] ATHRT A k=0. 7
FBPIR 2 EWRIBAE 1 k=1.8 PRt AR *=1. 6 FEAHTFIM%=1.5 AR HA%=1.5
1 IREAiE R *=1. 4 FEHTHEE Y =1. 2 BHRITES=1. 2 SR ERTECE k=1, 1 BHRITEA *=1.0
B RIS k=1 0 JFATR k=1, 0 FEAFENT % =1. 0 B AT R *=0. 9 A TRNET=0. 9
FRE T RALRIT % =0. 9 AESITARIES=0. 9 ‘& AT % =0. 9 AKREETER H & FVEEF %=0. 9
R AT N HTH *=0. 8 ST _EARERF % =0. 7 #e/AHT F/NHEI=0. 7 FeAHTH %=0. 7
RETFE %=0. 6 /NEITER %=0.6 EHTIKRT=0.5
bl 2 BEaidk k=1.6 GO OETRM*=1.5
1 PEEFERTFAZE *=1. 3 MG TAIR=1. 3 AMERTITZAS k=1, 1 EEiimaRi=1. 1 &EEmiEFsfk=1. 1
TN TR % =1. 1 BRI EAKk=1. 0 {EHET= /H k=1. 0 PEFTET{=R} %=0.9
FEOEHIUAET =0, 9 VEHHT = EANT %=0. 9 B ik =0.9 /NLUETEER %=0. 9
R TR =0, 7 &Lk BT =0, 6 FHIEKBTHERE % =0. 6 FHBA X #h4=0. 6
FRAEE) TR % =0. 6 & LB TTE 28 %=0. 5 FHREKX THEM=0. 5
HAR 1 B ERTIESA =1 1
HFR 1 —BAATHERNT =1, 0 —BIiiFRENT s=1. 0 XM EILXE ] *=0. 9 —BIiT==ARMAT *=0. 8
SATHZENT %=0. 8 BMIHTILTERT=0. 7 Jb EMMIERT=0. 7 JARIETTRARIERT=0. 6 J\IE T HEE %=0. 5
BRI AT =0, 5
Mgt B UL 1 YISO ART=0. 5
111 12 | FErRssm 35° 15.8° N 141° 12.4° E 37km M: 4.7
THER 2 P HASENT k=1, 6 HAET AR *=1.6 JLTJUEITH H%=1.6 JEFRYE2 M *=1.5 JEF#KE *=1.5
AT A S A %=1.5 FCR *=1.5 W ARifiEE *=1.5 \WT Al &g *=1.5
1 kI ORT=1. 4 JETEAE *=1. 4 JEAET I *=1. 4 RAMNA*=1.4 [LRAER *=1. 4
HATHEME=1. 3 RN Em k=1.3 EERAT F2gfx=1. 3 HEHME k=13 JHH=>%=1.2
HFETRE k=1 2 [BEHTA IR k=1.2 THE—HOT—E=1. 2 THEPIREHEMET %=1 1 VW HATRFR=1. 1
IS k=1. 0 ZEHT%d=1. 0 [LUEHTA *=0. 9 THEP X hdupk=0. 9 BEZHTHTE %=0.9
BT AR i % =0. 9 FEGCHFCEH=0. 9 BEHTHTE *=0. 8 FUFTERE %=0. 8 MHTHEA4=0.8
kTR EA=0. 7 W8T *=0. 7 fFIUTHRZTE=0. 7 W)IITH/\E=0. 6 FARITRKEE=0. 5
/S 1 PP =1, 2 Fofifbtek=1. 1 ZKBEENETIERIE=1. 0 HATIHTE=0. 7 SCRTEI=0. 7
Al HAE=0. 6 $RHTHERM=0.5 SEHif=5E%=0.5
BiER 1 ERITAR k=1, 2 SWeERIX AR *=1. 2 FBHTAFHTH %=0. 9
HOUAR 1 WTHATHET 3=0. 6
1 12 25 | ZsRad 36° 50.2° N 141° 12.1° E 38km M: 4.3
e 0 2 HEHERTALE % =2. 1 kTS %=1. 5
1 WhX TN k=1 4 HATTTERIENT k=1. 2 FHEE AT =1. 2 &5 R8P0 N GE R R k=1, 2
ERTAN %=1, 1 " ATk =1. 1 FEATTHRARET k=1. 0 JIIPNAT L) HPNERE % =1. 0
WhE T/ IMAEESL 0 WhE Tk =1. 0 JINRETF T H k=1. 0 @ 5/REFE] FAba g W % =0. 8
TARATIA % =0. 8 JIIPNATT)HPN=0. 8 ABILTITIMEERT %=0. 8 BRAVEETER *=0.8
TARKATTEHE % =0. 8 FEETHETTERILINT % =0. 8 BT ILENET %=0. 7 KI5H FIaA %=0. 7
AETAE %=0. 7 HARTHFEEERT%=0.7 Wb =FlT=0. 7 fKEEATHFHR %=0. 6 FHEMTHET=0. 6
FEESTHAAAET=0. 6 JHPNAT B P/ NLAE%=0. 5 EATTARSIET=0. 5
PRI 2 ASTHBIINGHE %=1.6 A CHiAHT%=1.6 SAkTiANT k=1.6 JLRIETTHYENT *=1.6
1 BSZHiFERTAER*=1. 2 EakiiZc B k=1, 2 Bk sifE k=1. 2 FFEeXE e 0 %=1.0
SREIHAH (H) %=0.9 HHEAHATEMET (IH) %=0.9 A HTPFHET %=0.9 HRETHIGH %=0. 9
BT % =0. 9 OV= B 2RDTHEGPREE % =0. 8 YHEHTRAf L k=0. 8 $R ik - *=0.8
B TACT k=0, 7 AR k=0 7 /NEERTELE %=0. 6 1T 44=0. 6
HRERE T LNk =0. 6 /NEEM/INI%=0. 5 FFERE TS %=0.5 ARTAl=0. 5
TR IR % =0. 5 SUPETHFTH: %=0. 5 KA H4HT=0. 5 BIHRM %=0. 5 AKFHiHH%=0. 5
IR 1 AR x=1.0 2 ErEEm %=0. 7
NS 1 ZEFHTEE=0. 6 FH = THALRERT=0. 5 BRZES LR HR=0. 5 HiABRET) || HTHEEHE %=0. 5
THER 1 THERXERNT % =0. 5
1 23 00 | REARIRAEARH 32° 43.8° N 130° 44.0° E 11km M: 2.6
REAIR 1 REATAHA=L0
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VR 243 H HUE - KA (BiSHR)
R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
6 | 1 2348 | AEARULAEAMLS 32° 43.8" N 130° 44.1° E 11km M: 3.4
REAUR 2 REARTIFRH=2. 3 FHRMTE-EFIT k=2, 0 REARTI AT *=1. 9 2T *=1. 9 REARTTHNT %=1.9
REATIRRRENT % =1. 7 ZRENT B k=1, 7 AEASEEHNTIGY, *=1.6
1 w&m*%ﬂn 1.4 [LFPETYERT %=1, 4 ZGEHT/AfRH *=1. 3 jtﬂ*—*mhk* 1.3 RHITRH % =1. 3
PEJFEAL IR k=1, 2 4G sk=1. 2 REAHTE AN *=1. 2 AEASEENTKE *=1. 1 HAITHERN *=1. 1
FEURTTREUANT %=1, 1 FERTERN*=1. 1 £4 Wﬁ%ﬂﬁ*:l.o FHMTASE *=1. 0 GETERE®=1.0
A BT %=0. 8 REATIAEART %=0. 6 4GAhiPRA %=0. 6 _EREHRKEFNT=0. 5
711 2349 | EBRHH 37° 00.6 N 141° 08.2° E 51km M: 4.1
e i 3 EFEMTAR % =2. 5
2 HEHERTAL =2, 2 JIIPAT B N =2, 2 JINKS TN=2. 1 f2 R EHT AL R 5k =1. 9
FRTHTEREERT k=1, 8 FATHIFEMRAT k=1. 7 JIPNAS_EJIPVINLPE =1, 7 W o & /T = FalT=1. 7
& S REPET R LA A % =1. 6 WO X TSI % =1. 6 SREEAPFFHR %=1. 6 /NEFHT/NEFHHET k=1, 6
FRHT AT % =1. 5
1 FJIRING k=1. 4 EHF K %=1. 3 WX TP %=1 3 g «=1. 2
WhETVIMGIE=L 2 JIEIT R H k=1, 0 FEETERT X & R %=1. 0 BEAEETHEE *=0.9
CRRATIEHE %=0. 9 HATTHTHEZERT k=0. 8 ABILIATEAH=0. 8 KA TIAA *=0.8 /M I[%=0.8
ZEE)T\IEIL =0, 7 ARE AR *=0. 7 AWHEN=0. 7 SEARTRRRE %=0. 7 /NEFRTH3E % =0. 7
FATHTARG BT=0. 7 MAFEISHIRERX % =0. 6 FIFRRETHIFNTIX = &0T=0. 6 HIANTHIA +/EE=0.5
KT =0, 5 KEATH*=0.5
PRI 2 AEARIETIRIT % =1. 7
1 ASEiFERTAG *=1. 3 ASCAi&aTk=1.2 EFKmHANT %=1. 1 HZfiBh)I/VER %=1. 0
WHEKATEAT (IH) k=0.9 mFkiiZzB)I%=0.9 HHRF G *=0.9 AL 0 *%=0.8
HRERE AT % =0. 7 HEERE T %=0. 7 HHEKET B/ NE%=0. 7 FFEAHTIHTHRT %=0. 6
IR ER TR IRz 1L 5k =0. 6
R 1 EEHRLx=0.9 BIET /MK %=0. 7
8 [ 2 00 13 | ZRIILHp 36° 07.9° N 140° 58.4° E 37km M: 3.3
PRI 1 ZRHENETT e =0, 7
9| 2 0149 | FIRFERETHILIAV 31° 42.9° N 131° 02.9° E Tkm M: 2.2
B I I 1 HRORTETER=0. 8 #RURTESLAT %=0. 5
10 | 2 03 27 | FKHRPNRERE S 39° 36.7 N 140° 31.2° E 6km M: 2.1
K U 1 AlAET A REET/ N % =0. 9 AL FAAEET SR T=0. 6
11| 2 09 08| A 32° 37.2° N 132° 00.2° E 39km M: 3.3
PN 1 PefATHIT=1. 2
Ik Uk 1 FERATALHMT Lk =1. 0 ZERATTAL) T4 B4 *=0. 8
12 | 2 13 58 | REAIEFTERRMST 32° 52.3° N 131° 05.77 E Okm M: 0.5
REAR L 1 EEBTRRR =1, 1
132 1809 | ZRyEIEALED 36° 44.6° N 140° 34.7 E 9km M: 3.1
IR 1 BNV k=1 2 K ETRHET k=1, 1 B2+ ERTARS *%=0. 5
14 | 2 19 11 | TEEEISHH 35 14.5° N 141° 22.0° E 34km M: 5.2
/A 2 PRI O % =1. 6 FRIKTIAITk=1. 5 PRI *=1. 5
1 /NEEM EER =1 4 figiibiex=1. 4 BFEfiHE k=1. 2 ZIREETEP=1. 1 AEdiE=1.0
ﬁﬁaﬂﬁi;i_zk*:o. 9 FUPETIE=0. 9 $RHTHERH=0. 8 SORMTAH=0. 8 FHAISZHE*=0. 7 Tl 4=0. 6
FIRRETAR)11=0. 5
THER 2 W AT RS %=2. 2 W A HiEFE k=1 9 BaRET R 24k%k=1.9 s k=1. 8
JEFREYE 2 Nk =1. 7 Sk ERT % =1.7 AHTRE%=1. 7 JHrA#KE *=1.6 JLFJLERTH H *%=1.6
FANAIS <=1. 6 W& %=1.5 FIAHEAT*=1. 5 FEATIUR/1*=1.5 LR THE *=1.5
TFHEFRX =1, 5 HAeTHHER*=1.5 TEEEIT—E=1.5 WA *=15
1 JEfi=sk=1.4 KHEAER R *=1. 4 EmplERm*=1.4 MEEH/\ A5/ k=1. 4 FEAZHE *=1.4
RS k=1, 4 TLEPYRXEMT %=1, 4 FEEFAE RN *=1. 4 FEGCHEFTEH=1. 3
AT HETE=1. 3 2502 =1 3 HIPETHAEk=1. 3 T5)I[HikfE *=1. 3 [MEEH4S R *=1.3
eI A= 2 ﬁémﬁ%mn{* L2 JRETHEFR *=1. 1 fELUTRAR=L 1 BhEs=1.1
RRENEATREE *=1. 1 |IRTiA %=1 1 PHHTEHE *=1. 0 W)ITH/\t=1. 0 BAMITREE=1. 0
THERETE N =0, 9 THEFXISWPIAEF k=0, 9 M) I[Hi R *=0. 8 FHtri/Aff*=0.8
FHACF N XAB T % =0. 8 ARFEHEHTAH=0. 7 $k1- i KEH=0.5
NS 1 27T 7=0.7
HER 1 WV ERERHR k=1 4 BRITAR %=1, 3 & HE A HE %=1. 2 BN *=1.0
N2 FRRK TR *=0. 9 A AT %=0. 8 )11 %=0. 8 NZETIAFIE %=0. 8
P A k=0, 7 FART R *=0. 7 =gHisemx=0.7 S\ = EHXED=0.6
ET FREA0. 5
HOAD 1 HRUS TR k=1. 1 AU X HRA %=0. 9 HURT) 1 AR % =0. 9 MU X H[A) 5 % =0. 8

A 1

HRTT X% =0. 8 HEHUAER R T-%=0. 8 HLRUS S KL %=0. 8 HAURNTIX T-EHJEIT % =0. 8
T FHHTHRRT % =0. 7 SRR A TR=0. 6 BT FH XERHT 5 =0. 5
T X LTET=0. 9
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HEEE HREE & Pzl

R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
15| 3 06 16 | ‘EHliym 38° 37.0° N 141° 54.6° E 48km M: 3.7
IR 2 P TR k=1 7
1 KNWETHRESERT k=1, 4 SATBTEEAS % =0. 9 KUIVETHARGE=0. 8 Fr&HibkART %=0. 8
B =TSR 11=0. 5
AT 1 —FAATTFEET sk=1. 1 KADETAES I HT=0. 9 —RIrT==ARNT *%=0. 8 [l FH i FHET %=0. 7
ST HBIT=0. 5
16 | 3 06 48 | FrsRikih)y 36° 58.7° N 138° 37.4° E 9km M: 2.3
REPUL 1 SAHHE *=0.5
17 | 3 07 19 | il 42° 00.0° N 142° 355" E 63km M: 3.8
e 1 JHTATETIIR=1. 0 THRPTETERZE=0. 7 HrOVZ 28T =G ERT 5k=0. 7 JHTAIETEEH % =0. 6
18 | 3 08 46 | FEFILREHS 35° 55.9° N 138° 09.4° E 8km M: 2.5
ERpI 1 FHREEnT I O=1. 0 ZFEFiiss NG %=0.9
19 | 3 09 24 | EERgTE T 34° 58.0° N 139° 07.3" E 5km M: 2.6
] Uk 1 GHRiTRE=L 4
20 | 3 09 41 | AFHRM 39° 40.0° N 142° 07.77 E 48km M: 3.2
SR 1 EdTIF%=0.5
21| 3 15 06 | HEHITHES 42° 14.2° N 142° 54.9° E 54km M: 3.9
B[t 2 (T R=1. 6
1 JHATHTERCH k=1, 2 JHITHTIEFA=1. 1 BTO2MT =G ERT %=1, 1 FHrOv22ETHP9 1 LTRET=0. 8
PRAETHTIENT k=0, 8 FERINTHEESRNT %=0. 8 Tokri X ZMNEIR %=0. 6 FTOTZ2 M EHPNEISEN]T % =0. 6
Tk A B %=0. 5
22 | 3 16 54 | ‘miRad 38° 37.0° N 141° 54.8" E 47km M: 2.9
IR 1 F§ —BERTHREE % =0. 5
23 | 3 17 21 | ‘EIRHRbEs e 32° 16.2° N 131° 18.5" E 77km M: 3.4
BRI 1 EIRER AT =1 1 VEERTT Ry k=1, 0 FERITALIRT) N4 A %=0. 8 FH) I [ITAHT % =0. 7
FERA T AN % =0. 5 JEE AL STRTIN%=0. 5 & THREHT = FHH=0. 5 HZHHTEH:)1]%=0.5
IR =0, 5
24 |1 3 19 31 | VAT 2° 17.4° N 127° 1.3 E 10km M: 2.9
TR 1 R AE R =0, 6
25 | 3 21 33 | [LBYRHGE - &L 35° 35.9° N 139° 02.4" E 25km M: 2.9
AL 2 KATHAT)*=1.5
1 KATKA=1.3 ERFEHEFT *=1.3 E#5ElT FBFE=0.9 ¥Rk %=0. 7
el 1 e B A %=0. 6 HEFiHHH %=0. 6
izl = 1 ARAJILAERTILAE =1, 3 FEASRRRIXARR % =0. 9 AHBLRREX HE % =0. 7
26 | 3 22 03 | ATIRNEHLES 40° 08.8° N 141° 41.9° E 59km M: 3.8
TR 2 J\FHNAL®=2. 0 HARFEENT Sk k=2, 0 F7HT drff=1. 6
1 HEARFANTE =1 4 ZJRMT k=1, 3 B ENTE A %=1.3 JUSTIEN=1. 2 +FiHTisRHE*=1. 0
HAEAT EAERT % =1. 0 JUFHTREARX % =0. 9 = FHTLERF/INKEET % =0. 9 TL BT A4 Hifi % =0. 8
NSRRI % =0. 6
AT 1 AZEHTIEIT=1. 2 BRI k=1, 2 = T80 I6=0. 9 5 FFEEAMIFRMTI=0. 8 5 FFEEFMT B % =0. 8
T EILRE | 5%=0. 8 —JFHiatliT=0.8 = &mi AN %=0.7 A& ENHT *=0.6
BT ETTA=0. 6 — PRI EEE =0, 5 2SN %=0. 5 JLEAHREPN %=0. 5
27 | 3 22 26 | =R 38 55.0° N 141° 55.9° E 52km M: 3.9
AFE 2 KANKETHHE) | 0T=2. 4 —PBITFsRARMT % =2. 3 S TfirEmy k=2, 1 Fienivs FH v FIT % =2. 1
—BAMT BT k=2, 0 fE&MAIENT=1. 8 JUMIETTAHIENT=1. 8 AT HBMT=1. 7 B THANIRT %=1, 7
EEHES] %=1, 6 KAJETHRENT *=1.6
1 —BIMRHHT=1. 4 db ETFAENT %=1 3 —BIMHRRNT k=1, 3 KABNT/ M k=1, 2 FERTTASANT %=1. 2
EETICGERA AT *=1. 2 (FHEHTHEE K k=1, 1 F X *=1. 1 —BIrRIERAT %=1, 1
ACETTHORINT k=1, 1 PIRITR k=1, 1 BNATARRIK k=1, 1 BNTHIDRIX %=1. 0 —BIris{LAT k=1.0
BTN k=1, 0 1L HET/\EIT=1. 0 4/ IAHTPGHR % =0. 9 BRI T E LXH) 1| *%=0.9
RITIBT ARG % =0. 9 = AT 11k =0. 8 & 1L XHEE sk =0. 7 REETHELHIT % =0. 7
— BT IRHT sk =0. 6 At EFATHIERT=0. 6 & dridfk - 7=0. 6 J\IEF-rii HEE *=0. 6 = & iRiIR=0.5
BB k=0. 5 BEMIFHILTERT=0. 5 BUNFHTRTRX %=0. 5
IR 2 KNSRI k=2, 1 KAETRE=1. 8 KINETHEA k=1, 7 BTN %=1. 5
A =R TR k=1 5
1 ZERMBE k=1 1 AETHRART %=1, 1 KAETIATE *=1. 0 JHANTHHT=1. 0 KIEFHTHF *=1.0
FEHTIEE=0. 9 FEIFHTEMIk=0. 9 B KATE T %=0. 9 FF —FENTEH11=0. 8 B AKHTRG HHT %=0. 7
KT FHET=0. 7 F&iRAT=0. 7 FUFHTRAIL %=0. 6 Ty [AERT % =0. 5 L EYE %=0.5
28 | 3 23 25 | ZIIRALED 36° 39.8° N 140° 36.3° E Tkm M: 2.8
PRI 1 HEHB NG % =0. 7
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SRR 243 A HUE - KA (B SEHR)
R | R | R4 ity R RS HiAE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
29 | 4 00 05 | PRBEIRALED 36° 39.9° N 140° 36.3° E Tkm M: 2.5
PRI 1 HSEHBIV NG % =0. 5
30 | 4 01 58| fRERH 37° 03.5° N 141° 35.9° E 44km M: 3.8
e e 1 BT R *k=0. 9
31| 4 0210 | ‘EWREGFES LAV 31° 55.9° N 131° 03.0° E Skm M: 2.3
Bl U 1 /TR S=0. 7
32| 4 0248 | ZRIRUESH 36° 19.7 N 140° 59.4 E 45km M: 3.9
e 1 #BJIETEI % =0. 6 HEEERTALH %=0. 5
PRI 1 HSEBIDINFROk=1. 4 SR Bk =1. 4 FHRERET b Nik=1. 3 $RHTTHIR F*=1.1
FEFKTANT % =1. 0 KBTI =0, 9 OV= B2 5FiF A % =0. 9 KT HiPERT %=0. 9
R E TR 5k =0. 8 K HI4ANI=0. 8 $RMHTHERM=0. 8 m#kiZeE)I%=0.8 &MiiaH: (H) *=0.7
HSTHART=0. 7 LIiH4=0. 7 AKFHTIET%=0. 7 AFdidgek=0. 7 U= 5722 # )1 %=0. 6
I k=0, 6 FREKETHALNT %=0. 6 ZKHN]/INE %=0. 6 JLARBLTHEFRT %=0. 5
HRERETHILIT %=0. 5 ZIBRENETHE Hk=0.5 2> 9 BRI %=0. 5 /NEEM/MI%=0.5
33 | 4 12 41 | ZIBIRALER 36° 45.6° N 140° 34.3° E 9km M: 3.1
PRI 1 HZHBIINFRE k=1, 2 FERKE TR %=0. 9 #RKETH LT %=0. 6 HHEAE T F/INE%=0.5
34 | 4 1415 | RBEIER 36° 41.1 N 140° 38.2° E Tkm M: 3.2
PRI 3 EFKMZER)%=2.7
2 HSEHFEBTAE %=2. 1 E#kiiANT %=2.1 HIZrih) II/NFRek=2.0 HIriifii®=1.9
1 R HNTENT=0. 5
35 | 4 19 25 | ‘EhEM 38° 53.1° N 141° 58.8" E 49km M: 3.2
IR 1 P =REmTERE k=0, 8 KUILVAHTHEAN % =0. 5
36 | 4 21 30 | fRERIwEY 37° 07.8° N 140° 47.1° E 3km M: L.5
e e 1 WhE i =fmy=0. 7
37 | 4 23 33| gk 33° 40.6° N 135° 06.5° E 41km M: 3.3
T 1 FefEg il omT sk=0. 7
38 | 5 01 14 | HiERAES 36° 06.3° N 139° 09.2° E 20km M: 2.1
B ER 1 F#TEF E TR % =0. 8
39 | 5 01 31| EHREH 38° 19.9° N 142° 06.4° E 35km M: 3.8
IR 1 PSR k=1, 4 A& ipZERT %=0. 6
40 | 5 01 32 | sl 38° 53.3° N 141° 58.0° E 50km M: 3.8
HFR 1 SOHNEETTRE)BT=1. 4 25ATHTPFER] k=0, 9 — T TIEEHT %=0. 9 —[E==ARHT *=0.8
[eRiE AT EET k=0, 6 —BImHERNT %=0. 6
"B 1 P RENTaE k=1, 4 BKHTHORINT k=1, 2 ZULVATHEEDSf % =1. 2 SV TIARA=1. 0 KIFFTiHE %=0.8
SNITBHIFEZM] =0, 7 Fi&iRnI=0. 5
41 | 5 02 52 | GINEEDE 24° 05.5" N 122° 38.2° E 39km M: 4.5
TR 1 HHRERTAGH R=0. 8
42 | 5 13 39 | RS 36° 59.6° N 141° 15.6° E 28km M: 3.9
e b 1 HWEIERTIEH % =1. 4 WX Hi=FlT=1. 3 ZAMHHH*=1. 3 EHEETEi *=1.0
JUPSR BN =0, 9 T AMATI4 k=0, 8 HAITEBIZHT %=0. 8 \ o X /M4 1R=0. 8
VN X TERIT =0, 7 HIAST R HENT =0, 7 & [MTARNE % =0. 7 JI{RHTFE H % =0. 7 /NEFHTHI3E % =0. 6
WO X TREID Y i k=0. 5 AEHIASE %=0. 5
PRI 1 ERkTZR)11%=0.6
4315 1524 | BEFEH 40° 09.0' N 142° 30.7 E 33km M: 5.1
HARIR 3 J\FTHRX % =2. 7 HARFE T %=2. 5
2 FUERT FAbRg k=2, 4 i ERTIE(A % =2. 4 HOEAYNHERR %=2. 4 B SRR R %=2. 3

SR HOT MR k=2, 2 FOPNTiyiE=2. 2 HARm AT Bk k=2, 2 PN/ E%=2.1

BRI HIBTER M k=2, 1 = FRTERF/ ST %=2. 1 J\FTPNFLk=2. 0 ST/ NE=2. 0

NPT RIGHE%=2. 0 HARTAEREL 9 —IRAAT%=1.9 LFNTE %=1.9 JUTiENT=1.8

B SN BB x=1.8 FLARTA AR k=1. 7 OB k=1. 7 +RHETE -+ &0 %=1.6

Shor IERTHE k=1, 6 TEARRERETI I k=1. 6 -FOFTPE _3RKATk=1. 6 FHEATF T %=1.5
BRI k=1, 5 HITHET- =15 +RETREEx=15 teolilHER*%=1.5

INFEST=1. 4 teomidh=1. 4 oo k=1.4 TP %=1.4 S~ FTARESL 2

FTo T ICHIET A s k=1 2 FABFTFRk=1. 1 FyaRTHE %=1. 0 FHRRTRM *=1.0

OB TRGHRT k=1, 0 SEPRT B FHIR =0 9 3£ HIRSE %=0. 9 JFRIGHT KA k=0. 9

HT N ERTAART %=0. 8 DB TTHLIHT %=0. 8 FEEIKMTPE - %=0. 8 /| HfEA %=0. 7

ARMTAR%=0. 7 DR HHIH1%=0. 7 Fh2r LR %=0. 7 KRIMTRRH %=0. 7 feHAEf% *=0.7

AR A % =0. 6
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R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
HFR 3 WARATHE =2, 8 BRI R LXEER =2, 7 BT R LX) *=2. 5
2 FERATTILTERT=2. 4 BORETHEEK k=2, 4 RMETRIARNE %=2. 3 )BT g% =2. 2 P iyfsapr k=2, 1
SATATH AT =2, 1 BERARRA k=2, 1 J\IRErTErEAk=2. | BFATErH % =1. 9 FEMTHEHNT %=1. 8
TEEFTIAMART % =1. 8 JUE A *=1.7 —J7iiablirs=1.7 — 0T @EEx=1. 7 $KEATHFE *=1.7
db ErFREET k=1, 7 BNITHTRIX k=1 7 BLMHARRX % =1. 7 ‘=i BTk =1. 6
JUFFHRN k=1, 6 EPERTEETTAR=1. 6 B i XA k=1. 6 {E&TIGART=1. 6 AZEf)IIRF]=1. 6
JUETETTRTE=1. 6 AT % =1. 5 {E&TA SR *=1.5 {EET/GERE AT T*=1.5
ACETTHORNT %=1, 5 b EAipIENT=1. 5 VIRITFIR k=1.5 B dmi1) 1 k=1.5 FAMTTXIH=1.5
DEETHRANET %=1, 5
1 AFHEFRTART=1. 4 T iiai=1. 4 BERTVERA S k=1, 4 RENT1E % =1. 4 &I AR %=1.4
— BT TEAT k=1. 4 BINTATRRRX k=1. 4 47 IRATPEHE % =1. 3 JRART/ NG =1. 3 FRATAEIR %=1. 3
TREFITESTHT k=1, 3 —PBAHTERAT k=1, 3 Bl i mET k=1, 3 —BIri==ARAT *=1. 3
BPNTA) R k=1 2 5 TFLEEFRT ORI k=1, 2 AT REiT=1. 2 AZE&T LR %=1 2 (L HEET/\ERT=1. 2
PEFTERTIRPY) k=1, 2 —BABLAT k=1. 1 FEFIRESS k=1 1 B &y «=1. 1
BNFAR KR k=1, 1 KARETHIARIERT=1. 1 B Hshk s W=1. 1 HEPEA REE=1. 1
—BETRERAT sk =1. 0 PEFTEETIRINAH *=1. 0 BN TR AHEIT=1. 0 —BIrfiIlH %=0.9
KARUETAE) 1 IRT=0. 8 PEFIEMTIIL % =0. 7 AEHBT K %=0. 7 =T ER=0. 6 —BIfiAHM=0. 5
ER 2 FKTTHRART k=1, 7 FEUEHTERI*=1. 6 BATEAT *=1. 6 FEFEATER%=1.5
1 JAAITEIT=1. 4 FEIRT—iE k=1 4 BKiARkLNT =1, 4 ZEFTEER=1. 3 Eice BRTAREE *=1. 2
BRI AT =1, 1 KBTI k=1 1 KIFATHF *=1. | FRETRAK=1.1 KAATRE=1. 1
SUETTRESAT =1 1 APRTRTAHR=1. 0 JEEIEHIE (H) *=1.0 RBITE=1. 0
BT ERT=1. 0 &) = ART=1. 0 KU ALAT % =1. 0 A&ETFREA %=1.0
TRKTIBANT =0, 9 ZEIFHTAEIL *=0. 9 SAVATIHEAS % =0. 9 FKATHIFINT % =0. 8 FEFTHEIR *+=0. 8
P =R =0, 8 EIBUMISEMT 8T k=0, 8 ERMIPURE+=0. 8 JKIAHFERE *=0.8
£ B TS %k =0. 7
AeisE 1 EGRETETERT k=1. 2 BRETHTANT k=1. 1
K 1 KEETick=1. 4 KEFHHLANRTER M =1. 4 JEfA Tt *=1. 3 JLRKMHAERNT=1. 3 KEETHF O %=1.2
JERKETFTH H k=1. 2 BEFTRME*=1. 2 RAUTTEEL k=1, 2 ZFEATE ] k=1, 1 /NIIT/ NI AR % =1. 1
FAUTFAFRET k=1 0 ALEKFH KPR %=0. 9 BEATHT Y HHT 5B *=0. 9 KAETHLLARTERIEPN=0. 9
ALAEHT I RIAAERN 7K =0, 9 KAUTHALEEF %=0. 8 flACHifAEERT s T=0. 8
(LAEHT RV 2 1% %=0. 8 REfCTH MY 5k=0. 7 FRELMTIEEEE k=0, 7 JIEETPEE SN %=0. 7
FK SR 7SR HAR=0. 7 FKFHTHIARAFN % =0. 7 (AL THAEERT/ B sk =0. 7 AT RN 7% % =0. 6
FEFTRERNT % =0. 6 HIRTTIHELR0. 6 /INKMT/INKEEIL % =0. 6 ALALTTPEART E3EH:%=0. 6
FRFTHT M %=0. 6 HARMAR H 7P %=0. 5 FRTFMEY) IIMT445=0. 5 /N4 MR % =0. 5
LAk AT —$R1L % =0. 5 AAUTTAENT K *%=0. 5
IR 1 [(LAHTHE ek =0. 7
441 5 15 26 | AT 40° 09.1° N 142° 27.4 E 32km M: 4.0
AT 2 AR % =1. 6
1 BT AT k=1, 2 RERIHT R LX) k=1, 1 REM AT UXEE k=1, 0 J\IE -7 FHEE % =0. 9
SATHERT k=0, 7 B Hi#k - IR=0. 7 BERATTRIHH] %=0. 5 B X5 %=0. 5 R&RILERT=0. 5
-BE T TEERT % =0. 5
HARIR 1 TSR %=0. 8 HARMBINT - %=0. 7 B -RTE{L%=0. 7 UK/ NEEFR %=0. 7 JUSHNAL*=0.5
45 | 5 21 52 | EhEIRH 38° 13.2° N 142° 06.2 E 41km M: 3.5
IR 1 FE = RERTAREE =1, 1
46 | 5 23 15 | PRBRVRREED 35° 53.8° N 140° 21.8" E 38km M: 3.3
PRI 1 FRECTLIR T =1, 1 $RHTTHERHE=1. 1 T3l Fadsk=1. 0 $RHETTHER *=1. 0 /NEEF/IVII*=0.9
T HA D HHARFIE %=0.9 HiiE4=0.8 /NEEN FEE %=0.8 FFi=H%=0.8
SEIHATZAE % =0. 8 AERTHT IR k=0. 7 1705 HRRAE (IH) *=0.7 Flkrfii «=0. 6 Fifilisbie %=0.6
O/ %=0.6 2T A9 BT EH%=0.5
TR 1 pREHAEIEET=0. 6 KEMHT4A %=0.6
47 | 6 04 28 | By 38 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 3.1
HFR 1 —PBIrTERAT % =1. 0
ER 1 P = RENTARE =1 3
48 | 6 05 57 | FKHIVRNBERTHR 39° 27.0° N 140° 21.9" E 10km M: 1.7
K U 1 KALTREESS % =0. 7
49 | 6 06 55 | HEAWRALED 36° 38.0° N 139° 29.9° E 6km M: 2.4
FHA I 1 AL RERT o %=0. 5
50 | 6 09 25 | (GRS 39° 07.8° N 142° 18.2" E 41km M: 3.6
EFR 1 e BT k=0, 7
51 | 6 09 30 | ZRyEmp 36° 31.5° N 141° 02.6° E 34km M: 3.4
R 1 HEHBIVINER R =1. 2 @ik )1]%=0.6
52 | 6 09 47 | ZRIKURIH 36° 39.3° N 141° 00.2° E 18km M: 3.6
PRI 1 HAZAiBI/INFHRE % =0. 9
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
53 | 6 11 15 | ‘=i 38° 33.3° N 141° 41.8" E 54km M: 2.7
IR 1 P = pET e k=0, 7
54 | 6 16 05 | ZRMEULREHS 36° 14.4° N 140° 06.5° E 54km M: 3.7
/2 2 HETHP k=1, 8 BYIHRPIH *=1. 8 WheK e F/INE*=1.7
1 AR FABk=1. 4 SENTREE *=1. 4 BYITEME%=1. 4 STHE » B*=1.1
WEBN D S B %=1, 1 FheREmimEhk=1. 1 HRaiE=1. 1 FHRE LT %=1.0
SERETHAFE (IH) k=10 EFERE AT *=1. 0 4RIt k=0, 9 HHif4E=0.9
Ik FR TR 115k =0. 9 H SZHTBN /NG % =0. 9 /KT HiPNJEET 5k =0. 8 I FEMT 15 % =0. 8
BN B sk =0. 8 ZKI dyinf {38k =0. 8 ByEhI Byl =0. 7 > ITHiR LA %=0. 7
TBERE TR O k=0, 7 HRRAHTIARTET *%=0.6 IHiliE4=0. 6 AT *=0.5
TEHAIRIT %=0. 5 K7 H4H=0. 5
BN 2 T E T REFRT=1. 6
1 FHEE TR k=1, 4 FRTAA 5 *=1. 4 HERIHTHEIT =1 3 HIARTTEIT=1. 2 SARRTSA *=1. 2
FEBTIRE A *=1. 0 ESHTE k=1, 0 HEAHET TG %=1. 0 Z&7-HT4E7=0. 9 BFAMT A %=0.9
WiATIVE WA % =0. 9 JEFIATRIERT %=0. 8 /NLUTTHLA *=0. 8 FEBTA EH] %=0.7
TEF ARG %=0. 7 BRI %=0. 6 FEETIE%=0. 6 E[AdiFERT %=0. 6 HYliT$AHT%=0.6
IRz B Lirk=0. 5 FEETH D3RSk =0. 5 HFAHTAEHTE H % =0. 5
HER 1 FARALTHAAZERT %=0. 7 VBJIIBTHEH %=0. 5 XU 7o FAEHIXAN] %=0. 5
55 | 6 18 50 | & & URIh 37° 46.4° N 141° 46.5° E 50km M: 4.5
IR 2 BEETHSU %=1. 8 SRR (IH) *=1.7 LR *=1. 7 A&HPERT %=1. 7
L)\ NPk =1. 6 KIRTIEESE S *=1. 6 FERM4ARk=1.6 fAHTMHE*=1.6 HAHITHHIT=1.6
AATIRE k=15 [LoehTEAER Uk =1. 5 KIRTTHIF k=1. 5 HEAETTENT % =1. 5 BKiEd 7T *=1.5
K HmT=1. 5
1 ZEFA—E k=1, 4 B RFITRG) 1 k=1. 4 BKAENT k=1 3 5 =FElTHE%=1. 3
IR ERTARIS k=1. 3 IBZ2HE=1. 3 KT BN %=1, 3 FHIMT F/N\E k=1. 3
MEHFEXMER *=1. 3 FIRBTRA %=1, 3 FIRST/INGE %=1, 3 FIFFITHINT *=1. 2 FANT Fi=1.2
TR AIEE=1. 2 KT &) = HRT=1. 2 JEEHHEGE (1H) sk=1.2 BERTH k=1 2 REBITER=L. 2
KT k=1, 1 Lo AT k=1, | FATTRAT=1. 1 KMok A k=1, | LemBTA=1. 1
BT BRI k=1, 0 f&TARATAH k=1, 0 BKATRILAT %k =1. 0 FLAHTERE*=1.0
EHE BRI k=1, 0 I HFHEXAA=1. 0 KFERTHR *=1. 0 IERKIFE *%=0.9
KIBFHTFAIL % =0. 9 AR B %=0. 9 il AKAKILIH %=0.9 KIFHH)LHT %=0. 8
SAVETHREZENT %=0. 8 A THEBINT %=0. 8 FA&lifh) |1k %=0. 8 (RHTIHHE %=0. 8
ST =0, 8 TR £=0. 8 AIBEFIERIEA *=0. 8 (IEFIREFXIENT *=0. 8
SAETARE=0. 8 FAPITH 1% =0. 8 EHLIMZERT T % =0. 7 KA D % =0. 7
ATHETATH =0 7 IUEEYREFIX Hii=0. 6 KFORTEH %=0. 6 A &HFHEFA %=0. 6 FEEHHTHEIL *=0.6
A —ElT R 11=0. 5
e b 2 MBS A =2, 1 HAZERTIEI k=2, 0 FrHiT/A Y NE % =2. 0 tR T LRT %=1. 7
JIMRRTHE H % =1. 6 EJIF/INE%k=1. 6 SREEATHIR%=1.6 FEFETESX *=1.6
ARSI %=1, 5 BAEES TAT X A AT k=1. 5
1 CARHERE *=1. 3 HATHHGIM=1. 3 HATHTEIEN =1. 3 AR *=1.3
TESOETTR) T =1 3 fREAEIT TGRSR =1. 3 BIFRETFITX =50T=1. 3 ARLEIA=1. 2
TN A k=1, 2 TR HORKE k=1, 2 FASTIGEIET k=1, 1 $2ETHTRORET k=1. 1
FAATTHRARMT sk=1. 1 fRETHTENET %=1, 1 BEOHET AN k=1. 1 KEHAE*=1.1
B RTA s =1. 1 PSR FHPN=1 1 PR EJIPNREE k=1 1 R EIHERRT I E %=1. 0
HBILTIBARL %=1. 0 EAITIH % =1. 0 /NEFHT/NEFSNT sk=1. 0 RAS FAAA %=0. 9 FHA 7K H *=0. 9
FT T R 5k =0. 9 RS TAREFIT 5k =0. 9 ) 1[IT7) 1% =0. 8 /NEFHTHE %=0. 8 & /& TTIAAARMNT=0. 8
BRI FTHIREHT % =0. 8 & BT REHT % =0. 8 252 [T \IEIL *=0. 8 JIIPNAT LIPS/ %=0. 8
BT AREEE % =0. 8 FEFHFS FITXART 5 =0. 8 [E| RMTTHEM % =0. 7 &8 LEHT N Aba A *=0. 7
MRABTHAA TP EEF=0. 7 Wb X i =FMT=0. 7 KEFMEH:%=0.6 VDO TFERYV i %=0.5
PEE 1 —PITTERAT k=1. 2 —BITITEMT *=1. 1 —BITERRAT %=1. 0 —BIrTLH *=0.9 —BIrTHRILAT *=0. 8
BNTIRTRX %=0. 7 —BATTAERAT =0. 6 —BH7) I I&H]T *=0. 5
56 | 6 18 58 | IR 37° 03.6° N 141° 08.6° E 51km M: 3.5
e o 1 JHPFTFINN=L. 3 HEEERTALH % =1. 0 B IITAL] % =0. 9 & 5 S EFHT AL KA HIE % =0. 8
57 | 6 20 16 | ZRKIRIRIH 35° 47.2° N 141° 57.9" E 23km M: 4.8
TR 1 T O k=1, 1 ZRIREENS T o ok =0. 7 KBNS TiSATE=0. 6
TFHER 1 g rienrk=1. 3 gkl On=1.0 ZHENZE=1. 0 FRTEFFEH=0.5
58 | 6 20 34 | EHI 38 19.5° N 142° 05.0° E 36km M: 3.8
AT 1 —BAnTERNT %=0. 5
IR 1 P =T k=1, 1 AATTHAERT %=0. 8
59 | 7 04 26 | HRRELE AN 40° 37.1° N 142° 00.9° E 45km M: 3.9
HARIR 2 P ERTIE{L %=1, 7
1 HARFTRT k=1, 2 =R k=0, 9 B0 HIRT FBIR %=0. 9 JUFHiPNIL*=0. 9 HALAT FAbRT %=0. 8
JURTHRHT=0. 8 BF:/ BT % =0, 7 = FHTAERT/NHHET %=0. 6
Peesl 2 ZFAliabIETk=1.5
1 IS HEE % =0. 8 fRKATEK k=0, 8 —Fiif@i=0. 7 &0 EAI0A=0. 5
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R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
60 | 7 06 58 | ZIIRANH 35° 54.4° N 141° 00.8" E 17km M: 3.6
PRI 1 Oz braiirgthsis «=0. 7 syl =i sk=0. 7
61 | 7 10 12 | f&@SERH 37° 05.1° N 141° 08.3° E 52km M: 3.8
e 2 REHENTALT sk =2. 1 JIIPAT 1) PN =2, 1
1 HEFTEEEET %=1, 4 W E AR =1. 3 VW& i =FlT=1. 2 JIIPNK NP/ NLE %=1, 1
FREEATOHIR k=1, 1 WU k=1 1 FIRIE =1 1 {25EET F L RS % =1. 0
WX TSI k=1. 0 FRHTHT A %=1.0 7M7) *=0. 8 HATTHHIEN *=0. 8 HHiH *%=0.8
SEFAS 7K % =0. 8 JIPNATT)1N=0. 8 ETHENTAN =0, 7 /NEFRT/NEFEHT % =0. 7 [ TIEIN=0. 7
JIMRBRT I % =0. 6 W& T/ MAE=0. 6
PRI 1 BSEHBI IR k=1, 3 ALIROETTRERT % =1. 3 BSEifirk=1. 1 S#kiiZ2R)I%=1.0
R HETHEAT (IH) %=0.9 ek Eiitn %=0. 9 HHARE I %=0.9 #FERET F/NE%=0.9
R THICHRT % =0. 8 E#KTHAHT k=0. 8 HIF B % =0. 8 i FEHTFAH (LI k=0. 8
A THITERIT=0. 7 ATHTHLA =0, 7 %EEJ\EHWEHTEHFBT* =0. 7 HEEKETEO %=0.7
WA AL %=0. 7 BILH+ERTAGH *=0. 7 R TERS*=0. 6 M4 (IH) *=0.5
JKFHI4ET=0.5 HIATi#44=0. 5
62 | 7 11 58 | THEWRILIER 35° 42.8° N 140° 35.8" E 46km M: 3.1
TFHER 1 FEHCR %=0.9 £ H0T%4=0. 8 HATARIT=0. 7 Z[LET/)NH%=0. 6 HBTTH&E %=0.5
63 | 7 14 34 | EHFRph 39° 14.3° N 142° 24.4° E 34km M: 4.3
ATFR 2 BT k=15
1 éﬁm‘ﬁfﬂﬁ* L4 BEiiIF*=1. 0 LA Ir=1. 0 ‘SR AR %=1, 0 mE TR *=1. 0
BT %=0. 9 —BIHITEENT % =0. 9 FERATH I LIXHEY 1] =0. 8 BT F [ LIXHER *=0. 7
IRAUETTAE) 1IT=0. 7 BEEFTEFAT k=0, 7 = Ay g 165=0. 7 —BITHEARMT 5=0. 7 {FHMT{HEHK 5%=0. 6
J\IEETTHEE % =0. 6 KARIETTRARIERT=0. 6
64 | 7 15 18 | hEAREALIHE 25° 31.8° N 127° 16.8" E 47km M: 5.2
TR 2 PESEEONTE R k=2, 1 JERIHA R k=1, 9 SRIGTHEARET sk=1. 7 masr o0 B % =1. 6
DK ST 55 % =1. 6 J\EEHENT HGEEk=1. 5 J\ Tl sk =1. 5 JRa gy «=1.5
HAREET EHARE *=1. 5
1 PEMTEETXTk=1. 4 BPERieck=1. 4 JCKBRTHA =1, 4 B BB B =1 3 g4 *=1. 2
PSR A TR k=1, 1 mEUERTHe G k=1, 1 BUR Rk =1. 1 B RIEH4RE *=1. 0 IFHEHE=1.0
DHKIGATIA%=1.0 5 2 Fifizr L DN *=0.9 a0 9 ARH AR 11=0. 8 FEAHEEEIL=0. 6
DK ERTIL4%=0. 6
65 | 7 16 49 | VEARUTHE 25° 29.77 N 127° 15.8° E 36km M: 4.2
TR 1 FERSRTEE IR % =1. 1
66 | 7 23 55 | HrBAFHy 37° 01.77 N 138° 41.5" E 9km M: 1.8
BRI 1 +AITH_Ek=0.5
67 | 8 00 19 | #FERFEA 37° 0.3 N 138° 41.8° E 6km M: 2.7
el 3 +HBTH EL*=3.0
2 HEEHT AN % =1. 6 + HHTHIE L *=1.5
1 BTz %=1, 4 +HRAAAR k=1, 3 | AR iFRET *=0.9
FEPIR 1 SRS %=0. 6
68 | 8 03 41 | Ehliy 38° 19.4° N 141° 55.6° E 63km M: 3.8
HFR 1 —PBIrTA LT % =0. 8 —BIrTTIEMT % =0. 7 —BIrTARRNT %=0. 5
IR 1 BKHTARIT %=0. 7 BKATHHMI=0. 6 FERMHTAA*=0. 6 FFETAME (IH) *=0.5 FERHZEE=0. 5
BEIFTTSE % =0. 5 JEVATIRE *=0. 5 KAt K %=0. 5
e e 1 R ILNT % =0. 5
69 | 8 03 50 | FIRERER 36° 04.0° N 139° 51.9° E 44km M: 4.2
/S 3 SRR *=3. 4 YHMIHL%=3. 3 FUETIFIH*=3. 1 HIETIEE 7 &%=3. 1 TfiiH#4=3.0

INEERVINIR=2.9 TERAIRIT % =2. 9 SHATL*=2.9 il FEgdk=2. 8 LilimiBER *=2.7

SRR k=2, 7 BERTIERT k=2. 7 /A3 D i L %=2. 6 Il FREF % =2. 6
AlEHE=2. 6 /EET EER%=2.6 FUETA=2. 6 KFHi4HT=2. 6 HHTEH=2.6

ARG k=2, 5 BYITPIE %=2. 5 FHamiea F%=2.5

HRERE AR k=2, 4 TR %=2. 4 S IEHi/NE%=2. 4 BYIIHEW*=2. 4

OB LWFAHEA *=2. 4 S TH KR ER*=2.3 RIfaH (H) %=2.3 %[0 Fkk=2.3

B F=FH % =2. 3 JREMTFAE L% =2. 2 /NERAEA %=2. 2 \TFMEL %=2. 2 FER]/IME M %=2. 2

DG HH D HIHTRFOH *=2. 2 AR\ %=2. 2 FHaT/AKHEEIGMT (1H) *=2.2 KJTiiPNEHRT %=2. 2

IRELBT AR k=2, 2 BRI 58 % =2. 1 K TIIT % =2. 1 141 |[THERE % =2. 1

=B HTFERES %=2. 0 FHERETHE O %=2. 0 FREciiy T I *=2. 0 FHeRETIL %=2.0

SEATIRM*=1.9 D IXHAiH] *=1. 9 IR *%=1.9 AWMT/NE*=1.9 AKFmHFg*x=1.9

FRHTERS *=1.9 SRR b %=1. 8 FRltiidiTk=1. 8 HE Frilisk=1.8 FMEFIHfE*=1.8

TTHTRAE (IH) sk=1.8 1THMERE*=1. 8 FIRAIHTRAHT k=1. 8 4Afifhx=1.8

SRHETHERE=1. 8 [ RETHd k=1 8 FRAi AR %=1.7 IRE[HIGE k=1. 7 > TSI *=1. 7

AR k=1 7 FHRE T F/INE k=1, 6 K THTHLE k=1. 6 BRI %=1.6

ASEHHERTACER % =1. 6 FSEHIBI VIV k=1. 5 BE/IGTHRATR=1.5 OB iisia)ll*=1.5

frsrhizaE E k=1.5
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HEEE HREE & Pzl

G+ H & )

A,

i LR

BT

3

3

2

FREXHTRTEIT=1. 4 FEXETHHEI=1. 4 BERhE k=1 4 KOMEETHsE=1. 4 FHRATAR)I=1. 4
FRRETTIEE O k=1 3 FT5mILE %=1 3 KPEMTHEINT %=1. 3 WHEAHTTEMIT (IH) *=1.3

R HTHRTHET % =1. 3 mkifiZe )1 %=1. 3 @mpkifiAmT %=1. 3 Rl =1 3 BFlifE*=1.2
PRI k=1, 2 Wkt k=1, 2 FHERHETIRFNT %=1, 2 FRgriiftie *=1. 2
FREREHER ) =1.2 ASEH&ETR=1. 0 FEEKHFEMANT (IH) *=0.8 ARIETHLRERT %=0. 6
AIPNHTIRE FH % =0. 5

EL A %=3. 3 HIATIENT=2. 8 TR e TR EFNT=2. 7 28 THT3% =2. 5 BF AN *=2. 5

FEFTTH T k=2, 5 AN % =2. 5 MEETISE A *=2.5

TAMTENT %=2. 4 FEPTAAE%=2. 4 EfHT#x=2. 3 TEi/ V% =2. 3 B HuT *=2. 1
IR % =2. 0 FFPERTHER % =2. 0 (EEFimmblT % =1. 9 /MU sl k=1. 9
FHELE T AIRET %=1, 8 HIATTFEFHTAYE % =1. 8 FLRIHTHHT *k=1.8 SEARRTEA%=1.7
SERIFRIERT k=1. 7 HIARFASHITk=1.7 L=JIBTL 5 & & k=1. 6 PiRMEEITZ T *=1.6

FEE TR %=1, 6 JEETHAERT*=1.6 SHIRIRITAR *=1. 6 HIART IR EH *=1. 6

BEVRT OSEEF k=1 b AR %k=1.5

FHPE TR k=1, 4 PEEPHTHVANT %=1. 3 A YEHTRA I NRIR AR k=1. 2 HEAITFEAE *=1.2

FHLE TR k=1, 2 TERTTRE *=1. 2 IS ILTPR=1. 2 BhFskanT x=1.1
FYETHA AR k=1, 1 B RITAAE %=1, 1 KIRFART %=1. 1 HiRE < S| %=1.1
YR *=1. 1 RESILTTRE *=1. 1 IRE < BRE *=1. 0 AR AR KA *=0. 9
PRSI AIT 5k =0. 9 HFAHNE) | [MTHSEE=0. 9 H Y& RN %=0.8 HY¢HTE)I=0. 7
WEARIRETHT/ N1 %=0.7 B HEE%=0.7 B %=0. 7 BRI THE T4 %=0.6

INEHT FRR=2. 8 B HEBHAIR %=2. 8 FrARIAUR %=2. 8 M/ iE74 k=2. 6

S AW ANT %=2. 6 MZETT KRR *%=2.5 JIIOTHHEHEARDE *=2.5 I\ F BRI *=2. 5
IETEE %=2.4 W= EIFIXEm=2. 4 A B e *=2.3 JIIOiifAx=2.3

SV FErEXBIET =2, 3 FZFNTIE k=2, 2 FHEHI PR =2, 1 ZFHA*=2. 1 FFJITTEREF %=2. 1
SV EIEXER =2, 1 MZEHA D %=2. 1 F&AEHAEHH*=2.0 FRETART%=2.0
TSR % =2. 0 AIZETT F =% %=2. 0 AN LTIAASENT % =2. 0 —HPmi=gfm *=1.9 ABENHHE*=19
SV ERRX AR k=1, 9 T LT H%=1.9 BEiimEmpk=1.8 JEIHF I k=1.8 HHHELIE*=1.8
ITHTERE % =1. 8 PFIETH k=18 PBHEMTY*=1.8 AZTTEH*=1.8 IB)INTEH*=1.7

SV EWEFERI *=1. 7 SWEEREXREI %=1 7 SW-EFRKT%A *=1.6 @it fRk=1.6
FNTE %=1, 5 JEA/NE k=1, 5 ARATIAR k=1 5 REATIRMT=1. 5 il r 5 %=1.5
RBASTHILR *k=1. 5 fTHHAI*=1.5 & E)PEHAR*=1.5

AT 2 )1 k=1, 4 BREEAIE %=1, 4 JIBTHEnT «=1. 4 JIIO=>"F%=1.4 FYEHAR *=1. 4
JEATHART % =1. 4 JTHTE %=1 4 JIBETEAE %=1.4 S\ =E KERKM*=1.4

SV EHRR k=1, 4 J\WoERKIES =1, 3 JIBETENT=1. 3 BAmTEA: %=1. 2
AT RS k=1. 2 RETHENT %=1. 2 REATTEE k=1.2 &I FHIA%=1.2
BrEEENT A %=1.1 & XADHTE)I|*=1. 1 SARETARNT %=1, 1 FEHE AL %=1. 1

JRIIETAZ L =1 1 REATRE % =1. 0 FEATTHR %=0. 9 MILATRE=0.9 & LR il *=0.9
el LT ARk =0. 9 BATTIA%=0.8 FZILATHIE%=0.8 /NIHT R %=0. 7 £ B =Y A*=0.7
BB =T AR 5 =0. 7 FACTHNTFMT 5%=0. 7 A THIPNT %=0. 6 ALV ERT=0. 6

5o DB TiAE N % =0. 6 RATHRAES =0, 5 FRAHT_LET=0. 5 HEFHTEEF =0, 5

WRABTHUE=2. 1 TEBRAFIETETE %=2. 0 ASRHAT A D k=2, 0 AEAKTTZERIT k=1. 8 EXEMTrPEFx=1.8
FEB TR HRTIRE *=1.6

FEARTTIRIT % =1. 4 AT CIENT k=1. 3 KHEMPEANT %=1. 2 JFHATFRIT *=1.1
HEMETHPGASRET k=1, 0 KT RJFHT k=1. 0 Z &0 iR 2 BT sk=1. 0 Hild: i EARHRHET % =0. 9

HiA= TR AT % =0. 9 VAHTIVEANIT=0. 9 F S HUNI1=0. 8 ATFGTTHAIIHT %=0. 8 il mHifkifAT=0. 7
AT RN %=0. 7 YBHTERIT %=0. 7 RKHTEET *=0. 7 #JIHIRRIT % =0. 7 HEZEITFIT=0. 7
AFGTTIRET k=0, 7 {FEMETTHIT %=0. 6 1)1 HRE %=0. 6 Z &V HTAIEHT %=0. 5

ARG E AT %=0. 5 FIfEHTSB AT %=0.5 KT A%=0.5

P TTREERE % =2. 3 AATTIEAT=1. 9 RRETIEIRAT=1. 7 FRCHEFRS 1 % =1. 6 BFHETTEEE*=1.6
TIEATHESET %=1. 6 FRETHE %=1. 5 S aiFsir o %=1.5 FERI{-B*=1.5
FEER =1, 4 TEEIER)XIERRT % =1. 4 pRMEFRZEH=1. 4 M RE M %=1. 3

EIPE TR =1. 3 I LET/ Nt sk=1. 2 FFBUAIAT % =1. 2 FAAHIRAK=1. 2 FIGTHFRL T %=1.2
FHEMT A %=1, 2 FHERMEXFEAN *=1. 1 TELER/MH %=1 1 WIS *=1.1

FOVE IS *=1. 1 RefHER *=1.0 FIATEH*=1. 0 [LXiHEA *=1.0 AFiliE*=1.0
TFHEFYLXHRMT % =1. 0 TR =0, 9 FRHTIALT-%=0. 9 fIlrT=%=0. 9 FEATPHRIII%=0.9
B % =0. 8 SR 2P % =0. 8 THEMMRATHRIRASS % =0. 8 % LM% 4=0. 8

BEEF T *=0. 8 \TAUHIRFOHEHETH *=0. 8 HiIriffx=0. 7 THF iR *=0. 7

TR hg=0. 7 FIPG A R k=0 6 T-HEFE & M rhs k=0. 6 JEH#KE *=0. 5
)i /\If% *=0. 5

BB R AR =2, 1 B BRI =2, 1 BRSO ARG % =2. 0 T K %=1.9
HRUE N X FEL %=1, 9 BB X E Tl k=1. 8 HURTRHEXKTII=1. 7 AR AR k=1, 7
ALK 7 k=1, 7 HRRIERARAENT % =1. 7 B EHAGXE ETk=1. 6 HAlHifEX | A *=1.5
HRUAAE KB k=1, 5 BTN AR % =1. 5 BRGTT) X HR=1. 5 FAHE->> Ly k=15
HRALRARPIEE % =1. 4 FEF SRR AR =YL& %=1. 3 FrtBEAR ZiER*=1.3
HRURE AR AL k=1, 3 FUXPF =1 2 AGH X HBA k=1. 2 FAUHGXRANE *=1. 2
RS DOEAN sk =1. 2 BTHIHTERET sk=1. 2 /NEH/INIET k=1 2 FRLTTART k=1. 2
PEBUHTHRIT =1, 2 HORFAHT k=1, 2 BT REXE LA *=1. | BT E XM *=1. 1

R PR XM k=1, 1 BRI T k=1, 1 BCRUTHRIXAR T k=1, 1 B A R %=1, 1
R X M) T %=1, 1 BRI X AR IR =1 1 —JEMRERIR k=1. 1 AR %=1 1
TS AN k=1, 0 EUREF T 5 AESF N k=1, 0 HATE X H L8 k=1.0 HEFHiY %=1.0
BRI RAES N %=1, 0 BREFX A k=1, 0 BEGT ) XA *=0. 9 BRI [XEE *=0.9
R A4 %=0.9 HFUFPHERE %=0.9 BT HTAAT%=0. 9 BATHHEXHEELNT %=0.9
JALTTTRSRANT % =0. 9 ZZEETTRI %=0. 9 HFUKH XA %=0. 9 HURH A XHHAY %=0.9
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BHE
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70

71

72

73

74

8 1223

8 13 44

8 22 16

9 00 22

9 01 03

FRZR) TR

Tft
it

K FH
HIFZ IR
(RIS

RUFIRALHED
BRI
REFIR

FEBFIRALED
FRHPI

FEFIRALED

HORUR X & & k=0, 9 MTHTHEAE *=0. 8 HUTEBZE=0. 8 HAUKHXZEE) I %=0.8

R AA X AT 5% =0. 8 FETHX H AAGIENT k=0. 8 FALIT X FAAEA=0. 8 HHTAT) X351 %=0. 8
HORURSTIX AR RANT % =0. 8 HRURE S X T HEIT %=0. 8 HUAUERH X B +=0. 8

INETF il N % =0. 8 BRI KA =0, 8 BRI HUX HIbS % =0. 7 SEEFiEIT % =0. 7
ESYSEHA=0. 7 BTSSR B k=0, 7 [E4yFFHiAZL %=0. 6 HAURF-PTZFIT %=0.6
FHETT H AFOH =0, 6 FTERH X HA G %=0. 6 HATHBXTHk=0. 5 FHAHT/INGHT %=0. 5
FURRARKBRI *=0.5

FRIEPEALX A & AMT % =1. 5

JIIRFE BT E AT k=1, 4 R RLTET=1. 2 BRI 1B T =1 2 ) IR=EX = AT %=1, 2
FREGIAARX =B k=1, 1 JIFF R IMZBERIT=1. 1 AR XA 4 sk =1. 1

J UG VRS E BT sk =1. O IS IR X T ET sk =1. 0 AR AR 0 X B3k =1. 0
IR X A T =0, 9 HRUEFFHELCH & F2HT =0, 9 JIIFFETAIIXEF) 1] 5 =0. 9

FEVRE B P AT =0, 9 FARREIEUREI AR % =0. 9 ARIGIEK I FIARAT % =0. 8 JI IR X FRAE % =0. 8
KRN T B % =0. 8 FEFRFUREX HEF % =0. 8 FEFRRX AR % =0. 8 I IRFZ2EEX %= % =0. 7

BT Hk=1. 4 ARG (IR) sk=1.2 FJIFVNE *=1. 2 FEHAKE*=1. 2 HanTiia-iEE=1.0
)T \IEIL 5 =0. 9 AT THET N % =0. 8 X A =FlT=0. 8 SEANT AN %=0. 8

RESHT HEEEA =0, 7 AT %=0. 7 HASTHIATEMT %=0. 6 FAHIEIN=0. 5 RFAT FIA %=0.5

38° 31.7 N 141° 49.1" E 50km M: 4.8

-BE T TRERT % =3. 1 KRR RARIENT=2. 6 —RAMTERARAT %=2. 6 JHIETTSE)IIHT=2. 6
SATHHEENT %=2. 6 FamiR) s T k=2, 5
— AR k=2, 1 (LI \EHT=2. 0 —BIrikBm=1. 9 —BIrTs LAY *=1. 9 KHErERT *=1.9
AT K k=1, 9 BRI ELXHE) | =1. 8 FIHTREI MR *=1. 8 TE&HTHAINT *=1. 8
B HAAMENT k=1, 8 22T ABT=1.8 —BAfT) W k=1.8 Jb ERTAHENTk=1.7 —BIRTIERAT *=1.7
—BEILE %=1. 7 BINTAJNX %=1, 6 BN IfIX *=1.6 BMTRRRX *=1.6 & XS *=1.5
SESRETIER % =1. 5
KBEMT/ NGk =1. 4 BERATHILERT=1. 4 mEFATE ST k=1, 3 &/ ERTPEk=1.3 =l H AR *=1.3
TR %=1. 3 b ETMIERT=1. 3 BYNTHABIRX k=1, 2 FEETTHANT *=1. 2
B RILX R k=1, 2 TERFQENT=1. 2 TEEHASANT %=1, 2 BMNIF/KIRKERT *=1. 2
FEPRTESR k=1, 1 JUB IR =1, 1 JUB R %=1. 1 ‘=ihighr =1 1 =i *x=1.1
EETISEHT %=1, 0 JUFAMIMRN % =0. 8 SRIRHT HESE%=0. 8 HLINHIAKRXKEENT=0. 8 = HHIRIR=0.8
BEFH T RSSHT % =0. 8 TE&TH I A ST *=0. 7 J\REERT K H=0. 7 $EHTEEITA=0. 6
DEET)IRET=0. 6 AZ&TRANET *=0.5 —FififablHT*=0.5
i T 5k =3. 0 £c) 1M k=2, 9 KAIBHIARE=2. 6 A& TBHkERT k=2 6
BT T k=2, 4 SUUVATTIEAS M k=2, 3 JRAHTHTHT=2. 2 KUALVE T EZMT k=2, 2
R AR =2, 2 ATk =2, 2 BKTANT =2, 1 BT =2, 1 &mRiaH%k=2. 1
TSRS, 1 RIFT &)1 = AAT=2. 0 AT/ NP % =2. 0 RIFFHTH % =2. 0 TR *=1. 9
KT HET=1. 9 ACERTIFHERA % =1. 9 HEAETENT %=1. 9 BoKARKILNT %=1.9 BKIFgHUT *=1.9
BB R =1, 8 A&MIRAT=1. 8 SRR k=1. 8 IR ARER *=1. 8
B BRI R =1 7 B BT k=1, 7 KR &) AT % =1. 7 B ETAEA *=1. 7
A BT k=1, 7 BKATEKN] %=1. 7 &) [ %=1. 6 lHE25H=1. 6 KT L*=1.6
B EYEEF R AT %=1. 6 KIFFTHEERE *=1.6 KFETHYI%k=1. 6 B A H LA %k=1.5
SNLVETIATENT k=1 4 ZEFTHTHEEN=1. 4 JEIRTHTEUE k=1. 4 KIJFATHTRE *=1. 3 AFRNT R *=1.3
SRl (IH) sk=1.2 ZEEHEEME (H) *=1.2 SEFH-—H%k=1. 2 BKiaHH0T %=1 2
ISEMT AR k=1, | I EIERTE *=1. 1 T s k=1, 1 FIFITRIRF =1. 1
EISINSERT HET sk =1. 0 SEFHMTARRA=1. 0 =il [T R % =1. 0 Jek ERTHI FH % =0. 9
AE AR E I #%=0. 9 LGSR %=0. 9 ZAIRTTHYL%=0. 9 FUBRNTIUEE %=0. 9 JTFINT & % =0. 9
KA KA =0, 9 IUEHFHEXIE=0. 9 KIBFTELL%=0. 8 BHMT F/NE %=0. 8 FAMTEA *=0.8
MIBEEREXIEA *=0. 7 K 1-%=0. 7 FHHBETFH %=0. 6 KT —AA*%=0.6 HAHTEIH]*=0.6
P ERTIE(A%=1.5
PR k=1, 0 TLFM =0, 9 U AR TH %=0. 8 TFFARRIHIN T KHh k=0, 8
HARFE RT3k =0. 7 BO@K/NABHR %=0. 7 J\FHPHLK=0. 7 J\FHTENT=0. 6
FKHTHIANAFIH *=0. 6 KALFXIFNEF k=0. 6 AALTHTEHL *=0. 6 MEFrAHE*=0.5
LT R 3 =0. 8
FEESHTAAS k=1 1 JIMRIT g [ % =0. 8 AEHAE %=0. 8 f&HIHEREILAT %=0.7
FAFAES TR X k=0 7 FHATHTHRESMT =0 6 HAZEMTALH % =0. 6 HTHIMTA [ VE % =0. 6
FEESTHRAANT=0. 5 EATTIHERT % =0. 5 SREHFOHR %=0. 5 FEFRRS THHNT X8 AT % =0. 5
f& O ETT) 1] % =0. 5

36" 58.5" N 138° 30.3" E 10km M: 2.7
FERENT AR % =0. 6
FAALAE *=1. 2

36° 30.1° N 137° 55.4° E 11km M: 2.5
KA TH#%=2. 0
JETTRIT XA =1, 2 EEFfEMITET % =0. 6 KATTH/\I*=0. 6 ‘EHATE %=0. 6
AN % =0. 5

36” 30.0° N 137° 55.4" E 10km M: 1.7
KETHiFT=0. 5

36° 20.1" N 140° 56.8" E 32km M: 2.9
I SZATB IV INFAE 3% =0. 6

_78_




PR 24 FE 3 HUE - LA (B5K

it
HEEE HREE & Pzl

R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
7519 01 18 | AEARILREAHIS 33° 02.0° N 130° 45.2° E 12km M: 3.1
REARIR 2 [LFETRAGRERT % =1. 9 [LFETi# AfEu o 2 —%=1.8 [LFETREANT %=1. 7 Zghri-EIkiT k=1. 6
1 (LFEFTILRE sk=1. 4 Z9MimiEE *=1. 4 49HhrifFk=1. 3 [LFEATRESRET %=1. 3 EAHTFRE*=1.0
ARG K =1. 0 KHHTS /K %=0. 9 FHRMTAZE%=0. 9 [LFETFEALNT % =0. 8 AEATHIREAM] %=0. 7
F/KETYLH 5=0. 7 Fu/KETHA % =0. 7
el U 1 \HISERFT % =0. 5 KA FHIEFINT 3%=0. 5
Rl 1 ZErhiERAT=0. 6
76 | 9 01 41 | FiBR$ 38° 41.1" N 142° 28.5° E 39%m M: 4.3
EHR 3 RALBETIRE=2. 5
2 SAEHTE)SH k=1. 9 KALVETHREZMNT %=1. 7
1 BKTRERT k=1 2 fRHHRAERT k=1, 1 BT %=1. 0 FE —FENTHEE % =0. 9 JEVATIRL%=0. 9
LN WTAFIE % =0. 9 KIRFTTHIL % =0. 8 ZFEFHTAHI*=0. 8 (I E B X577 % =0. 8 FEFRTTZEE=0. 8
WM THRA % =0. 8 IRy 1| = BHT=0. 8 RIATHEEES 1 %=0. 7 BKrfith HmT=0. 7
=R TEHE 11=0. 6 SEFUHTEAR % =0. 6 HKTTHUFINT % =0. 6 {5 RIS %=0. 5 &k [ %=0. 5
Kl J1ALRT % =0. 5
HFR 2 LATTHPERT k=15
1 A inT=1. 3 —BIriTEMNT k=1. 3 EFiTAMENT k=1. 2 [ H e e k=1 2
BT TR sk =1. 1 JOHAETTFE) 1 [T=1. 0 —BAiHERAT %=1. 0 JEEF T Er~FR] *=1. 0
A METHEE K %=1, 0 R EILXE ] %=0. 9 —BIrLH %=0.9 AAPETT IHLTERT=0. 7
LSRR % =0, 7 BN THIAR [X % =0. 7 B X k=0, 6 TEEFIGHENT=0. 6 TE&Tf AR %=0.5
FKANTETTREHT 3 =0. 5
7719 09 37 | EERH 37° 16.2° N 141° 20.3" E 57km M: 3.9
fL 2 MARTERESIT k=1. 6 FEMEEIEE *=1.6
1 MEERTIEE sk=1. 3 JIPIRT )P RE k=1, 3 FAFAS TR *=1. 3 MG HT=1. 2
JUPASTNN=1. 1 BEARES AT X8 BT sk =1. 0 “AKATTHI: % =1. 0 SREEAPHHFHR %=0.9
JUPNAT PN %=0. 9 FATTHEBERT %=0. 9 FIFEMTHFMTIX = E50T=0. 8 1@ & ETTE LINT %=0. 8
JINEFIT/INEFSETIT k=0, 8 JIMRATHLET FH sk =0. 7 FRISHTHAT %=0. 7 B[ FIAT % =0. 6 EJIAT/ NG %=0. 5
BRI 1 AR x=0.6
78 1 9 14 31 | wRERMH 36° 45.2° N 142° 1.7 E 35km M: 4.7
IR 1 AETHAERT %=0. 6
[iNpAS 1 KRR %=0. 5
B 1 ARLTTEIEENT %=0. 9 FJIF/INE % =0. 9 RS FHAAR % =0. 7
79 | 9 15 54 | FRIIRALER 36° 50.6° N 140° 37.5° E Tkm M: 3.3
/A 1 BT R %=0. 7
80 | 9 19 48 | MRS 36° 40.4° N 140° 36.9"° E 7km M: 3.6
PRI 2 BSZHTFERTAR*=2.0 BIZmB)I/NFRE %=1 8 FE#kiTiZe B %=1.8 HLHifkirk=1.7
K ETRITERIT=1. 6 EFKTHARNT k=1. 6
1 HHEERETTRFNT %=1, 3 FEAHTIRAMNT (H) *=1.2 FEKHETNTHIT*=1.0
HEERETILST %=1. 0 JEZIRAHEFENT %=0. 9 HHEFHHE*=0. 8 FEEKMTAHHET (1) *=0.8
WRERE AT %=0. 6
e U 1 W ETHEHRT *=0. 5
81 [10 01 36 | HFEpp 39° 40.2° N 142° 07.4° E 48km M: 3.8
AT 1 Bl IHE=13 BT AR k=1. 0 =i/ k=1. 0 AT HEMT=1. 0 &4 TT-FEmT %=0. 7
(LT J\IEHT=0. 6 %5 AT 5 =0. 6 BF i <FHT =0, 5
82 (10 02 25 | FIKIRALER 36° 43.0 N 140° 36.7 E Tkm M: 5.4
PRI 555 RAKTIAMR] %=4. 7
4 BSCHFERTACE k=4, 4 EakiiZeB)%=4. 3 HILiiB I/ N k=4, 2 B riifer«=4. 1
WHARHETTRPRT %=3. 7 HEEAHTGINT (IH) *=3.6
3 EEEKETNTRAT=3. 4 HReRETEAnT (7) k=3, 4 JERTTHEENT % =3. 4 BHEFHIE*=3. 4

KA %=3. 4 FPeRE HALET =3, 4 FReKHITHET % =3. 3 +J#iH44=3. 3

SR (H) %=3.2 HHERE TR O %=3. 2 U7z bAnmimtiis x=3. 2 SR A5 %=3. 1
HE T IGE %k =3. 0 S HLMTFAR L % =3. 0 ON= BB 1% =3. 0 FLEEHT/IME H % =3. 0

I HAE=3. 0 AKFEHi4HT=3. 0 AP i k=3. 0 ARridsx=3. 0 HheRE =29
TR k=2, 9 YCHTIL %=2. 9 FFERE T /N k=2, 8 JRETE M k=2. 8
EHTTHA T %=2. 8 TIHHRR %=2. 8 THHIB L %=2. 8 BYITIPIH %=2. 7 SRR b %k=2.7
AT k=2, 7 AT k=2, 7 IR T ORE k=2, 7 KIREENE ThigA=2. 7
PR % =2. 7 /INEER/IMI*=2. 6 I %=2.6 2xFH 9 S L+ %=2.6
FASTIAKHEERGANT (IH) %=2.6 WEEAETEmI%=2. 6 KRN/ ME*=2. 6 BEHTHHLAT %=2. 6

BN FERE % =2. 5 f [ Fifid=2. 5 > < (LA k=2. 5 ZKIRFENETHT = % =2. 5 IREMTFER*=2. 5
INEETERA %=2.5 /NEET EER%=2.5 KFHPET%=2. 5

BFfiEH %=2. 4 > IEHRER *=2. 4 YORATEH=2. 4 25T A3 9 LT AFIH %=2. 4
BANHEM % =2. 4 S ITHHWHRER %=2.4 S TSV *=2. 3 2RI Fa%=2.3
R \GR % =2. 3 TEEHADRAT %=2. 3 FTEATRL *=2. 3 MFHAR*=2.3 ST/ E*x=2.3
HUPHTHWEE » B =2. 3 ZIRA i RANT =2, 2 ZIR A58 k=2, 2 AR AR k=2. 2
IR % =2. 2 PTRATH g k=2, 2 \TFREFER *=2. 2 $RHTTEEH=2. 2 $RHTHES *=2. 2
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AR k=2, 1 SEATTRHR =2, 1 Friy R =2, 1 BUFETH Nl =2, 1 KPemTHEmnT =2, 1
FEpR TR k=2, | FEAIRTTHALAT %=2. | PP O *=2.0 1T HTFE (IH) *=2.0 {FHILE%=2.0
TR AT =2. 0 ATk =2. 0 Jskerfikk=1. 9 7 Fidik=1. 8 FplkriLeld<=1.8
Fesrifdti =1. 8 AIPNITIRIEE =1 6 FIARNTA)II=1. 5

Tz k=1, 4 FATrTIRIR k=1, 3

FHTIAH %=2. 6 FATH#E%=2.5 WEATIH*=2.5

KRITFHTHTRG % =2. 4 FARMT BB k=2, 4 JHANTHMT=2. 2 Sy AT |k =2. 1 AT %=2. 1
HAA T EEET k=2, 1 KIRHTE) = B ET=2. 0 KU %=2. 0 EIkZEEATARIE %=2. 0
HAETHRA R =1. 9 BT 9 SR L k=1, 9 B HIERIEN *=1. 9 AL *=1.9
HERETHERT sk =1. 8 By hNEm gt sk =1. 8 AFFHRTA I k=1. 8 FIFMIFIRFk=1. 8 BAKATKILAT *=1. 8
MBEHFHERRA=1. 7 LEEETE=1. 7 Al52ep=1. 7 FEHART %=1, 7 JRIGF &) [ HEmT k=1, 7
EFIHT /NG k=1, 7 BRI RIF % =1. 6 BN ETTINE % =1. 6 B KAXILE*=1.6
FURTIAA %=1. 6 AW L¥E=1. 6 G SR X FlR=1. 6 B KT *=1. 5 Kkl Kffi*=1.5
(B IR X AT k=1, 5 BKATENT % =1. 5 =i BT k=1. 5 FRRETIURE *=1. 5

KT ZAA ®=1. 4 IBEFEXNE *=1. 4 {IERXEHEE *=1. 4 KIGTESE*=1.3

o EETRE k=1 3 AETRET=1. 2 JRHTH %=1, 2 =i inElT/ NEFF k=1, 2 KFnlT i sk=1. 1
BEKTHTHRHAT=1. 1 BRIPECKT %=1, 1 SRR *=1. 1 FERT—if%=1. | KiFiraHLk=1.0
EAITEA*=1.0 L ERTHE T % =1. 0 KIFTMET%=1.0 FUFITHHIE (A7) *=0.9
TR % =0. 8 BEF NS (A) %=0.7 ZEEHAIEIL*=0.7 28Tk x=0. 7
KAVBTHARE=0. 6 £) 1T E AL % =0. 6

LT R %k =2. 6

AT k=2, 2 b (LTl k=1. 8 AFLmige*=1.5

LR/ INETRT/ N NIRHT k=1, 4 [URERT SRR k=1, 4 REETEE AR =1. 3 HIRAIFRIR I *=1. 3

FERG T =M@ % =1. 3 PEJIITAHIR % =1. 2 KJTHTZER % =1. 2 R0 E k=1 2 LB/ NEIEHR=1. 2
ILFETTSEATRMT =1 2 fREM] EJsk=1. 2 WALMT&S % =1. 2 FETiirhgesk=1. 1 LT H=1. 1
LTI PEIT F/ v sk=1. 0 ZERTTVEAR k=1. 0 KA EBTHENT sk=1. 0 FARFAT e sk=1. 0
FERATE T % =0. 9 KIATERAT=0. 9 FIRATHT *=0. 9 (LHZHTHRIT=0. 9 KIRfi<ii +=0. 8
FIERTENE=0. 8 |LZW] AT E TS %=0. 8 [LFETIAREENT % =0. 7 EBRITTIRME/[=0. 7 SHZNTAHE %=0. 6
KIFFHEK %=0. 6 BREHTHE%=0. 5 V&) I[H]HEE *=0. 5

WO XTSI k=3. 0 FERTTZRM % =3. 0 FT T« =2. 9 FEAT i k=2.9 ETiEN=2. 9
AT FEEr=2. 8 BT %=2.8 9% IHT/\IEILI*=2. 8 HEZENTILI %=2. 8
SEABIAREER =2, 8 AT =2, 7 RN k=2, 7 HIFTTHICHURT =2, 7 BRILITiMmamT =2, 7
WHhE TR %=2. 7 f8/5) RB 0] FAGERAHUF k=2, 7 (ARG (IH) *=2.7

RESHTHEE T PPN % =2. 7 RERHTHAEREA k=2, 7 To) A/ % =2. 7 RSk % =2. 6

WX T/IMG =2, 6 REFTTAMA %=2. 6 TEFFTHER %=2.6 FEFTEH*=2.6

RS IREPHT NGB A k=2 5 288 [T % =2. 5 SRIRH 56y =2,

ERILATEA A =2. 4 BRILTHBARE k=2 4 JI{RETILE FH k=2 4 EHAF K %=2. 4 FIFTETRSHT % =2. 4
JUPIAE EJNPERE =2, 3 EZSimdilT k=2. 3 IR 11 %=2. 3 SpE=E MR T4 k=2, 3
SATRTHORRE % =2. 3 1@ Es T AT % =2. 3 FE A %=2. 3 AETAE %=2.2 KEliEH*=2.2
WhETTZR=2. 2 WhE T Y % =2, 2 KEFHGAKFT %=2. 2 ERMEAES *=2.2
FTHIIT A Y N k=2, 2 AREEAFIHHR % =2. 2 [l W%/ N sk =2. 2 e IRl | ik =2. 2
FEEETTRRILRT % =2, 2 FE BT IWT k=2, 1 G RT T =2, 1 S PRI =3 k=2, 1
KEFHE=2. 1 FSENTIL O %=2. 1 WARTHIAH - Esk=2. 1 HElTH k=2, 1 £ FR*=2.1
JUPSAS EJNPINLAE =2, 1 BASTARS (FT=2. 1 AT EENT =2, 1 [E RATHERH *=2. 1

FEFRE TTREE X k=2, 1 LRI =2, 0 EIRTAN % =2. 0 R e TfRIEET % =2. 0
JNBFRTHRIE k=2, 0 JRIKIT—AK =2, 0 “AMATIEHE % =2. 0 SEFIAHHZAT %=2. 0
FHEEERT I B=1. 9 28T RB3IT *=1. 9 —AMAHi4sfax=1.9 FgFHETIERTX = SHT=1.9
fEETAAAET=1. 9 BTG /K *=1. 9 B[] sk=1. 9 B THHRET %=1. 9
JINEFRT/NEFHTRT =1, 9 AZEARTAZER % =1. 9 JIIPIRT)IIN=1. 9 S ERTAYN A %=1.9
REAFEH*=1.9 REBTRFL*=1.8 mtAETHITXE AT *=1. 8 FE A ITHEE=1. 8

RS THIEETX AT s =1. 7 48 B THARIFRT % =1. 7 B 7B IIART % =1. 7 PR a it %=1, 7
BNASTRIR P k=1, 6 S HBTE AT k=1, 6 =FH RN %=1. 6 IR *=1.6

TR OVEET H BT sk=1. 5 SHEEHFATIMANT=1. 5 SHISIATHACASENT k=1, 5 EZ TR *=1.5
TR R k=1, 5

B ITHILAIET k=1 3 WIERITHIE k=1, 3 FERENTRER k=1, 3 FaElT 0T %=1. 3 FEEENTERR=L. 2
THROETHEA: k=1, 2 R I k=1, 2 “ARHT N k=1 1 SEHATHAT BT %=1, 1

T SHEFOR T HEL 1 %=1, 0 FEEMNTIAT R % =0. 8 R4 LMY *=0.5

PR k=3, 2 FCHE TS k=3, 1 BRZAMTFF%=3. 0 FHE i AT %=2. 9
TR % =2. 9 FEVHTHAEHT % =2. 8 AN % =2. 8 HiAHREY) | [HTFEHE % =2. 8
FYETAHIANT % =2. 7 FH e RN k=2, 7 FEETHRE A *=2. 7 SRR AR *%=2. 7

BRE ST g=2, 7 HABRE) W]/ k=2, 7 BT EET % =2. 5 HiiaE%=2.5 BXiii=2.5
RHEFTART %=2. 4 FEETHIIPRIFRT=2. 4 HEARTTERT=2. 4 /NLUTT#HSE =2, 4 EMTRRT *=2. 4
TR/ NSk =2. 4 HYEHTRAY IR IR % =2. 3 e «=2.3 HYGmPskany k=2. 3
KSR HET=2. 3 ARk =2. 3 IEHR TR T8 k=2, 3 ARSI RkA%=2. 3
SERITRIERT % =2, 1 ZFFHTREF=2. 1 BT =2, | FEARS < SfiEad)l%=2.1 FHHAfE*=2.1
FMCTHAMNT % =2. 1 HREMR R % =2. 0 HEKIE T & 72 TN %=2. 0 FEVATH N 5EEF %=2. 0
PFAMT AR k=2, 0 HiARS < HHRFE *=2.0 HYEH R =20 AVESIITH&RFT*=2.0
IRZEHREHTEE=2. 0 AYEHT A REk=1.9 TFUFHTH P *=1.9 Wik ASIHT%=1.9
FEJIETL S & X %=1, 9 AN ERIRK RS k=1. 9 {CEFATE A Tk=1. 8 YT EAE %=1.8
TAEMTIENT % =1. 8 AT E [ sk =1. 8 HHATHREMM R =1. 8 &L= Tt *=1. 7
FEETE k=1, 7 BRI *=1. 7 FGHREE k=1. 7 ERFriHEEnT *=1. 7
ANMUTHSRAT k=1, 7 HEmGoT*=1. 7 HEARTTPE N A % =1. 6 FEEFTTHHET%=1.6
WIARTEVERTS F k=1, 5 {EBFHiEmbHT *=1.5
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it
HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

B

HUAR

1
3
2

3

AYehitE=1. 1

FRIRT T PRAAIT % =3. 1

HAETRTCAENT % =2, 4 (FEMRTTPEALRNT k=2, 4 Hil L BRARNT k=2, 3 V3 HIFTFIHRIT k=2, 2
BAGTE L RAT % =2. 2 )1 [THRIE % =2. 2 FIRATH O *=2. 2 EETEANIT=2. 1
RFBTH B AMT k=2, 1 BHENATRASRAT %=2. | KMETHIEANT %=2. 1 KHETETHAHNT %=2. 1

B TIRGEAT k=2, 1 ZehifiZer k=2, 0 HWRT FEFH k=2. 0 FES TRHETIRE %=2. 0
ERMT B k=2, 0 VRHTTEIRIAT*=2. 0 FZZRMI/INT % =2. 0 HFETTHJIAT %=2. 0

VBHT FURAT %=1 9 FifETENT % =1. 9 HATERI=1. 9 HAATHr BRI k=1. 9 {FEMR T <=1
Fx &0 THARIT % =1. 8 KHTIEAT %=1. 8 Rl FINT k=1. 7 RRTEHMT %=1. 7 KHETRFNT %=1
FEARTTIRET % =1. 7 #IIHALRIT k=1. 6 TAET FHTH *=1. 6 FEEIAFIIIHE %=1.6
FEMETTHIT % =1. 6 Jr AT HUNI=1. 6 AEARTTERIT %=1. 6 A/ A MTHERFR %=1 5

IpIp M HEA % =1. 5 BIAGTHEMT k=1.5 EldTiEginT x=1. 5 ¥)ITiEHERRT %=1.5

PR TP IR R =1. 5 BB %=1.5 ZE D iR~ BT %=1.5

FEFRTFIT=1. 4 FESMEFIRSRH =1, 4 @I TR *=1. 4 BEMTHA=1.4 7 &0 TR *=1. 4
JrERATERE k=1, 3 RGN % =1. 3 HAEM/INE k=1, 3 BERE @A %=1. 2 JIGFAHk=1. 2
LN % =1. 2 BifTHIERET=1. 2 #)IHaEUk=1. 2 RS S k=1.1

BITHAT bsk=1. 1 FZSMTHE=1. 1 7Bl Al k=1, 1 SHEFMTHEE %=1, 1
FUFNTRE R k=1, 0 FRRTEH k=1, 0 FITTDFNT %=1. 0 FHRATHR - Jk=1.0

FRIRTTH AT % =1. 0 HZ ZRMT T2 GRBT % =0. 9 JRAT KA %=0. 9 #hyitlT A %=0. 8 &t A i=0. 8
ZZ A HEFRRT =0, 8 T A % =0. 5

TR RFIAR % =3. 2 ERETARE % =2. 8 A B FRA=2.7 FHEBHAFHH *=2. 7 AEhiHEHE*=2.5
FRE Y x=2. 5 FAHTHAIR*=2.5

DB =2, 4 SRR *=2. 4 I TEKEF % =2. 4 A FNTTEH % =2, 3 A EHZHE *=2. 2
R B k=2, 2 F)ITHTE/ %=2. 2 FMRITAMK *=2. 2 Sz FRE R RIFNT %=2. 2

DT T =A% %=2. 1 MZETETE =2 1 &V =k RIBKIRR %=2. 1 #HE) I %=2.0

VRATIT %=2. 0 IW=FIERER*=2.0 I\ EHRX TFHES *=2.0 AT RE*=1.9
BN % =1. 9 HEATHREX=1.9 SUWW=EHXKER*=19 SV /= EEHIXART %=1.9

SV EREX KR %=1.8 Sz EREX PR *=1. 8 ML) R0 %=1. 8 AFEHAE *=1.8
PEETT R k=1, 8 AR TR k=1 7 FH AT A k=17 LRAARNT *=1.7 IR *=1.7
FERIT/NE %=1 7 AT E *=1.6 JIINTIhEASE %=1 6 PLTIAR)I*=1.6 /\iihdek=1.6
ZHRHISERE =1, 6 JIEHTEE k=1. 6 RERHTZERE k=1. 6 FTHMHEE k=1.6 S\ /= EHAIXED=1.6
Sz EREXBIAT k=1, 6 YEATIHNT k=1. 6 &L *=1. 5 ARATIANT=1. 5 AEATHILR *=1.5
il = TR AR k=1, 5 {THMIAN K=1.5 BAALTTHAERT =1. 5 PIEFH*=1.5
BiEERAT A *=1.5 [HAT-EAAR*=1.5

AREETVEERT=1. 4 JIETHET %=1, 4 JIIOWEA®=14 JIIOH = Fuk=1. 4 HAKRTHEMH *=1. 4
SNV ERAKEY % =1. 4 IR ST k=1, 3 FHE LA H %k=1. 3 JbATANT k=1. 3
VERTIIA %=1, 3 5 EA MR k=1, 3 BAEETTANT k=1, 2 P&k AL k=1, 2

S F X AR k=1, 2 pr k=1, 1 AR k=1, 1 FOEATAR *=1. 1

B BT AR %=1, 1 RHITE LT k=11 MJIIT@EE %=1.1 & X2bHTHA %=1 1
PR %=1.0 B2 LR %=1 0 FILHTEZL%=1.0 5 UAEFHifER *=1.0
FRACHUTTMT % =1. 0 JI[EETTAEAT=1. 0 BN LT/ )1[%=0.9 BRACHT EMT=0.8 HErird TR %=0. 8
TARTHIAE =0, 7 fIBETTA FE % =0. 7 FRAQTHAEANT k=0, 7 KRBNTER *=0. 7 RHT AL [-%=0.6
JINIET RIS % =0. 6 MSILET K G5=0. 6 ZEITZHE %=0. 6 It ([T FFIAF % =0. 5 FRRATTA %=0. 5
FRBETAERHT % =0. 5

B T B RERAE % =2. 8

JEFHRYE-Z N k=2, 3 BRI IR HT=2. 2 FHHEE =2, | FHH&RAT*=2. 1 HHH R %=2. 1
FATTNERT=2. 1 BFEHEEZE*=2. 0 pkEEFRZEH=2.0 ZHITLE=1.9 TIHEPJXERMT %=1. 9
FIPETHT AR *=1. 9 BATTH &6 *=1. 8 FEREFGERE *=1. 8 FEGIMR)I[*=1.8
TS % =1. 8 WL A k=1. 8 FIFaHiA4sk=1.8 HHRITt3*=1.8

THEIE RN XAERNT % =1. 7 TEIFER/ A *=1. 7 [KEAFTFE*=1.7 RAF&EI*=1.7

TR 2B %=1, 7 HATTEEE=1. 6 JHHT=%=1.6 THEMRTHIRALE %=1. 6 BER4E)1]%=1.6
ST N k=1, 6 THER X P p=1. 6 TIHEREEXEANT *=1. 6 FHTIAT-*=1.6

TFHAEA TSI % =1. 6 MITTRBHE *=1. 6 BREEFTIREAL%=1. 6 S HiHH B *=1.6

FIPE e =1. 6 FHiE *=1.6 FUATAL*=1.5 THELERXMEN T *=1.5 Miki*=1.5
DUAERE THRERE k=1. 5 fEimAE k=1. 5 MBEHT/\ H i k=1.5 [MBEHIS R *=1.5

HATTHUEIR & =1. 4 JEHTHE *=1. 4 BEEHRTE ) %=1. 4 FHEFIRXTHET AT *=1. 4
AT\ k=1. 4 Jii2eitidesk=1. 4 J\Hmi/\fi5x=1. 4 JUFJUBETH B %=1.3 BEEHTRES %=1.3
INTFART AR & =1. 3 METHRAT k=1. 2 BEEHEHE *=1.2 TIEWE~ HRThRE%=1.2
Sk amT=1. 2 $k7-iAsEnT k=1 2 (LETTHE k=1, 2 THERXIBPAEF*=1.2
FAFHIRRAS k=1 1 A k=1 1 [UEiEA *=1. | EARASR=1. 0 [LEtAtaEETRE *=1.0
FHET A AT %=0. 9 THE—EWT—5=0.9 FRHAZRIL%=0.9 SIHTHESR *=0. 8 FAHITAHE=0.7
HRER Y 7 JFk=1. 7 BROR X HRA Kk =1. 7 BURUE LR k=1, 7 piEr i i tasr il % =1. 7
HORURSTIX AR k=1. 6 BT I|XR=1. 6 FFCHXAKTIT=1.5 B XAN] %=1.5
HRRP K @I =1, 5 HAHLRARPIE % =1. 5 FRUESLXKTEPENT % =1. 5 HAUSARXKANT %=1.5
=JETEIR % =1. 5

RGN %=1 4 FAHHEREET%=1. 4 BTHTHET k=1, 4 BTk X %=1.3
FRSURR A =1, 3 BFARUTHXE *=1. 3 B ATHXAR Fk=1.3 FRKHRANIH *=1.3
HRUE AR k=1, 3 FRL) XA =1. 3 FULA)XEEE *=1. 3 BT (RHXEN] *=1. 2
R k=1, 2 FRSCRE AR =Y & k=1, 2 FURTER M XS k=1. 2
RS % =1. 2 Gt HHAAR =R *=1. 2 TP EF X E k=1. 2 BRI EFXIT A H *=1. 2
R IXHEHE k=1, 2 FUHAE X HRE k=1. 2 AU X IR k=1, 2 ZUBEFTR-IT %=1. 2
ANV =1, 2 BORFITHR =1, 2 JEMT R AL =1, 2 SR LAY k=1, 1 Pty s =1. 1
R H AAEHIET k=1, 1 BOTHME X E AR k=1. 1 FOEERXT A k=1, 1 BRI RXAF *=1.0
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R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
HORUIXAR) k=1, 0 HORERRZEHS1. 0 BT RHXZEE) I %=1. 0 FHTHEFXH%R%=1.0
AR KB EAL k=1, 0 FTCHXE LR *=1.0 ITHTEA%=1.0 HEFHi#E*=1.0
ErFrA=0. 9 HATHB XA % =0. 9 BB ILIFTANT %=0. 9 HURUE X HHRAHNT 5% =0. 9
TRTEARCE) RT 5% =0. 9 FUETA K RZRIR % =0. 8 FRTH R K H BT % =0. 8 )\ EF-Hidi.2 N *%=0.8
HORUHE A A IS % =0. 8 MTFHTHAHT % =0. 8 HUAUERHIXEZEE % =0. 8 [EH/yFfiA% %=0.8
U B X A k=0, 8 HURT H ERIX PR k=0, 8 HURTIH A X HT 3k =0. 7 JETHTFIIRAN]T %=0. 7
TURTHER S A % =0. 7 BT K FHEAR=0. 7 BT | KIEHET % =0. 6 Vil HiE = % =0. 6
) || e 2 R X LPKET % =1. 5 REEHEALX B 5 ANT %=1, 5 1A E X e fiE % =1. 5
1 BRI LFRT=1. 3 REIERXRIIT *=1. 3 BRIGERIX+ H HT5AT %=1 3 JIIGFE XY | *=1. 3
RRIEPE XA k=1, 2 AR X B HET k=1, 2 EE X7 BT k=1, 2
J R LRI B IR >k =1. 2 TR k=1, 2 ARICHER LI LA HGE % =1. 1 SRIERIX AL %=1.1
JUIEFER T FAMT k=1, 1 )R MEBEERIT=1. 1 AR AR =1, 1
BRI = 5k =1. 0 “FERATERAT %=1, 0 FIEUEHREX T k=1, 0 FRIIEREX AR %=0. 9
5o G IR0, 8 ) IRFRSEEIX FYEAE %=0. 6 ) IIFEIX R 5 =0. 6 ZRUFT{iER=0. 5
R 2 FMH LR k=1 7 MIPIRFEIRTHET k=1. 7 =Z&rigktlisk=1. 6 Rt %=1.5
AT N AET=1. 5
1 =4 k=1 4 MSErsEnT x=1. 4 H#fid) | KIFZ 0T k=1. 3 RHiEFnTk=1. 3
[T RS TR (LIFT s =1. 3 BEEF iR o 4 sk =1. 3 BRI k=1. 2 ERiHk=1. 1
B i/ NERTESR k=1, 1 F_ERTIR A7 IRSETH =1, 1 FIRTZUR *=1. 1 FIEBFiiligk=1. 1
SHTAFKEEDCHER AT sk =1. 1 FARF X R %=1, 1 BRSERX ERIET k=1. 0 £ LEF%=1.0
FPR T *=1. 0 FIEETHY I k=1. 0 FrEHHRXEP=1. 0 /NFATTERT %=0. 9 FRTIAH *=0.9
PREFTRAE®=0. 9 [RTHENESC AT % =0. 9 FriEpq X FFE b %=0.9 RH4&mT*=0.8
FRATFASC SR % =0. 8 FRIHH)I 0O %=0. 8 KM GHMT 54 %=0. 8 —ZcriPhZEAs %=0. 8
HIEIRIT K 1=0. 8 FA7RHI/NIR %=0. 8 FEAETHEINTS %=0. 8 FFMH LK *=0. 8 A Lm0 *=0.8
K EHTENERAT % =0. 8 FETT/3/AKKAMT =0, 8 HErfi e [ B .2 HIFT =0, 8 FHEFTAKIERT % =0. 8
BEJIAS T RE % =0. 8 [AZHTEL [ %=0. 8 JAPIHTHIFANT=0. 8 HHEALKIEE %=0. 8
SR R R CHTE BT k=0, 8 HHE TR XIRAT % =0. 8 FBVETHXFT=0. 8 [T FHIfF %=0. 7
BT INHE *=0. 7 FABTA R %=0. 7 /NTATEN=0. 7 + BRETHAA%=0. 7 -+ HRETHI/K DR *=0. 7
RIS EF TR %k =0. 6 FEAVETEIYIN R %=0. 6 HrFs T RmT %=0. 6 + AR L %=0. 5
+ AT THEAT % =0. 5 ERAi=20T=0. 5 EiTF%=0.5 ILRAFHAZ=0.5
TR 1 FERRTELIXER) | k=1. 0 —BArTTHEENT k=0. 8 —RARTAARMT k=0. 7 254 T T2EM] %=0. 6
AL 1 AVERBES *=1.0 KATHEATI*=0.5
FERPUL 1 EEHRETIBS =1, 0 BHRETRA k=1. 0 {EAFTHIA %=0.9 AN *=0. 8 KEFRIHkHE/ O %=0.8
FEMR MM k=0, 8 /NGB T/ INGETSBAE: % =0. 6
Hl] Uk 1 EhmiEK*=0.8
83 [10 02 32 | ZRIIRALES 36° 43.7 N 140° 37.7 E 5km M: 2.7
PRI 1 EEKTIART 5 =0. 8
84 [10 03 15 | THERI I 35° 42.1 N 140° 56.4° E 11km M: 2.8
TR 1 Sk riimny =0. 6
85 [10 03 15 | FERALER 36° 41.9° N 140° 38.2° E 6km M: 3.7
PRI 3 HASCHTFERTAES%=3.0 ASCiifirx=2.8 ALiilh) /AR k=2, 6 EfkiiZe )1 %=2.6
2 EFKTANT %=2. 3 HHAKMETNTERT=1. 5 HEF HME*=1.5
1 WEEKEMAHRT (R) *=1.2 OV=blenfmtiks k=1. 2 FEXEmEAET () %=1.0
BRETTAR % =0. 9 ARETH/IGE %=0. 9 AT I4MT=0. 8 IR E LA %=0. 8 AT MHiHH*=0.8
EHIRTHFIFIT k=0, 8 U= B2 8 1[3=0. 6 IR #4=0. 6 Rk E i b\ %=0. 5
AP TTERT %=0. 5 HEEXE LT %=0.5 HHl FrEk=0.5
(s 1 W& HERET =0. 5
86 [10 03 19 | ZRHEIRALED 36° 42.2° N 140° 38.4° E 5km M: 3.2
/2 2 HIIHHERTAGH %=2. 1 @FkmZE R %=1.5 E#kmiAN] *=1.5
1 BSZHTBI NG R=1. 1 B Cii&aT*=1. 1 HREeKHTmTEm=0.9
87 [10 03 36 | ZRyURALTES 36° 45.6° N 140° 36.7 E 5km M: 3.3
PRI 1 BASCHHERTAGH *=1. 0 @#TTZER)%=1.0 A ZHiBh)IVNFHZ*=0.5
88 |10 03 38 | ZRMEURALED 36° 45.5° N 140° 36.9° E 5km M: 3.5
PRI 2 EFKTAN] %=1. 8
1 EEZR)1%=0.9 H i+ ERTAR % =0. 6 ALRIETBEERT %=0. 5
e 1 Wb TSI =0. 5
89 [10 05 13 | [k 35° 04.7 N 133 23.6’ E 11km M: 2.6
SR 1 HEgMTAEL%=1.0 HE§TEE*=0.7
90 [10 05 49 | FIRIEALER 36° 41.9° N 140° 39.0° E 5km M: 3.0
PRI 2 EEKTTAMNT %=1. 5
1 HSZATHERTASE % =1. 3 k2R Ik=1. 3 H LA/ INVFRS k=1.1 A Ziifeirc=1.1
91 [10 07 35 | fEEuRAbEr 34° 08.7 N 134° 28.5° E 6km M: 2.3
T 1 AFHHTE) I *=0.5
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92 |10 07 37 | FRIEURALED 36° 42.1° N 140° 36.6° E 8km M: 3.3
PRI 2 HNIHHERTAGH %=1, 9 EFkmiANT *=1.8 EFkTZR)1%=1.6
1 AT R=1. 0 FREKHTRAFRT %=1, 0 HIZHBI/INFHZ %=0. 6
93 [10 10 33 | ‘EhlR 38° 18.3° N 141° 53.4° E 46km M: 4.1
AR 2 —PBITIEARMT % =2. 2 JOHEETTIE) 1 IMT=1. 5 Feniie M AT %=1.5
1 ROMNEFRICHEERT=1. 4 —BIrRaLNT % =1. 4 {FHEETHEE Rk =1. 3 547 T=1. 2
SATTRZET k=1, 2 BN HTRTRRX % =1. 1 —BIiiARAT=1. 1 —Bi) IGHTk=1. 0 JHARJETIRERT *=1. 0
BINTAL X k=0, 9 SERETEIR %=0. 9 b ErfiAH AT %=0. 8 —BIi L H *=0.8 HMIFIHRX *=0. 8
TR TAAATH]T % =0. 8 JEFHTE<FH] %=0. 8 & XSt %=0.6 Jb LrilFEET=0. 6 <&/ IRHH]PEAR %=0. 5
IR 2 P = REATE G k=2, 2 KAVETHREENT % =1. 9 KAVETTHEA b sk=1. 9 %) [T k=1. 8
BT ENT =1, 7 B LET k=1, 7 Fg —FEOTEE) =1 7 JRAETHMT=1. 7 RSribkAmT *=1.7
BKTTHCFANT k=1. 7 HANE /NP k=1. 6 B KTHHET=1. 5
1 KAWETARE=1. 4 FEETRIT=1. 4 &) | iRk=1. 4 SRAARk=1. 3 FHEHE *=1. 3
HANETIRA R =1. 3 AMUHTHI k=1, | RIFHTHF *=1. 1 BKATRIHM %=1, 0 BKifTEmT *=1.0
BKTAHT k=1, 0 EiE BHTALT k=1. 0 KALVETHIAEHT %=1. 0 FEFHEER=1. 0
) | TR sk=1. 0 BEJH—18 % =1. 0 A7EHR%=0. 9 F&RHAREA %=0. 9 KIFHH)I[AEH] *=0. 8
KIFFTEE R *=0. 8 A& TR *=0. 8 L4 AT HEL %=0. 8 (I EIREF KT k=0. 7
BKFTEKAT k=0, 7 F&HAM=0. 7 FEFEFRTEMI%=0. 7 K&/ = H#T=0. 7
FEREGE (IH) *=0.7 SEHEMTAAR=0. 7 ATl k=0, 7 K Kl %=0. 7 KIS 7-*%=0.6
IIEHFEXKAE=0. 6 IIE X =0, 6 BKTATKILNT %=0. 6 FABMTEE=0. 6 Il 5R X FHE *=0. 6
fliEZE#E=0. 5
TR 1 FHEB T =0, 7 JISITH.5 H %=0. 6 fEFTFFHR %=0. 6 & B EETEILNT %=0. 5
94 |10 12 13 | ‘=hkiEyh 38° 24.9° N 141° 49.9° E 54km M: 3.2
IR 1 P —RENTAREE % =0. 5
95 [10 12 56 | REAURRaggH 32° 52.5° N 131° 06.5° E Okm M: 1.7
JZNI 1 FABTERF iA=L 1
96 (10 14 31 | ZIIRALES 36° 41.9° N 140° 39.1° E 4km M: 2.9
() (10 14 30 | ZRBEALES 36° 41.9° N 140° 39.2 E 4km M: 2.6
PRI 1 EEkTE R %=1, 4 EFiiANT %=1.0 B 7hi+FERTAG %=0. 9
97 |10 16 46 | Z&RMEUAM 35° 58.5° N 141° 09.1° E 22km M: 3.8
TR 1 HIEHBOIINFAE % =0. 9 /K FHi4MT=0. 5
THER 1 FEIRFEH=0. 5
98 |10 19 08 | FEIREIRAREHT 31° 37.2° N 131° 04.3° E 67km M: 3.6
Bl U 2 TR =19
1 EJRATPEE k=1, | PGARHT EoDE sk=0. 8 /INBRITHIIR % =0. 7 /IMRITEFJURT B % =0. 7
A TREET = [ H=0. 6
IR, 2 FERTREILET EEgk=1.7 BRIl *=1.5
1 SIHTERIZAT k=1 2 KIFHTE *=1. 1 FERTTHEHNT=1. 0 FERMERTAR &5 % =1. 0 $IHTIRIT *=0. 9
BV THEART =0, 9 $HTHTHEEE=0. 8 ARy FIT=0. 7 BT ABEET 2N %=0. 7
FERTHEERT#E % =0. 6 Tk HAP%=0. 6 BRTARENT 2 J7%=0.6 FEHE/HHR%=0.5
AT S ST SR E=0. 5
99 [10 20 43 | fwEERSH 37° 40.3° N 139° 55.5° E 8km M: 3.0
e e U 2 JuEERARIL =2, 1
1 BELITHEINRRT k=1, 0 B FHENEK *=0. 8 B ITHAALRT k=0, 7 =L itk BT %=0. 6
100 |10 20 55 | #EEIRM 37° 21.9° N 141° 35.77 E 27km M: 4.3
B 1 AR k=1, 2 EERTE % =1. 0 B4 | IFFTR{) | 5 =0. 7 KITJFNTHES %=0. 6
e 0 1 TSI k=1, 1 FHRTIABUT k=1. 1 /]NEFIT/NEFSETIT =1, 0 ZE01 1T )\ L k=1. 0
WhE T ZFMT=1. 0 FJ 17N % =0. 9 AMZERTIEH % =0. 9 AE AR %=0. 8 HATHIARKENT %=0. 7
ERILTIRH B=0. 7 RAAS FFAAR %=0. 7 JIPARTT)IN=0. 7 FIRTHHTEHR % =0. 6 FATTHIARS HT=0. 6
JUPAF BN N %=0. 6
101 |10 21 19 | ZIssRALH 36° 43.2° N 140° 37.2° E 6km M: 3.4
PRI 2 EARTZZR)%=1.9 EFKTIANT %=1.9
1 HIZAifAT*=1. 3 HIZHiBh) IRk =1. 1 A+ ErTAR *=1. 1 #heR ety k=0. 5
102 |11 00 40 | @&y 37° 15.1° N 141° 26.8" E 46km M: 4.1
e b 2 MEENTALH =2, 4 155 IREFT FAbB RS HUE % =2. 3 FHATTHRARNT k=1, 9 FHAITHEHENT %=1. 8

TR NG =1, 7 EHAHTEE AT =1, 7 FEARTREEET =1, 7 B RMETA <=1. 7

JUPIRS BN k=1, 7 FEFRRS TR X S T k=1, 7 “AFATTIIH:=1. 6 FHAITHT AR *=1. 6
JUPSRT EJNP N =1, 5 WX di=FimT=1.5 HATTHsI=1.5

KRS FRaA k=1, 4 SEHAKE *=1. 4 KEFAE *=1. 4 BREMNEAEA *=1.4
TEESFESRI LN k=1, 3 A AR *=1. 3 &I HAMELTT*=1. 3 “AIiHidh%=1.3
BEFRE TEITX = 0T=1. 3 {RJIEE) %=1, 2 JIMROTFE [ k=1, 2 /NEFRT/NEPT sk =1. 1

TR EHHETTR M sk=1. 1 FHAIFEIPN=1. 1 PE4BFRER k=1 1 )M FiR%=1.1
WhEHREIY i k=1 1 WX didsiTsk=1. 1 FE R4l «=1. 1 JIRATFIIP=1. 1
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TAMSTEHE %=1 1 WX ATRPHEA R =1. 0 t&SFHET A ERT %=1. 0 SREEHTFRR *=1.0

F& S IREAT FALA A =1, 0 BIFETESX %=1, 0 KEMEH*%=0.9 AHHE*%=0.9

FITHTRSE (IH) *=0.9 Wh&EH/MAiR=0. 9 HilT sy Ve k=0. 8 HLEfTHieh/EEr=0. 8
I % =0. 8 BEAWT/RERA %=0. 7 BRILTHIHIRENT %=0. 7 {5 BN %=0. 6 /NEFET i *=0. 6
TS TIRRET % =0. 6 FffTHTHOCKE % =0. 6 ARILITHIH=0. 5 288 i)\ LI %=0. 5

IR 1 ARTRE =1, 2 KTJEEIHTRS =1, 1 4Bl =0. 9 ‘B3 1 IEFRTHT) 1| =0. 8 42HETHRI=0. 8
FAA T EFET k=0, 7 Fr&HibkART %=0. 7
NS 1 e THARERT=0. 6
PRI 36° 36.3° N 141° 04.7 E 49km M: 3.9
e 2 EJIINE %=1, 8 EHA K k=15
1 TR FRAAR %=1, 0 Wb X ATPEHEA k=1 0 W T %=0. 9 SEAITARRE %=0. 9
) [T % =0. 9 Wh & T/ NMATE=0. 9 MEABTHIA -hEEr=0. 8 ZE#)1 7/ \lE(LI %=0. 7
FATTABRIT k=0, 7 PRI TTHT FIRRT k=0, 7 —AHATIHH: % =0. 6 AT TTAREENT % =0. 6 HAZERTILH % =0. 6
HINBTHEI N %=0. 6 MO E T =FMT=0. 6 ARILITHHRENT %=0.5
PRI 2 EFKMZZER)%=1.8 B LH+FERTAG %=1. 7 mE#kmiANT *=1.5
1 HAZHIBIINFRE k=1, 4 FHEFBE*=1. 2 H i k=0. 9 SREMFH L %=0. 9
WHERETTERET (1H) %=0. 7 #FRE ILET % =0. 7 FFRE T /N *=0. 7 LZKIRITRERT %=0. 6
TR 4=0. 6 AFRTAH (IH) %=0.5
PRI 36° 44.6° N 140° 37.3° E 4km M: 2.9
PRI 1 BZfERTAG *=0. 7
ST 39° 06.1° N 142° 24.9° E 30km M: 3.9
HFR 1 —BATEEARNT % =0. 8
THER ST 35° 46.0° N 140° 59.0° E 14km M: 3.7
T 2 $kFi)IAkET=1.5
1 SefienT k=1 4 Bi=2%=12 B4 *=0.9 BT RKEH=0.8 HAEHHEA*=0.8
HATHTHETE=0. 6 MBrT#E *=0. 5
PRI 36° 18.2° N 141° 00.6" E 42km M: 3.2
TR 1 HZHB IR % =0. 6
(=N 36° 55.9° N 140° 38.8" E Tkm M: 3.6
e 1 WX THERRT k=1, 3 KL HAHAEA % =0. 8
PRI 1 AEPRETREIERT %=1, 4 HSZBI NGRS %=1, 3 EFKTART %=0.9 OV= B2 A %=0. 9
TR 4=0. 9 Rk =0. 8 AT E%=0. 7 HHRE AN %=0. 7 HILHi#r*=0. 7
SRERMTRAEZ 1L % =0. 6 R AR HTTARHMT %=0. 5 HEER =1L *=0.5 HLii+E0AGH*=0.5
K ETHITRET=0. 5
el B R S e 35° 30.6° N 136° 51.5° E 16km M: 2.9
gtz B U 1 R RTHAZR % =0. 5 I B LB AP % =0. 5
TPREAS S 25° 33.1° N 127° 17.3° E 46km M: 4.3
il 1 FERIUFTEERLR %=0. 9
+ it R AR 42° 32.2 N 143° 15.9° E 63km M: 4.4
AetiE 3 JHIEETRANT % =2. 8 JAEHITE 4 4% =2. 8 ARBIATIL 2 T H=2. 6 AWIMTAIFSAT *=2. 6 [THEIITE 1 4%=2. 6
2 PSHLERTFE 1 Sosk=2. 4 JRFNTF 1 So%=2. 3 TSI AR % =2. 3 S RBMTAAE %=2. 3
BN SEEANT k=2, 1 HIKTTERANT k=2, 1 $IRKH BN AN k=2, 1 BUHEITPEER*=2. 1
FERMT AT 5 =2. 0 e N RERESRNT =2, 0 J& AT FOgE=2. 0 HrfHIT 2 Gk =1. 9 BT HE=1. 9
SIFE e e k=1, 9 ERIK R k=1.8 B FIMATSEHE=1. 8 FEAHTHH *=1. 8
P FIEIT ST k=1, 8 HHE/KITRE 4 45=1. 8 [RJRRTIIAGE=1. 7 BIHERTABIHE *=1. 7
IS THERINT RBI=1. 6 HATHH 4 25=1. 6 FEBINTESEAFI=1. 6 HYIATHH 6 25%=1.6 HHATTH *=1.5
TR =1. 5 EEARRTIE KA % =1. 5 EBEATEEIE Hk=1. 5 HIFKTHEM=1. 5 JHEMT AT %=1.5
SHTRHTALERT %=1, 5 HREHER *=1.5
1 gy k=1, 4 BEEERTAL 2 4k =1. 4 RS A H k=1 4 LR ATIEERTSENT %=1, 3
B AT TR ok =1. 3 —LMSRET sk =1. 3 HALPIATIR 2 ek =1. 3 SIIBRHTHIR k=1. 3 HEEEATEEA=1. 3
SOV MT SN L TFRT=1. 3 JHTHTEC sk =1. 3 FSETStL L k=1, 2 FRAKHT) 1] F k=1, 2
EFMTHRGE k=1. 2 JEFITEME=1. 1 20 BETH R k=1 1 RIS k=1, 1
A FRTTRANAET R T R k=1, 0 FTOVEDMTERPNEISENT % =1. 0 JHRITEFZE=1. 0 JFE=MTH 2 45%=1. 0
O] = JERT =0, 9 SEHATHRPN % =0. 9 SIFE B2 Pl SRR % =0. 9 FI-T-JFFR] HMT % =0. 9
A FLATRRIAEMT FIT=0. 9 ARERTHEEELFE %=0. 9 JE M ELSENT k=0, 8 FRAHTITHIEAT %=0. 7
Hair HEETH & %=0.7 20 HETZ 0 HIf%=0. 6 HBIHTSER k=0, 6 EHMHTZEZLAN %=0. 6
P REPIT535 %k =0. 6 22 FRTELfbitE =0, 6 MRETHOWN*=0.5 A @&y A SRR3R0 %=0. 5
AR 1 HEA N EFR %=0. 9
PRI 36° 43.7 N 140° 37.2° E Tkm M: 3.2
/A 1 BSEHBIINER k=1, 2 BSEifiFERTACH %=1, 0 EEkiiANT k=1, 0 E#kiizzE)11%=0. 9

H ST % =0. 8
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SRR 243 A HUE - KA (B SEHR)
R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
113 |11 20 08 | ‘EdsUid 38° 52.7 N 142° 04.3° E 46km M: 3.9
PEE 1 %Emﬂfﬂ%rﬂf* 11 i AEIMT=1. 0 JARIETTIE) 1 IIT=1. 0 —BImT==4RAT %=0. 9
WNEETH CHSEERT=0. 8 JHEFHRAAIRNT % =0. 7 TE&TIQENT=0. 7 —PBIrHAEIRAT %=0. 6
ER 1 % TR k=1, 3 KAVATHEASH % =1. 1 AIVETHRESRMAT %=0. 9 JRFi G *=0. 8
A =R TR 11=0. 5
114 |12 06 12 | ZIRAbEs 36° 41.4° N 140° 36.2° E 3km M: 3.0
TR 1 BRI R %=1 0 FHERHTMTREI=0.7 AN INFRL %=0. 7
115 |12 07 58 | REARRAEAIA 32° 55.2 N 130° 51.3 E 8km M: 3.9
REAI 4 ZghiEE k=3.9
3 REHTRHEHE =3, 3 KEMTH /K %=3. 2 ZGPHNTALR *=2.9 AEMIHE *=2.9 VEFH/IME*=2.6
A b PRI % =2. 6
2 REARTIFRH=2. 4 ZEIRATEER %=2. 4 SGHTIIKAT =2, 2 REASTHNT % =2. 2 FEPalffFHaIp *=2. 1
UJEEFH%E‘EBT* =2. 0 A BT % =1. 8 AEHEAE =18 LFEHE @ 2 —%=1.7
REAHTRIT k=1 7 | FTEART k=1. 6 AEASEHRTKE *=1.5
1 F‘ﬂﬁ?ﬁ%ﬁﬂﬁx* 14 JARHTSANT %=1, 4 BT B k=1, 4 FORTTEEANT %=1, 2 REATIREANT %=1. 2
LFEFTRESRAT k=1, 1 RERARFAA=1. 1 {Sﬂﬁmvﬂ%*:l.l FIZKETYLH s =1. 1 FO/AKBT R % =1. 1
TATRSET k=1, 1 FERT&RR = k=10 [LFEATILEE %=1.0 REAMHEAHT %=1.0
FREETRHEINT=1. 0 FIRITHMERT=1. 0 BIRINTEINT %=0. 9 [LFETHEEALAT %=0. 9 [LFFNTS %=0. 8
EATTHR*=0. 8 B/ NENTFRIE % =0. 8 AEARSEHNTIGS %=0. 8 FHITTRAIKHT %=0. 7
[LFERHTIERT 3 =0. 7 REASTFEANT % =0. 6 EF'WHTE";W *=0.5 KIRHH A *=0.5
e o] 1 SUATHTAERE %=0. 8 JAERT RFTHE %=0. 8 Hifkrilll/ H:x=0.8 KAKT/\BTZH %=0. 7
INZCHTEARETS 5%=0. 7 B ITHART % =0. 7 A B KTTEAEANT=0. 6 AR KHTHESHT %=0. 6
T =BT 5=0. 6 fRMF-EXARE=0. 6 FRFPIH %=0.6 J\&LTSAERT %=0.5 \ &L TfiR¥EA *=0. 5
L E TR AT %=0. 5 AOFETHILJINT %=0. 5 FEH]22HE=0. 5
PR 1 PEmT=HE*%=0.9 FIEHTELRT*%=0. 7
FilR i 1 FE R 02T % =0. 7 L/ INERTEAL=0. 5
Koy IR 1 H ARG %=1.4 H A AT k=1. 0 H AT %=0. 8
Bl Uk 1 /IMEHTE=0. 5
116 |12 08 13 | AcHEEE 5 44 01.2° N 147° 41.5" E Okm M: 4.7
JbiiE 1 RETHRAH*=0.7
117 (12 08 18 | REAILREA ;T 32° 55.2° N 130° 51.2° E 8km M: 1.8
REARIR 1 4G =0. 5
118 |12 10 14 | fRERIwEY 36° 56.4° N 140° 38.4° E 8km M: 3.4
e b 1 WX g *=0.5
119 |12 11 25 | TEERI5H 35° 46.2° N 140° 59.2° E 12km M: 3.3
THER 1 Skl amT=0. 8 Sk Tt BT k=0, 7
120 (12 19 41 | BFRpp 39° 09.1° N 142° 20.77 E 35km M: 3.5
ETFR 1 JEEFHAMAET k=0, 7 28 1 H3EH] %=0. 5
121 |12 20 07 | HAUE 35° 34.7 N 140° 04.3° E 4km M: 2.9
TFHER 1 TEEPRX k=], 4 TIEDYLXERNT % =1. 2 TEHEXISWPHE k=1. 2 TIERBBXEART*=1.0
THE Jo K THENTART % =0. 9 T-HELEIRXAREMFSE %=0. 9
122 (12 21 32 | $EBFHE 44° 47.2° N 147° 57.6" E 120km M: 5.5
ElwiizEs 2 MRETVEA R k=18 BIRENTFiE=1. 6
1 FEETE 2 Zesk=1. 4 HRESTHFEREIE % =1. 3 AREHROW *=1. 2 BUHEITARE %=1. 2
HIFETHRBHT k=1. 1 FRETER k=1, 1 FEZEATALL %=0. 9 R=TIRA=0. 9 HEEIHMTAAE % =0. 8
PRARTITETIENT =0, 8 BIMEITPEHS =0, 8 JE/FMTELEMT =0, 8 FIMEMTVE 1 553k=0. 8 K THENT=0. 6
FEEATESE R % =0. 5 IAETIVANT %=0. 5 LEHMTZESAT *=0. 5
HAR 1 BOEAYINHERR k=1, 2 HOBFRD7- X %=0. 9 J\FHiFggRIX % =0. 8 EFIHIRTEFIHE % =0. 8
REHT IR % =0. 7 T AW 4E=0. 6 J\FHiPIAL*=0. 6 J\ATHIENRT=0. 6
123 |12 22 38 | ORI 36° 41.9° N 140° 35.7 E 8km M: 3.7
PRI 2 HEREERHTTTIRHMIT %=1.9 @kl R)%=1.9 HLi-+ERTAGT *=1. 8
1 BBV =1, 3 HEiiiTk=1. 2 FWHEXHTEMT (H) %=1.0 K 7HTHiHE*=1.0
AERETRRIT % =0. 7 FERERETHEF 0 k=0, 7 FFEKE TR %=0. 6 FHETILIT %=0.6
124 |12 22 45 | Z3gRALER 36° 41.8" N 140° 35.7 E 8km M: 3.0
TR 1 ASEAB)IVINF RS *=1.0 AEri-+ERTAGS %=0. 9 FEKHTTRHET k=0, 8 mEpkiiZzR)1%=0. 8
R AT % =0. 5
125 |13 07 46 | #&ERH 37° 23.3° N 141° 16.8" E 33km M: 3.9
e e 2 MEEMTALH %=1.5
1 AESE TR sk=1. 4 EEARETEETX AT sk =1. 0 FASTifng IFT=0. 9 F BT AL % =0. 8

FAFEES THIEITX = BHT=0. 8 FIAITRERIENT % =0. 8 FIAITHET A =0. 7 FEFRRETIRESIX %=0. 7
1 S BPIT RAB A HUE k =0. 6
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SRR 243 A HUE - KA (B SEHR)
R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
IR 1 AR *=0.7
126 |13 08 03 | #EEKNSITHE 28° 08.2° N 129° 59.6° E 43km M: 3.0
T e 1 =ZSTHE) =1, 1
127 (13 14 51 | #HrBEristitss 37° 01.2° N 138° 40.5° E 8km M: 2.0
s 1 FHETH k=1, 1 HEpalT A %=0. 5
128 |13 15 29 | @B 37° 22.1" N 141° 10.8" E 31km M: 3.0
e b 1 & REFHT N b KA IR 5 =0. 6
129 |13 19 55 | REAIRREAMS 32° 55.4° N 130° 57.9° E 9km M: 2.7
REAIL 1 FEBATRRFRRS % =0. 7
130 (14 00 39 | ‘ErigiEih 38° 14.8° N 141° 46.7° E 55km M: 3.9
ETFR 1 —BIrTERIRNT %=0. 5 —BIriERRAT %=0. 5
IR 1 JARTHIT=1. 1 BKTHORIMT % =0. 9 KA L% =0. 9 [ —FEmT kit % =0. 8 ZEIFHTEAR %=0. 7
TETTHAERT % =0. 7 WA BRTE=0. 7 KR KAy k=0, 7 £ IBTERRRE % =0. 7 Fa&Tifil) 175 % =0. 6
SEIFTHEEE=0. 6 42 HRTHIH k=0, 6 Z-7ATHRL % =0. 6 (LB RIS k=0, 6 (LB EIREFX 47T % =0. 5
TR 4Rk =0. 5
131 |14 01 50 | FEEPIRALES 37° 00.1° N 138° 32.5" E 12km M: 2.5
REPUL 1 ZERHbE *=1.1
132 |14 04 11 | Zbgiyh 36° 41.0° N 141° 07.5" E 27km M: 3.4
PRI 1 HEHI NG %=0. 9
133 (14 05 13 | FwEERA@EY 37° 03.9° N 140° 33.5° E Tkm M: 2.5
e b 1 BT %=0. 6
134 |14 07 04 | fRERHEY 37° 08.9° N 140° 31.0° E 83km M: 3.1
e e U 1 HASTHEEERT % =1. 1 HAZERTALIE % =0. 8 VN> & Tfi —FIlT=0. 5
135 (14 16 23 | PEREFHIT 24° 21.6° N 123° 24.5" E 20km M: 3.6
PRI 1 PrEmTHsTT=0. 8 VrEHlT L %=0. 5
136 |14 18 08 | =REih 40° 46.5° N 145° 13.6° E 64km M: 6.9
AeisE 4 HIFERTHIR %=3. 5
3 BIREITVEARR *=3. 2 JHAHTEEH % =3. 2 BRI HAR=3. 0 LIS 1 5% =3. 0 HIEETIERANT *=3.0
JEL T BT k=3, 0 AZHEHT AL 2 S5k =3. 0 FliRHToRAT =2, 9 Mo R=2. 9 BRARTHYAMNT %=2. 9
PR TITRTIEIT =2, 9 JHIMGMTRNT % =2. 9 ARETEIR k=2, 9 FEUEMTIERE k=2, 8 FERIMIAM] % =2, 7
FIHERTTE 1 55 sk=2. 7 FLIRBRIXTCAT k=2 7 A5 4 7 #%=2. 7 BRMImTAAE %=2. 7
JRRRETTE 4 55%=2. 7 hF-JENT3EH=2. 7 BB EBT2A 10 k=2. 7 ARCIBTSRET %=2. 7
HIFE TR IERT g k=2, 7 FIFKTTEBUBTART k=2, 7 FHAT 2 55 %=2. 7 eI IEMT %=2. 6
ABMTIL 2 T H=2.6 SIKTT=HT=2. 6 FEIBRT AT =2, 6 FEFINTIRET %=2. 6 22 VT FLsfellit % =2. 6
Lo oMTIAE =2, 6 ABIRTAIBGHT =2, 5 FLIRALXARAE *=2. 5 FLIR EAXALS %=2. 5
TR B % =2. 5 JEFHTR 1 55%=2. 5 FOVZABTHNILTFHT=2. 5 {5 ERTPIARET %=2. 5
HALENT S ARNT k=2, 5 ARESTRE O k=2, 5 JEEHTHIHT %=2. 5 FRETHE AR *=2.5
FRETFERTFE *=2. 5
2 FLIRACIKAERS k=2, 4 ALIERIR A U % =2. 4 JLBITHENT %=2. 4 FEETHH /2 {Ei] k=2, 4

FEPRTEAANN L % =2, 4 ToP~OMTHEER] k=2, 4 JHRTHTEFEE=2. 4 20 HRT 2V & If%=2. 4
HEIATHI 4 4522, 4 BB IUASE % =2. 4 JRRITIAIE=2. 4 #/EFEaETk=2. 4

HOE DM NEHISENT % =2. 3 TFoE i S IRBRE SR % =2. 3 REATAIT *=2. 3 £ 7] Higs=2. 3
FUDRAL KBTEEE] k=2, 3 HIATHEL 6 4 %=2. 3 H M AT %=2. 3 HIE/KATES 4 5=2. 3

TR CAESRAT k=2, 3 SEMHTIPE 54%=2. 3 RVHHT k=2, 3 JERHTRRIR=2. 3 FLIRTFREXATH *=2. 3
FRAZEEAT SHLL k=2, 3 BT ARG M % =2. 3 ALIERE X BN sk =2. 3 SIS iR ZEmT iR R % =2. 2
SEEUETHRN % =2. 2 5 IR AR AT BRAHT k=2, 2 7 Tk 2epi=2. 2 HAETH AT %=2. 2
RIS % =2. 2 TLAITIEAMIT=2. 2 /IMETTEIINT=2. 2 HEEiTaE 2 4=2. | SERImHFENT *=2. 1
NGBR3k =2. 1 R RIT=2. 1 B k=2 1 Tomridbse=2. 1 FUILE M X PR % =2. 1
SRETRSENT k=2, 1 FrOVEDMT = EAT k=2, 1 SIEETEERIITRBI=2. 1 SpNITEEPY *=2. 1
TERIETEET =2, 1 AFAAHT)1] k=2, 1 REIRFSENMEA=2. 1 55 RIRMARIR) 1k =2. 0 FERETfEE=2. 0
BRIFTRARET k=2, 0 FRFINTHMIT %=2. 0 HWZIT IR % =2. 0 ASFHIfEIE%=2. 0 FFRMTH 2 5c%=2. 0
PESAITRPE % =2. 0 FALPNASIR 2 G %=2. 0 ALl dek=2. 0 g REFHTAN] %=2. 0
FNRITH 3 55=2. 0 KZEMTHUMEEE % =2. 0 AL FLTTRGOEAENTSNT % =2. 0 AXFrifh)I=2. 0 BREETZER=2. 0
FAE BEPHTA k=1, 9 FLIRALEX H JEUk=1. 9 RIEBTANT=1. 9 /NEAKR]T/INEA %=1. 9

WA EHER=1. 9 B EHTT BEBTFIR % =1.9 K2 4amiBlPE 3 55k =1. 9 JLATHARIT=1.9

A L BETE k=1, 9 JEPMTFEA %=1.9 |/ EWT AR k=1.9 IFHFTHRET%=1.9
FERRITE L k=1, 9 FEILATAAR k=1. 9 ARIRFHETTIREXAM] %=1. 9 JFFRWIITSM] %=1. 9
FLORRA XA k=1, 9 W/ MITTTARIENT=1. 9 EATIE KA *=1. 8 BB TJEITY T T 7 %=1.8
AT R k=1, 8 GiERET A R k=1, 8 ATl IEPET k=1, 8 HBIBTIERT k=18

NEHREETT AT k=1. 8 FRHJIASTRIE | =1 8 JHABHTVEZMT % =1. 8 EMHiPH 35:%=1.8

AL R HTREP T X sk=1. 8 JEIRFEIMTHMT k=1.8 2 ¥ &,0TH B sk=1. 8 AT LA 45 L=1. 8
BT k=1 7 HEMREE k=1 7 JAFRHINTVETRNT % =1. 7 & RIGTMA [ x=1.7
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PR 24 FE 3 HUE - LA (B5K

it
HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

DfE
5B

ol

FUNEPE XZHP k=1, 7 REFIRAE=1. 7 AT ILAR %=1, 7 FE3INTEFEARI=1. 7 RIRIAT{IT %=1, 7
Ba2l T ok =1. 7 M BRI % =1. 6 SRS EF % =1. 6 BfETT)INRET *=1.6 K I FE %=1.6
GAETRAT=1. 6 25 FLIRT 5 45=1. 6 AL X 4 Ze%k=1. 6 ALIRH XL 2 5=1. 6 FIRMTANT %=1.6
TR 1 455%=1. 6 JLRTRLOEEHT HHT=1. 6 MFRHT 355%=1.6 ZFFHTHMT %=1.6

7= 2WT AR L XA k=1, 6 T8I [THRHT=1. 5 F&)I[HTHT k=1.5 JL R RS T %=1.5
HYIIHIPE 6 Sk =1. 5 AT 6 Sok=1.5 ZZHITHIZAHIT *=1.5 FHE Iy k=1.5

Z 0 HETART=1. 5 ATRTEAHET=1. 5 BBIHILIL=1. 5 FAFHER %=1. 5 EREBATARMA *=1.5
BT ERGES sk=1. 5 {EJNZ2HTRE 1 55=1. 5

T ESARMTAEISER =1, 4 JERALS AR %=1. 4 /|MEFEERT k=1.4 =% afTdu@x=1.4
BEAFRTEST k=1, 4 BHEAAEFFER *=1. 4 JHEAITY T 7 A )4 *k=1.4 BHHE*=1.4

EHHTER k=1, 4 & RIFTATANT=1. 4 e REITEE=1. 4 REITY b a&)l%=1.4
ACRLATEDIAET S+ R k=1, 4 B FTHAE k=1, 4 FEFNTEA=1. 4 HRETEE=1. 4 EENEM %=1, 3
HrOZDMTFRN R k=1, 3 FSIT b AT v k=1. 3 HEETTRALEIT=1. 3 HE=EMT FAFAT % =1. 3

JB)N T @=L, 3 ARG RE=1. 3 JEEARIT LAMT %=1.3 HmHs H T H & k=1, 2
MAETTEN=1. 2 & BEHARAN *=1. 2 & IRHi#E3=1. 2 HAltdesk=1. 2 {2 @RI *=1. 2
JEINTT 7 55k =1. 2 A@ILIT e AT =1, 1 BYBNTER k=1. 1 ST k=1, 1 AfFmsgs =11
B BEFITRET=1. 1 FINE/ NS A=1. 1 AL EzEmTigdh=1. 1 S 1 Se%=1. 0 PRI f#5=1.0
ERAPIRTERRAP k=1. 0 B /KRBTSR % =1. 0 54054 %=0.9 JEEAARTRTREL=0. 9

SEPTAMT %=0. 9 FRITIERT=0. 8 SEHITILTHT=0. 8 LFLifik; BHTEEF=0. 8 HNT I *=0. 8
TRBEIT B3 % =0. 8 b/ [EINT/ b1k =0. 7 TR AN FEHT=0. 7 KCAITHTENT % =0. 7 BY#FTHTENT % =0. 7
FEPHITSEENT =0, 7 J\ZENTREAZEANT % =0. 6 ALURRXE LEEIIR %=0. 6 J\ZEHNT LDE=0.5

HAFA Tk =3. 6 J\FHEIHRX %=3. 5

FOEFNEHEFR k=3, 4 [ FETE(A =3, 3 BFIHIETER D sk =3. 3 FLFHT H4f=3. 2
RPN K k=3, 1 UFTIENT=3. 1 JUSHIPAL®=3. 1 B\ Sl R %=3. 0
HEDHIRT PR %k =3. 0 /S RTRIEM*=3. 0 HUALHT FALR % =3. 0 TFNHT/INZE=2. 9

HFRTAF T %=2.9 Shor IRHTEEH %=2. 9 Toomi&#h=2. 9 HOMMRD - X %=2.9 LFHIE/ F%=2.9
SMTTERS/INESIT k=2, 9 P ETT k=2, 8 HARFE TR k=2, 8 Te- TR k=2, 8
Tl IPNET =2, 8 +FOHHiPE " BM] % =2. 8 EPNET MR *=2. 7 +FOHHiPe+ &0 %=2. 7
TeOies %=2. 7 =R %=2. 6 U SHET IR k=2, 6 OB HiARE*=2.6

ONDHITHSIN k=2, 6 BREITAR /i %=2.6 FYAMTRE %=2.6 D235 1A *=2.5 KWK *=2.5
RREITSE T %=2.5 HFETHF%=2.5

HARTEER2. 4 HAT I EHTHRAT=2. 4 o iTBu«=2. 4 FACATES 7 iRl k=2, 4 FARHTRHR%=2. 3
OMB TAGERT % =2. 3 TR % =2. 3 Y[ H k=2, 2 LA [ JFU i T =2, 2

OB HRTREH % =2. 2 HFARTRM *=2. 1 T NEIHAARRT k=2, 1 S RIRTSR%=2. 1

FEMARSEM =2 1 JRIFTETPEE M =2, 1 BRI ACK %=2. 1 JUFHIRST=2. 1 A» ik 2E=2. 1
TeOTIHEFIR % =2. 0 MR %=1. 9 DM D HARHNT *=1.9 F}» I FEE % =1.9

Shor T = JEE k=1, 9 HUGEATTUR %=1. 9 HEAER HEET % =1. 8 e R® *=1.8 Bamifi /i *=1.8
SLRTHHR %=1, 7 ZLAT A ARH=1. 7 #8 - IRETART=1. 7 LATIEHMERN *=1.7
TeOTIICHAT=1. 7 PR RERE=1. 6 EENHAT S ER % =1. 6 eIt k=1.6 15HEFB*=1.6
SENTHHIARET % =1. 6 SLRITHEH *=1.5 B RETHESNT %=1.5

S TR Bk =1. 4 HyAmT/ A% =1. 3 SARTH AT *=1. 3 GYHITH=1. 2 SRR HT=1. 1
AT KA s =1. 1 AW % =0. 9 EIHMTEH IR % =0. 6

WA= %=3. 8

R IR | =3, 3 RERATH R LXEER k=3, 2 P iiyfE=Fl] =3, 2 BRIk =3, 1

JNIB T EEE*=2. 9 — S i k=2. 8 MERFHEE *=2.8 JUWE A M *=2.8 RMATEIRME *=2. 8
B HATEH k=2, 7 AEETTAARET %=2. 7 —BIFBEHT =2, 7 BN THARR X *=2. 7 J\WET-iTEFER % =2. 6
AEETTHFINT % =2. 6 At ErTFHENT % =2. 6 BMNTHTTHRIX *=2. 6 25 miiHZENT =2, 6 REHTTILENT=2. 6
At ErERT=2. 5 mEFTAARET % =2. 5 AT H AT *=2.5 —FlFEEF*=2.5

FieniE T T k=2, 4 Z A iifai=2. 4 SEANTTAH=2. 4 JUFKHHRP k=2, 4 —BArTIRET %=2. 4
—PBITIERET % =2. 3 &4 IRHTPEHE % =2. 3 JERHTIER k=2, 3 BNTHRTIRX *=2. 3

BN THAR X ABERT=2. 2 BN A 1K k=2, 2 "By I A BT k=2, 2 ‘B i X % =2. 2
SETPEIRTET=2. 2 AR TIRIANT % =2. 2 BT RTE=2. 2 SEINAT H % %=2. 2 & mAannT=2. 2
EETHAT BT k=0 2 SRTFHTErSFRT % =2. 2 —BIrfiREIRAT %=2. 2 A&/ I I&HT=2. 1

KA AANTERT=2. 1 FEETICERA ST %=2. 1 —BIrTH LT =2, 1 BT /KIR XA % =2. 1
FERNTEETTAR=2. 0 W lTIFEk=1. 9 [LHNT/\BERT=1. 9 JHTLEEIT RS k=1. 9 ARG IIMT=1. 9
AT AEIT=1. 9 —BHILE k=1. 9 {EHITHEK k=1, 8 ik =1, 8 AZ&TRIT *=1.8
FERTERTIRPN) k=1, 7 ‘B iy iiyserik=1. 7 FEPAi AEPME=1. 7 AT iamT % =1. 7
PEFIERTI L k=1, 6 KBERT/NGEk=1. 6 JERATER % =1.6 —BIiAHM=1.5 PEFIERTIRPRH %=1. 5
FRRETRE Y % =1. 5 BANT R % =1. 5 M *=1.5

— BT IRHT % =1. 4 B HTRIR=1. 3 AZETTILIEHT %=1. 2

SER AR % =3. 0 TAMIHIT=2. 8 F&ipkAERT % =2, 8 B KN % =2. 7 FEFHEMI%=2. 6
BRI LNT k=2, 6 42 HRAHIH % =2. 6 JQIFF A k=2. 5 VAR %=2.5

BT HHT k=2, 4 KIGFT) 1 = A RT=2. 4 KT ALRT s =2. 4 FERUHERAE (1H) *=2.3

R —I8 % =2. 3 BRI ENT=2. 3 BOKATHCKNT % =2. 3 FURESTIRA K=2. 3 KUVATIRE=2. 2
KBTI b k=2, 2 FERUHTEEEN=2. 2 BORTTEENT % =2. 2 EiSe BN RRE %=2. 2
KIBFTTRAIL % =2. 2 F T k=2, 2 FATTAIEFA k=2, 2 KNIVE TSR] %=2. 1 B =i et % =2. 1
KISTRESE *=2. 1 R ERTIIH % =2. 1 KR =2, 1 AR =2, 1 MERETIENT *=2. 1
FURFETFIF k=2, 1 “ErSSINERT g k=2, 0 CAJpRBTIUES % =2. 0 BEJF4MAE %=2. 0

SEE TG (H) %=2.0 = RATAL %=2. 0 lIEEHREF X207 %=2. 0 FABMR]E=1. 9
"EIRNSEMT/ NEFHH k=1, 9 BKTTHCFIET % =1. 9 KIFFTmE7-%=1.9 IIHE220=1. 9 "SI TR R % =1. 9
AT SR % =1. 9 HEIT /N % =1. 9 (IEHHEXIEIE *=1.9 HAET/NE *=1.8

RIBHEH k=1, 8 FEFHTESIN *=1. 8 ZEHHAEIL *=1. 8 IEEIRE X Tii=1. 7
MBS RIF % =1. T BT AT k=1 7 JYPRRTHA) k=1, 7 JHEF I sk =1. 7
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B IRICRHES % =1. 6 AETRAT=1. 6 KIET = AK%=1.5 LLHITHE=L 5 IIEEHHEXKA=1.5

K TTE LT k=1 5

EINEENT BTG k=1, 4 P =FERTSHY =1, 4 ATHITATH %=1 4 (1B EEXTE *=1. 4

B HERES *=1. 4 A5 1Ek=1. 4 ERITER *=1.4 AATTEHEIT*=1.3
MIERAKILH %=1. 3 )| HT& MR k=1. 3 L4 ERTHE R %=1 2 KFHT T *=1. 2
SAWATATENRT %=1. 2 ZEGRiTFI %=1, 0 AANT FHE=1. 0 &HTRIN=0.9 £ 4 7507 %=0. 8
KEFTT I % =2. 5

FINETAR NG k=2, 4 KEAETIRAT %=2. 4 KA %=2. 4 —FERTE ] % =2. 3 KAFTTLLPIRTESH % =2. 3
REAA TR *=2. 3 MEFHCME*=2. 3 FKHETHIERDYE *=2. 2 ALRK HITHAEEMNT=2. 2
JINSRT/ NIRD AR k=2, 1 ALK ATET B k=2, 1 KAUFTARBHAERINT k=2, 1 HFIATERAE *=2. 0
REFTTR O %=2. 0 ALAKETRPR %=2. 0 FREMTHEZE %=1. 9 KEGHTHLPNAITHRIGN=1. 9
KAUTAIFNEF k=1. 9 REHT EMT*%=1. 8 REMT > HMAT kfk=1.8 HFIAIETVE BT H *=1. 8
JINIRIT/ NG k=1, 8 ALAK TSR (L sk =1. 7 FKHHSEHOM 7SR HR=1. 7 FKHSEHMT Ll sk=1. 7

B PRI AL k=1, 7 FKETHARAFIE k=1 7 (ZANEF IR k=1. 6 _F/Na{-ALNRE *=1. 6
FEFHifE) | R4 fE=1. 6 BEFrirhelT k=1. 6 BT AARET *=1. 6 REMHiHHIT=1.6
FKANTFTACRESS k=1 6 LT ARIGERNE 2 %% =1. 6 J\EEETROE k=1. 5 AT ZFFIEE FH *=1. 5
ALAETT FRIGA RN Bk %=1.5

W EARE k=1, 4 =FERHE)1%=1. 4 FKATILTE=1. 4 FKATMERLZKAR=1. 4 FKATHETE %=1 4
REFATEREMT e k=1, 4 JHRAT I HMT sk=1. 4 JHEHTPER N %=1, 4 JfIUTFe 35 x=1. 4
KAUTHREE S %=1, 4 KAUTHARERTAH *=1. 4 BFATETHRBFRRE S *=1. 3 BFIAETTEANT *=1. 3
BARTTIPEE=1. 3 FIE BTV H=1.3 —RENTEENE +=1. 3 BAASETRBITARENT %=1.3

FRTF T2 LRI =1, 2 BT ILPN L9 k=1 2 SREGIRT 7Pk =1. 2 AL AR HEE T=1. 2
ALAEFTAEERT N sk=1. 2 AUALHTTEANT L5t k=1. 2 BHRITEHE % =1. 1 HHE) 1 k=1. 1
FRFASH R EE) sk =1. 1 JEkfrhoesk=1. 1 38 LA i) k=1, 1 RN *=1. 1
GrRTTRAE k=1, 1 BRIAETTAR=L 0 BRI %=1. 0 HRFIAETT R *=1. 0
FEAIASH T ST IR Bk =1. 0 (ZANEHTAR k=1. 0 [Z/NETHEHRNTIL / [H *=1. 0

JERK TR K2 k=1, 0 AETEATHI FHMTHIFH sk=1. 0 BFEATM [ k=1. 0 BEFAT+CFMT % =1. 0

BT AR k=1. 0 KANFTHFEREIAE *=0. 9 J\EATIEIR B 4475 <=0, 9 FKFITHT) UG EBIAR *=0. 8
AAEFTHERIBIFR % =0. 8 BRERT B REF=0. 7

FR LT Rl sk =2. 5

LA k=2, 0 {ALRTA =1 8 ML *=1. 8 —=JIIMTAHILk=1. 8 #AfIFTE AT *=1. 7
TR %=1, 7 FEPNITAR) % =1. 7 RE Ak =1. 7 AR %=1, 7 {EH AL %*=1. 6
ILROWTHE k=1, 6 KRR =1. 6 WHHTTRIR=1.6 =EITER%=1.5 FIRMTHFR*=1.5
WefteMT5hee=1. 4 FEPNETAE k=1.4 bLUiiaeis=1. 4 BAEIRATEEENT %=1, 4 [ENREKx=1. 4

Fe LT k=1, 3 REANE/K k=1, 3 FERTLHTPEIR % =1. 3 FEAYLHTPJk=1.3

LTI PEIT /R sk=1. 3 JBEfelT SRS k=1, 2 FHIPUTAHE % =1. 2 ) IATAEDE k=1 2 KIRTBRAT=1. 2
RS T =i % =1. 2 {EHTTE S k=1, 2 JEETTANT k=1, 2 B3 IINTHMT % =1. 1 JRAHT*=1. 1
YR k=1, 1 PE)IITRHIR k=1 1 KJTATAER %=1, 1 KA HETHEIT %=1, 1 B iHEE1=1. 1
SHETH A HFERT=1. 0 BrErhoolTk=1. 0 L] HBTE T k=1, 0 RERrHESHT=1. 0
KR4 % =1. 0 P HTHEIREF%=0. 9 |LJETISEANNT %=0. 9 HFETHRSRNT %=0. 9 B[ THIISENT %=0. 9
P HEMT EE=0. 8 PG I [ITHEMR k=0, 7 |LEHifiiT=0. 7

TR NG =2, 4 BATTTGERIET =2, 4 JISRAT . H sk =2. 2 Z08) 17\l L % =2. 1
FAFEES B X k=2, 1 f@ ST PINT %=2. 0 BT 1% =2. 0 FIASTIEHRAT %=2. 0

VWb E T FRT=2. 0 FRE AT % =2. 0 MAZERTIL k=2, 0 FTHIs % =1.9 —AHAHiEHE *=1.9
BEIMTER) k=1. 9 AEHEE *=1.9 BETAAARET=1. 8 ZH&)IITaHM AT *=1.8 “Akrilitk=1.8
BEANT R k=1, 8 RAAS FIaA *=1.8 FREATEEk=1. 8 fEEIETHEILNT*=1.8

ARETAE *=1.8 FHMTAHYNE *=1. 8 MIANTHIE FEE=1. 7 BT %=1.7

WHhE TR %=1, 7 fREFATFIRN %=1. 7 FEFRETHFRTX S R k=1 7 ALl a=1.7
ABLUTIBHRL k=1, 7 ] TEgT ] sk=1. 7 TR sk=1. 7 SeHTlTERACRE % =1. 7

RS IREPIT F ARG =1, 6 JIPAT EJHPNRIE % =1. 6 HRETTRERNT % =1. 6 BRLTHRNT%=1.6
FRA(E (1A) k=1.6 ERATHER k=1.6 LHAIKE*=1.6 A TTERKT*=1.6

VO TSR % =1. 6 FREIHETE I *=1. 5 fRaTHET R *=1.5 FHARN *=1.5

FAARES THIEHTX = 5HT=1. 5 FIFARTHIFHTXAN] %=1. 5 KRMHT—AAK %=1.5 HFTHf5IE=1.5
SRR SRR =1, 4 /NEFRTHRSE k=1 4 /|NEFT/NEFSTT k=1, 4 4R EyJtErfige) | IRT s =1. 4
WHOERVIMGEEEL 4 WHhETATEIY % %k =1. 4 FRHEIN=1. 3 KEREH*=1. 3 PHIEFHAER *=1.3
AT HOREAAA =1, 3 1R SAEFRT FLaE A *=1. 3 WERMAEEHEE *=1.3
JUPRS )N/ INLAE =1, 2 2B T RESIT*=1. 2 AT FiRsk=1. 2 HElTHE %=1 1

TR ETT AR =1 1 @R TREAT %=1 | “AMRTEEx=1. 1 FEHARRERE=1. 0 KEAhEF=L 0
WIETETHIA R k=1, 0 JESHTHRAN T B =1. 0 JIIPATTIIIPI=1. 0 =FE7AM] %=0. 9
FASERRT I E5=0. 8 5 [ AT 7RSS k=0, 6 THRET b4 %=0. 6 RHATEA T %=0. 5

A TERT % =2. 3 AR x=2. | A% %=2. 0 WEEKHTEHMT (1) *=2.0
SRR (B) %=2.0 HPETAAE=2. 0 mpkiAN %=1.9 A G +=1. 9 WhEX=HE O *=1.9
BRETHIGE %=1. 9 HjilifiF4=1.9 £JITHEEE*=1.9 STk F%k=1.9 AFHfix=1.8
HSTHBY) I INFRE k=1, 8 BRIt (1H) sk=1.8 ZRIRHT/NEk=1.8 /NEE LER*=1.8
AlrA=1. 8 AR /A %k=1.8 KM %=1. 7 HRETHEH*=1.7 /NEEF/NI*=1.7
INEETEA %=1.7 Hlih FEEek=1.7 S IEHiki*=1. 7 KF T *=1. 6
HSEHFERTAES k=1, 6 OVZ BRI TG *=1. 6 FFRK eI *=1. 6 HEE A5 %=1.6
HIHHIEER % =1. 6 AHARE %=1. 6 AL *=1.6 FREkriZiT*=1. 6 HAuTHMH*=1.6
B S B EREx=1.6 FTHHRAE () *=1.6 BYITHTEH*=1.6 £JITHE*=1.6
SRHTHERM=1. 6 FHATHEA k=16 B8 x=1.5 RIERTEE=1. 5 Faikfitse*=1.5
1THHILIM %=1.5 KFHANT=1.5 mIkiZeR)[%k=1.5 %R FMl*=1.5 FHEEHIHT*=1.5
=BT k=1, 4 KA 08 k=1, 4 FEA BT *=1.4 FETRKZ%=1.14
BFEfiTEH k=1. 4 BFEHECk=1.4 S ITHKEA*=1.4 S IFH/E*x=1.4
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PRISHEME T =1, 4 PRI k=1, 4 FHFZAEx=1. 4 PSRRI k=1 4 JTPARTIRIE H *=1. 4
BETAENT % =1. 4 A9 4089 SHiAFE %=1.4 D IEASLWTEE*=1.4 D IEAOWTIEEx=1. 4
TN/ MR k=1, 3 SPATIRM %=1 3 AT *=1. 3 FRgkriyTIyH %=1. 3
SVETTHEE & & %=1. 3 WHRTI/KHEEIGNT (IH) %=1 3 ARIETHYERT %=1.2
PRI FRE k=1, 2 TFEHAGMT *=1. 2 BWHATEH=1. 2 FRikriseryk=1. 2 S Felk=1.2
AT k=1 2 $RHTHER *=1.2 N\TREPER *=1. | 177 EE*=1. 1| HHKHETmE=1. 1
TR TR T k=1 1 FFHRE TR EI=1 1 FReR e BN =1 1 AAfihdesk=1. 1
FERTTRE k=1, 0 FiTZEEE %=0. 9 FWHERE TR *=0. 9 FIHRETAR)I1=0. 9 KPERTHELCHT % =0. 6
Ik ER T > =0. 6

JERITRIERT k=1, 8 FARIITAA *=1. 7 EBFHTENT k=1. 6 i HITTi*=1. 6 AFESLTHE=1.6
IRZERTS1-=1. 5 JEHTRE G *=1.5 HEIHAH%=1.5 £HT#*%=1.5

B A %=1, 4 FFAIET AT/ N %=1. 4 TR/ NMeHEk=1. 4 FHEBE T REm=1. 3
FEATHAERABTHER sk =1. 3 /MU EA *=1. 3 IESILHTRE*=1. 3 ZTFITZT7=1.2
FEATRE BT RSB k=1, 2 H TS HiANT k=1. 1 FEERAEITk=1. 1 FEFrE/ R %=1.0

FEVATH DSEEF % =1. 0 B HET k=1 0 SEARRTEA%=1.0 ik X < HTEE)I[*=1.0

TEHHF *=1.0 BYHiAE*=0.9 TEHARE®=0.9 HiATERT=0.9 H:HiHE=0.8
KE P HRT=0. 8 FeBFriirhiT k=0, 7 BIZEMURT#HE % =0. 7 H Y6 W RR A *%=0. 5
AR gRaRT =0, 5 FHERE iR M %=0.5 SEARTILEFR RS %=0. 5

FERSHAIFIRTETEL =1 9 HiAETHoCAENT =1, 8 E4MTHE %=1, 8 FEARTIMT k=1. 7 JIRITH DM *=1.6
FEB T HRTIRE *=1. 5

WA THRRAERT=1. 4 AEARTZEEET k=1, 4 ARG I *=1. 3 AiET =1 RAT*=1.3

KT PEART k=1. 3 FFGHSEANT k=1. 2 JEMETHARIT k=1. 2 AFETIENT %=1. 1

IR AT sk=1. 1 KT %=1, 1 AKMEMAIHT %=1. 1 RAWTHA=1. 1
FRAETTERARET % =1. 0 JHMRFTTFEALRET k=1, 0 JHEMATHHNT %=1. 0 JHARFISE*=1. 0
KRHETRIERT %=1, 0 FERAHT FEFFH %=0. 9 EAMHT FHTH *=0. 9 {EHTERHT%=0.9
THHTTPERPINT=0. 8 H.Z ST/ =0. 8 RIAGTIBNT % =0. 8 ) IITHFRINT % =0. 8 ZHTiZeH *=0. 8
FAATHBTERAT % =0. 8 A &0 THTATIRNT % =0. 7 #3)I[THRRE *=0. 7 SIGTTHMT *=0. 6 FHTFARET *=0. 6
T80 WK 2 BT %=0. 6 1)1 [FHAAGHT %=0. 6 Sl /e PIHT % =0. 5 FiAGTHTEHT %=0. 5
EARETAER k=1, 9 MZETTRFRR *=1.7 JIGHIT R %=1 7 WBEATF IR k=1.6 & LI A *=1.6
BT F={5%%=1. 5 % B EiiRFHH %=1.5

TNZETBRE % =1. 4 MZEMAL) IR %=1. 4 IEERATIE *=1.4 AET FRR~1. 4 FHHHAE*=1. 4

B RATERG k=1. 4 B LATRgE k=1 4 ZFATER %=1, 4 RRATTTRE *=1. 3 1THTTAIN*=1.3
PVERTH k=1, 3 AEATHE*=1. 3 AETEE *=1.3 fJIIFR*=1.3 £ BH =Y AK%x=1.3
FIRARTFERER k=1, 3 SV ERE R RVEN %=1. 3 S\ 7o F RLBXYRIE *+=1. 3

SV F X TS =1, 3 {THETMREAE *=1. 2 FANLTTAAHERT k=1, 2 A& k=1. 2
ENNTERD k=1, 2 :EARTIHGRM %=1. 2 ST TE %=1.2 HFIIHHE/%=1.2

SV ERRX PR k=1 2 A5G *=1. | JIGHEnT =1. 1 szFiidk=1 1 RRATIAR k=1 1
SV FE bR E R =1 1 REATIZR *=1. 1 RERMILH *=1. 1 YEETIAK=1.0 IITHEH*%=1.0
FRHART % =1.0 JLARTHAR %=1.0 J\fiik=1.0 Z\\7=FEXHRHE*=0.9

SV ERERAM%=0.9 SUW-ERXBIFT%=0.9 SU = EEHHKART =0, 9 M 1IET KT F=0.9

& EPOITHOR %=0. 9 JITDTHT A %=0. 9 Bl AR)1%=0.9 FHH FFH%=0.9 REATRMT=0.9
FDIETTIAIR =0, 9 ZABHTEP5=0. 9 WIFTHANT %=0. 8 AHETIAFE #=0.8 UL /)11 %=0.8

H TR R k=0, 8 i = J5MTHRA LR % =0. 8 M EMTiEAE k=0. 8 JaULETAZIL *%=0. 8

Fr REERTAE %=0. 8 BEATERT %=0.8 JI[OTH = fa%=0.8 X\ 7= HHifaXE#b=0. 8

BT 2 5k=0. 7 BTG k=0, 7 TR sk=0. 7 E3 A | [HTHEYT % =0. 6 5> UAEFHE %=0. 6
FRATITIL T % =0. 6 FRALTTREANT %=0. 6 HRHHTREGH *=0. 6 JIBETTENT=0. 6 ATI{HHT %=0. 6
TSI %=0. 6

FIPE A % =1. 7 FHA%ET k=1, 5 FHEHRCHERRT % =1. 5 pRHT{ERRT=1. 5 FIPETTAAR*=1.5
BRI =1, 3 TR X rpdepi=1. 3 THEIER)IIXAESIT k=1, 3 TR %=1.3
FRHERSZSHE=L. 2 TS k=1, 2 FIVEMSEM*=1.2 e A& A *=1.1 ZHITLE=1.1
THEFHEX VA k=1, 1 BFAMEEERIE k=1, 1 FTERT=1. 1 BT *=1. 1
TIERHTZ AR %=1 1 JEAFIHZ N *=1. 0 FEHEFEHGES *=1. 0 FEH{-R %=1.0
LAY k=1. 0 FRH T %=1. 0 fEILTTRATE=0.9 THEMIRRTHIRATE %=0.9
TR X EAENT %=0. 9 T5)II7H/\i%%=0.9 FEFHAAT%=0. 8 W&JIITHifkHE%=0.7

B AE BT %=0. 7 HATTHEETE=0. 6 B5)I[T/\a=0.5 $k7-1i)I|AHT=0.5

i ERTEARERAT %=1 5

AT HRT=1. 2 TR %=0. 8 [EMIE) | %=0. 8 HrE v X&RT=0. 6

HOR TR KRTFET=1. 3 Al XAk =1. 3 BUREARXAE] %=1, 2 AT REFX k=1, 2

W R E T %=1, 2 BT [KHRA k=1. 2 MTHTTHEMNT =1. 2 BET-HXET k=1, 1
HRUTHX AR T k=1. 1 BEULRKARIIE =1, 1 B0 X5 %=1. 1 HFUE I XFE %=1, |
BTSRRI k=1, 1 VRS TETURIT k=1, 1 BT X Ask=1. 1 BE0IR)KARE k=1. 1
FRTAREXE LR =10 FRPRRXPE & k=1. 0 fmpXmaE L *=1. 0 BT RXH*=1.0
FOHUE R S =1, 0 BRI T RESR AT % =1. 0 —JETHIAR *=1. 0 HURTERHIXHA 5 % =0. 9
FUTA X =0, 9 U ) AT 3k =0. 9 Ut EF XTI 1 k=0, 9 HUATALX PG 4 [ =0. 9
BT A AT % =0. 9 BAU KAL) 13%=0. 8 HURERRZeH#=0. 8 HUTAHXZEE | %=0. 8

B H KA % =0. 8 BUATHEHA X =8 R %=0. 8 BUTHUBIHHG *=0. 8 HFUIF I [XFEH %=0. 8
SRR TR % =0. 8 W M0 5=0. 8 HICFNTIH g %=0. 8 HUAHHLX HAFEHLRT % =0. 8
FHOORX AR— B & %=0. 8 FREHXTH %=0. 8 PHHUFTHTHHT %=0. 7 HHTHEHX k=0, 7
RS AN T % =0. 7 [EAETFA=0. 6 E/yFiis %=0.6 JHILTFIRANT %=0.6
WX AT % =0. 6 HURERH X B2 % =0. 6 HUX H BIX AT k=0, 6 HUR{HHAXHHA *=0. 6
ﬁxﬁ}?tﬁggzqﬂm*:a@ AT FH AT % =0. 5 FURUS I KIART k=0 5 FURTHHE KK HAT %=0. 5
ZEFHE=0. 5
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RRIEEEILX B S5 AT k=1, 4 BT A e HIT %=1, 2 BRI X AAANT k=1, 1 A X LF0=1. 1
FRHEMAX =85 %=1. 0 JIIFFSERKFFANT % =1. 0 BEHEX 1+ HHRIT %=0. 9 e X @i x=0. 8
% 7 TS 2 I85=0. 8 BEIEAPZS) | X i FRT =0, 7 IR/ IMZIRURBT=0. 7 =Jiiss) BT =0. 7
TR T KPR % =0. 6 RIFTi®E=0.5

REEHTHEEL. 0

FRURFTTARE=0. 6 & LIl FHSImTARE=0. 6 EBFJR EEFJR=0. 5

R e/ O %=1. 1 FBHEHAR %=0. 7 TSR *=0.6

HPERZA RAK=]. 1 GrEoETRER %=1.0 FH A *=0.8 &tifigkx=0.8

TSR THFRIF=0. 7 VEEETTF H *%=0. 6

37° 43.4° N 142° 20.1 E 30km M: 4.5
—RAF TR 3k =0. 6 —RAFT=RARMAT %=0. 5
TETHERT k=1, 2 B —FEATHKA % =0. 7 A& RAT=0. 5

40° 40.8° N 144° 58.0° E 69km M: 6.0
WO NHEHR %=2.9 T TRRIX %=2. 6 F)7H] iiE=2. 5
INFHERT=2. 4 B4 LRTSE(A%=2. 4 TFARFEHT I %=2. 3 TFARFT AT et % =2. 3 J\ AP *=2. 2
PP HIET BN k=2, 2 BRI HIBTERIO M sk =2, 2 7S FHT RPEHA % =2. 2 EPNHT/NE=2. 1
LEMTRR /B %=2.0 B\ SEHTHFH%=2.0 FALAT FAbRET k=2. 0 FARTAA T %=2.0
SENHTHHIR k=1. 8 D73 A Hiff%=1.8 LML k=1.8 §k» IRHTEEMH k=1. 8
BOOHHT EBE k=1.8 Te-omidh=1.8 HUBFTRY - k=1.8 =R/ NEEHT %=1. 8
SRR %=1, 8 TeOTiEA k=1. 7 TeOH MM k=1.7 Te-Oi)I[PNHT *=1.7
HAREEIT PP k=1, 7 -HRETE - BT k=1, 7 DN S HIAR *=1. 6 AT IFTHET=1.6
REICITHR / fh ok =1. 6 BRIENT<E T *%=1. 6 +FIH TP BN *=1.6 +FIHHHENE*=15
HALMTES 7 R Lsk=1.5 AR E %=1.5 HATHT*=1.5
HARTACE=L 4 KEETRM *=1. 4 FART PR %=1, 3 FHR I k=1. 3 TeomilpEFR *=1. 3
SERMTER *=1.2 ORDITHIINT *=1.2 D) HITFEENT *=1. 2 FARARM *=1. 1 SBIT5H]*=1. 1
IVFTEST=L 1 Sy FiRREEL 1 R %=1, 0 DA D TARMENT %=1. 0 HERITAK %=1.0
TR EHAARNT k=1. 0 FRGHTPEL %=0. 9 &) I[F5 %=0. 9 A7) FE AP %=0. 9
HOEFT LR %=0. 8 #85 IRNTAMT=0. 8 HAMIMTAMN %=0. 8 To-DTTRMNT=0. 8 S 4 ST P4 % =0. 7
HRET IR AH=0. 6 &2 *=0. 6
AT k=2, 8 RERATTEILIXER N %=2. 5 LS %=2.5
BT E X R k=2, 2 WEIRFIEAR k=2. 1 FerIBTR Zo sk =2. 0 4B KMk k=1. 9
B HEE%=1. 8 AP *=1.7 —Fhiatprk=1.7 J\EEHEFE*=1.6
JUBETETHA % =1. 6 BT ARRT % =1. 6 b EiFHZEIT % =1. 6 BNHALRX *=1.6 J\IEFiiKFE=1.5
AEATHRNT % =1. 5 BFEAEF M k=1.5 & ERTPEIR k=1. 5 BERMIFTILTERT=1.5 EaRFX|H=1.5
R T T k=1, 4 SSFHT I H i k=1. 4 — Pl EET %=1 4 Jb EidErT=1. 4
—BETEARMT % =1. 4 BLNITHTHIX % =1. 4 BMNITHRFNX *=1.4 —Fii@Eh=1. 3 —BIiiTFmmy «=1. 3
FJUFFHERP =1, 2 SRIERT B35 % =1. 2 FEETHSGANT=1. 2 TE&HA SR % =1. 2
TEETIERR A AT % =1. 2 EEF AN %=1, 2 EEFHTE ST %=1. 2 —BIriaTLIET %=1. 2
SESRBTASR =1, 2 BUNTHARIREKRSEAT=1. 2 A& | IFT=1. 2 BHHTR)[[X k=11
S TFPERPRTRET =1, 1 B TS SANT % =1. 1 —BIifERAT%=1. 1 =LA %=1. 1
BN KR KR %=1, 0 ‘E iR %=1, 0 FEMEETTA=1. 0 —BIHAERM %=1.0
TR IHNIERT=0. 9 2847 FUBMT=0. 9 B i) 13k =0. 9 S5 F-IEHAMT AT % =0. 8
T K k=0, 8 —BITTILH *=0. 7 KARIETTIE)HT=0. 7 AZETT RANRT %=0. 7 BRI HEH=0. 7
BTN % =0. 6 HEPABRES % =0. 6 = ik 15=0. 6 (LIHET/\ERT=0. 5 JOMETTRENT % =0. 5
FBNTIEEE B k=0, 5 BERITHS % =0. 5 FEFVENTIRINJIAF*=0. 5 —BIrfikKHT=0. 5
SNFEHTHIR: k=2, 4 JEFITECSRET =2, 3 [T 1 45%=2. 2 BRI PHAR % =2. 2 §IETHRANT %=2. 2
THTHTSEH =2, 1 AL 2 S5 =2. 1 ST BIMTANT % =2, 1 R=ETHER *=2. 1
UL TG 1 S5 =2. 1 JHlSRBTRAT k=2, 1 SIFEHpTHEnT i k=2 0 ZOFIT REAbiE % =2. 0
TR =1, 9 BIVEHTHAR=1. 9 FANTHERS k=1.9 BASTTHENT *=1.9 FAETHIAR *=1.8
BTSRRI 0T k=1, 8 FEBINTAMET k=1, 7 RR{CIHTSEMT =1, 7 ELEN]EEARNT % =1. 7
JEFNTEE 1 25%=1. 7 BRI AL %=1 7 BB JENTIEE=1. 7 FEFRTIPRT =1, 6 Te)xDORTAE %=1. 6
TSR ART % =1. 6 FAZHETSLIL % =1. 6 ABIRTTABGAT % =1. 6 JLRERTNIAE=1. 5 HREATFEEFE *=1.5
ARETIL 2 TH=1. 5 FoaiTILEnT k=1. 5 IFEi=e0T=1. 5 BINFATARME%=1.5
AUREHXTTAT % =1. 4 ALIR A XAk =1. 4 FEAMRETSAT %=1, 4 Z2FRTIBHIA L % =1. 4
FHHIT 2 55k =1. 4 BBIEFTREIE A k=1, 4 IR|IHON *=1. 4 =407 %=1 3
RS 4 7 k=1 3 FLIERIX &7 U sk=1. 3 T~ FERI]k=1. 3 FHOTZH B EPALTFRT=1. 3
Z 0 HETZ Y Bl k=1, 3 FBETIRET k=1.3 THEriasic=1.3 FHEMT AT *=1.3
BRI A k=1, 3 Tk CINRIR k=1 3 BAETH A 2 JE0T k=1, 3 RETHEA*=13
WP EE2AT k=1, 2 AR bk=1. 2 JEEMT AT =1, 2 FEFEMHERAT sk=1. 2 7RIk % =1. 2
MRV 5 55=1. 2 SR AET BEA=1. 2 AT 4 55=1. 2 HYATTH 6 5o%k=1. 2 EIRITH 35=1.2
SERIT AESRIT k=1, 2 JRTRITRERAE=L. 2 SRR, 2 ALORTE F XA k=1, 1 i =1 1
o IR SR RET HORNT %=1, 1 TFiribai=1. 1 FEETHRN %=1. 1 BEKNITR 451 1
AURALIR k=1, 1 RIS k=1 1 FLARRE XN sk =1. 1 #IRKTTERIET RAI=1. 1
SIRE T FERT B SRR k=1, | FEEH AT k=1 | JLRATREIERSEET %=1, 1 JEBIRISEET %=1, 1
KRR D Ty k=100 BRI FUEA A =1, 0 BT sZei=1. 0 [T RIT=1. 0
SEILMTRAE k=1, 0 FTOVZ2 M EPEISENT %k =1. 0 FrOT=2 M =G ERT sk=1. 0 B HHANT %=0. 9
TIRITHTERIHT=0. 9 ALIRALIXAERES % =0. 9 /INE/KET/NEAK %=0. 9 FLIRALXHZE L %=0. 9
AU TRBIX AT % =0. 9 REHHRE=0. 9 USRS %=0. 9 R HFAFNT*=0. 9 LRI EHE*=0. 8
i ELEPIT S %k =0. 8 /INHETHBEMIIT=0. 8 E4R(HE AR AN %=0. 8 FAEHT2E/5H=0. 8
H N ARIENT=0. 8 5/ INBCHTARNT 5 =0. 8 JEMETMIVE 3 45k =0. 7 HALMTHREZ T 5k =0. 7 Fa2I MR % =0. 7
TR % =0. 7 4% RIRAT 5 45=0. 7 HEIRTSERT k=0, 7 HIRHTHIR%=0.7 2 ¥ HLETH B %=0.7
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R | R | A
FE | AR |& o BE G E B
PR EE =0, 7 RIRMTAM=0. 7 WAL 2 4% =0. 7 _FARRTIEKEA %=0. 7
H it 5 B iR =0, 7 B JEIT LN *=0. 6 REIR{IHETHIA=0. 6 (& EITHEE %=0. 6
PREETT) [T % =0. 6 FLIERT XA %=0. 6 HRRHTE-H=0. 5 AT A=0.5 LHWTHNT=0. 5
AL R TTRADEENT FRT=0. 5
IR 2 FEEHAA *=1. 8 JHANTHINT=1. 6 FRTHHENT *=1. 6 FEFRHFFHI%=1. 5 HKAENT %=1.5
1 BKARKLAT % =1. 4 BT HIT=1. 3 BKATEKAT k=1 3 BKATRTTHT %=1. 3 KlFriHL*=1.3
SETBHIEL k=1, 3 RATEHIARE=1. 2 FERMEEE=1. 2 SRS (H) *=1.2 FRi—E%=1.2
KT N = B0T=1. 2 RIGFHTE) AT % =1. 2 KAUTE ARSI k=1, 1 BKiiEENT k=1 1
BRI AR k=1, 1 AW *=1. 1 KIFTE7-k=1. 0 KIFT#AL*=1.0 JAATSZE*=1.0
TR H R =1. 0 ZAUAETHIESE k=1, 0 TSR *=1. 0 KIATHFER %=0. 9 (RFRATIIAE %=0. 9
EFEETT/NE k=0, 9 SRS £=0. 9 HUARETTRAK=0.9 ZEFHTIEIL *=0. 9 Fg = FElTHA*=0. 9
RIS ML % =0. 9 TEFAREIE (IH) *%=0.8 BKHATHTFINT % =0. 8 FJrJFM]HRE *=0. 8
AlEE IR X TR=0. 8 (G BB EAT % =0. 8 AAEBTEN=0. 8 FIFFHTFIIF *=0. 8
EISINSEMT T sk =0. 7 FEREMT I % =0. 7 ‘B4 | WEFATRIT) [ k=0, 7 A7 SRmT=0. 7
KA % =0. 7
FRHIR 2 ZRENTE %=1.6
1 HJUBTARGL k=1, 4 KEETHF k=1, 4 /NERT/ NIRS ARk =1. 4 KEETHAAT k=1 3 JFEA Hiftin*=1. 2
REFRIER=1. 2 KAUTHEZL *=1. 2 KEETHELNRATRESH *=1. 1 JLEKHET{ERAT=1. 1
JEAK AT E sk=1. 0 FEEEMTAEEE %=0. 9 KCfri -0 k=0.9 ALEKH KPR %=0.9
IALTFAFRES k=0, 9 BEACTH Y HHET Bf55k=0. 8 =FHETHE) [ %=0. 8 HIFIAEFPY HHTYEH %=0. 8
WCAMEFTTER % =0. 8 /INRET/INESE L =0. 8 LAk TR gRILI%=0. 8 FEFHIKARET %=0. 8
IEETRELPIBTIRIEPN=0. 7 BETETH BT % =0. 7 REFUHT BT %=0. 7 Fk FH2E4MHT HiI% < =0. 6
FAUTH AR ERTAHE %=0. 6 {LALTHTERMVAERNE / #%=0.6 L/ NH{—A/NRE *=0.6
FXETHRRAFIE % =0. 6 AETFATPRENTEEE % =0. 5 J\BERIENT JGH k=0. 5 FKHATTEBGT4 %=0. 5
LTI 1 BRI %=1, 2 T LBTRIG % =1. 2 JEHATIRE *=1. 0 ZJIHAEL*=1. 0 KETZRA*=0.9
R 1 EJIR IR %=1 2 ZE) I T\IELL k=0, 6 RAA TAAA %=0.6 Vo X i =FlT=0. 6 & TAAKRET=0.5
ARILTRAE=0.5 #JIME)I*=0. 5
PRI 1 fMaFH (B) *=0.8 LlmiiHE4=0. 7 HET14E=0. 7 AlTifE=0. 6
FHA 1 2 7HTZE7=0.5
BRI 1 JNZETRFIME % =0. 6
R 1 Mt HET=0.5
139 |14 19 57 | =[ph 40° 42.8° N 144° 57.8" E 46km M: 5.5
HARIE 2 HOEA/ NHEFR k=1 6 NI RIEME*=1.6 BV OHEATH FH*=1.5
1 JTTIRRT=1. 4 FWTdER=1. 4 AR ERT Sk k=1, 3 JUT TR *=1. 3 J\UT NI *=1. 2
Pl EMTIE(A %=1, 2 BGEAIND X k=1, 2 FZRFEHNTE %=1, 2 BRHAMITERI k=1, 1
GFETRR / bsk=1.1 BAUET FACRE k=1, 1 = FR{ERF NEIT % =1. 0 +FOEHivE+ 30T *=1.0
AN AT % =1. 0 TFZARFFHRHT IR FE % =0. 9 #h»r EHTEE %=0. 9 -Fn TP KT *=0. 9
BB k=0, 9 SENRTE R %=0. 8 D ERT EAREE k=0, 8 Te-ori4:ih=0.8 Te-o1fi)I[NMT k=0, 8
ZIRTTRAT %=0. 8 FARTIAEE=0. 7 2235 i %=0. 7 KWK %=0. 7 FnH i %H#H*=0. 6
DN BHHIAIE*=0. 5
AT 2 BRI EILXHE | %=2. 1
1 EFERAR =1 4 " AT k=1, 3 BRI EILXEEE k=1, 1 J\RE T HEE%=1. 1
BORATICK =0, 9 — P HiAYIET%=0. 8 AR EATAKH=0. 7 mEFiifAamT % =0. 7 24 fih 20T % =0. 7
JUFFHFLRN %=0. 6 —BIMTERARNT %=0. 6 — 5 Mif&EH=0. 6 FAMTTHH=0.6 & HHX5*=0.5
DGETT) IRHT=0. 5 BERATTILIERT=0. 5 {E&TTA SANT %=0. 5 ¥ i e ~Fl] =0, 5 —BIriTF/EENT *=0. 5
AbiiE 1 ERETITANT k=1, 4 SRR %=1. 3 BAFTEHENT %=1 2 JiAWTH R=1. 2 SRR %=1 1
I 1 25k =1. 1 JHrmTEER k=1, 1 FEEEATAE 2 Sk =1. 0 Z Pl RSkl s =0. 9
IR PEAR % =0. 9 RR{LIMTSEMT 5 =0. 8 BN HEME=0. 8 ZA-JENT2H T/t >k =0. 8 FIMENTPE 1 45¢=0. 8
Tk AT Bk =0. 7 MRETEA R *=0. 7 HHABITAENL %=0. 6 RETFEEEEFE %=0.6 FEITEE=0. 6
ZEERTIBS AN Tk =0. 6 SIEETT=EMT=0. 6 ABIATTAIBG] % =0. 6 HfFMT 2 Se5k=0. 5 JEFMTESMAT k=0, 5
SRR AE=0. 5 AREETIHON %=0. 5
IR 1 AR k=1, 4 TR =1. 0 AATPkART %=1, 0 BKaNT %=0. 9 KI&HH)I| = HET=0.7
BT HIT=0. 6 BKTKILAT % =0. 6 KR HHT %k =0. 6 KIRFTT o) 1 [ALHT *%=0. 6 &UALVATHZRA=0. 5
B T AR % =0. 5 FAEMTEil=0. 5
Tk 1 AT %=0. 6
140 |14 20 40 | =Ry 40° 53.0° N 145° 07.6° E 65km M: 5.5
HAR 1 SUERYINHERR %=0.5 J\FHET=0. 5
AT 1 &R AR LR [ *%=0. 9
141 |14 21 05 | FERE A 35° 4.8 N 140° 55.9° E 15km M: 6.1

/A 5 5 AP TTIRART 3 =5. 1
555 B THifii®=4.5

4 /NEEN EER =44 $RHTIERH=4. 4 ITBITHAEH *=4. 3 FRISrifik=4. 3 FHlrE N *«=4. 2
Frdrifbte sk=4. 1 $RMTTHE k=4, 1 OV=BdiimthsEes sk=4. 1 Ty g H s=4. 0
WEERKMHASNT (IH) sk=4.0 FiiraEk=4. 0 ZIREIETEE=4. 0 Bk %=4.0
AT THILE sk=4. 0 ZKUFHT/INE k=3, 9 2 3E % =3. 9 4RIiAH (IH) *=3.9 {7 HHEE*=3.9
ST =3, 9 FETiEIR % =3. 9 HNZTIBh)I/IVERL % =3. 9 IHTTHRIR % =3. 8 /KA x=3.8
FUIETHAFAE=3. 8 ZIREME T E k=3, 8 U= HARMTHA) 1 %=3. 8 E#kiiAN] %=3. 8
KTHINIERT % =3. 8 AT THMT *=3. 8 LilifiHi4=3. 8 FE/ IR *=3. 7 NPT %=3.7
IRk =3. 7 KT Hi@Nr=3. 7 it Ttk =3. 7 BB A +=3. 7 il hiftili=3. 7
TR (IH) k=3.7 JPNETIEIGEH %=3. 6 JRERT AL *=3. 6 SEHHIER *=3.6
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DT HAN D BHTAFIF %=3. 6 4RI FaS%k=3. 6 FRATARM*%=3.6 < ITHKiR*=3.6
AT k=3, 5 [ RMTHIS k=3, 5 HLPETIFIH:%=3.5 D XM KER*=3.5

WRHRHTERET (H) %=3.5 /NEEF/IVI*=3.5 WX ETE N *=3.5

ARATT\GB%=3. 4 2T HM 9 i L %=3. 4 HRTHA T %=3. 4 IRE(HIE*=3. 3

ONEB DR *=3. 3 D (TH W ®*=3. 3 /INEEHEA *=3.3 HIZh-+ERTAS*=3. 3
AESRTIAE k=3, 3 MR *=3. 3 BLFii=FHH *=3. 3 FIURMIAA)11=3. 3 KYEMT LT *=3. 3
BANTHERE %=3. 3 $)I[HRFH %=3. 3 < (X7 2 %=3. 2 RHIHEd*=3. 2 TEEiAIT *=3. 2
PHRTTA=3. 2 FRERH M HET % =3. 1 ST Flk=3. 1 ikEERaam (1H) %=3.1
SATETIGEE o Bk =3. | MR TALET =3, 1 FReRE LT *=3. 1 E#kiizeR)1%=3.0
SERTIIM %=3. 0 FHAREHTHEN=3. 0 \FREFER%=2.9 FMIIERT *=2. 9 JHATHEL%=2. 9
PRI T8 k=2, 9 WA HTINTENT=2. 8 ST %=2. 7 SRl k=2, 7 FEENT/ MR *=2.7
JEHIRTRGENT k=2, 7 IR iR sk =2. 7 M =2, 5 e e b/ N %=2. 5
PRI RS k=2 5

R T AR k=2, 4 REENTHERE & =2. 4 F R TR % =2. 3

BT E T % =5. 1

k- BT=4. 8 B k=4, 6

JEHTHRE % =4. 4 JEFRIHZ PN k=4, 3 JEi=>k=4. 2 pRHHEIRIT=4. 2 $hFTHREE=4.0

L ATS =4, 0 BT k=4, 0 FEAH R k=4, 0 FERTHE]%=3.9 A& *=3.9
He H EA k=3, 8 [T\ A it/ x=3.8 FEAIPIRL I %=3.8 FIFEi4rh%k=3.8
MBEHTA IR % =3. 7 FETEFEE=3. 7 sETAA T %=3. 7 Nl «=3. 7 [Liiifes *=3.6
THEPRRHRET k=3, 6 TIEHIRHTHIRATE %=3. 6 FRHEFRZEHE=3. 6 FRE T4 %*=3.6
THEATHIERESNT % =3. 6 P AZR%=3. 6 BATHHUEIA %=3.5 FLLIHTE)I|%=3.5
LT N % =3, 5 T-HErP X depi=3. 5 Kl R K % =3. 5 JLTJLERT T H *%=3.5
ZT/ N k=3, 5 BTG E %=3. 5 B HEA-E5k=3.5 AT EE %=3.5
HAETTHEME=3. 4 BT %=3. 4 BEZEITRGS *=3. 4 [LXTHFaEITRAE %=3. 4

TR KACBNT =3, 4. THELTER A %=3. 4 VIARH TN %=3. 4 FITTH*=3. 3

ILEC TS k=3, 3 TFHEP X TIERRAT % =3. 3 )\ /\ff*=3. 3 FIPaTHEHE*=3. 3
THERMTZEREE *=3. 3 W AMEFAE %=3. 3 T AATRF *=3. 3 BRIT F248%=3. 2 FiiT=3. 2
B k=3, 2 TIERGBXEANT %=3. | TIERFXISPIIF%=3. 1 H)I[H/\lF*=3. 1

TR T TR Tk =3. 1 TIE—mBT—Er=3. 1 RAKRAI %=3. 1 18Ik *=3. 1

ER T AR AT k=3, 1 BT RTERIE % =3. 0 HITiREH %=3. 0 FifiEsSFaFRk=2.9
INTARTTAFIHETH % =2. 9 8 STHES 7 45 %=2. 9 [HZHIFE*=2.9 MEHTE4A=2.9
WSTHTITRTE % =2. 9 THESSULXFRENET: *=2. 9 MSETIIRNT %=2. 9 BFHTHALZE %=2. 9 RFImER *=2.9
R TSR k=2, 9 T-HEW & HM R k=2, 8 AH LTI *=2. 8 BT FAREF % =2. 8

BEB T *%=2. 8 WiILTTFFIE *=2. 8 RmNTRRE *=2.8 KL ENT KL E %=2.7 i *=2.6
FBEEFALE *=2. 6 NI RHELA=2. 6 H5JIIFHT/\6=2. 6 fEfEHTZEE *=2. 5 PErgNT FEAR] *=2.5
FARITRAS k=2, 5 AREHEKH=2. 5

AT THIHRAS % =2. 4 fELTALSR % =2. 4 #0115 % =2. 4 BiERariam ®=2. 3

RIS *=2. 3 fEILTHRAE=2. | BEEATEREITHTA =19 fEERT =18

PN THRHEE % =1. 7 BRI =Rk =1. 7

FAAATH AR *=1. 3 FFEATAR*=1.1

AN %=3. 5

FHRTTRR=3. 0 ARILTHRAA=2. 9 2017/ % =2. 9 HIBETA 1 % =2. 9 ERILTiBERL*=2.9
FATTITREARIT %k =2. 8 SHAMTAIE *=2. 8 ARILATHIFNT %=2. 8 BT i %=2. 7 Ei[Tiz4s*=2. 7
SRIRART IR =2, 7 v BRI % =2. 7 HITANTHIE HEEF=2. 6 &I %=2. 6

)V [T AT =2, 6 WX i/ MAIE=2. 6 WX TgENT %=2. 6 FHASTH G % =2. 5

[ RATHEH % =2. 5 \ V& iR =2, 5 SR T *=2. 5

P TERN=2. 4 REFFIIAE=2. 4 REAT TRIAA %=2. 4 PEYIAIREA *=2. 4 FKIRE]—AAK %=2. 4
RIS HREERIA K =2, 4 SHTFOTHh =& H %=2. 4 ARG (IH) k=2.3 FHFKH*=2.3
AETHAE %=2. 3 FATMTHRME %=2. 3 Al F %/ NES k=2, 3 MRANTHIA RS F%k=2.3
RESHTHEE T FEPN =2, 3 fRE T T BT k=2, 2 MFERTHLI k=2, 2 HEMTHI % =2, | AEiFAA*=2.1
FREETR sk=2. 1 KREMEHk=2. 1 fEEFENHTIF *=2. 1 f&ETHAIT=2.0

R S OHETT BT %=2. 0 WMo X T =HIHT=2. 0 WX AT % =2. 0 FIFHS e X %=2. 0
FETERETIRRG=2. 0 ZEE) TR %=2. 0 IR =2, 0 SR ERTHETE %=2.0
I E=2. 0 AT % =2. 0 “AMATi#HE *=2. 0 AT TR %=2.0 JI{REHE H %=2.0
RS TIRRRT % =1. 9 FRBTAL] %=1.9 JIIPNA ENINRJEx=1.9 LI 0T *=1.8

F& S BT FALA RS HUE k=1, 8 2B RBHHT A i k=1. 8 MAIHIFHZENT =1. 8
FrHIIT ARy N k=1, 8 AREEATIHHR sk =1. 7 FEFERS TR S AT =1, 7 SEeATi T *=1. 7
JNEFRTRRE k=1, 7 FIRSTRG IRT=1. 7 “ A& k=1. 6 fBEIHETRIHT%=1.6

fE S ETTERILINT =1, 6 FIFRRSTRFHTX = BHT=1. 6 FEFHEE fITXANT k=1, 6 AZEANTAZE, % =1. 6
RFAHEAT T k=1, 6 /NEFHT/NEFBTHT k=1, 6 FHFSTTERIEHT %=1. 5 ) AR P k=1. 5

JIUPR BNV N %=1, 5 B2 05T % =1. 5 BREFAESTEE *=1.5

ZAMTKMT %=1, 4 EZTHENEAK R=1.4 REATR =1, 3 JEFRAbL *=1. 3 PEEITERR=1. 3
AN ANT=1. 2 BINERTHIEL k=1, 2 SESEHENTAGN TS *=1. 2 AT %=1. 1
FRISOTEET H AT k=1, 1 EZITHRILBT k=1 1 &SR THE 1 k=1. 0 & EHAENT %=1.0
FERIBAT L3TJ k=0, 9 JIPAT F)IIPN=0. 9 $& 4 LMT) 1] 10 %k =0. 8 R AL % =0, 8
PHEERATIA I % =0. 8 AR i =0, 7

HHA R %=3. 7 SHIRETA AR %=3. 7 HiERTHiE %=3.5

NI k=3, 3 EELRATTNT % =3. 3 KHFEMEE: F*=3.2 [ERETRSER *=3.1 FEFfiHP*=3.1
TEHIAHE*=3. | FEETTA BN %=3. 0 ERITHNT %=3. 0 FENTHAH*=3.0 TEH/MH%=3.0
FERETIREAT=2. 9 F=JIMT L & & X %=2.9 A /HTHk=2. 9 {EBFriiEs B % =2.8
PRSI R=2. 8 AIZEIS LT RA: % =2. 8 MHAHRE) BT/N 1] % =2. 8 /INLITFHGMT =2, 8
FHERE TR % =2. 8 MATTNEM=2. 8 L& THILET=2. 8 SEARIHEA %=2. 8 TAMIE@AT %=2. 7
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FEATIE) BT RSEE % =2. 6 AT U ITHT AL k=2, 6 BFART I k=2, 6 HFAHT AT & H *=2. 6
FHEE TR k=2, 5 FE T %=2. 5 FESEHTHENT % =2. 5 HiATTREINTIHERN] % =2. 5
Wik S < BifiEsd) 1 %=2.5 KHEFHARN *=2.5 AZEIET-%=2.5
2 B ®=2. 4 HiAKRTTIASHT %=2. 4 SERRTALER R RS %=2. 4 PikS < DHKF *%=2.4
BIRZES LTI % =2. 4 RATAKT k=2, 3 BIZEHURHT &7 Z0T %=2. 3 HiARTHHVENT S %=2.3
IR TR T % =2. 2 H G 1=2. 2 VEBFri BT k=2, 1 FEvAHT NEERF%=2. 1
HYETARIANT =2, 1 KHEFATEPIEIT=2. 1 A« =2. 1 BRI RIERT % =2. 1
PERFT AT % =2. 0 HYErfi A IIRRKIE *=1.9 HYeriERRTRE k=1. 9 IEHIRTT IR %=1.9
AT EA =18 BXAG ck=1.8 B HHEANT *=1.8 BN %=1.7
HYei @RI k=17 HXiliEii=1.6 HXiTHE*=1.5
A SETiHE k=1, 4
"B RMTAEIR % =3. 6
FHETHAEETH % =3. 4 FRLBHHIk=3.3 X\ EREX PR *=3. 3 NZETAFIE %=3. 2
FNTHTE) | 4=3. 2 B ETM%=3. 1 BEANTEED*=3.0 FHT_LFH*=2.9 JGiiitRe=2.9
ZHRHIERS k=2 9 AZFHITE k=2 9 BRI k=2 8 SEFAT =28 AN THE *=2.8
FAMRETIMR % =2. 8 AT T R-FE=2. 8 JIlQihAsEx=2.8 JIIOHi=Yfn*=2.8
SNV EPRKTEES*=2.7 SW=ERMXED=2.7 SW=EmREBAT«=2. 7 #ami - 8 %=2.7
REARTTRE %=2. 7 PREMIIE %=2. 7 ASTHHE*=2.7 ASTEH*=2. 7 A S5 %=2.6
JIATEA%R=2.6 SV F LB XKIRR %=2. 6 AIZETAI50 %=2. 6 PR %=2.6
AT % =2. 6 NIZEMT F=f2%=2.5 Sz EREXKIER *=2. 5 AL *=2.5
SN FEMIRK AT k=2, 5
2 NVZETEVE %=2. 4 FEHIAR *=2. 4 & LFLT#EE %=2. 4 S o E VXGRS *=2. 4 JI| BT %=2. 3
WV FEAEXEE =2, 3 SV ERKES *=2. 3 SR ER % =2. 3 Pl AR I*=2.3
FIRETANT %=2. 3 #0)IITHR % =2. 3 FTHMAN *=2. 2 {THMHRIE *=2. 2 & FET S %=2. 2
SHVETHIEF A UL %=2. 2 SV ERE R =2, 1 BANUTAASERT =2, 1 PVEFTHR*=2. 1

Wk =

B E =TS =2, 1 AbATiANT %=2. 0 F =BT rhdesk=2. 0 JIETTHEHT %=2. 0
NI % =2. 0 #54 BTT A %=1.9 HRALTH /)l %=1.9 AERTEMNT=1. 8 S mTUH*=1.8
RERTIZEA *=1. 8 S EFERMAE *=1. 8 VIR *=1.7 JIBETIER=1. 7 5 CAEFiiE *=1. 7
RERTITENT % =1. 7 REATIVIRE *=1. 7 AFETLERT=1. 6 GARTI)IIA%=1.6 FRRTIIA%=1.6
VRASTHTHT k=1.5 & ZAVOETHEA %=1.5

1 AEMAE *=1. 4 TATRRA *=1. 4 RILATAZIL %=1 4 MILTREF=1.4 EBEITLAKR*=1.4
H R R =1, 4 AR =1, 4 BT ERT=1. 4 BRAQHHEFNT % =1. 4 /|NEBFHT/VERT k=1, 3
JINEEBP TS Ay sk =1. 3 B Top) | [BTHEFT sk =1. 2 ARAETHAEAHT % =1. 2 B TAEAR] %=1. 2
FITEE BN k=1, 2 ARAETTAMI*=1. 1 ARAETI4 S *=1. 1 BREHTRGE =1 1 /JINTRE *=1. 1
BREEFIXTAE=1. 0 BTG k=1, 0 H5EFHTEAEF k=1, 0 BRRRAAIEIHL %=0.9 & X AVMTE)I[*=0.9
FHEMTA5)E % =0. 8 By T (W] FRIAJE % =0. 8 RIMT AR I %=0. 7 BAQHTFHH %=0. 7
BRAQTT 1 %=0. 5

3 AT )R k=2. 6 KIS % =2. 5 A HTifAH*=2.5

2 EVAHIRS k=2, 2 JETERTI M %=2. 2 [T AT =2, 0 JHAHTHMT=2. 0 EIREEIT AR %=2. 0
Y T EI | % =2. 0 KFTidy) 1= BMT=2. 0 SRRk =1. 9 MERTEIR=1. 9 KT %=1. 9
IR ACRT sk=1. 9 F&iibkAERT sk=1. 8 Bk ILRT k=1. 8 FIFFHTFIFFk=1. 8
ETISOINZEMT HT T k=1, 8 BKTHIANT sk=1. 8 KIFFTHIH *=1. 8 B KATEKMT k=1. 7
TRk =1, 7 KRIRTIAL k=1, 7 BT F/NE k=1, 6 A Bl =1. 6 CRRTIUAE *=1. 6
HRETIRAK=1. 6 IIEEIREX filin=1. 5 (UGS R % =1. 5 FHAITFH M *=1.5

1 SR R =1. 4 KIGTE7-*=1. 4 IIEFEXNE %=1 4 (1B ERIFEE *=1.4
KA Kk =1. 4 o FRTED k=1. 3 BKATHMHT=1. 3 IIEHFHEXIEE *=1.3 FhEEMTIL *=1. 3
IER AR k=1. 3 EHhN2ERT/ NP k=1, 3 RIFTH AR %=1. 3 IIEHFERKAE=1. 2
KIFTHER G *=1. 2 B RECRHE k=1, 2 JFIRT R % =1. 2 FABATH) % =1. 2 FEEH—a%=1.2
KIGTHEA L k=1, 1 SN FiE=1. 1 FERATERE (B) *=1.1 SHnsenemiE+=1. 0
EAITER *=1.0 BTN k=1, 0 SLHBTT=1. 0 FERHIAEL *=0. 8 L2 IEH] B =L % =0. 8
OB THFHER A =0 8

3 WEHHEAPR=2. 5

2 VHHEATARIT*=2. 4 FEATEINI=2. 3 BEETEITARE %=2. 3 JURITH OH %=2.3
EEITHER =2, 3 V3 HTTRRAT %=2. 2 HlAETT ORI % =2. 2 KHIHTPEAN] % =2. 2
) THARGENT % =2. 2 REBIIFINTHTE =2, 2 AT FARAT %=2. 1 BifETiE 1 mirk=2. 1
ORI TEHT =2, 1 AEARTIIMT =2, 1 #JITHIRE *=2. 0 AARTHA=2. 0 HikETTH T %=2.0
NG AT k=1, 9 AFARTHZEERET x=1. 9 HZ LM /NTk=1. 9 RikGHIHNT k=1. 9
FAAETHIEIENT k=1, 8 BHEMETIVEAARAT s =1. 8 F/2 BT REIFIR % =1. 7 ZZHPTiZet %=1.7
ETART FEF % =1. 7 IRTTmialT sk=1. 7 SR A SRNT % =1. 7 (HEMRFTTIEE % =1. 7
KHTET AT %=1. 6 AMTTAERT%=1. 6 1)I[TAAERT k=1. 6 1/ Hi{F-ELLNT *=1. 6
FEEAFIA Rk =1. 6 AIFGTEIIT k=1.6 A&V HHHENETk=1.6 A&V HERHT %=1.6
HAAETRTERRT %=1. 6 Fr SbAF8IRiH k=1. 5 FHEMATTIRET k=1. 5 JIGAAH k=1, 5 HEIEHTJFHT=1. 5
FilAETIRARRT=1. 5

1 2 RMTH 2 SR0T k=1, 4 B AATEEE % =1. 4 HAGTHIEFNT=1. 4 BfETRTHT *=1. 4
(R TR sk =1. 4 FlfiT PN sk=1. 4 FRFTTHMT %=1. 4 BJITAR *=1. 4 BFAHFF*%=1.4
AT FHTE k=1. 4 &0 FIRE 2 BT %=1, 4 BEEE AL k=1, 3 HEFEMTH M k=1. 3
BT A TR ) sk =1. 3 HEHT/N% %=1. 3 BJIITFikS Fsk=1. 2 @kt A =1 2
ZZRHTAAHE MY =1, 2 fpRMTAR] k=1, 2 FERTE k=1, 2 A7 AR Al % =1. 2
BTN k=1, 1 BHEZENALE *=1. 1 S FEH*=1.1 FZF0THE=1. 0 FHTFH 2 F*=0. 9
IR T ATAET k=0, 9 P IFHTRIFIE % =0. 8 JBERATH AT =0. 8 FEMG_LEFKS) 1 [Fnsk=0. 7
IR KR %=0. 7

3 HARUURRAN k=3, 4 HURTRH K KTII=3. 1 BEARART k=3, 1 BT )X Hd=3. 1
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G+ H & )

FRZS B

BRI

RO X 1[50 =3, 0 BRUESL ARG % =3. 0 HRUESLXFEFENT %=3. 0 HALF) X %=3. 0
AR XS =2, 9 FATIRIRAR T *=2.9 FAEUWIIXKHBA *=2. 9 B AAEXFIANRT *=2. 9
FUTEARALA % =2. 9 HRURSARXK AT %=2. 9 HUTHI X & & *=2. 8 G (L %=2. 8
HR AL AP % =2. 8 BFHRIG X S Bk =2. 8 FFUE S Kl =2. 8 HURL)I| X *=2. 8
T T HEMT 5% =2. 8 R A X B k=2, 7 BT RIX A % =2. 7 BRI X Ak % =2. 7

R ERSZEHE=2. T PP Xy =2, 7 FA T D D U 4 k=2, 7 FR TR XN % =2. 7
ORI H AR EEIT k=2, 7 BURCHTE X AT k=2, 7 B K H XA H % =2. 6
HR X BT =2, 6 HAIbXPE » ik =2. 6 HU Xtk =2. 6 HATHHRIXH L8 =2, 6
HOE X T A =2, 6 FRUE) KR % =2. 6 HURKHIXZEE) [%=2. 6 HURPEAXTFH) 0] *=2. 5
BRI Rk % =2. 5 BT X E 17, % =2. 5 B HRIER ARG % =2. 5 B SO XA % =2. 5
HORBRHX EZE *=2. 5 HURH AR SRR %=2. 5 FUTH A XA %=2. 5

RS AR % =2. 4 FROSURRAR—Y & k=2, 4 FTREFX AR =2, 4

BORTEP I k=2, 4 BUGHUS KB Rl k=2, 4 BATE K RICR *=2. 4 = THR % =2. 4
HURHEX (142 k=2, 3 HURUHE X AR CNT % =2. 3 BURUH XA GT % =2, 3 HURUE N X AR RAM] =2, 3
FURBEFTH A RESE AT % =2. 3 HOFArT TPk =2. 3 MTFH A % =2. 2 BT Hi&AT %=2. 2
INBEFETARHT k=2, 2 /NN IET =2, 2 PEHETHTHET k=2, 2 HUATA N [RIEHT % =2, 2
AR RARA k=2, 2 BT XS k=2, 2 HEFHIfE % =2. 1 BRFLATARET =2, 1

E =i a=2. 1 ST B k=2, 1 RO ILTART % =2. 1 FRslfidEE *=2. 1

BRI AA R A %=2. | BRI REa=2. 1| B8RSR IS *=2. | \FFhisN*x=2.1
NFEATA) BT =2, 1 G T % =2. 1 BRI APRT % =2, 0 37)I[TiRET%=2. 0
FARTH/INGIT % =2. 0 FUFTLTHZE(ENT %=2. 0 E5FiiAZ %=2. 0 JAILHHFIRANT %=2. 0

B KT k=2 0 FiflTAR o Ik =1. 9 BUfFhiif-gia%=1.9 ZEEHMF *=1.9
VEMETTHE k=1, 8 HUKREKANT %=1. 8 \ETF- i MEMT=1. 7 HHiri B FFIH k=1.7
BTN % =1. 7 PSRk k=16 ENCTE LA *=1. 6 ZEET#EHCR=1.5
BRI PRT %=1.5 & & DTS %=1.5

%gi;ﬁ?g%*:m TR A %=1. 2 FHETHIEM=L 1 H ORI x=1. 0 BLZEENTK)I]%=0.9
ZERE=0. 6

HEIARLS) XA RS k=2, 8 R KL FHT=2. 8 I IR X = RilT k=2, 8 —HHHH %=2.8

J I B X TR MT k=2, 7 SEMBrTRAS k=2, 7 /NIRRT k=2, 7 BREPIbX H 5 ANT %=2. 6
JIRFSE T AR % =2. 6 )R BiXEr) 1 % =2. 6 BRICHHAR) |[X ik ERT % =2. 5 BEIGEAX = BE%=2.5
RRIEHP X AT % =2, 5 IR = Al X = /i % =2. 5

FRIEP X B ASKGHE % =2. 4 REIRTXBIFIT % =2. 4 BRI X B FRT % =2, 4 IR JR X/ IMZRT % =2. 4
WA THRAS %=2. 4 JEARTTHPET %=2. 4 FPHITEEZSTEE % =2. 4 AEIfE K B3 %=2. 3

RIS [XAAANT k=2, 3 AL IEX 7 FRNT k=2, 3 A FHITAL FHA2RE % =2. 3 FEAR e X AR CET sk =2, 3
FRETEX 7 & T DV k=2, 2 AR 1 B TS k=2, 2 ARSI IR % =2. 2 3F » RFTisF 7 =2, 2
RFNTi T RBI & =2. 2 FEJITE L %=2. 2 JEART FEEA & =2. 2 %) [ RN 41 % =2. 2

S| W k=2, 2 ARIECHE RIS R ok =2, 1 RV 1R -k =2. 1 ARICHERNE AL LA HTE % =2. 1
RRIEE XA g T sk =2, 1 AR b PARET k=2, 1 AR KFRAT =2, 1 1[I A X 2R R ET=2. 1
AR THVERINT k=2 1 JERHTR k=2, 1 RN %=2. 1 (YR HJEYE % =2. 1
FRRER g =0, 1 R P ROKR 44 % =2, 1 FERRHRRICHAIR k=2, 1 IR X LIKHT % =2. 0
RRIERETIXPEE R =2, 0 R L ARMT k=2, 0 ML ICHIET % =2, 0 FEAE I X i =2, 0
FIBUERRX AR % =2. 0 ) I IRFZLBEX B = s =1. 9 BB HIDED =1, 9 BREA X EEx=1.9
TSI X BT k=1, 9 FRREEUREX RIS k=1, 9 FEALRIX AR B sk =1. 9 BRI/ IVE 7r B %=1.9
PERTFI AN %=1, 8 ZEEFifiE=1. 8 FERIXIS V) %=1. 8 BRIELRL 7 B XAFRT %=1, 8
FEEAATTREA & =1. 8 FEIEAIRXK AL k=1. 8 BRI IEIX SN k=1. 8 JIIIRFEHIX FIEIE *=1. 8
FREE PN %=1, 7 JINGHRAER T ESE %=1 7 JIEFRAER A% =1. 7 32kl k=1. 7
SIHTIRILET k=1, 7 BRI REE AT k=1, 6 BRICEREIXE 7Ry k=1. 6 HELITIRN *=1. 6
REERRIXSFRT k=1, 6 23/ [ILAEATIIAE *=1. 6 BHAATAER *=1. 5 REATE{HSARNT *=1. 5

A THAEHRNT k=1. 5 KBEIT A 5 k=1.5

ZEBF AR sk=1. 4 FIREIRURR N =1, 4 FERRURRIX S sk =1. 3 /NHFATAEF=0. 8

AT HET=3. 2

PISEIT T % =2. 1 =4 k=1.9 +HETHIAZ L %=1.9 HSErHsEmT *=1. 8
FARTHIEFIET k=1. 8 FEAE TR T4 %=1. 8 EMili/ N *=1.7 EMilifoE%=1.7
FARVATIHRIU VAR % =1. 7 i AR k=1, 6 BT )1 X2 /T % =1. 6

T =R O k=16 ERAILESENR %=1, 6 HilRTTARRET k=1, 5 MM *=1.5

b AHTSER X E RIRT k=1 5 EHTRA s AR % =1. 5

FEm EE k=14 +HEITHRAR=1.4 +HETH/KOR*%=1.4 [ ERTE 7RSI *=1. 4
HEANT A k=1 4 AT EAPasRAT*=1. 4 PR T 7 16 k=1, 4 FERKEERX AT % =1. 4
FERANERTESR %=1, 3 + BRI T%RT % =1. 3 FHBTETHXAR=1. 3 BRI %=1.2
ZARTVEEAE k=1, 2 2RI k=1, 2 FARFTH A MIBTRARFAT sk =1. 2 /NTARTIEAT k=1. 2
TN k=1, 2 FEATEE B2 BT k=1, 2 FETFIENT k=1, 2 YREFRME%=1.2

FAPR B T (LT sk =1. 2 b R X e p=1. 2 FrRm X AR k=1, 2 R *=1. 2 FURATRHE*=1. 1
FRETTAH *=1. 1 BB X A k=1 1 FEH R T *=1. 1 FamEX5E E*=1.1
FRATRANT k=1. 1 BRIFTEGHRET G50 k=1. 1 /NTAmIRAN=1. 1 +HHETHT FLk=1.1
FrRHET YK R=1. 1 FRETER %=1 1 +HETH&EL*=1.0 HERIKE=1. 0 £ETHSR*=1.0
IR k=1, 0 FEHE P RATk=1. 0 FEiiRIBX e k=1. 0 [WEETHY I k=1.0
HHATIREIXRET %=1, 0 FEALX S5 %=0. 9 B2 FX %5 %=0. 9 AEHHZ N *=0.9

[T 7 LGS =0. 9 HHZEIEFT) 176 %k =0. 8 PRRATAFSL % =0. 8 M EL)1] 5k =0. 8 Ffri=&mT=0. 7
FURTIAARZ=0. 7 FBEATRTIT=0. 7 FAIRFTTVE | LINT I % =0. 7 kA<, *=0. 7
JENTHETFINT=0. 6 FyBTHAER *=0. 6

PR E L% =2. 5

LRI k=2, 3 /INEATBES k=1, 9 KT HEETS A k=1, 7 herfipkl =1. 7

W HT N k=1, 7 & QTR k=1, 7 3] DR R k=1, 7 FRFAEAE k=1. 6
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R | R | A
Fe | BB o EE G E B
RTIAT R =1. 6 FEFETAIT*=1.6 E7 V7 Al %=1.5 7 /L7 AR *%=1.5
LB LRETTRAERIT % =1. 5
1 @EHJIRTEOR % =1. 4 E¥FEA EBFE=1. 4 HFRFAR =1, 3 [LAUEHRRESMT (1) %=1.3
Rk =1. 3 EHE M FEME k=13 KA AR k=1. 3 PR/ NG k=1. 3
ML PR =1, 2 &3 T iEE=1. 2 KA MRHA=1. 1 EEFERHRKIL %=1 1
LB AL TR T o RZEE *=1. 0 #8417 L %=1.0
A 2 HLBTRIR =2, 4 Ui k=1. 9 Almiihdek=1.9 A0 Ek=1. 8 HEN A k=1.8
FERATEE k=1, 7 IR =1, 6 JAERTES % =1. 6 KIRTFARRT % =1. 6 &g *=1.5
TR *=1.5 mEGT —FhE%=1.5
1 ZJUETRRIL k=1, 4 WEAERTHEAE=1. 4 WAENTHERE % =1. 4 FAEMTEEARk=1. 4 |LIF)IPERT b/ v k=1. 4
FEPNETAR) I =1, 3 P8)1ITRHAIR =1, 3 ARk =1. 3 W HTTRIR=1. 3 BEHTLE*=1. 3
FEPNITAYE k=1 2 KPRABRET=1. 2 BRT k=1, 1 JEHETARN k=1. 1 K L@y k=1.1
FETHEHRT % =1. 0 (LI NERTEHR=1. 0 1L/ NERT/NEVNKRT % =1. 0 KT *=1. 0
LR H T k=1, 0 RJTHTZEIR % =1. 0 Kofr FHMTHREIT % =1. 0 ZERITHT AR %=0. 9 FJENTEE=0.9
HRENT_EJF sk =0. 9 BRI HTHENE/1=0. 9 SHEATFHE %=0.9 [LFZTTERAINT %=0. 9 KJEANEK %=0.7
R 2 TINFEE Y =1. 7 FEiTEHAR *=1. 7 AT A *=1. 7 REFBHRRE/ 10 %=1.7
ARGATE R k=1, 6 /AT *=1.5
1 BMCHERTECH %=1, 4 BHRITES=1. 3 SFAHE*=1.1 ERTRT=1. 1 BHRITEA *=1.0
JERE % =1. 0 AEHTBH H 5 EEF k=0, 9 SBHIT S [ k=0. 8 ARH T ERIIT=0. 8
FRPTT T B % =0. 8 SKIRMTH %=0. 8 /INiETTFHART 5=0. 8 /AT H %*=0. 8
EW) 1| AT RIRIL %=0. 8 ‘&L RATYEA %=0. 7 PeAFEITHH %=0. 7 A H THARALFNT =0, 7
FUSITERE=0. 7 AR *=0. 5 /N EH %=0. 5
Hif] Uk 2 (FEOETI AT %=2.0 &Lk *=1.9 AT *=1.8 FOOETEM*%=1.7
B TRRIE=1. 7 = ETTEANT=1. 5
1 VBHEETREART %=1, 4 BLETZRAT=1. 4 BT FH %=1 3 FNEKETEEE %=1. 3
VREETIARI=ENT k=1, 2 {RERMT A k=1, 1 BRI k=1, 1 Emmsrd =1 1 HFETHEEAR%=1.0
FAIBITITZS %=1, 0 PEHFFTATFEAZ =10 /NUBTHER %=1, 0 $[@85)1[Ti7R 1 *%=1.0
FEOETTHER *=0. 9 HRIFTTALF %=0. 9 FRECTREETIE %=0. 9 FHlwliE KX T%HAT=0. 9
SRS %=0. 8 & -LHiARNS*=0. 8 BLATAN*=0.8 &Lk *=0.8 FRAITH1HF*%=0.8
AEI I % =0. 8 & LIk HET =0, 7 A2 W iR %=0. 7 PE{F R Rl *=0. 7
RIS AT IR T % =0. 6 A2 HTAG M %=0. 6 ZWMETIHE=0. 6 FAAFEXITZ BMT *=0. 5
AR 1 B SEETHR T %=0. 9 AR RIEHA % =0. 9 J3\&WHT EBEL %=0. 7
SRR 1 RrilETEE R k=1 4 RERIHTELIXE 1 %=1 1
FKH 1 FKHTTRERIADIE %=1, 4 BETTRMER=1. 0 FRFIAENTVE BRYEH *=1. 0 [ZANEHTFER *=0.9
KAUFTEAL % =0. 9 FKFTHALOFM %=0. 7 KAUFTAFOES k=0, 7 JIEHTPEEEEN % =0. 6
FKETHYEBA T4 % =0. 6
Mgt B UL 1 TP ART=0. 7
142 |14 21 06 | TIESHI57h 35° 45.2° N 140° 52.8" E 12km M: 3.3
() [14 21 07 | TIEEF A 35° 45.4° N 140° 53.1° E 13km M: 3.1
TFHER 1 #kFmiIanT=1. 0 ki =Enrk=1.0
143 (14 21 16 | FIERAFTTHH 35° 46.1° N 140° 54.5° E 17km M: 3.1
TR 1 Sk = k=0.5
144 |14 21 25 | TEERFTSIH 35° 47.3° N 140° 53.7 E 15km M: 3.7
PRI 1 PPRETIRAR % =1. 3 SRMTHK b %=0.9 TRz +=0. 8 SRMET#RM=0. 6 1T/7RAE (IH) *=0.5
TR 44=0. 5
THER 1 $EFIOBT=1. 2 Sk ERT %=1. 2 % 5HT%4=0.8 JHTi=%=0.5
145 |14 21 27 | TIERAT5h 35° 46.8" N 140° 54.6" E 13km M: 3.6
PRI 1 TR =0, 9 FRBCHTIT AR % =0. 7 {-JRiTiH42=0. 5
TIER 1 Shr-iEEnT k=14 $k1-m)IIORT=1. 0 RRHHTERHT=1. 0 JLAT=%=0.9 JHFHi=4 *=0.8
JEFTEYE.Z PN % =0. 6 JET#E %=0.5
146 |14 21 29 | TIERHITH 35° 46.1° N 140° 53.5° E 12km M: 3.5
PRI 1 ZRMENETTEAIZ=1. 1 TR k=0, 9 ZKIREENEHT = % =0. 6
TFHER 1 k) OBT=0. 8 ST EHT =0. 8
147 |14 21 40 | TEERIH 35° 45.6° N 140° 53.6° E 12km M: 3.3
PRI 1 APHETTIRIR % =0. 5
TFHER 1 Sk Em *=0.8
148 |14 21 58 | TIERH 35° 47.8° N 140° 54.4° E 13km M: 3.3
/A 1 PRI =0, 6
THER 1 S e k=0. 9 $k7-i)ll DHT=0. 6
149 14 21 59 | FHERAHH 35° 46.0° N 140° 53.3° E 12km M: 3.5
IR 1 PRI % =0. 7
TFHER 1 ki %=0.9 $k+fi)Il0fT=0. 7
150 (14 22 25 | FHERATGHH 35° 47.0° N 140° 54.3" E 14km M: 3.5
TFHER 1 Sk riiaEiTk=0. 9 $k7-i)ll DHT=0. 8
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R | R | A
Fe | BB o EE G E B
151 |14 22 28 | ‘=R 38° 38.2° N 141° 54.6’° E 48km M: 3.9
AT 2 —PBETTEINT % =1. 6
1 i H i T k=1, 1 — P rTasRiT s=0. 9 JOHAJETTFE) HT=0. 9 JARPERT AARPERT=0. 8
— PRI LT k=0, 7 —RETIRRAT=0. 5 —PBIrHARINAT %=0. 5 {HETHEEK %=0. 5
IR 2 P RERTRE k=1 9
1 SALVETAREZMT k=1, 4 fETHNRAENT %=1, 4 BORTREHERT %=1, 2 KAUVERTHEDS i sk=1. 1
FETIRAT=1. 0 RAIVETHIFRAE=1. 0 BRI T % =0, 9 F&ifih) |11 %=0. 7 HANSHTIRA *=0. 7
ok rTE LT % =0. 5 B =Rl EH) 0. 5 A&TTRIN=0. 5 JHAITHNT=0. 5 ki HRT=0. 5
) IR % =0. 5
152 |14 22 29 | FERFEAH 35° 41.2 N 140° 53.7 E 13km M: 4.3
PRI 3 AR =2 5
2 SRMTR Ek=1. 9 RIEEETEATE=1. 9 TN k=1. 8 KINFEEIETTE T %=1.8
FRHT LRI k=1, 6 OV= Bt x=1. 6 M TisRM=1. 6 Mkt *=1.5
1 /NEEN EER*=1.4 iiiHE4=1. 4 TRz x=1. 4 $ETER *=1. 4 75TLHE*=1.3
1T ER *=1. 3 MdaH (H) sk=1.3 HIZABh)I/INFERek=1. 3 fdrifbte *=1. 3
LB =1, 2 BRBTTEH *=1.2 B IifiTk=1. 2 BOer s« =1. 2 FE/ IRtk *=1. 2
ANEETVINIR=1. 1 /NEEMEA *=1. 1 FRmiifim«=1.1 &AM k=1. 1 AKTHair=1.1
TR H SHIARFIE *=1. 1 f75HRE (R) *=1.1 L Fedsk=1. 1 akEfimiE=1. 1
BFMFHE %=1. 0 D> <IEXdvhEx=1. 0 KT %=1. 0 IR *=1. 0 FRiriiLei+=1.0
RENTEE R =1. 0 A HPNEIT k=1, 0 FHFIH:*=1.0 2>+ 42 ) S EEH*=1.0
O IETIAIE %=0. 9 FPHHTAFAE=0. 9 ZKIRHT/IME %=0. 9 A=A T %=0. 9 £ H *=0.9
SLNEHREAR %=0.8 U= b sl %=0. 8 HHAETEF O *=0.8 B4 IHiEHi*=0.8
AT FAR =0, 7 RA)ITHERE % =0. 7 AR g sk=0. 7 [l AT R =0, 7 YR TTEFHH=0. 7
KAETH %=0. 7 FIARETAR)11=0. 6 KPCHTHEUENT % =0. 6 R EidbiT %=0. 5 #FHA M HRTRET=0. 5
B THIEE | =0. 5
TN 2 BT E T k=2, 4 Sk ORT=2. 3 MHFE2 N *=2. 0 lfT=*=1.9 JHHiE4*=1.9
BRI TTAEIEHT=1. 9 METTEKE % =1. 8 LM & d=1. 7 FEAHAEFT *=1. 6 FE{ R *=1.6
S RER=1.5 HENTHEI*=1.5
1 [EBETTA SR k=1, 4 FREFCEE=1. 4 BT *=1. 3 TRk k=1. 3 FEATPR) %=1 2
BREYERTE ) %=1 2 LR *=1. 2 FETHETE=1. | HETHA &G %=1 1 BETHTHR *=1. 1
FOVETIRAR *k=1. 1 EHEAEAek=1. 1 [fEET/\ B/ =1.0 BHTHH*=1.0 FHETRT*=1.0
TIEEATHHFRENT k=1 0 THEEIER/IAH *=0. 9 FHHIEFRGE %=0.9 21BN %=0. 9
FATIIERT=0. 8 FFR 1-HEER T %=0. 8 J\EETT/\f%=0. 8 FHIUHIE*=0. 8 HEZMTRES *=0. 7
LB THHOE % =0. 7 TIERRXERNT %=0. 7 TIERMTLEH *=0. 7 pkHEEZeHE=0. 7
JUFJUERRTH H % =0. 6 THEE—E=RT—5=0.6 BHETTHTE %=0.6 BERTE4=0.5
B AR iy %=0. 5
NS 1 EfaE*=1.2 28T 1=0.6 IZESLHHR=0.5
R R 1 IEATRFIAR %=0. 6 F A EBHTAIR %=0. 6 % A ERA4ANEHEH %=0.5
D 1 WTHATHET =0, 7
153 |14 22 52 | TEERIih 35° 47.1° N 140° 53.9° E 12km M: 3.4
PRI 1 PPRETTIRIR % =1. 0 TRy Ay i sk =0. 6 FRdiiZEH: % =0. 5
THELR 1 skriIOnT=1. 2 $k i e %=0.9 $k1HREH=0.5
154 |14 23 32 | TIERHHh 35° 44.2° N 140° 53.3° E 14km M: 3.3
THER 1 ST %=0.9 $k7-7)IO0T=0.5
155 |15 00 23 | THEFih 35° 39.2° N 140° 55.1° E 18km M: 3.7
BRI 1 AT =0, 7 FRBTHIT R % =0. 5 LTS H%=0. 5 KIREENETIERHE=0. 5
TN 1 Sk EnT k=1 1 Z LA/t k=0. 8 BT H & %=0. 6 FRHITTAERET=0. 6 |[LETHEA *=0.5
H-H) 1 O0T=0. 5 R HTHAF-=0. 5
156 |15 01 31 | TEERFh 35° 45.2° N 140° 53.7 E 13km M: 3.0
THER 1 S ORT=0. 7 Sk BT =0. 6
157 |15 01 39 | TEERHS 35° 47.3° N 140° 53.8’ E 12km M: 3.5
THER 1 ST k=0. 9 $k7-i)llAET=0.5
158 [15 01 52 | FHERAF 35° 45.8° N 140° 55.8’ E 17km M: 4.1
PRI 2 FERETTIRIR % =2. 0
1 ZRBEENETE R k=1, 1 FidioriZaEE k=1 1 APHHED *=1. 1 ZRSEETHsAE=1. 1 ki *=1.0
R RIRTH % =0. 9 $RMETIK - %=0.9 475 TiRA (IR) *=0.8 $RMEMHIE#EM=0.7 LJfTi#4=0.7
AR HHR=0. 6 /NEENT EEE %=0. 6 FRlHREE*=0. 6 $EHTER *=0.5 {75TILH%=0.5
TFHER 2 B AFENT k=2, 1 JETEA k=19 SkFii)IIOnT=1. 7 JETRERZ PN *=1. 6 JBEiTi#E*=1.6
fEFF=2%=1.5
1 FECRE =12 $h-iiREA=1. 1 FEHAET*=0. 9 H4& B A *=0. 8 pkH/EIERT=0. 8
TRFERTAE) ] 5 =0. 7 [HEETA S %=0. 7 25 WMT%k=0. 7 WHHTTHTE *=0. 6 FHEGAEH=0.5
G %=0. 5 AT HHE=0. 5 TIE—=0]—E=0.5 TR *=0.5
159 |15 01 57 | FERAbER 36° 42.2° N 140° 35.7 E 8km M: 3.7
PRI 3 BB N % =2. 7
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2 HSIAERT*=2.4 HIA+ERACE%=2. 3 R E AR %=2. 0 mgkiAm] k=1.7
R ETHITRIT=1. 7 OV B g misa k=1 5 # K mE iy T k=1, 5 ket %=1.5
1 BYIUAPIH k=1, 4 @FKHZEE) ] %=1. 3 FHEAXETHE O k=1. 3 FEEKHF=MIT () *=1.3
PREMT AR =1, 2 RIfiAHE (F) *=1.2 HfE4=1 1 FFRmEmARTET x=1. 1
OB B k=1, 0 FFEICET F/NE%=1. 0 TLEEHT/IMEH k=1. 0 HUEkHfE *=0. 9
DA k=0, 9 BIIHTAME=0. 9 WHAEHERT=0. 8 AT i4M=0. 8 AR+ J%=0. 8
FRE T TGHE % =0. 8 KT I %=0. 7 i R =0. 7 /KT i THNT =0. 7 ZLETFIH:%=0. 6
FRETHTE M %=0. 6 FFERE TER*=0. 6 LRHTHER %=0. 6 ZKIFEIBETE T %=0.6
INEET/INI%=0. 6 BT FA=0. 6 233 F23 9 HHRFIH %=0.5 AT HINJEHRT %=0. 5
PR % =0. 5 A HRii=0. 5 FPEHHIEL 7 % =0. 5 /NEETRA *%=0.5
WTBNH Hifi kL *=0.5
N 1 SEORETSEAR k=1, 1 BTN %=0. 8 MR %=0.8
HERG I 1 AHETFRAT %=0. 5
BiE I 1 AT RFAR *=1. 1
160 |15 01 58 | THERH 35° 46.0° N 140° 54.0° E 15km M: 3.3
TFHER 1 $k i =mmn =0. 6
161 |15 02 10 | FEERIE M 35° 46.6° N 140° 53.3° E 12km M: 3.6
IRYS 1 #ETIRIR k=0, 9 FIREENETT8KT=0. 8
THER 1 k=T =1. 0 $k1/IIOMT=0.9 JHT#KE *=0.5
162 [15 02 35 | _BJIH5AEER 44° 13.9° N 142° 12.9° E Okm M: 1.3
e 1 IRANPIT SRR £ =0. 6
163 [15 04 50 | s B IRFREBHH 5 36° 02.9° N 137° 19.8" E 9km M: 2.8
GG B I 1 EILTRA BT =0, 9 B/ NKHT % =0. 7
164 |15 06 38 | TIEHIih 35° 38.5° N 141° 46.4° E 57km M: 5.0
PRI 2 FWHEXMTAIRT (IF) k=1.6 ZIRET/IME*=1.6 $EMTK E*x=1.5
1 ATTINIEIT k=1. 4 HNZTTFTk=1. 4 FTTE O % =1. 4 FPRETRIR *=1. 3 Wikt *=1.3
AR k=1, 2 EAKTAHT k=1, 2 AERITAFE (IH) k=11 AFiamT=1. 1 SR HEk=1. 1
PRIRHENETT = k=1, 1 ZROBENETIEAIE=1. 0 $RMTHERH=0. 9 HPETIAFA:=0. 8 FREkmiT IR *=0. 7
Ai=0. 7 1ETE4=0.6
THER 2 BT E T %=1.5
1 BT k=1, 4 FREIAR)%=1. 3 $k7-mi)IA0T=1. 2 JLHrEE2 N *=1. 2 L@ *=1.2
JEHTAR *=1. 2 FEAHIREH=1. 1 ZH01Z =1 0 FE TR k=1. 0 TIHEFIXERMA *=1. 0
FARANS %=0. 9 AT H #545 %=0. 9 HiEHiuiA%=0.9 TIEHhlXhp=0.6 TIE =0T —5=0.5
AT HETE=0. 5
BRI 1 ERIITTEIRERT % =0. 7 ARILTTEH H=0. 5 288/ /\WELLk=0. 5 Kk FRAA%=0. 5
NS 1 BT %=0. 6 2 FRIEF=0.6
Fi R 1 ERETAR k=1, | SW-ESHXPR %=1, 0 &R TTAEEH %=1. 0 NI IFNE %=0. 6
165 |15 07 11 | TIERHTIT#h 35° 45.2° N 140° 51.3° E 9km M: 3.5
THER 1 Sk EnT %=1 3 $k1/IIOmT=0.9 #kv-HRKEH=0.6
166 |15 08 45 | THERIH 35° 43.1 N 140° 55.7 E 9km M: 3.0
TFHER 1 Sk *=0.7
167 |15 09 09 | =[yh 39° 05.6° N 144° 13.5° E 50km M: 4.6
IR 1 ZFEFEAE%=0.7
168 |15 09 25 | TIERHT; I 35° 46.8 N 140° 53.1° E 13km M: 3.2
TFHER 1 Sk =my %=0.5
169 [15 10 56 | THEEHH 35° 48.3° N 140° 56.6" E 13km M: 3.3
TN 1 Sk EmT %=0. 7
170 |15 11 57 | TERH 35° 45.2° N 140° 53.8" E 14km M: 3.5
TFHER 1 $kFigsnrx=1.0 $k7fi/Il omy=0. 7
171 (15 12 50 | FEERALHGE 35° 42.3° N 140° 52.8" E 10km M: 3.2
TFHER 1 $kFiiemnTx=0.9 $k7fi)IlomT=0. 7
172 (15 14 01 | ‘EiseRap 38 34.9° N 142° 06.2° E 34km M: 3.5
AT 1 —PBETEERAT % =0. 7
IR 1 P = REmTERE % =1. 2
173 (15 14 45 | dbdmEmrdvETh 41° 58.3° N 139° 12.1 E 14km M: 3.4
JeHEE 1 BT %=0. 6
174 |15 15 13 | ZOIRIALED 36° 51.77 N 140° 33.7 E 8km M: 3.5
e e 1 AT % =1. 1 WIARTHIE EEF=0. 8 EHTERN=0. 8
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175 |15 19 42 | TIERETHM 34° 37.8° N 140° 40.8’ E 55km M: 3.6
THER 1 BsTiE4=0.7
176 |15 21 59 | TEERACHHS 35° 43.2° N 140° 52.1° E 8km M: 2.7
THER 1 Sk =T %=0. 6
177 |15 22 20 | =[Eph 39° 57.6° N 143° 13.5° E 14km M: 4.3
HAR 1 BOEFINHERR k=0, 8 F B =0, 7
AT 1 s s BT k=0, 9 XA R ILXHE 1 %=0. 9 =i H BT k=0. 8 /I FHEHE % =0. 7
SATHERT %=0. 6
IR 1 AUETHHERT %=0. 8 KULVATIARE=0. 5
178 (15 23 21 | ‘el 38 03.7 N 141° 50.2” E 47km M: 4.3
IR 2 ABTIHAENT %=2. 4 HEAETTNANT %=2. 4 JRANTHMT=2. 0 A7ETIRE %=1 9 B3I IFHTH)I| *=1. 9
HAAETTIRA R =1. 8 KA Kfik=1.8 ZJIMTEAPILk=1. 8 lIHRFEFFE *=1. 6 HANE /N *=1.6
KIGHT R %=1. 6 2T *=1. 6 BKfF AN %=1. 5 HEMTIH*=1.5 X&) |=H0T=1.5
FEE A %k=1. 5 BAHTEEM k=1.5
1 ZEIFAEAR k=1, 4 BKARANT % =1. 4 RIGTFES A *=1. 4 IIEEHE X % =1. 4
Lo IERT IR IR k=1, 4 BKTK LT k=1, 3 EIHAT R/ sk=1. 3 EHINZERT T %=1. 3
KRIFFT ) HACET k=1, 3 FIFFETRIRF % =1. 3 ZEEHTHAGE (IB) sk=1.2 AUEFEAHRRGE R *=1. 2
BTG k=1, 2 ARITHEEA =1, 2 FAEHTER=1. 2 CURRRTIURE % =1. 2 (L& =X fifi=1. 2
BT k=1, 1 AETHRET=1. 1 RIGHRAL %=1, 1 KT =AAK%=1. 1 ZEIRTHdek=1.1
EZe=1. 1 FFRZEE=L 1 MIBEERARA=L 1 MR k=1, 1 EhE BT k=1. 1
KFART T s =1. 0 KAPTHA) 1k =1. 0 JJTJERTHRE % =1. 0 [LoTHTAAE *=1. 0 LLHITHAR=1. 0
BT %=1, 0 BRI HET=0. 9 BKHTHRAINT %=0. 9 HiisE BN AR %=0. 9
BORTBKET % =0. 9 BEFHAME (IH) %=0.9 BANTEA %=0.8 FFHETF H %=0. 8
AT %=0. 8 UE KA KL *=0.7 JIFFHMET%=0.7 FEFATAEL *%=0. 7 KANETTEZAT %=0. 6
B ATHEL LT % =0. 6 KAITATHIRE=0. 6 KALTBRTTEAE % =0. 6 F§ —FEmT &L 11=0. 5
HATTEERRT %=0. 5
AT 1 —PBITTEARNT *=1. 2 —PBITT MY *=1. 1 —BIrTARRNT %=0. 9 —BIrTILH *=0. 8 BNFHIRTRX *=0. 7
— P LET k=0. 6 KAPETTAANERT=0. 6 —[ETHIEIRAT %=0. 6 S5 ATHPIEMT %=0. 6
B 1 FTHETA MY MR k=1, 3 MR TR *=1. 2 FEFETRERX k=1. 2 JIMRET F g M %=1. 1
FRESOTEET TR ILAT % =0. 9 AREFATIHHR %=0. 9 HEFERTAL I % =0. 8 FIARE HilFBTX & BT %=0. 8
PR TIETX = B T=0. 7 —AHATHINH: % =0. 6 & ST H] %=0. 5
179 |16 00 07 | TIERH T 35° 42.8° N 140° 53.1° E 9km M: 3.2
THER 1 Sk P sk=1. 2 $k7-m)! O0T=0. 6
180 [16 00 37 | TFHEULALHER 35° 42.5° N 140° 52.9° E 9km M: 3.1
TR 1 FH)IamT=0. 5 k=0T k=0. 5
181 |16 03 31 | TIERHE M 35° 44.6° N 140° 55.0° E 12km M: 3.0
TEEN 1 Sk mT % =0. 7
182 |16 04 19 | EEFIRPER 36° 20.8" N 137° 58.8" E 10km M: 2.7
REPIR 1 RS %=0. 9 AR HREA *=0.8
183 |16 04 20 | H/ESEE 35° 52.8 N 139° 3b.4 E 94km M: 5.3
PRI 3 AKFTHPEHT %=3. 0 25 il i R B k=2, 7 R e Al 1 k=2, 7 SUPamiPaH:%=2. 6
AR k=2, 5 BRI k=2. 5 /NEETVIVI*=2.5 /NEETT L EHE %=2.5
2 AHAE (0) k=2.4 WEERETINT =2 4 SENTAG %=2.4 HlfH4=2.4
T R k=2, 4 1T TR *=2. 4 WREKHTSHNT (H) *=2.3 LR *=2.3
BRHREH =2, 3 SHHIBAL k=2, 3 SKATHIRAT*=2. 3 HLAT/14E=2. 3 HILii&T*%=2.3
RENTTELRE =2, 3 RN/ N =2, 3 BYITRPIH k=2, 2 D [EFA BTG *=2. 2 AT F48%=2. 2
TUEERT/IME T =2 2 kAT %=2. 2 [ SE-HERTAHS % =2. 2 s k=2. 2 BRETHiIGE % =2. 2
A TAfi=2. 2 AR \B % =2. 2 FWHKETHEIT=2. 1 BJITEEE*=2. 1 > ErivhE*x=2.1
N k=2, 1 RGP k=2, 1 SCRATE =2, 1 /NEEEA k=2 1 Alriali]«=2. 1
WHERETILG %=2. 1 TEEHAWNT *=2. 1 AT Tl %=2. 1 ZETEE - 5%=2. 1
DT BN D BT EAH =2, 1 IRETHE M %=2. 0 fEirifbhix=2.0 > <IEHHWTHiMEEx=2.0
R RIRT A % =2. 0 D < IEHIR TS %=2. 0 $RE TR b %=2. 0 FRT/KIBETAIT (7)) *=2.0
O ETHIAIE %=1, 9 KFHTHLE %=1. 9 RYFEETIEE=1.9 739 A0 D LT AFIH *=1.9
H B IV k=1, 9 BEMTIEM] % =1. 9 SPATHTARMIk=1.9 e Wi k=19 AP HiaMm=1.9
AR k=1, 9 AA TSR k=1. 9 FREkrifEiek=1.9 FWREXHTEMIT (1H) *=1.9
BRIk =1. 8 KM % =1. 8 1T I *=1. 8 ZIkdiTmif 5@ %=1.8
FRERE T BN k=1. 8 STl k=1.8 TEATRA%=1.8 EHF=mE*=1.8 FIENTHFI%=1.8
FATPNETIRTE sk =1. 8 ON= BRSNS *=1. 7 KR RAT=1. 7 $RMHSe *=1.7
AT (IB) *=17 KT EAIT k=1. 7 @kl [%=1.6 O=b2Milida)*=1.6
DRERTER k=1, 5 FRkriZei«=1.5 $RMTEEH=1. 5 FHRNTAI)I1=1. 5 KRS = H *=1.5
TSk k=1, 5 fipTHIE O k=1. 5
1 HBERHETETHE %=1, 4 LR ITRIFET %=1 4 )\ TRETEA *=1. 4 FadoliZamE«=1.4
R ETRAET %=1 3 FRERE TER k=1 2 KPERTHENT %=0. 8
WA 3 TR THIRETAT=3. 0 MEATRRRRTRER % =2. 7 FEVATH RS % =2. 6 FPAMALAL*=2.6
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EARRET AR % =2. 6 T T M =2, 5 &R KIERT k=2, 5 (SHHITH%=2. 5
2 FHCEHTERIT k=2, 4 FEHARE*=2.4 BiiAE*%=2.3 TEFTHF %=2. 3 {EFiirpurk=2.3
VERF TSR] k=2 3 FREFHT VAT % =2. 3 WiIATTIAT=2. 2 HFATHT ASHHT %=2. 2
FEARHIREITE M k=2, 2 A5 FITAST=2. 2 FEFHi/INe % =2. 2 FEVETH 05 %=2. 1
INUHIEAS %=2. 1 EEJIETL & & & %=2. 1 FYEHiheRamT =2, 1 HiRiEEmIzR T %=2.0
FPEMTAARE % =2. 0 FEVATHA BN %=2. 0 ELfT M %=2. 0 TAEMT@NT *=1. 9 FHE I *=1.9
WEATIPE HIT A k=1, 9 (EBFiE AT k=1. 9 EfiiEmT %=1.9 H:ifi@@nrFx=1.9
HTEBTHIE *=1.9 BXiiERITE*=1.9 BYEARAYINERNF *=1.8 BXi/FHE*=1.8
HYEHIA AN % =1. 8 /NUTTHFRITk=1. 8 AT A *=1.8 iR X< HiE *=1.8
AU ILTRA k=1, 8 HOGHTHEE*=1.7 FARTTIAM] k=1, 7 AT/ %=1, 7 TR THHH *=1. 7
BZES LT RR=1. 6 HiABRED) | HTFEEE %=1. 6 KMFHARIT k=1.6 Pikx< HATEE)I[*=1.5
FEABBE BT N[k =1. 5 BRZENTFF-%=1.5 HYGHMEI=1.5 HY¢hgr*=1.5
1 KRHEEFEIEIT=1. 3 BRI T4 x=1. 3 BYeaieex=1.2 IEEET &7 ZHTk=1. 2
FEAMTACE R KO %=1, 1 BYEHisEri=1. 0 AR TS k=1. 0 BT %=0.9
AEER THESE=0. 9 AZELE R TR %=0. 9
TR IR 3 HAZETTERARET % =2, 9 11| FHVRR k=2. 8 JCIRET H D k=2, 8 MilA:HiscEhT =2. 8
RAAETTRTENT % =2. 8 BTy k=2, 7 AEAKTISEREINT %=2. 7 AfGHIH) 1 IMT % =2. 6 HAHTHR=2. 6
2 WYIHTARIRET % =2. 4 7 EATEUINI=2, 3 Pl AR % =2, 3 BER T EITHRA *=2. 3
R E Y HIRE 2 BT %=2. 3 HilAETREERT=2. 2 FERSIAFETHTE % =2. 2 &0 AT % =2. 2
WHETFEAPET=2. 2 HHET AR *=2. 2 BHETTHHRET % =2. 2 FEIFFTSHETSE )1 *=2. 2
T80 THAIEHT k=2, 1 FEMETHTERET % =2. 1 (FENRTH BT %=2. 1 KHHPEANT k=2, 1
K RIEHET k=2, 1 Z2Pizersk=2. 1 HHSHT/ N % =2. 0 YT FIRET % =2. 0 FEBIEFIRR I %=2.0
HAGTIYRERAT % =2. 0 WG EANT %=2. 0 X HTHNT *=1. 9 fEHTIRIT%=1.9 FHhtHH=1.9
HEAET B k=1. 9 BT k=1. 8 F IurEH *=1.8 KMHTHTHAIH T *%=1.8
PRI i HER sk=1. 7 BERTTSRA k=1. 7 RiFGHTE LR %=1, 7 fhmTed - fix=1.6
B FRPR) 1 Fsk=1. 6 )| [TREFFRAT k=1. 6 FEMAT P k=1 5 L/ LMTfilfi%=1.5
HWEENTIA k=1.5 #I[HERk=1.5 #JIHHEET *=1. 5
1 BEEEILAL k=1, 4 Fr/o) T BTRERFIR k=1, 4 HEFEHTIFRT=1. 4 mildrmisianT k=1. 4
DABMRTARIT k=1 4 (PEMETHEE % =1. 4 )1k Ek=1. 4 BRAARFHk=1. 4 SIFHEHmT *=1.3
FHIET /MR k=1, 3 FATET FHTH & =1. 3 Sl asET k=1. 3 2T x=1. 2
BEFENTAAE %=1, 2 BIGTHEIENT k=1 2 AIfETHACTNT %=1. 2 B M/ NI %=1. 1
R TSR, k=1, 1 R e fIaT k=1 1 HZ5MT HE=1. 0 ERHITREFR %=0. 9 JIBG#F A H%=0. 9
IR FEE M k=0, 9 HZ SRBTHIZSRT 5k =0. 8 RIKGTHIEFINT=0. 8 FER R4 H H % =0. 7
TR KR 5k =0. 7 BT k=0, 5
B R 3 PBHLFHTAR =3, 0 AEATIRE %=2.9 HAJIIHTR *=2. 8 MARTIE %=2. 7 ARASTHIITRE %=2. 7
HAALTIFASERT =2, 7 FREMAN] %=2.6 EANTIEAD*=2.6 EFHTH *=2.6 NIZEATAFIR*=2.6
JNATHR SRS E %=2. 5 FAMTTHIE%=2. 5 BILTIAR) I %=2.5 FrEEdiAkilk *=2.5
REATHRAT=2. 5 =YFiisefm«=2.5 {RHTAR %=2. 5 S\ /- ERkX AR %=2.5 RilTEF - TFf*=2.5
SRR )1 k=25
2 HEATAEMT %=2. 4 5 RN IR %=2. 4 HiEEREMTAE%=2.4 JI|AMHA%=2.4
BRI *=2. 4 Fifihdek=2.4 FHTT EFH*%=2.4 JGgifidk=2. 4 JI[GRE %=2. 4
SV EREXKTHT %=2. 4 15| BTHIH % =2. 3 & H T4 %=2. 3 AR *=2. 3
ITHITIASL =2, 2 JNZEMSVE *=2. 2 AET FRA=2. 2 RULITEZ L %=2. 2 & Z230lTHA *=2. 2
FrRACA ST k=2, 2 AR =2, 2 SR THAM] % =2. 2 Fltrfiaiiiv=2. 2 & L R % =2. 2
POAHTACH % =2. 2 FEERIT/INE k=2, 2 By E = FFMTHRALR k=2, 2 B LA %=2, 2
SNV FIEXER =2, 2 BERTHEEE *=2. 1 ZFWTERk=2. | W= EPEXIER *=2. 1
AFEFVEEIT=2. 1 SW=FEPRKFEES %=2.1 ABEMHEEk=2. 1 /IR %=2. 1
JIAT = Fask=2. 1 AEATHAN] %=2. 1 17H TR %=2. 0 MZEHAL D %=2. 0 PEHLTT)I[E %=2.0
TRASTHIRIES k=2, 0 AT 1Ak =2. 0 4 ST = AR k=2, 0 AT &7 *k=2. 0 A= HTEHE *=2. 0
SV E B %=2.0 & XADHTE)%=2.0 Sz EHFXEN=2.0 SV = EfEXEIET*=2.0
RN F AT k=2, 0 BRAETTAIE *=2. 0 FrRAIAX=1.9 HEAHFIN *=1.9
B B TREAY %=1, 9 EERTEAK %=1. 9 JIRETTEAT=1. 9 JIBEATHMERT *=1. 9 BRAT EMT=1.9
FRACTTUT T k=1. 9 FRACHTHE I =1. 9 AE ML= *=1.8 MHATTIE*=1.8 &F)IMHE/II*=1.8
H AR TFBRER sk =1. 8 NIZEMTF =(R%k=1. 8 JVEATH *=1. 8 AT £ %=1.8 RATIfPAT k=1. 8
EEEFHTEAET k=1, 8 FiFeA) [[M] RRAIUR k=1. 7 &= ERAXEY % =1. 7 ARAETH{ESHT %=1. 7
5 U A HTRER sk =1. 7 BAQTTREART s =1. 7 BATiHe) 1 k=1. 7 REHBTRE*=1.7
/INEEBFIT/NEE T sk =1. 6 AFETAE % =1. 6 fRAETTAWI*=1. 6 /NEEFIT ARG T4 %=1. 5
BRREFIXIAE=1. 5 IMRETIAR %=1.5 SV ERERAM*=1.5 W= EilfX g *=1.5
MEILET KRG =1, 5 BRAAHEE: k=1, b ZHEHT 24 E k=1 5 R AE b k=1.5
1 BRI H k=1, 3 /IVEEEFHT =1, 3 FRACTHRIE *=1. 1
B 3 HUARXVE & J k=2, 8 ATV U 4 [k =2. 8 JHMliTi I k=2, 8 MU TFRHXKFM=2. 7
T R k=2, 7 BB X ek =2. 7 BURUE S ARBARE % =2. 7 BT | X dh=2, 7
JINERN BT k=2, 7 FUBREFH AT % =2. 6 HAFI TP %=2. 6 HEUI KHkI:%=2. 6
ZIEETHERIR k=2, 5 BT AT *=2. 5 BTF AT =2, 5 FEEAHTT AT *=2. 5 JEHAri s~ *=2. 5
HE DB %=2.5 BRSO ANS % =2. 5 HETH AR IR % =2. 5 HUATHER XAHRT %=2. 5
2 HRTHECE AR k=2, 4 BUUHHE X E AT =2, 4 BRI k=2, 4 BT X HBA %=2. 4
HORHUGBIXARAENT =2, 4 FUTHIE B Rl k=2, 4 BUTHIS X AR % =2. 4 BUUESX M % =2, 4
HAUREARIX AT =2, 4 FGUESHRXANT k=2, 4 \E -z P k=2. 4 FATLUTZETRT %=2. 4
HR X EF T k=2, 3 WTHTHEE *=2. 3 FATILUTANT %=2. 3 BT CHKE LR *=2.3
X & & k=2, 2 BRI XOTER % =2. 2 BHRUR SR TEERT % =2. 2 A BFififhid % =2. 2
ESTFHFA=2. 2 JTHFAIRART k=2, 2 PR *=2. 1 fibkridEE*=2.1
FRRIT AR & W =2 1 FHETT B2, 1 ACURR AR —Y ' & =2, 1 BRSURK K *=2. 1
FORGE R LB k=2, 1 BB H) BT =2, 1 SR Ep X k=2, 1 FOTH) [|XF) 1| k=2, 1
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RS DOEAN T =2, 1 BRI XA k=2, 1 BURURFrR i omT s =2. 1 i/ NemT =2, 1
R XT3k =2, 0 SATA SR XAk =2, 0 BURERX 11 % =2. 0 HATER X A& %k =2. 0
HORTHE A KT =2, 0 BURUZAEIXFIEA=2. 0 BEUHUE RARIG % =2. 0 SRt )| IXFEE % =2. 0
I\ETFHTARET=2. 0 J\ T BT =2, 0 BB HHHT%=2. 0 /NeFEriAHT %=2. 0

AT LA % =2, 0 FHETTH BIAIH %=2. 0 GUMEFiRHT *=1.9 HAUFPHEARE*=1.9
HORUHEX H 4k =1. 9 Pl k=1.9 FRERXTH*=1.9 FHRTHRXH*=1.9
ORI T k=1. 9 FRTA KALS N % =1. 9 FETRMXZLEE/ | %=1. 9 FHRMH XA *=1.9
FEIFRTASE k=1. 8 HAHEFXYL T H sk=1. 8 HURNLXHANT =1, 8 Hat A BX P gui] sk=1. 8
FOR X A ANEHENT k=1, 7 HURHTE AR NT k=1, 7 HUR R EEE*=1.7
HRUTHIX AT %=1, 7 BUERRZE#=1. 7 EFTiAS %=1.7 ENifiE LR E%=1.7
HRHE A XA %=1, 6 37)IHTRAT =1, 6 HUARE B IX S k=1. 6 BT I[[XIEHT %=1.5

T RERKBRI *=1. 5 fFEMEAe =15 FARKTAN *=1.5

ZEETHEH R=1. 4 HOHIE =1, 4 BEEENK)I%=1.4 HFCHXHH*=1.3
PEREATHZRE =1, 0 MU %=0. 9 BUTRIBF=0. 8 =FAHIE=0. 7 JrEKENTICHT=0. 7
PRSI ZAH=0. 6

RRIERE X BT % =2. 8 JIRFFRAER -k =2. 8 FRIEh 1 X% -k =2. 7 P bAsE =2, 7

VN R 85 =2. 7 BRRIAR = V55 %=2.6 BRIt %=2.6 JEAHHHT%=2.6
AR I KR IR 4 % =2. 6 FiP X ILFRAT=2. 5 Riifrt 7 A XK S ERAT % =2. 5 BRIEkkX AL %=2.5
R A F THRHT =2, 5 REETFIER 7 BT % =2. 5 I E AR e ATE % =2. 5 FHRATEA %=2.5
FRRSE X [ % =2, 5 FRIURHRIX S k=2, 5

FREANZS) X G AT =2, 4 BRI P BREck=2. 4 IR K/ IMEET k=2, 4 JCFNTT FREBfH =2, 4
FWT A k=2, 4 FRREERE KB k=2, 4 FEIABRRRIX AR sk =2. 4 FRICARZS) XA RSF k=2, 3
RIEEERE DAL LTS R % =2. 3 ) IR | IAF X i T % =2. 3 ZREF v m=2. 3 MR e AT k=2, 3
TR ARIR =2, 3 BEUCPE X UAANT k=2, 2 REIIEX A BT k=2, 2 ) IR X MEERIT=2. 2
J I B R VRAE 5k =2. 2 )| IS B P k=2, 2 =JRiible I sk=2. 2 JRERS k7 sk =2. 2
NI k=2, 2 JEORTT FHEEA =2, 2 153 | KHMT 4 7k =2. 2 AR Je X Hh=2, 2
REIRE X R, k=2, 1 ARSI HOINT % =2, 1 JEARTFM] %=2. 1 FEIALEREX LRI k=2, 1

TR X HT =2, 0 REIGAE X RHIAT =2, 0 AEICIEX F EARNT %=2. 0 FRILRX/INVE 7 B %=2. 0
IR IR T- ST k=2, 0 I ISR A FART =2, 0 ) IFFET RIS || % =2. 0 AR THIANT % =2. 0
SETRAL =2, 0 VA TR *=2.0 JBEITH 5{%=2. 0 ZEEFiER %=2. 0 1 (LALAT AL %=2. 0
SEATHEENT % =1. 9 FEMAHTRA % =1.9 ZJIHTE L *=1.9 (FRRHFER *%=1.9

FAHETAA AR % =1. 9 EEBITE k=1. 9 BRIESRIXIES % =1. 9 BRIRPHX /e & HHU k=19
FRERS TP A *=1. 9 BRG] %=1, 9 B XHEET %=1, 9 m @i %k=1.8

R X A AGE % =1. 8 MRS )1 % =1. 8 BRI R T B XA 0T % =1. 8 BERARX AP *=1.8
AP ORRRT =1, 8 BENRRIKFIRAT k=1, 8 BB TED =1, 7 4 IkFiiZ » Ik=1.7
FEIErR X LRI sk=1. 7 REIRSRAEE R k=1, 7 FHRLRREXNE k=1, 7 FEREER X G % =1. 7
REREAIR AW %=1, 7 IR X 7 1E 5 % =1. 6 REIEAIRIX IR %=1. 5 BARATZER *=1.5
SPEERTTERMINT % =1. 4 IR ANT k=1, 3 /NEJRTTARF=1. 3 FELRTIRPA *=1. 1 SRS F=1. 0
FEPTAAT % =2. 8 HeifiplE k=2, 7 (LBULAATRINT (1) *=2.6 F§7 VT ATHEH*%=2.5
TS MTRRLE % =2, 5 rhoerfiFIHRIE k=2. 5 &+ O R % =2. 5 /IVEF1ES %=2.5

RN R EARE k=2, 4 B MM T k=2, 4 KA HEAT] %=2. 4 855 LEFE=2. 4
FURFFTARZE: 5 =2. 3 R /L7 AR % =2. 3 L T Lo I =2, 3 o] T =2, 3
HRTIRT % =2. 2 KATIKHA=2. 2 ZEpF R =2, 2 HFRFTABINT *=2. 1 BERBTHFRE %=2. 1
LR L k=2, 1 il TS L k=2, 1 (LA TR =2. 0 BT /L AT/ INGER % =2. 0
HEVRHT\RBTRE % =2. 0 ik Bl sk =2. 0 B )| BTHRIR k=2 0 PEAEMT/NE %=2.0 FAFATARMA=1. 9
EYAERT KB ME=1. 9 R — BT RA k=1, 9 KT BB SEA % =1. 9 MR *=1.9
MERAT S % =1. 9 |LBLTH/IVRFE % =1. 8 FEMMER *=1.8 [LEILAATEIRNT %=1.8

FEFETIEK L k=1, 8 FHIZILATFHEE k=1. 8 [LBUALTITIIEFIT k=1. 7 7)1 =R % =1. 7

T ZGRRT A7 % =1. 7 BN FRS=1. 7 FN IR R sk=1. 7 &REF T 4y sk=1.7
TEERES %=1, 7 &L TS =1, 6 [LFULATREEE D o REE *=1.6 E1JIM K5 *=1.6
IBUEAETASRET % =1. 5 KH HiRETk=1.5 F7 /L7 AHE4RE %=1.5 F7 L7 AR *=1.5
HERTAEIRITE B k=1. 5 (LRULEEAZEE T *=1.5

LB EALT FNBT =1, 4 B L] AR AR % =1. 4 FRAF T LT sk=1. 3 FEETE 4e%=1.3
AR REATE AT =1, 3 [LALH =) 13 sk=1. 2 SEWFARE k=1, 2 0T B ) ATH A1 k=1 2
HLBACREF NBRIT %=1, 2 BHERT Rt %=1, 1 |LALRHNTR % =1. 0 BAENTHZE%=0.9

7 VT AT ERE A %=0. 8 |LBLREITH N =0, 7 FJI|IT{R % =0. 6

FHOEF M *=2.5

SINLIHTTERE k=2, 4 BT % =2. 2 Btk %=2. 2 BT %=2. 1 BEE il k=2, 1
RPENIREAR%=2.0 &Lk *=2.0 FEOETPU AR *=1.9 2WEFTiEt=1.8
BT k=1, 8 EHE iR RET=1. 8 {FEEIH k=1, 7 PEPITHITALE k=1. 6
FOOERTHAE %k=1. 6 EHTTEH %=1. 6 BT *=1.6 =&lidANT=1.5
TNBSRTFRIG=1. 4 VEERET S BANT %=1, 3 =BT sk=1. 3 FHRNE/KBTHEE %=1, 3
FIRI TR =1, 3 JHATRIF=1. 2 PRk x=1.2 FTHTiH*=1.1 & LEigsiEx=1.1
BEAKEAIT k=1, 1 BEriayE*=1. 1 Gromi/ rifk=1.0 BHHHESENT %=1, 0

FRRE K TR k=1, 0 $RRE/K KA EEALH % =1. 0 BFTMIRGECk=0. 8 FHFTHT A% %=0.8
HEEF AN % =0. 8 HREFHIFEET %=0. 8 FaritAEk=0. 7 & HHiAmisE *=0. 7 FHE /KX THEM=0. 7
PrEITIIL k=0, 6 AXMFFETIIZS %=0. 6

FHIATTZR % =1. 9 )AL NG k=1. 8 JRIRFF R % =1. 8 WIAHTHIATEE=1.7 WX THfflT %=1.7
AT % =1. 6 FRITIH*%=1.6 BERTXGE (H) *=1.6 ZEHEJIIH/ gL *=1.5
SEAHTRER k=1, 5 SEHAK M %k=1.5 PESFEER *=1.5 FE{Hi#rAM *=1.5
RIRIT—AA k=1, 4 \WhE /MG iR=1. 4 WEERTALE %=1. 4 FFILTRIHRETET %=1. 3

VWO A k=1, 3 ZE) AT % =1. 3 ARILTial H=1. 3 RA3MTHaiaiA k=1, 3
WhE T =Fm]=1. 2 AT =1. 2 HATTETREAT =1. 2 HATTEARIT k=1. 2 FERHTEN=1. 2
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184

185

186

187

188

189

16

16

16

16

16

05 01

05 49

06 50

09 14

10 27

10 38

BRI

FREPE

TS
AR

FeftkiE
T LI

FAT T\ NI k=1, 1 288 [THEESFT=1. 1 MAHiAHET %=1, 1 REHR TIa4k=1.1
TAKATRERE %=1. 0 JIPIFT PN RE % =1. 0 FEAHRETREE X k=1. 0 HFITT/#4ENT %=1, 0
ANET R k=1. 0 FABMTHIA: % =0. 9 HaMTHE%=0.9 W& HiEI Y i %=0. 9
RESHT R T EBFN % =0. 9 AXEiAE =0, 8 FASTIART HT=0. 8 JI{RHT 5 [ %=0. 8
St ITHRRE=0. 8 M EMTHE=0. 8 ZAUATHIII % =0. 8 &S0 /REFHT FALIE A % =0. 8
[E] FLATRREFH % =0. 8 /NPT HSE % =0. 7 /NEPIT/NEFSETIT sk =0. 7 JHPAS EJPZINLAE 5 =0. 7
FEESTHRAANET=0. 7 3RMTEAVED %=0. 7 BREERTHHR %=0. 7 RKEAHGAHT *=0. 6
FEFFES HIFEETIX = JB0T=0. 6 FEFHES ERTX & 0T % =0. 6 i) [F7RIEPEF =0, 5 JIIPIKSFJ1IP9=0. 5
MERTH A - F%=0.5

2 FEERNXAEBAT % =2. 3 HIFTENT=2. 3 FIEPIRXHERNT %=2. 2 FHERFBXEEN *=2. 1
FRILTERIA k=2, 1 ZeitizE k=2, 1 RETHERT=2. 0 T A TEMFIT %=2. 0
FE AR %=2. 0 AT AFIEETH % =2. 0 FIPHTRER k=2, 0 ARFE AT %=2. 0
THEF X =1, 9 THREER/NE A *=1. 9 FFR T TR T-%=1. 9 THERKIDAEF*%=1.8
TIEEIRKFGEIM T k=1. 8 BFHE A IELRIE *=1. 8 AT AEH %=1 8 S Ay 4%=1.8
i TARER k=1. 8 $EFEM FHEAR *=1. 8 FEARITx=1.8 Wl ik k=1.7
THEP X TR AT k=1, 7 7))\ k=1. 7 BFHATHEEZE %=1.7 fREMHTE*=1.7
FIG Atk =1. 7 A %=1 7 MERTTER %=1 6 RHETET*=1.6 HE&HHEG*=1.6
FERF T k=1. 6 (LIRS *=1. 6 VUAHETRENE *=1.6 THEERTZZAE %=1.6
BEmiA R EiTig =1. 6 FIETEN*=1.5 FRGHEFCFE=1.5 B)IH/\fa=1. 5 FETPR%=1.5
FEli AR k=1. 5 BEATIAEk=1.5 MATHRAR=1.5 KEEEZMH=1.5 Mfif*=1.5

1 ETHETE=1. 4 HATHUEIR *=1. 4 BRI k=1. 4 TIHEMIFRTNIRATE %=1. 4
2T =1, 4 RRITER *=1. 4 FEAEEHRE *=1. 4 fEHEeT %=1.4 fELHEHEE=1.4
AREHFAM=L. 4 W AT ES *=1. 4 FERTERITEAR=1. 4 FHEA 5 %=1.3
W HIHEN *=1. 3 JLHJURATR E k=1 3 BERET .28 %=1. 3 RAFITIGEA=1. 3
LT/ N k=1, 2 HRTRE k=1, 2 FEHH R k=1, 2 FUHTEES %=1 2 THEHESSFEhk=1. 2
T\ % =1. 2 THEP 2 TG sk=1. 2 BRHHES *=1. 2 fELdrge*=1. 2
PR FERT (R k=1, 2 8 R AR k=1. 2 |LIFTE k=1 1 pHEiiaT%=1.1
FARAISx=1. 1 BElimEL=1 1 #hriiso k=1, 1 JAf=%=1. 1 mMERiTaE~ *=1.0
FARITRAS k=1, 0 FHE—EHT—5=1. 0 REEIERTAES %=0. 9 EHTHHIE %=0.9
FAEATFNEAT =7 %=0.9 RN F=0.8

2 AT/ ANT=1.7

1 TSR B RRT sk =1. 3 XUPRFEITHH *=1. 0 FIAATHEIR/INER %=1, 0 FIAA TR T4 %=0. 9
BARBTAAST %=0. 8

2 JNERTELE =0, 2 REFRFHONYE 1 %=2. 2 AT k=1.9 AEHHIFEEY =1.8 EAHHIA*%=1.8
FIF| AR k=1 8 E/AFERTNk=1. 8 ZFUFATEH/AR *=1. 6 FEhHTHE R *=1.5

1 VAT T/NAEI=L. 4 AR %=1, 4 AT HF%=1. 4 BAEAK R Ex=1. 3 @HRENBS=1. 3
SERHTE k=1, 3 B L RBVES *=1. 3 IR =1, 2 A FERT = EFAT k=1. 2
AR R k=1, 1 S CEETAEME =1. 1 FomlThF k=1 1 AS0TEH e F e +=1. 1
AR %k =1. 0 VT sk =1. 0 fRATHRALRAT %=0. 9 FIEHRATEYS %=0. 9 IR KE *=0.9
B A % =0. 9 REFEARNT FHTH %=0. 9 AEHTHEH *=0. 9 AHHT =IF %=0. 9 FAARFTHILON %=0. 9
EHHT EECA %=0. 9 HEHTTARE IR %=0. 9 VAR %=0. 9 ARENTEL*=0. 8 AKHHTEPIN=0. 8
AR B % =0. 8 FHINT FHTH *=0. 8 FHBHRAMEN *=0. 8 /N&H/NEME %=0. 8
EHTRT=0.7 REITH0e=0. 7 HEF TS g k=0, 6 AEITARE=0. 5

1 AR k=11 FUARIT R k=1 0 KJ[JFMTHRE *=0. 8 &M H k=0, 7

36° 32.6° N 140° 50.7° E 51km M: 3.0
1 BTN S %=0. 5

35° 43.8° N 140° 52.9° E 13km M: 3.4
1 SRR k=0, 9 HFEA%=0.7

34° 09.8° N 135° 10.4° E Tkm M: 2.7
2 YT A7 %=1.7
1 JERET R =0. 7 FuskiLii—& T %=0.5

35° 49.8° N 140° 55.5° E 14km M: 3.8
1 P TTIR =1. 2 FsoriZE R sk=1. 0 REBeriv I iR % =0. 9 FRdfirigerr *=0. 8
1THHIMAE (IH) *=0.5
1 SkriilonT=1. 3 k- HiAranrk=1. 3 AHETERIT=1. 3 RH#kE*=1. 0 JEifi=>%=0.9
Bk THRER=0.7 HAeTTAEE %=0. 6 [HEETTA IR %=0. 6 fLiimA%=0.6

35° 47.4° N 140° 55.8’ E 20km M: 3.6
2 ARG k=1 5
1 ARRETE D sk=1. 1 ZOREEIETIERE=1. 0 ZIREEIETTE % =0. 8 $&MigEM=0.5
2 JEHiEE%=1.5
1 Bhriigr=nrc=1. 4 k) OB=1 2 JBii=>k=1.2 JEHRH AN *=1. 2 FHEH{ZR *=1.1
JEERE %=0. 9 [MBEH4SIR %=0. 7 $kFiRKF5=0.6

35° 42.4° N 140° 53.9° E 11km M: 3.6
2 ARG =1 5
1 SRMk k=0, 5 Frizaidk=0.5
2 BFERT %=2. 0 &)l AHT=1.5
1 #hriiRER=1.0
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190 |16 14 05 | #&EURH 37° 16.1° N 141° 37.2° E 42km M: 3.5
() |16 14 04 | f@&EH 37° 21.6° N 141° 19.4 E 30km M: 3.2
e 0 1 AR T)N=0. 6
191 |16 16 10 | ZRIKURH 36° 36.9° N 141° 00.4’ E 45km M: 3.2
PRI 1 SRR =0. 9 HAZHIBNI/NFHE % =0. 6
192 |16 17 39 | TIERHHh 35° 42.6° N 140° 53.0° E 9km M: 3.2
TR 1 Skl k=11 gkii)Ilnn=0. 8 kv iHiRKEH=0.7
193 |16 17 53 | TIERHE M 35° 44.2° N 140° 54.1° E 14km M: 3.6
PRI 1 TR k=1, 0 ZIREENETT8RI=0. 5
THER 1 SEFEmnT =12 $k7)IOm=0. 9 JEMEE %=0.9 $kFHiRKEH=0.5
194 |16 17 55 | ZSRUL 34° 13.6° N 135° 44.9° E 61km M: 3.5
T 1 IB5Ti=FH %=0. 6
KBRF 1 SFATRERAE %=0, 7 KBRKALKZSRAT %=0. 6 KKK AT %=0. 5 F 5 ARHAN %=0. 5
SRR 1 ) AR % =0. 9 FEIFHT )\ ARHT % =0. 8 JAAHT AR *=0. 7 FEFHT [-77%=0. 7
FERETT B % =0. 7 FFEATRRIE FHE %=0. 7 FREATARFFEER- %=0. 7 HbHEE %=0. 7
T BT T =0, 6 FHIFTHIAA % =0. 6 Z3FL) I [PEHTREIR =0. 5 JAERTRIYN % =0. 5
R L 1 HOHAREIT AR *=1. 0 {HL5iE=0.6 A& LAE%=0.5
195 (17 03 30 | ZIkURAbEs 36° 39.9° N 140° 36.3° E Tkm M: 2.7
IR 1 BN % =0. 6
196 [17 03 30 | HUERZEEDGES 35° 50.7 N 139° 00.2” E 56km M: 2.7
[LIBLIR 1 KATHEAT) *=0.8
197 (17 08 18 | FHEMLH S 35° 42.0° N 140° 57.2 E 11km M: 4.4
PRYSR 2 ARG =2, 0 SRR Fk=2. 0 KIREENSTIEAI=1. 9 SR TERH=1. 7 /NEET FER %=1.7
Al =1, 6 17U *=1. 6 &MiaH (7)) *=1.6 BFhHEF*=1.5
=B AR HRAEE k=1, 5 KIRFENETHE fk=1.5
1 /NEET/MI %=1 4 #RHHE*=1. 4 253 HM 95 SHTAFIH *=1. 4 TS0 *=1.3
TR *=1. 3 $RMTIEA *=1. 3 WFETFC*=1.3 HliTiE4=1.2 B2/ *=1.2
AT k=1, 2 SEASZ AR k=1L 2 FRIRTIAEERE k=1, 2 FRiSTRE A k=1 2 AT k=1, 2
FTH7HRRE (1) =11 KFEHPERT k=1. 1 FREiiiT s k=1. 1 fakrig&ir«=1. 1
ANEETTELA k=1, 1 MM Ffx=1. 1 KT/ NE k=1, 1 IRE(rifEH =1, 1 FEF s *=1. 0
AKFTANT=1. 0 HE TR %=1. 0 OV= B2 HA)1%=0. 9 AT iiTFHAT % =0. 9 BEI A *=0.9
T k=0, 9 LIHITIEER %=0. 9 I *=0. 9 AlEiiAl*=0.9 AT /\4F*=0.9
R ETE 1 %k=0. 8 2x3HA D Hili bA-H k=0 8 Frikriisirs x=0. 8 HipEif4:=0.8
BYNTHEERE%=0. 7 S <X/ FE%=0. 7 BLFlisFH %=0. 7 -2 < (XX =0. 7 [ GATHHg % =0. 7
BNTEME*=0. 7 D IXHREA*=0.5
THER 2 PP ERT k=2, 4 $kFili) I AET=2. 2
1 kiR ER=1 3 JEfEAE *=1. 3 FERAET *=1. 3 FRHR %=1 2 JETEE2 N *=1. 1
HITBE k=1, 1 R TTERIT=1. 1 FERFEEH=1. 0 FERTE k=1 0 BEaiiH&HH*%=0.9
JEATERE % =0. 9 FEAEEIGG *=0.9 FETHE %=0.8 FHFAHT%=0.8
TIEATHHERSENT % =0. 8 JERT=3%=0.7 [LEHTEE ~%=0. 7 [LEHHHA *=0.7
TEEP L XERIT 3k =0, 7 THEFFLER/ VAT 3k =0. 7 S8 BTG % =0. 7 % [LIH]/|\h k=0, 7
W BHEIFA %=0. 7 B HERSZESHS0. 6 FTIEFRX A Rp=0. 5 BAeTTHHTE=0. 5
N 1 Eia k=1, 4 ERTHRT%=0. 6 FH = THIARERT=0. 6 2 HI%57=0.6
B R 1 ERETAR % =0. 9 F& AERHAECHHE % =0. 8
198 |17 08 38 | TIERHTIFh 35° 42.4° N 140° 57.5° E 12km M: 3.7
THER 2 BT ERT k=1, 9
1 ki) aBT=1. 2 JEriEA k=1. 0 JETi#kE *=0.9 $kFHiKTH5=0.6
199 [17 08 40 | ZEnlRPEHER 35° 11.4° N 137° 13.7 E 42km M: 2.7
R 1 JEARKES %=0. 5
200 (17 11 55 | HFEREEE 35° 54.1° N 139° 34.6" E 90km M: 4.0
BRI 2 HAAETTERCARIT % =1. 6 SRITHOH *=1.5 RiifGHEH) 0T *=1.5
1 BITWRR % =1. 4 FAETHTEAT %=1. 3 ¥JI[THIRMMT *=1. 3 VHHETTEANNT=1. 2 ERATREF k=12
HAAETITEEmT *=1. 2 Z2HiiZed k=1. 0 BERIRFIA A *=1. 0 ALV TR 40T *=1.0
FEARTTZEGENT k=1, 0 /ST HRTEEH 1 %=0. 9 VAT FARIT%=0.9 A5k EUNI=0.9
T L0 HTACIANT 5k =0. 9 BiFGTHYRHEENT =0, 8 FHANT FEFH *=0. 8 BiAGTMEANT *=0.8
VAT EIRET %=0. 8 & &0 TIHHT k=0, 7 (FEMETTVEALRIT %=0. 7 AHHIVEAMT %=0. 7
RAA:TTARARAT=0. 7 AABTHA=0. 7 FERTAIMRTHRE %=0. 7 73 HTHAFRET %=0. 7 H3EHT/Ni% % =0. 6
KHEFATRIEHT k=0. 6 FEEE AL %=0. 5 FRTIIFEHT %=0. 5 {FEMRHTHHT *%=0.5
G+ BT % =0. 5
HER 2 RERTIRHE *=1.7
1 REATIRAT=1. 2 BN /) sk=1. 1 ¥3)IINTREH sk =1. 1 BAENTRAE =1, 1 REATTET *%=1.0
RERTITIR %=1, 0 AR ILTTAAZERT % =0. 9 PEIATHI%=0.9 )[R %=0.9 RERHIZEE %=0.9
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F RERBERTAHE %=0. 8 & LNTHRg =0, 8 RIFITEF A %=0. 7 HIZEHTAFIIR %=0. 7
TRASHINIA =0 7 AT % =0. 6 /MW7 RER %=0. 6 & FMET FHIA %=0. 6 ARV ENT=0. 6
JISIT AR %=0. 6 FRLT AR %=0. 5 FILETAZIL%=0. 5
PRI 1 WRERE TS O %=0. 9 K TGN %=0. 8 HFATiFIH%=0. 7 /NEET/IVI%=0.7
R E AT k=0, 6 AFRIHAH: (IH) k=0.5 BYIHEHE*=0.5 HIHTi#44=0.5
NS 1 FEETHIARETAT=1. 3 BT REE *=1. 1 FEiialE*=1. 1 TFITRER %=0.7
R TR AR % =0. 7 ZEFFHirP T k=0. 7 H Y@ RITAAFk=0. 6 {=BFiimmbIT % =0. 6
Wi ARHTEET=0. 6 FEZATH A SEEF %=0. 6 45 )HTH%=0.6 B¢ ERRThF %=0. 5 HiATTIASIHT %=0.5
HURAD 1 WTHMATFET k=1, 3 /NER/INIET %=1, 0 JEHET R *=1.0 J\E i) IHT%=0. 8
HE DR %=0. 8 BRALXPE 2 JFk=0. 7 BB A EMNT =0, 7 FORFOri 4 %=0. 5
WO KR THT=0. 5
izl 1 REEEAR RSk =0. 9 FEEIEAR = V5 %=0.9
LA 1 NERAES k=1, 0 [LBUELTREIRAT (IH) k=0.9 NI LA k=0, 7 K H HifHIATI *%=0. 6
AT TN AREE=0. 5
EBIR 1 /INERTEE k=0, 8 RBFRIPAE/ 1 %=0. 7 /AT %=0.6
e e 1 FEOETER *=0. 8
201 17 14 05 | THERIFSGH 35° 48.1° N 140° 54.7 E 14km M: 3.4
THER 1 ST =0, 9
202 (17 14 12 | FEERIGHH 35° 46.6° N 140° 56.8" E 13km M: 4.0
PRI 2 PERTTIR % =1. 9
1 FRErifeiTsk=1. 0 Fisicrizaiidt=0. 8 $RMT b %=0. 8 AR IR *k=0. 7 $RMHIERM=0. 7
HilTR4=0. 7 A= E%=0.6
THER 2 P A ERT k=2, 0 $k7-Hi) I ORT=1. 9 JHATHKE *=1.5
1 FRHETAEIEIT=1. 4 JETEAE *=1. 3 JEMT=%=1.3 [MEEM4 R *=1. 1 HMFEH2 N *=1.0
HATTHUSIR % =0. 9 BEZERTE )1 %=0. 9 $k7THiRER=0.9 IR %=0.9 FEHH K %=0.8
WATT A& A %=0.8 ZHITZL5=0.8 THEEIT—E=0.6 FETHHE=0.5
203 (17 14 25 | ZRMSALES 36° 48.8° N 140° 34.8’ E Tkm M: 3.1
TR 1 FRERETR T %=0. 7
204 (17 18 11 | FERF I 35° 47.7 N 140° 56.4° E 12km M: 3.7
/e 1 $RH TR *=0. 8 Fpdk iz *=0. 7 LI 4=0. 6 FETTHIA *=0. 6 $£HHT#EH=0.6
FRECHT IR % =0. 6 ZE{HFZ4H*%=0. 5
THER 1 Sk EmT %=0.5
205 (17 20 02 | TFEERIT S5 35° 44.2° N 140° 54.6’ E 11km M: 3.2
THER 1 k=R %=1.0
206 |17 20 24 | FyERALER 36° 50.0° N 140° 34.7 E Tkm M: 4.2
PRI 3 EERTART %=3. 0 FFAH AT k=2 7 BT IR k=2, T EdkiiZe )1 %=2. 6
2 ANEAHERTAG %=2. 4 FSEmfiTk=2. 3 SMaiad: (H) k=2.2 JtFRMEmREHNT k=2 1
O B2 iR k=2, 1 AT k=2. 0 O/ bARnmisim)%=2.0 HiliiHE4=2.0
SRR k=1, 9 EHERE T % =1. 9 FEOKHETHIHEET %=1, 8 A E Tt *=1. 7
WRHAKHETERET (8) *=1.7 AKFHPER k=1 7 HEEXETE O *=1.6 KFT40=1.6
T BN k=1, 6 SRERT A k=1. 6 i FEidk=1. 6 SEMTkK Fk=1.6
R THETERET=1. 6 YT *=1. 5 HREIHIGE# *=1. 5 JE(AifE M *=1.5 > < (ELriXi#E*=1.5
1 AFHge %=1 4 FEARETHAHRT (A) %=1.4 /s F%=1.4 /IEEF/NI*=1.4
INEEREA k=1.4 S (EH/IE*=1.4 FAETSE=L 4 23T A1) b kEH%=1.4
BANFRME k=1, 4 FHRTKUEEHGT (H) k=14 BFHFEHk=1.3 K RTHH%=1.3
WA *=1. 3 WHERNEHEE k=13 2B 9 LHFIM *=1. 3 £YI[Fa#*=1.3
/NEEM EERK=1. 3 FHTTHA T %=1, 3 TlmEER *=1. 3 AMMfE=1. 3 K EmHEnT=1. 2
FUETFIH %=1, 2 D IXHTRER *=1. 2 KT *=1. 2 FEERIMEH *=1. 2 BJITTERE%=1. 2
IRURENETEATE=1. 1 ZRBEHT/ N sk =1, 1 BERTAENT % =1. 1 SEZIRTHIAAT*=1. 0 SPTHEE » &%=1.0
EHAZRE =1 0 \TRAER %=1. 0 KPEMTHHENT %=1. 0 FRETTLIIR T *=1. 0 $RHTHER *=0.9
FIRAITHT TR k=0, 9 < [T BV HINNEE % =0. 9 FRYSEEIETTE 1 5k=0. 9 3 TS % =0. 9
TIEFASRAT %=0. 9 YCEATEFH=0. 9 AT \EB%=0. 8 > < 1T 5V NG k=0. 8 [ KT H 3k =0. 8
TEM R K=0. 8 AT THFIL%=0. 8 $LHTERH=0. 8 Wikt *=0. 7 i %=0. 7
1THHRAE (IB) =0.7 HPEHT FHIL%=0. 7 SFATIRMI*=0.6 171 EiE*=0.5 FEkikER*=0.5
e b 2 SRARITHMIREA k=2, 1 WX igalT k=1, 9 M HA T _FEPPY sk=1. 9 1M1 %=1.9
FATTHERN=1. 8 FAT AR % =1. 8 HANTHIA H/EEF=1. 6
1 AT k=1, 4 JRIBATRIG % =1. 3 F i =1. 3 WIARTHIAS: » f%=1.2
WHOEHATEMEA R =1. 1 FPERTEE k=1, | §ERTE %=1, 1 #FLTTSRTRT %=1. 0 PERFHER *=1.0
SEHATKH %=0. 9 [HEITRA %=0. 9 WX T/ MAIE=0. 9 SEAMTARREE %=0.9 AT %=0. 8
ERTIRAE (1R) *=0.8 RAAFTEATIT *=0. 8 ZV& I [TTAMSIT *=0. 8 ) IF/INE *=0. 8
FIYAT T \IE/ NS 5 =0. 7 FAZENTALEE % =0. 7 JRAS AR % =0. 7 HAT ARSI % =0. 6 A1) 10T TR *=0. 6
EBILTIHIA=0. 6 Z0Y 1 [TH/\IEL =0. 5 X HT=FIMT=0. 5 JI{%HT .55 H *=0. 5
K BT | LNT % =0. 5 ANEYTIAE %=0. 5
FiA 2 JFENTHER k=1, 7 BEETHREE *=1. 6 FHE AR RN k=15 FHE T ARA *=1.5

FHRETIAAREANT=1. 4 ARSI R=1. 4 AT TSR % =1. 3 A e A IR AF *=1. 2
HSETHT gk ANT =1, 2 IRZENTR1%=1. 2 HATTEAT=1. 2 BETHAERT *=1.2 AXmE)I=1. 1
WEAIRET BT =1, 1 FE /NI =1. 1 SRR =1. 0 i BTt %=1.0
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FEARIRET A A k=1, 0 ELR i HET k=0, 9 EAHTAR*=0.9 A4 TAN] %=0. 9 EFIFIRIEHT %=0.9
TEFHATHG % =0. 8 /INLTHAPEA %=0. 8 S HTHr%=0. 8 FEIATH NFEEF%=0. 7

IR R &7~ ZWT % =0. 6 FERE A %=0. 6 A SILITHTRE*=0. 6 IR E LT *=0. 6
LT ITAEF=0. 6 BYETHTERITIAF *=0. 5 IREHITHEIFTE %=0.5 ik S < HHE)I|%=0.5
FiARHI ST %=0. 5 HYEHi A %=0. 5

AR %=0. 5

VERTTRARAT =1, 1 @HEMTRE k=0, 9 FiFETTE LAT =0, 8 A= cm] k=0. 7

MR TPEALENT % =0. 7 )1 TAREAT %=0. 7 FEETIRHNTIRE % =0. 7 G THH) 1 RT %=0. 6
IR AT k=0, 6 FilA4= T EEARRT 5 =0. 6 V3T FAJRET %=0. 5 FifETH LN %=0.5

R HTERT %=0. 5

ERETAER =1, 2 FHEHAIR k=1. 0 S\ V2 EREKRER %=1, 0 1TH TR %=0. 9
TIETRFIAR %=0. 9 A FH.H=0. 9 AZFHYEH%=0. 7 &)I[FH)1]%=0.6

SN EEHIKAKT %=0. 6 {THIHIAL%=0. 6 HRFTTELE %=0.5 S\ /= EILXEF %=0.5
RERHIENT =0, 5 REATHZE %=0.5

BP TR EERIE % =1. 3 AATATEMT=1. 0 FEAY R %=0. 9 ARHEREZEH=0. 9 s ii{ERT=0. 8
LTS k=0. 7 FHUTARUEH=0. 6 HBT A& HE %=0.5

B KR % =0. 6 BURUR ST KARIRE % =0. 5

38° 07.1” N 141° 29.8’ E 63km M: 4.4
FrBTTHRART =0, 9 HEEETTHHRT % =2. 7 B THE-HRT %=2. 6 44 BT % =2. 6
EHTEAR % =2. 4 (IH2eP=2. 3 JAATIR % =2. 3 BT | IHTRIT) [ k=2 3 Fa ST k=2, 3
£ TR k=2, 3 ETHRZE BRI k=2, 3 Bk FHMT=2. 2 g =FEmT k=2, 2
KAFS KA % =2. 2 BEIFTi—i8 k=2, 2 EFNT F/NEE k=2, 2 B HHEX/EI % =2. 2 L2 HRTHRR=2. 1
TAETHNT=2. | Gl k=2, | RIFTHFERG *=2. 0 A&THELS %=2. 0 HAET/NEF %=2.0
HKHTHFIRT % =2. 0 KT MTHRE % =2. 0 FIFFHTFIF k=2, 0 B KATHANT % =2. 0 B K J7HT %=1. 9
KIFFTT L *=1. 9 BETRAR*=1.9 IIHFEXKE=1. 9 BKKILET*=1.9
NG ESREF X % =1. 9 IIEBEHEIERF *=1. 9 IlIERKIFE x=1. 9 IIEREXILH%=1.8
SRR k=1, 8 FURTEE=1. 8 FURTHEE (IR) =17 FKiTaEIT«=1.7 HETAE*=1.7
RURFTRAIL % =1. 7 KRARHTHA) [ k=1. 7 WEEHTFI M %=1. 7 (IEFEXEE *=1.7 FBFElTEE=1. 7
HATTEERAT k=1. 6 EIHIISERHETH *=1. 6 ZoJIIMEAPL % =1. 6 F&TTTRMN=1.5 AT L#=1.5
B ESRE X =1, 5 KAVETREERAT k=15
BKHTHELIBT k=1 4 EIEERTALR % =1. 4 RIGT &) = AET=1. 4 (B FHHEXEE *=1. 4
EHETRIT=1. 4 &R k=1 4 ERETEA%=1. 4 FEEERE (H) *=13 EEf{EL*=1.3
KON 5T % =1. 3 (FRITIUAE % =1. 3 FLRHTEIR %=1. 3 AR % =1. 2 AR SR *=1.2
RNLETHIARA=1. 2 KIS HEET %=1, 2 5 f50TRE % =1. 2 KAUATIARTIT % =1. 1 FEFITHAR *=1. 1
HKTTEHKIT =1, 1 GAETTAEDS k=1, 0 JUGTING -k =1. 0 EINSENT/NEFFH sk=1. 0
KT = AA%=0. 9 BT *=0. 8 EHMFERTENR % =0. 8 KT HiL *=0. 8
— BT E LT k=2, 0 —BITTEARAT % =2. 0 —BIri BT k=2. 0 —BITiAEIRIT k=1. 8
— PRI ERAT k=1, 4 —RET) IR k=1, 3 (BT K % =1. 3 BN HRTIRIX k=1, 2
ISP RANIERT=1. 2 A TPFET k=1, 1 BINFIEHRIX %=1, 1 BN X %=1. 1
FANPEETRE) =1, 1 Feniies s T sk=1. 0 EFiiE~riT k=1. 0 —Bai R IRAT=1. 0
At EFRZERT =0, 9 —BATIL A *%=0. 9 HEFHTHAIRMT %=0. 8 JLIRATILR % =0. 8
BERA T E LR RE R % =0. 7 ZBTRTSNR %=0. 7 B i iiRSR k=0. 7 &4 BT PEHE %=0. 7
FASTETHRENT =0, 6 234 T FBIT=0. 6 /WG T *=0. 5 Jt_L-AilERT=0. 5
AT A HI=1. 6 FEEGTH =R sk=1. 6 [LIONTHE T %=1.6
KIRTTMIR %=1, 4 H LT R k=1. 3 WHLITES % =1. 2 [ I [PEIT /M =1, 1
FUETHAHENT=1. 1 [ R e %=1, 1 BAGRTAET =1 1 [Nk =1. 0
SKIRTERAT=1. 0 5 ERTTEET % =0. 9 BRI %=0. 9 JTHATIHT*=0. 8 KR i *=0. 8
ITEHTHREIT=0. 8 (LI TisRAINT % =0. 8 1Ll %=0. 8 KETHFEFA*x=0.8 E5)I|HTHH]T %=0. 8
KIEFHEK =0 7 FYRE O k=0, 7 @EITER %=0. 7 P8)IITRHIR =0, 7 FENTENE=0. 6
BUEETHE % =0. 6 FHEETRHE %=0. 6 KJTHT/ER %=0. 5 [LTEHTHREN] %=0. 5 K HETRHT %=0. 5
FERVTHTPEIR % =0. 5 FETT TP %=0. 5
RS T ENT =2, 4 R TIFAARNT=2. 3 AETIAE %=2.3 " ARMATTIH:%=2. 2 fEHENTILH %=2. 2
FREFFHFPIR % =2. 2 FIFRFSTHTRE RS X sk=2. 2 JI{SHT H. 5 [ sk=2. 1 FAES Tkl *=2. 1
FEETRRET % =2, 1 —AHATTENE % =2. 0 Z=PlTHORME % =2. 0 FHATTfNS [17=2. 0
TR ILIAT =2, 0 AT %=2. 0 FrHIETAH VR =2, 0 FFHTEHEAT %=1. 9
FATTTAREEHT k=1. 9 FHATTHREMRAT %=1. 9 f& SN INT *=1.9 FIFBRETIFENT & 7T %=1. 9
tE TRk =1. 8 ZERYIITHAEMRET *=1. 7 “AMHidEk=1.7 \Wh& i =fifr=1.7
E RATHEM % =1. 7 JIIPAS B PR RE k=1, 7 AT AGHERT k=1, 7 =0T KH] %=1. 6
JNBFIT NEFTIT k=1, 6 RGAT FIAA =16 FJIAT/ING *=1. 6 {5 E(FET ALE0T %=1. 5
ERLig B=1. 5 BRILUTHBARL *=1.5 EgrEil «=1.5 HEHTARN *=1.5 EHiE (H) *=15
FAFES THIFITX = B0T=1. 5 RS PEmiRT %=1. 5 /NEFIT 3 % =1. 5
JIPFFINNEL 4 BRAEATEE *=1. 4 KEMTEH%=1. 3 FEHEF7KH*=1.3
RS IRIPHT PGB R HI =1, 3 AR TTARIFAT % =1. 2 Z08U1IT7/\IEIL *=1. 2 SEARTARIRHE *=1. 2
FEE)THEBZETR=1. 1 “ AR/ k=11 #JIRE %=1, 1 JIPF EJIPYNLE k=1, 1
FAFAE THIFATAET % =1. 0 HIABTHIA FEE=1. 0 FTHTH£=0.9 W& AP Y %=0.9
WD TR =0, 9 RASITHAEIA K=0. 8 AJI[IT TR *=0.8 & i/ \4iE=0. 8
VN X ST k=0, 8 ARILITHIHFEAT k=0. 8 [ATHERN=0. 7 KEFHE=0. 7
K& B RIPIT FAGA AR % =0. 7 REFEAS T %=0. 6
PR E T k=1, 2 FET B k=1, | RITHLE k=1, 1 EEkiZeR)11%=1. 0 @FkriAnT %=0. 8
O BT E %=0. 8 HHREHTIL *=0.8 H LA *=0.7 #EAK@OTEMIT (IH) *=0.7
A (IB) *=0.7 T 4=0. 7 WK E LT %=0. 5
ST 9=0. 6
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i
HEEE HREE & Pzl

R | R | A
F | AR S|5 #o Gt W E B
208 |18 01 40 | FHEWRH S 35° 44.8° N 140° 54.1° E 10km M: 3.2
THER 1 Sk mT %=0.8
209 (18 05 10 | SRR R 36° 58.0° N 138° 38.0° E 8km M: 2.5
HrE 1 HEEET FARJE % =0. 6
210 |18 06 42 | FEEREAH 35° 45.7 N 140° 53.5° E 12km M: 4.1
PRI 3 FAETIIR % =2. 6
2 SRmHTR k=2, 1 FRECHILAIR R % =1. 8 KWUENETEAIE=1. 7 Wik *=1. 6 $£MTigEM=1.5
1 /NEET EER%=1. 4 FgifiZaEk=1. 4 FREfifE«=1. 4 259 A0 9 LiifH*=1.4
TH T *=1. 4 FEfohigeark=1. 3 fglrhigaim«=1. 3 SERaH (B) *=1.3 L#hwH4=1.3
AlifiE=1. 3 > <IEd/hE*=1.3 Hlifi FEEk=1. 2 O/ bl iies k=1. 2
FRHTIER *=1. 2 /INEERVINI*=1. 2 FEHFZE*=1.2 {ThHEE*=1. 1 BZHBJIVNAR*=1.1
FIORERNETE k=1, | IRTisFE =1 1 475 H0AE (R) k=1.0 BT k=1.0
FE ATk =1. 0 MR k=1. 0 FPlTI# O *=0. 9 BYIITEHE*=0. 9 FPETHIFH%=0. 9
AP k=0. 9 253 H03 9 S b %k=0. 8 BYIHDPIH %=0. 8 K= iP5 *=0. 8
O IEiAiE %=0. 8 D IEHRER*=0. 7 LI TIE=0. 7 /NEEATEGE *=0. 7 fEbkiiE%=0.6
FAf BT e 5 =0. 6 ZRIIT/INE: % =0. 6 [T )\ 4K % =0. 6 FIMMTAL)I1=0. 5 ST T4 *=0.5
BN HTERE %=0. 5 SFUPHTHHEE 7 B %=0.5
T-HER 3 Bk AET=2. 8 $kT-iiE T x=2.8
2 JEfiEA%=2.0 JEfi=3%=1.9 JEfmHZP%=1.9 $kFHRTE=1.9 FEH{ R *=1.9
JBTTERE % =1. 8 pLAT/ERET=1. 8
1 e HEA*=1.3 ZHNT% =1 3 THEMUEITHRRALE *=1. 2 FIMARIT*=1. 2 RHTAT*=1.2
B H=1. 1 FEAZES %=1, 1 fHETPE%=1. 1 ZLT/Nk=1. 0 FIATPHRI*=1.0
RIS sk =1. 0 R *=1. 0 FUENTHE [ %=1. 0 TEEMEATHERSFIT %=1.0
[MEEHT\ H it/ k=0, 9 THEEHEX/ NAH %=0. 9 FIAIFIGEEA *=0.9 & HH-E5%=0.9
FABTTHGHIE=0. 8 [HEETIA S %=0. 8 A HERRZSHE=0. 8 FIPETIAAR *=0. 8 FIIPHTISEHH*+=0. 8
THEMTLZRA *=0. 8 HATHUAIR %=0. 7 FLEHATE ) %=0. 6 TTENT=0.6 LETTHEA ~*%=0.5
HiA R 1 HiiAE*=1.2 BATRES *=0. 8 T TIAREF=0. 7 28 FMTE1=0. 7 /NMLUTHAIEA *=0. 6
TG *=0.5
BRI 1 ERETAR % =0. 5
211 (18 07 28 | THER 35° 44.6° N 140° 54.5° E 11km M: 3.2
THER 2 BT E T k=17
1 #kFihi)liT=1. 0 $kFHKEHE=0.6
212 [18 08 11 | J\SLEH S 32° 48.8° N 140° 41.0° E 60km M: 4.5
gl 1 ) EITE 7T 0 R%=0.7
213 |18 08 50 | ZRIIRALHD 36° 46.5° N 140° 34.5" E Tkm M: 3.7
PRI 2 HASEHFEBTAE %=1. 9 E#kTiANT %=1.8 BT II/NFREk=1. 7 E#iiEe ) %=1.6
R ETRHNT k=1, 5 flAE LT %=1.5
1 HWREKHTNTHET k=1, 3 FEEKE RN (7)) k=1.1 BIZiif&iTc=1.1 ERfisR%=1.0
HEERE AT %=1. 0 ZRIHAFH (IA) *=0.9 #ERERE 0 %=0.9 HfmiH4=0.9
AT FAB =0 8 FREKHTHITERT=0. 8 MR I %=0. 7 SHERT A5 %=0. 6 HHAEHTHEN=0.6
I Tk =0. 6 FHERE T LN k=0.5 KFH4NT=0.5 < 1THi/NE*%=0. 5
214 (18 09 36 | HFKHh 39° 06.2 N 142° 19.8° E 45km M: 5.0
AT 4 EBFARET % =3, 5
3 P TEENT % =3. 4 (L FHBTHEFK % =3. 3 RS AHIENT=3. 3 "B i$f 2 145=3. 2
ST k=3, 2 JHNPETTIE)IIT=3. 0 "B i FL A BT 3k=3. 0 —RART=RARAT %=3. 0
RITINT A NG % =2. 9 28T UBIT=2. 9 IR AT HEE % =2. 9 mBFri =Pl k=2. 8 W ATHIE *=2. 8
AT =2, 7 BT EILXPEER =2, 7 &l i k=2. 6 (EEATHFINT k=2. 6 AHEM]/)MEE*=2. 6
—BATRIRIT=2. 6 [2piie i T k=2, 5 & k=2, 5 BT LERT=2. 5
BERATEILXE ] %=2. 5 B THRIR=2. 5 A *=2.5
2 ABETGERT=2. 4 B AT k=2, 3 SHRIETIRANT k=2, 3 RIS HNT k=2, 3 E&BNEETA=2.3
At EATARZEET k=0, 3 (LT \BEHT=2. 3 J\IEFErTBrBA%=2. 2 — AT %=2. 2
LA BT % =2. 2 I H AT %=2. 2 —BIfiB LMy %=2. 2 BN fifERK *=2. 2
I RE=2. 2 AT ROERA T %=2. 1 —BHIERIT %=2. 1 FERAER %=2.0
— R EERE k=2, 0 AT k=1. 9 TANTTXIH=1.9 ST Ha5*%=1.9 &/ IFmTFER%=1.9
AEETIMARNT k=1. 8 #EKHTHK k=1. 8 BINTAHRX *=1.8 JUFFFERN*=1.8 b EmmFIT=1. 7
BN TAR X k=1, 7 SRBTYEES /0B sk =1. 7 — BT IIERT sk=1. 7 PERERTIRI) ST k=1. 7
BINFTTTHIXK sk=1. 7 FEBTHES %=1, 6 AZE) IRHT=1. 6 BN FHT/KIRXIEA *=1.5
DEEHRPIT % =1. 5 S TEEEFHTREF k=1. 5 BLINHAKRXKEEH]=1. 5
1 ERATER k=1, 4 " FEN=1. 4 EEEANEEE=1.3 —BHIL R *=1. 3 & TLEEFRTRET=1. 2
VEFVEIT Ik =1. 2 FHEPAAS B & =1. 1 PEFTEMTIRPNRH *=1. 0 AZ&TTILIIIT % =0. 7
IR 3 RALBTHHEANE % =2. 9 FF —BERTHREE % =2. 7 KULVATIRE=2. 6 FEIEHTEEE=2. 6 ZEIR 4k %=2.6

SALTATHREZNT %=2. 5 KIGTTHF *=2.5

FBTHAERT %=2. 4 BKdTPHIT=2. 1 BKATHFINT =2, | ZEFTHEEHAE *=2. 0 FRTEEMI*=2.0
BKTTAMNT % =2. 0 JRAMTHNT=2. 0 B %=1 9 BKATERMT k=1 9 BAEg T *=1.9
YRERTTAENT % =1. 9 BEATEIRE (IH) sk=1.8 pg =FEMTEHE =1, 8 Fiss Tk k=1. 8
BKATIUBT %=1, 7 FEEAREE (H) k=17 FEREATEIR *=1.7 KIFT&)=ART=1. 7
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
RIBTTRAIL %=1, 7 AETIRAT=1. 7 BRRETIRA k=1, 7 KT &) AEHT k=1. 6 KIRHFERS *=1.6
BKFTEKNT k=1, 5 EVEFTR k=1, 5 BKATAHNT k=1, 5 BRAHLNT %=1.5
1 SANATHATENT %=1, 4 =INSENToRETH =1, 4 (AFRITIURE %=1. 4 A B *=1. 4
AR k=1, 4 FURETIV/ NG k=1, 4 EHSEEITRRIER %=1. 3 FIINSENT/NIFH % =1. 3
INERTER=1. 3 £ |INPE R k=1, 3 BRI k=1. 2 FRFRTRIF % =1. 2 Kkl KAk =1. 2
FAPITHA % =1. 1 KT L k=1, 1 IIEEHREFXET % =1. 1 A& *=1.0
B IBFRT R sk =1. 0 (USSR RS sk =1. 0 A&l |V % =1. 0 FHINZERTEIR % =0. 9
JECERTY =0, 9 KIATJFITHET k=0, 9 KIRFHNE1-3k=0. 9 FHIT T/ %=0. 9 (I5HIEXKE=0.9
SHLARMT 52 % =0. 8 B ARGE R *=0. 8 IIH5ZE#E=0. 8 LEHINTAAR=0. 7 LA IkEr X fin=0. 7
AETRN=0. 7 RFORT T % =0. 6
HAR 2 [ ERTIE(L®=2.3 J\ TR k=2, 1 SRR oKk =1. 9 FHTHT A ff=1. 9 HARMEHNT T %=1. 9
JUFHPNAL®=1. 8 JUTHRENT=1. 7 35\ HEBTHR T %=1. 6 Flf/NHEFR *=1.6
SRR NBET k=1, 6 -EFMRIER/ Lk=1.5
1 \FHESF=1 4 BRI PR k=1. 4 FALIT EAbRE k=1. 4 HFITHF-*=1. 3 TR *=1. 2
BOSERT FBEk=1. 2 -EFR-EF %=1. 1 ZiRiiBMT %=1 1 FnH k=1, 1
TFRT AL T k=1, 1 BRIHET R0 k=1, | BOEFRD1-3k=1. 0 AR EBRT 7/ H H *k=1. 0
RO B0 k=0. 9 Fb 4 JEMTEEF k=0, 8 HLALMTHE / IR11%=0. 8 - FnfHHivE-+ B0 %=0. 8
Teo1fi4:Hh=0. 6
K U 1 FKETRER I k=1, 4 FAUTHERL % =1. 3 FAUTAIFIEF %=1. 2 FAUTHALEEF %=1. 2
FAE AT %=1. 0 FEFTRGAT k=1. 0 (UL ARBVEREN_LIE A *=1.0
ML A RERT/ N sk =1. 0 FKH AT ASYRHER=0. 9 AAlTHAE S k=0. 9 b A AT BB 7=0. 9
KEETTHEARTES H % =0. 9 AEFHIAE*=0. 8 BAFTIHEM) I INT545=0. 8 RN BHT5=0. 7
ALAETT FHPREAELRNT / £4 % =0. 7 FIRERTPERE , H=0. 7 IR0, 7 HIRIA T AANT %=0. 7
KEETTHIE % =0. 7 /NEIT/ NI RID AR =0, 7 REFHTHSRIT k=0, 6 KALTTHHFOEEE H % =0. 6
KRS %=0. 6 FEFHTILPIEDH%=0. 6 HFIATETAR=0. 6 PHEITTEE P *=0. 6
A THAEERT=0. 6 LA FEAET 35 %=0. 6 FKHZEPRIT I %=0. 6 FKHETHIEELTE%=0. 6
FKAETHELPBTRIEN=0. 5 BETFiT ERERTASE %=0. 5 J5UR ) BERT %=0. 5 AT AHETAH %=0. 5
iy 1 LT Rl sk =0. 9 {RIAERT A =0 7 BT I6=0. 6 FFILTTHe %=0. 5 JAALATE %=0. 5
e b 1 HERTTREEMT sk=1. 3 ARSIk sk=1. 1 HATTTREHET k=1. 0 JI{50T T 5 M %=0. 9
FAFAIS TR RX % =0. 9 EJIAFS/ N k=0, 8 HAZENTALFH sk =0. 8 FrHhMTA M [V % =0. 8
R TRAAR=0. 7 FATHTERIENT % =0. 7 fBEOHETEILINT %=0. 7 AEHAE %=0.7
VO =RNT=0. 7 ZARRTTII % =0. 6 SEEF PRI %=0. 6 FEFRATFNTX 5 FAT %=0. 6
K& S ETTEY BT % =0. 5 /NEFBTFRif sk =0. 5 PRI HERT 5=0. 5 ZE&)1I1HT/ %L %=0. 5
215 (18 14 55 | AFUph 39° 16.6° N 142° 14.3° E 43km M: 3.7
AT 2 SeATHZENT %=1, 8 284 TH HHT=1. 5
1 B HAM k=10 R iTAMERT k=0. 8 —BHMT=EARMT %=0. 6 ‘= gl IK=0. 6 = % *=0.5
KARETHAAERT=0. 5
IR 1 ZNWAETRE=L 1 RAET T % =0. 6 ZULTHTRFZRNT %=0. 5
216 |18 16 45 | FKHHIRPNFER S 39° 30.2° N 140° 25.6" E 9km M: 1.7
K U 1 KAl =F%=0.6
217 |18 22 16 | THEW I 35° 49.8° N 140° 58.8" E 14km M: 4.2
IR 2 FRBHT IR % =1. 8
1 FsriZa k=1, 4 FRScrifmTk=1. 3 T 4=1. 3 FrBrises <=1. 2
Oz B irg s «=1. 2 17 HFE () %=1 1 FEMAZE*=1.0 777289 SifikFfH *=1.0
AKFEHAHT=1. 0 $£MHSEMH=1. 0 $2M AT Ex=1.0 KFAPFENT *=1.0 HZiiBh)I1/VFE %=0. 9
RFHIT =0, 9 Rt %=0. 8 /NEEHT LER %=0. 8 i =0. 8 KA i TIEAT *=0. 8
ATAIT=0. 8 SR HIEA *=0.8 WAL %=0.8 > [Fiti/N2E*k=0.7 Lilili T =0.7
SERTEIE () %=0.7 29774089 Sifi b %=0.6 HIHHifRR*=0. 6 HHEF HIE*=0.6
O IETIAIE %=0. 6 BLI[THTPIH %=0. 6 /NEEF/INI*=0.6 /NEETELE *=0.6
O BT HA) 1 =0. 5 ZRIHEETTE H % =0. 5 £)I[TAEHE*=0. 5
THER 2 AETTERET=1. 7
1 JEF=k=1.2 [HEERAIR*=1.2 HETHER *=1.1 k7 HFEnT «=1. 1 FRHHIT*=1.1
THERLEX/NAH *=1. 1 ARETTPE %=1 1 ZHITZ =10 BEEHATE ) %=1. 0 [LRTHIA *=1.0
TN AT % =1. 0 T4l *=1. 0 $k77)11 HT=0. 9 JEHTHKER *=0. 9 FHEH{F %=0.8
REZSEMTHES % =0. 8 R HTHZAT%=0. 8 [HEEHT/\ HHitE/ ~k=0. 7 [UEHHEE ~%=0. 7
FHTES k=0, 7 THERATLAE %=0. 6 Z1LHT/ N1 %=0. 5 THERETRXEART %=0. 5
218 (19 00 45 | fEEEHsEY 37° 03.1" N 140° 33.1" E Tkm M: 2.6
e 1 HRETA I %=0. 8
219 (19 02 37 | AFWpp 39° 15.4° N 142° 12.1" E 84km M: 4.1
AFE 1 —BAMT TN sk=1. 3 —BIMTsLMT k=1. 3 AP k=1 2 WEITE I %=1 1 =i H=1. 1
SATTTREIT=1. 0 KAMETTRE)IRT=1. 0 —BIr==ARMT %=0. 9 BRI EILIXHII|%=0.9
TR AT %=0. 8 B TR %=0. 8 KAMNETTRANENT=0. 8 TE&TA LA *%=0. 7
BERATTE LR =0, 7 mEFITAMEAT %=0. 6 LA&TTAGENT=0. 6 [l Ml HRT %=0. 6
It ETFREENT % =0. 6 —RITRERAT %=0. 5 B &/ %=0. 5 B i) 11 %=0. 5
IR 1 =R sk =1. 3 KALTATRREZMNT % =0. 7 A& THAERT % =0. 7 KAIVETHARE=0. 6

SNETRHE % =0, 6 BKTHMNT=0. 6 BKATHUFINT %=0. 6 F§ —[ERTEH)11=0. 6
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Rk 2443 A HUE - KA (B5 5
HIFE R4 ity R HE JASE
B %o EE Gl E R
220 (Eamiei 33° 3.7 N 132° 23.3° E 45km M: 3.4
N 1 Sl AEITE » B=0. 7 S FHXIRT =0, 6 Jlé L EmTris sk=0. 5 B B EWERT=0. 5
TR 1 KUNMTRIER=1. 0 J\IEEHTERAINT %=0. 9 FHOFMTEERI *=0. 7 P51 =JHEIT*k=0. 7 #a1LTdEEE*+=0.6
BT ST % =0. 5 AIRTHAMINT %=0. 5 P2 PHEIT#EI=0. 5 A7 5T A T %=0. 5
AR 1 AR EHTIER N %=0. 8
221 TR 35° 46.0° N 140° 51.4° E 9km M: 3.3
TFHER 2 kA ERT *=1.6
1 #krillonT=1. 3 gk iR EH=0.5 ldT=%=0.5
222 B R I 35° 54.3° N 139° 35.6° E 88km M: 3.7
PRI 1 HRERET /N % =0. 6 FIPEHTPEH:%=0. 6 FF R AT k=0, 6 /NEEH/MI%=0. 5
T 44=0. 5
N 1 FHEETHIERERT=1. 3 (ERFTiHmT % =0. 8 i AT *=0. 8 NEFT A4 *=0. 7 HiATINENT=0. 6
VERF i iblT % =0. 6 FEEF i HERT % =0. 5 FEVE T A 5EEF % =0. 5 /AT %=0. 5
H Y6 e BT % =0. 5
TR IR 1 MAETTIENT k=1. 2 FAETTEROMRAT % =1. 2 BETHIET*=1.0 FJIITFRE%=0.9 EZMHEF%=0.9
REARTTZEEIRT % =0. 8 KL HERT %=0. 7 A &0 Hi KR4 BT %=0. 7 73 FHTAHET %=0. 7
BERITIARINT % =0. 6 HANTHAE=0. 6 HTTIEANIT=0. 6 J1dtAtBUINI1=0. 5 HilA:=mikkiEnT=0. 5
T80 AT k=0, 5 A FH T AJFMT %=0. 5
BER 1 REATIRE k=1. 1 BT /JI%=1. 1 ¥JINTHEE *=1. 1 RERTILH *=1.0 AEATIEMT=1.0
SRR THRAZERT k=1, 0 A 11THIR % =0. 8 FJRITEF b TFHE%=0. 8 HAMTHA: =0, 7 PEIAHTF k=0, 7
RERTTERT %=0. 6 /NI BT KEE %=0. 5 LR [%=0. 5 JIZEHTKFIAR *=0. 5
HURUER 1 WTHATHHET =0, 9 TEHETTHE *=0. 8 FUREF T FEFHNT %=0. 6 FRFNHTH I %=0. 6
HORUEXTE 4 JE % =0. 5
223 HHRRAH 41° 30.17 N 142° 02.2° E 63km M: 5.0
HAR 3 HUEFRD 13 k=3. 2 HUEA/NHEFR %=3.0 P& FRTE(A%=2.9
2 PRI k=2, 2 JUSTENT=2. 1 B Il R % =2. 1 JUFTINIL R =2. 0 HARRTHNT % =2. 0
HF O HIETER O % =1. 9 N4 Pk REEL 9 TLERT aE=1. 9 TFARETHINT & A % =1. 8
AT EAbRE % =1. 8 ZIRIHAT k=17 LN/ Lk=1.7 FNI/NE=L. 6 Teoifidih=1. 6
ToTie %=1.6 TeOi RIS *=1.6 TLABTAF P %=1.6 AT/ i %=1.5
BOOHITH NH %=1, 5 FARMEITRH G *=1.5 LFRET %=1.5
1 BAERTES  RIL k=1, 4 Fhor ERTE R =1, 3 FniH iidEk=1. 3 = FRI{EMF/INEKET % =1. 3
BUNSEAT B k=1. 3 To-orfi)IIPNAT sk=1. 3 HUBIFLE k=1.3 FHEETFT %=1.2
T RIEME =1, 2 KREMTRR *=1. 1 R &0 *=1.0 +FHME+ &0 %=1.0
SEARRTEHR *=0. 9 J\FE5F=0. 9 T2 DT RIHMT=0. 8 Te-DfiflEFI k=0. 8 FHARITH YL *=0.7
YA R1% %=0. 6 HARTIIERE=0. 6
AbifiE 2 EREETHVANT k=2, 1 BRLINTZENT k=19 20 HLET 2V HIlsk=1. 7 EASTHHENT%=1.6
1 JHATIT R =1, 4 BB BOASE k=1 4 TririidsEk=1. 3 AMITEE=1. 3 TSt k=1, 2
BORIMT RESEINT k=1, 1 BRAETT A /(AT sk=1. 1 FEET AT k=1. 0 ZEMT RfbtE % =1. 0
FTOE AT = NERT %=1, 0 JAJBRTIEAIE=0. 9 Fikilidbse=0. 9 HrTag2sis=0. 9
FIOTEDHTERPILTENT=0. 9 5/ NECHBRT £ =0. 8 —BEBINTAAE % =0. 8 T e oM ARRI % =0. 8
WIRTHH 4 45=0. 7 FEHs A BTRaR =0, 7 15/ INECHiRIAHT=0. 7 BT ARRRAT %=0. 7
BRAETT T 3k =0. 7 ZERTBHIN 3k =0. 7 Tk XORELR % =0. 7 BBIHTRRET %=0. 6
BT PEARR % =0. 6 H7IATHH 6 S5 =0. 6 RRAEFHETT IR AN] %=0. 6 A HETTPE 1 55%=0. 6
ABITIL 2 T H=0. 6 =EETHTZFHT%=0. 6 FOV=7 WIFHNEISERT %=0. 6 BIFEHRT AR #E % =0. 5
BRITHLIL=0. 5 ABINTEIBGT %=0. 5 BIANTIL 2 4%=0.5 2.V HETHE%=0.5
HFR 2 BORRTRCK =1, 9 BRI LX) *=1.6 ZF LRI *=1.6
1 U HEE*=1. 4 B k=1 3 SFEEEUTfET=1. 3 = d L] BT sk=1. 2
RERTRE LR R =1, 2 JerflTFENE %=1, 2 Y FPETFT A k=1. 1 254 Ti-PFEnT % =1. 1
BRIETTILERT=1. 1 B EEREL <=1, 1 JUFRERN k=1, 1 BRAERE*=1. 1 HhHXR*=1.0
AR 0 — T E T k=1 0 EEFTTRARNT k=1, 0 —BEmTIEMT k=1. 0 AZETH) | IFFHT=0. 9
B HATET H k=0, 9 {E&THIGEAT=0. 9 fEETTASANT %=0. 9 fE&TTHFNNT *=0. 9 2EFi{7E~FI] *=0. 9
DEETTRNET % =0. 8 BN EAITAR=0. 8 & T0TH H i *=0. 8 [izai H i HET *=0. 8
b EATHEZRRT k=0, 7 "B HIEH o 185=0. 7 —BIEEARNT % =0. 7 KALTERTRANIERT=0. 6
RERATEEMT % =0. 6 & &% %=0. 6 LEAT/\EIT=0.6 J\IEETiRE=0.6
BRI AT *=0.5 L EFMIERT=0. 5 $5&0T745 % %=0. 5
B 1 BTN %=0. 9 SlWATHEAN % =0. 8 JUFHTARL *=0. 7 HATNENT *=0. 7 SfIWATIIRE=0. 6
FEIFTEZER=0. 5
224 THERAT I 35° 48.2° N 140° 54.5° E 15km M: 3.3
PRI 1 PRI % =0. 6 R WA % =0. 5
THELR 1 Sk ERT %=0. 7 $k 1)1 OWT=0. 6 ETT=%=0.5
225 FRE Y B R B 43° 25.4° N 146° 06.6° E 95km M: 4.6
JbEE 2 BIERTHAE=2. 2 BIRGRT VSRR k=2, 0 FRRMTIEREE k=1, 9 AREETIPEAHk=1. 7 FASRHATHLIL %=1, 6
1 FEHERTIE 2 e k=1. 4 FRETER k=1. 4 PEIEATEEA=1. 3 PIRETHTIEAT k=1 3 EBEFEEEH *=1. 3

SIFRHTRIE: k=1, 2 FREISIHTAAE % =1. 2 FIBEHTPY 1 5% =1. 2 JERHTRIR=1. 1

S THPTIERT S k=1, 0 HLEETTFEREFE %=1. 0 FEFIHTH H=0. 9 HREHHOMN %=0.9

PBJERT D Ty 7 =0, 8 UL 1 45%=0. 8 BIRAEMT ARG %=0. 8 FZEAMT)I| I-k=0. 7
GIRGTHIENT=0. 7 JErPBTEEZAR % =0. 7 FREFINTREIT %=0. 7 A FIMIT2EH=0. 6 4 FIMET 2T %=0. 6
BRAETHATERT k=0, 5 fEpATFER % =0. 5
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PR 24 FE 3 HUE - LA (B5K

it
HEEE HREE & Pzl

R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
226 (20 04 22 | RN 39° 06.4° N 142° 27.4° E 33km M: 3.9
AT 1 RASETTRASENT=1. 0 ‘=& %=0. 9 AT %=0.8 [LHMIT/\ENT=0. 7 ZA T IT=0. 6
TEEFTIAMAIT % =0. 6 RS H i HET %=0. 5
227 |20 05 07 | FHEEH S 35° 42.4° N 140° 56.2° E 15km M: 3.3
TFHER 1 Sk 0T %=0.6
228 (20 07 06 | &N 36° 51.2° N 141° 08.2° E 34km M: 3.9
/A 2 EFRTHART %=1.7 A ERIAR*=1.5
1 EkZe B %=1, 4 JERIETREEIT k=1. 3 H 2B/ k=1, 1 HZmifar*=1.0
SR B =0, 7
&I 1 MRZERTIEM sk=1. 3 WO T k=1. 2 JIIPNA BN RPE %=1, 2 W E AEI i %=1. 1
FEASTARERET k=1, 1 W E APEAR k=1, 1 2R B] TG R % =1. 1 ERTANN] %=0. 8
T8 REAT AL % =0. 8 “AATHII: % =0. 8 JIIPNAT FJIIPN=0. 7 W& i =FlT=0. 6
JUARS EJNPA/INLAE =0, 6 Vo & T/)MA =0, 5
229 (20 08 35 | = 40° 47.8° N 144° 59.8’ E 56km M: 4.6
HRRIR 1 JUFTiET=0. 5
230 [20 08 35 | FHERTSH 35° 44.5° N 140° 57.0° E 13km M: 3.3
TR 1 $kFifiemnTx=0. 7 $k+Ffi)1l RT=0. 6
231 (20 16 41 | ZIRALER 36° 39.3° N 140° 35.77 E Tkm M: 3.4
PRI 2 ASCHBIINFRE %=2. 2 ALt «=1.6
1 K MEFITRRT=1. 2 @FKHAN] *=1. 2 FHAMHITHIT % =1. 1 #EFHLR)%=0.9
SRR TRHET % =0, 9 FRKE THALNT %=0. 9 HHARE LT *=0.9 HILfi+ERTA *=0. 8
HHERETHEAIT (IH) k=0.8 #FEKE T F/IN*=0. 7
232 120 18 14 | f&EREE D 37° 11.0° N 140° 42.9° E 8km M: 2.9
w0 1 WhE T =RlT=0.5
233 |20 21 32 | FRMRURALED 36° 38.3° N 140° 37.8’ E 10km M: 2.7
PRI 1 HSEHBIV NG % =0. 8
234 21 01 53 | THERITI7iHh 35° 44.2° N 141° 00.8’ E 36km M: 3.8
PRI 1 ARG % =0. 9 ZRIRFENETiERIZ=0. 6
TFHER 1 #rmiIRT=1. 3 A s k=1 2 KR *=1. 1 HrTrEd.2 PN k=1. 0 JEMi@E%=1.0
JEHT=%=1. 0 FEGH R %=0.8
235 (21 01 58 | FHER At 35° 44.1° N 141° 01.1" E 35km M: 3.6
TR 1 gkl mET=0. 5
236 |21 04 16 | ‘EIEEEGHEEILIAN 32° 03.1° N 130° 59.1" E 10km M: 2.6
Bl U 1 /ITIES=0. 8
237 (21 05 31 | FnkLAbER 34° 13.6° N 135° 13.9° E 4km M: 2.3
R LR 1 FOEEAIT P& %=0. 8 FNIKILAT—&K T =0. 6
238 (21 05 43 | FEERBSH 35° 44.8° N 140° 55.9° E 13km M: 3.8
PRI 2 PTG % =2. 3
1 ZRYENETTEAIE=1. 2 FRETVT IR *k=0. 8 izt k=0. 7 #kristk=0.7
FIRHENE T E R k=0, 7 /NEER EEHE %=0.6 HlitiE4=0. 6 AMHHR=0.5 =it %=0.5
FRHTERE=0. 5
TFHER 2 P ERT k=2, 2 ki) AHT=1. 8 $kFTHRLER=1.6 JEFEA*=1.5
1 FHACE k=1, 2 MEfEE *=1. 1 JEF=>3%=1. 0 B *k=1. 0 KATTERET=1. 0
FRTART%=0. 8 H&H HER *=0.7 FKHATIAT%=0.7 L HITLE=0.6
239 (21 07 22 | FEERIS 35° 45.2° N 140° 52.9° E 20km M: 3.2
TFHER 1 FEA R k=0, 9 JBF#KE*=0. 8 JHMHEA %=0.8 JAF=1k=0.7 M2 *=0.5
BT =N %=0. 5
240 |21 15 22 | R 36° 42.7 N 141° 04.77 E 45km M: 3.3
PRI 1 ERkTER)1%=0.5
241 |21 17 32 | @B 36° 45.2° N 142° 22.6" E 41km M: 4.8
BRI 1 AARNTEZ *=0. 8
TS 1 ERILTIREHT %=0. 9 FiIHi#ET A %=0. 5
242 |21 18 06 | ZRIIRALHED 36° 42.8" N 140° 38.2" E 6km M: 2.5
PRI 1 ERkTER)1%=0.5
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VL2493 ] MR - Kb (B 5R)

i
HEEE HREE & Pzl

R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
243 (21 19 03 | HR=HFILES 43° 45.9° N 144° 51.1 E Okm M: 3.2
AbiE 1 RHERTAHKT=0. 8
244 |21 21 o1 | @B Wph 36° 45.1° N 142° 23.6° E 41km M: 5.0
R 1 AT R % =1. 2 FAIFNTETRE %=0. 9 FEFTA %=0. 8 B KTTIENT %=0. 6
LI 1 KRTIRIRSE % =0. 7
e 1 ERIIATIRENT % =1. 4 \WhEH/ M= 0 JEE R IThkEE=0. 9 [E RNTIEEM % =0. 8 R FIAA %=0. 7
2B 1)\ L % =0. 7
PRI 1 ZPETI4E=0. 5
NS 1 2 7HTZE7=0.6
245 21 23 09 | TFHERITS i 35° 44.3° N 140° 59.7 E 36km M: 3.5
THER 1 #kriiIlamr=0. 8
246 |22 00 12 | ZRIRVRAFEHD 36° 15.4° N 140° 03.8" E 55km M: 3.4
/T 2 HEEKET L/ NE%=1.5
1 HfEFEIE R =1. 3 LR 4=1.0 259 AH03 5 Hifi L *%=0. 9 RJIHFH *=0.9
R E HTALAT %=0. 9 AFRAHT TR *=0. 9 HPEHTFH:%=0.9 &fdiaHt: (IH) *=0.8
B FE s =0. 8 FHEAMTHITERNT=0. 8 KT Hi4ET=0. 7 /NEEH/MII%=0.6
ASEiB) I INFRE % =0. 6 e LT %=0. 6 FFHAE e %=0. 6 Rt k=0. 5
HRERETHEF D %=0. 5 HRERIBTHEL*=0. 5
FEA 2 FHRE THREFIT=1. 5
1 HEARHTPEFIT AL k=1 1 BERiiAE*=1.0 &5 T=1. 0 SORBTSR %=0. 9 HiATERT=0. 8
JEVATIRLE R %=0. 7 ERETTHNT *=0. 6 FEETIA =0T %=0.5 /NUTTHEA *=0. 5 FHETIE%=0. 5
SERHRTER % =0.5 TFEFT/MEFE%=0.5
247 |22 01 52 | ‘Ediih 37° 50.1° N 142° 34.3° E 44km M: 4.4
"B 1 F&HENT %=1. 3
248 |22 03 05 | f&&IRH 37° 39.0° N 142° 06.7 E 29km M: 4.6
TR 2 EATHIEEIT k=1. 6 VWX Hi=FlT=1.5
1 FHATRAA =14 AJTHT k=1 3 AT =1 3 FJIRING *=1. 3 R TR LRT *=1. 3
BTN %=1, 2 FATIRERRAT % =1. 2 ZE08) | TS =1, 2 ZE8) [T\ L sk =1. 1
RS OHERTRR IR % =1. 1 EBLFTRENT %=1. 0 FHAITIHBINT=1. 0 MR ERT k=1. 0
FRES TR, sk=1. 0 FAARES T ERTIX 5 RRT % =1. 0 7817 1[3k=0. 9 Z<HrT HAHE %=0. 9
JUMEAT H >k =0. 9 SEAMT/REEE % =0. 9 AEHIAR %=0.9 FEABTTCH %=0.9 KM *%=0.8
ERILTTHI A=0. 8 FATiERAN=0. 8 1RSI ETHRITNT %=0. 8 “ A4 %=0.8 " AkifighE *=0.7
JURNAFTINN=0. 7 JIHPNAT EJHP/INLEE%=0. 7 ) BT R ER 3k =0. 7 /NEFET/NEFEET 5k =0, 7
KEFEH*=0. 7 @S TRAN] %=0. 6 @5 HLEAIT%=0.6 X700 %=0. 5
FEESTHAAART=0. 5 HWIAETHIA TFEEF=0. 5 FEFRETFNTX = J50T1=0. 5 /NEFAT A3 % =0. 5
T ITIRRE=0. 5
HFR 1 —PIrTEEIRAT % =1. 0 —BIri LT % =0. 9 —BIriHERAT %=0. 8 AR T LIXE | *=0. 8
— BT LT 5k =0. 7
IR 1 FETIHRAERT k=1 4 B —[EATHE k=1, 2 BOKTATHFINT % =1. 2 JRAITHINT=1. 1 %) WA =1 1
FRTEUE %=1 1 BOKTRLNT k=1. 0 A HUTTHEIH *=1. 0 JS78THRE k=1. 0 BKTTEENT %=1. 0
EHRTT/INE % =0. 9 BKTEMT %=0. 9 FEEMTFIH %=0. 9 = TR *=0. 9 Kk HF *=0. 8
FURHTEA % =0. 8 KR J7HT k=0 8 B KT HMT=0. 8 KiRiT i/ I = AWT=0. 8 BRI/ NI % =0. 8
KIS E *=0. 8 SRHMTAR=0. 6 A& TTRIT=0. 6 JORTT ) [ALHT =0 6 ZFEFHZEEN=0. 5
KA BT =0, 5 AlIEZeE=0. 5
A 1 KIRTIRER TR *=0. 8
AU, 1 BRETSFA-%=0. 9 ZEFETLE=0. 5 IR =0. 5
249 (22 03 25 | EHIRID 38 37.0° N 141° 54.3° E 48km M: 4.0
AR 2 —PBITHTEEHT % =2. 1 Fenfie i BT %=2. 0 —PBIrH==ARAT %=1, 9 IR AHERT=1. 9
KARNETTIE) 1]=1. 6 —BIMTRHNT=1.5 S&ATiHZEN *=1.5
1 —BAMTHLNT sk=1. 4 {ERRTHEX k=1 3 &A1 REmT=1. 2 —FAiERRIT*=1. 2 Jb_EriifaEnT %=1. 2
—BATT) AT sk=1. 1 —BIMTAERAT k=1, 0 mEFHIANAET %=0. 9 —BamTILH %=0.9 & HTXA*=0.8
BINFHRTR X %k =0. 8 KANPETHREMT >k =0. 8 SEIRMTESR 5=0. 7 & HILIXE 1 %=0. 7
BN TA Xk =0. 7 A7 IGFATPEAR % =0. 7 BN yIAIX % =0. 6 AL ErTHIEIT=0. 6 EF 7= =0T *=0. 6
TSR I75=0. 6 111 AT/ \IERT=0. 5 BN FI/KIRXAER %=0. 5 JEEMHAGANT=0. 5
BT BT k=0, 5 K[ i1 L TERT=0. 5
IR 2 KATBTREZRNT % =2, 4 KALVETHEAS % =2. 3 KATBTTRE=2. 2 Pd = FElTHEE %=1. 9
TETHAERT k=1, 8 BB HRT %=1, 5
1 JRAITHIT=1. 3 BoKTHFHET=1. 2 BKTTHRAINT k=1, 2 ZERUTESE & =1. 0 BKikLITk=1. 0
BAKTABIT %=1, 0 VAT =1. 0 FUFMHARAME (IH) *%=0.9 EH3EEITILH %=0. 9
KIFFTT L % =0. 9 BKTTEAKMT %=0. 8 BATAM] %=0. 8 ZIFHTAEMN*=0. 8 B AT LINT =0. 8
KIGT = FET=0. 8 KULVATHASEET %=0. 8 F & AHEFA %=0. 8 IR i) I|ALHT % =0. 7
KIFFTRAIL %=0. 7 HHAETRA % =0. 7 FAEMTER=0. 7 FURTHZEEN=0. 6 FF —[EMTEH)11=0. 6
AETIRIT=0. 6 20 IINTEAHIE %=0. 6 A&TTAIN=0. 5
250 |22 06 43 | ‘EIRE 37° 50.2° N 142° 36.3° E 40km M: 4.6
AT 1 —BIFERET % =0. 8 —BITiTIEENT % =0. 7 —BIrFRHUT % =0. 7 RASTETRARIENT=0. 5
EIRUR 1 JRAETHIRT=1. 4 2o IINPERhe k=1, 4 AP % =1. 3 BoKENT *=1. 0 R —FEMTHkHE % =1.0
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R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
PN ST R0, O HURA KT/ INEF 5 =0. 9 A& TTTIRAT=0. 8 ENATITRE %=0. 8 ‘Sl [IEFHTRIT) I % =0. 7
S NG % =0. 7 KIRTHHRES A *=0. 7 RIFTTEHA *=0. 7 BKrirf ENT=0. 7 ZEIFHTEHAE % =0. 6
BATTHURINT 5 =0. 6 KIGFTI ) [AEHT % =0. 5 ZEIFHTZEER=0. 5
e 0 1 &S FHETTERILNT % =0. 9 HYZERTILH %=0. 7
251 (22 09 25 | f@ElHs@EY 37° 03.77 N 140° 34.6° E Tkm M: 2.9
I 1 HBETRI %=1. 0
252 (23 08 59 | H5EILEgEs 35° 52.8" N 139° 36.8" E 86km M: 3.1
HORHD 1 WTHATHET =0, 6
253 23 11 30 | ZUih 36° 17.9° N 141° 01.4° E 46km M: 3.3
PRI 1 SRS % =0. 6
254 (23 13 46 | JLMEER 42° 08.8° N 139° 10.2° E 18km M: 3.8
AbiiE 2 BFATHTE %=2.0
1 BAMTERF *=1.4 )\EMREAEAN] *=1.0 EFRATFAIT=0.9 ZIITHRT*=0.9 |k / EW/]Mb1-%=0.6
T 7R MU A 8k =0. 5
255 |23 17 32 | ZEENULPEES 35° 07.77 N 136° 57.7 E 38km M: 3.2
(G 1 FEART _OfEIT % =0. 9 HIsrifm % =0. 8 i) 130T H1)11570 3 =0. 6
iy 1 EHMEBIT %=0. 7 EHT/NEARIT=0. 6 EHTTRESE%=0. 6 EH /NI %=0. 5 FZ kT *=0. 5
256 (23 19 15 | _[JIHOGREED 43° 21.8’ N 142° 29.8° E 8km M: 1.6
AeHEE 1 e REFHTAMT % =0. 5
257 (23 20 31 | @SR 37° 05.2° N 141° 15.9° E 56km M: 3.4
e 5 0 1 WhE T =flT=0. 5
258 (23 21 44 | mcEBiFALED 35° 14.8° N 135° 14.4" E 13km M: 3.5
HARIF 2 FPHENTREN k=1 7 P PFTERIT/ T sk =1. 5 F8 0L =FlT 3 k=1.5
1 fEENLTHE HEPRT k=1. 4 FUHERTAE %=1. 4 B KRBT /AA k=1, 0 FgFHiT H ERTERER H % =0. 7
TESATIE X AL B LLRT sk =0. 7 SEERATET k=0, 7 #RZENILTRIITHTIRIST %=0. 6 &2 LTiPNEE=0. 5
FFZNT=0. 5 FUPHERTHA %=0. 5
NI 2 REBMTAVE %=1.5
1 AEBAITEES %=1.0
SelEE 2 FHETTHRAT =2, 2 FRETTARBAT *=2. | BILTTEH *=1.8 MG k=1 7 f&LiLEm=1. 6
IR %=1.5
1 PHEHFEAT k=1. 4 ZAMIAZER k=1. 3 FREATILFENT %=1. 2 FREHRFRT *=1.0
LRI \TARX % =1. 0 6 [HTHX k=09 =T FH.*k=0.9 PaffiEmERTRR %=0. 9
FREEE oK _ERT % =0. 8 JNVETH T FASFH]=0. 8 FLEAfn NI HTH *=0. 8 JIHi#1=0. 7 #ILi4 HET *%=0. 7
TNHi KA % =0. 6
259 (23 22 55 | FHERAFSGH 35° 44.6° N 140° 56.3" E 11km M: 3.9
TR 2 AR % =1. 8
1 Ty IR k=1, 4 FmskriiZ0EE k=1, 2 ZRBEBETERE=1. 0 LiEiE4=1. 0 Aliifi=1. 0
DT HH D HHTARFIH *=0. 9 ZRWMEENETTE H =0 9 JPkerist*=0. 9 Fisiriiibii x=0.9
SEHTIR F%=0. 8 ZEHFAZAE *=0. 8 D IFT/NE*=0. 8 FREkii4as %=0.8 /EFE FEE%=0.7
FRETART % =0. 7 /INEEN/ M %=0. 7 38T FRdE*=0. 7 $&MHT#EH=0.6 > XK ES*=0.6
DIFTHND BT EAH %=0. 6 RN %=0. 6 TR (H) *=0.5 4757 LIH *=0. 5
1T ERE %=0. 5 HEHiFH:%=0. 5
THER 2 BT ERT k=2, 0 FRA R *=1.6 #k1/IIOMT=1.5
1 JEHEA %=1 3 FRMETERRT=1. 3 EfFEC P k=1. 1 B4 A &5 %=0. 8 JEH#KE *=0. 8
BRI %=0. 8 TIELATHHERETFAT % =0. 8 FHTIAHT%=0. 7 kL HRTH=0. 7 BRATTIAF%=0.7
JBTT=%=0. 7 FEEAEREHEAE *=0. 6 ZHMTZk=0. 6 £ LNT/ Nt %=0. 5 FEAF-H=0. 5
EHEES%=0.5
260 |23 23 53 | fEBRH 31° 240 N 141° 22.0° E 34km M: 40
e 0 3 AEHENTALH % =2. 8
2 HARITIABIEEHT =2, 1 S [MTANE % =2. 1 [T A =1. 8 HASTIRHENT % =1. 8 REEAFSHR *=1. 8
JUPA FJNPN RS k=1, 7 (& R0NETTZL) RT %=1. 6 /NEFRT/NEFHTRT % =1. 6 FafRETRRTX =&ET=1.6
TE S REPIT FALA RS HE k=1, 5 BRFIEETES *=1.5
1 @t AT k=1, 4 FEE TPk k=1. 4 FIAEERETX S RAT %=1. 4 /NEFHTHhIE %=1, 3
FRTHTARNG T=1. 3 #REOHEMRRILET %=1. 3 JIIPAFIN=1. 3 JHNK BN/ NLEE %=1, 3
RAEFT TIAR=1. 3 AEHAE *=1.2 AR *=1. 2 ) TIa *=1. 2
TR k=1, 2 ZARATRET k=1, 2 [E RRTEEE k=1, 0 )I[{=ATFE H k=1. 0 HATHERAT %=1.0
TR % =1. 0 “AKRT4E %=1. 0 FIABBHEERSX k=1. 0 & RErTFLH *=1.0
KRS TTIREARRT % =0. 9 FHATTIGHIMT %=0. 9 FEFRRSTIFNTIXAMT %=0. 9 &1 H AT %=0.9
FAHTHURRE % =0. 9 KEAFH:5=0. 8 FEAMT A %=0.8 BRILFATHIFEHT =0. 8
BT N k=0 8 HARTHEA THEEF=0. 8 FITHIFRPN=0. 8 ARILITHIH=0.8 FJIIAl/ING %=0.7
fE ST IE *=0. 7 FEJIHTE %=0. 7 FBETHAARNT=0. 7 “AMAHEHE *=0. 7 4)H] TR *=0.7
VWO T =RMT=0. 7 SEHATKH %=0. 6 288 1T\l %=0. 5
IR 1 EEHIRE =1, 3 ‘EYJIIERTEI) | k=1. 3 F&MHERT k=1. 2 KIATFITHRE =1, 1 BEENTF H k=1 1
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R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
ILTERTEAE IR R =1. 1 AT k=1. 0 SEHFTARE=0. 9 AlASPRHE % =0. 8 JalAT I % =0. 7
KFFS I % =0. 6 CRRMTIURE *=0. 6 HANETT/NE *=0.6 AT HEEMT %=0.5
Lz N 1 BREMTET-%=0. 6 HHAAE) | [HTEEE*=0. 5
261 |24 00 52 | ZRIEIRALHED 36° 41.2° N 140° 38.3° E 8km M: 3.4
PRI 2 BT R %=2. 3 EFKTANT %=2.1 BB I/NFR k=1.8 AL RIS *=1. 7
H LT % =1. 6
1 FREEKHARTERERT=0. 9 FREXH TR %=0.5 JLZIRTATHEIERT %=0. 5
262 |24 01 31 | HEEEME 34° 24.5° N 134° 39.1° E 11km M: 2.5
SR 1 PR ERTHRE % =0. 8
263 |24 02 49 | ‘EHEEH 38° 26.3° N 142° 01.1" E 63km M: 3.3
IR 1 AUAEIRE X AT % =0. 6
264 (24 06 14 | #EEEE 34° 24.5° N 134° 39.1" E 10km M: 3.4
ST 2 AT HARTHE %=1.9
1 &R *=0. 6
F)NR 1 /NELEMTZEH % =0. 6
265 (24 14 14 | FEERIT5H 35° 42.3° N 140° 56.0° E 14km M: 3.9
PRI 2 PTG % =1. 5
1 ZRWHENETIEAE=0. 7 RSy IR =0, 7 Flicriigaiey =0, 7 Rz % =0. 7 Llimisi4=0. 5
ATARE=0. 5
THER 2 Bk EmT %=2. 3 JadiEAER=1.7 ki OmT=1.6
1 JEfi#EE *=1. 3 JHf=%=1. 1 gk HREAR=1 1 FRAMZRE *=1.0 #HAeHHEE*=0.9
Z LMY/ Nk =0. 9 JEHTRIYE-2 PN % =0. 9 Bk TAEIART=0. 8 THEM A THIEREERT % =0. 7
FRETIRAF-%=0. 5 [HEETA IR %=0. 5 BEHT#HTE %=0.5
266 |24 14 56 | THEWE I 35° 46.7 N 140° 56.1° E 13km M: 3.7
PRI 1 FRIEATTFIRH %=0. 5
THER 1 k=R k=13 $hrHIIORT=1. 2 k- HREH=0.7
267 |24 16 20 | ZRIgRTH 36° 20.4° N 140° 55.1° E 42km M: 3.5
PRI 1 BT R *%=0. 7
268 24 19 30 | ZRIREEMp 36° 32.3° N 140° 50.4° E 50km M: 2.7
PRI 1 HSTHIB /IS %=0. 7
269 (24 19 48 | ZIkbiph 36° 32.9° N 140° 53.2° E 48km M: 3.3
/A 1 ASEHBIINGRE R =1. 4 R E TR %=0. 5
270 (25 01 31 | ZIU 35° 53.6° N 140° 48.3° E 39km M: 3.5
PRI 1 REk k=1, 1 pdED *=1.0 175 RE (IH) *=0.8 HERHE%=0.7
FRYSRENETTE o >k =0. 7 TR 44=0. 5
TFHER 1 JEFFES Ak =1. 0 JHHE4 *=0. 9 FEHE %=0. 8 FIAEEMGHE *=0.6 ZHMT%14=0.6
WA HER*=0.5 FHTERET=0. 5
271 |25 01 40 | FROFULALES 36° 37.9° N 140° 36.0° E 5km M: 2.1
PRI 1 HNEHI NG %=0. 5
272 (25 03 24 | BEREELH 35° 53.8° N 139° 35.4 E 89km M: 3.6
FiA 2 FHVE TYIREAT=1. 5
1 BEATRER *=1. 1 Velpii VAR %=0. 9 {elpiihlT =0. 7 FEEH Ak =0. 6 (B iEabiT *=0. 6
HEATRERANT AR *=0. 6
PRI 1 HEEKE LR %=0. 6
TR IR 1 BIRETTH) T =1, 3 EIEATHEE k=1, 2 FAFCREITk=1. 2 JRITH DO %k=1. 1
FRAETH BRARAT k=1, 1 KA TTETERRT %=0. 9 11| HiARAT % =0. 9 HAWTHA=0. 8
FERE T HETZRE k=0, 7 fEAKTTSEREINT %=0. 7 VA M EIRAT %=0. 6 7 & V) A74RF0T =0. 6
I &0 THIRE & BT 3k=0. 6 #5) 1 [FHKER %=0.6 H SATHUINII=0. 5 HilA=Fi#kAERT=0. 5
BRI 1 RERTRE k=1.4 BBEHTHI*=0. 9 NMZAETTAFUR %=0. 8 HiJIITHIR *%=0. 7 BEATZEE %=0.6
8| M4 % =0. 6 AEATHRAIT=0. 5
HOHD 1 HRFH k=0, 9 BT H R ATFRT=0. 7 HURTHPEFX PR k=0, 7 FUIE KAk %=0. 7
SRR =0, 7 W TR %=0. 7 FHHACHTHNT %=0. 6 HATHHEX E AN =0, 5 BT HHiH]%=0.5
AR 1 BREEAX T ERECk=1. 1 B H AT % =0. 8 MiEdbX B 5 AKT k=0, 7 SR PR %=0. 7
FEARER R X -7 =0. 6
273 (25 03 24 | t@EEND 37° 27.9° N 141° 26.8’ E 39km M: 3.7
BRI 2 HAITIEBESHT %=1 6
1 MEERTILH sk=1. 0 ‘&[T A % =0. 7
274 (25 05 03 | ZKIRIRALED 36° 49.5° N 140° 35.5° E 9km M: 3.1
e e 1 Wb sy =0. 6
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275 |25 06 54 | #IE&ih 42° 39.5° N 145° 00.2 E 29km M: 4.6
B[t 2 PIRETHTRANT k=2, 4 FFASMTHERS % =2. 4 FRETIRIR *=2. 2 HREAVEAEK=2. 0 [EFHTESHT *=1.9
BT VGRS % =1. 8 SIFEHTHICR %=1. 8 EFNTREMR=1. 8 HIEETT=EMT=1. 7 SIFETR LT %=1. 7
BT HEAR=1. 7 BIVERTARIME*=1. 6 FHETPE 1 55%=1. 6 FEEHTIL 2 4% =1. 6 HRETHEEEEIE %=1.6
BT JEmT 2T k=1. 5
1 B ERTEE=1. 4 AR Ek=1. 4 PIFETERMIANT %=1 3 #AEFEEER *=1.3
R OM *=1. 3 IEHETEELAN *=1. 1 "PRGRATEZA=1. 1 PAEEET L %=1 1
TEEATPIAET % =1. 1 HRETRSH=0. 9 B TEITY T T > 7 %=0.9 +HEABITALE*=0.6
SIS T RET R A=0. 6 /INEAKBT/INEK %=0. 5
276 (25 07 15 | ZIURALH 36° 50.1° N 140° 34.7 E Tkm M: 3.3
PRI 2 FRHEAX TR %=1. 5
1 B4 R)11%=0.9 AN ERTAGH %=0. 5
e de 1 Wb gy %=0.5
277 |25 08 01 | ‘=dfiyh 38° 03.2° N 141° 57.6" E 42km M: 3.5
IR 1 IR £ =0. 5
278 |25 09 16 | ‘EHhRIRI 38° 50.8° N 142° 03.3° E 46km M: 3.5
PEES 1 KFRTETTHE) | [BT=0. 8 —BITT=RMRNT % =0. 7 —BIFTTEEHHT % =0. 5
IR 1 FE —RERTERE R =1. 1 KALTATRSE%=0. 6 SKALTATHEZRMT %=0. 5
279 (25 11 40 | AKHEH PR SR 39° 23.9° N 140° 32.0° E 9km M: 2.6
T U 1 Kilfigsl*=0. 5
280 |25 13 52 | E4EIRFE T 33° 29.2° N 132° 19.6° E 45km M: 3.9
R IR 2 KiMHiEE:*=1. 8 P T HiEFFtHiT=1.8
1 AIETHEERINT % =1. 4 AJTERETA T %=1. 4 T THENERT k=1. 4 TR ii%x=1. 3
TR T =0T k=1, 3 FAEFRTAAFL =1, 3 BAERALMTIT K k=1, 3 J\IBHErfi Fud FH % =1. 2
KA BRI k=1, 2 KUNTINE) BT sk=1. 1 F=Fniiss BT k=1, 1 P4 =JH0T*=1. 1
J\IFIETERANAT % =1. 1 PIFHTPAF-3k=1. 0 PO-FRTSERE % =1. 0 RPN AYN *=0. 9 F+F i LT *=0.9
J\IEHETIAHE=0. 9 ARLTHARSRiE % =0. 8 SIATIAVENT %=0. 8 (AW *=0. 8 MR *=0. 8
VIR k=0, 8 PHZTTPHERTSAE=0. 8 Ahg BALHT T4 %=0. 7 R & HT=0. 7
AT ST % =0. 7 FRS TN %=0. 7 PN7H]/NH %=0. 5 BGHRTRAE:%=0. 5 P58 W] %=0. 5
ATEHT_LIHET % =0. 5 RYNFTIZNT %=0. 5
i)y 2 JEABGRIBSETIEZE T *=1. 6 BIHHiRE *=1.5
1 G REITHEARRA AT *=1. 3 FBHREITAR %=1. 1 JEPTRSI TS %=1.0 EBINTR R %*=0.9
SPAERTYEA =0, 8 1L D TRKREET % =0. 7 BIHTHFINT % =0. 6 JEBARBET/IMA %=0. 6 “HEHi5H=0.5
SEEIELL =0, 5 - EHTFAT k=0, 5 Yt x=0. 5 FHRFFER *=0. 5
T J5 1 SHAEITE r B=1. 3 Sfithdesk=1. 2 SR sk=1. 1 Szl c=1. 1 AT EHT=1. 1
WA THTESEMT k=1, 0 &S] X Al EREg s =1. 0 i) 1 FATk=1. 0 7T AT % =0. 9
ST R k=0, 9 JFFRRTIGHE Y k=0, 9 Kk - EITHEF % =0. 8 JT.H ESTIH3ENT %=0. 8 RfiFHT=0. 7
JNPEX C2E =0, 7 JAEZESKAPE=0. 7 B iTiioREp «=0. 7 SEifig 0] % =0. 7 yEHAT_Lifi%=0. 7
VL B THREZEMT k=0, 7 S 22T % =0. 6 BUL BTSN k=0, 6 K% - EHTHEF %=0.6
TR BTSN =0, 6 JAE =R AN %=0. 6 =[5 iliAm %=0. 6 #AmEFHTHA %=0. 6
TLH ST SR %=0. 6 & XIZET % =0. 6 il %=0. 6 AERFETHS%=0.5
ZIRHASHET % =0. 5 JWIASETAH=0. 5 HH rERE %=0. 5 SR k=0. 5
L2 A JERT % =0. 5
LR 1 DU T IR sk=1. 3 PUJ5HET) 1 k=1. 0 f5BATRAT %=0.9 PUJ5|-Hi G *=0. 6
EELNT NBF=0. 5 EHIRT IR % =0. 5
281 (25 16 40 | f@iREwEY 37° 13.6° N 140° 54.3° E Tkm M: 2.9
e e 1 MAZERTAE M sk=1. 1 485 AEHHT FAbE RS R % =0. 6
282 |25 21 22 | ‘EhkEh 38° 18.3° N 141° 53.0° E 46km M: 4.1
EHTR 2 —BAMTENT k=2, 1 —BImMT==ARAT %=2. 0 —RBImTHEIRAT *=1. 5
1 KIS AARIENT=1. 2 JOMETRE) IBT=1. 1 Fenis s T sk=1. 1 487 FulkiT=1. 1
—BITAERET k=1, 0 —BIrTHLET % =1. 0 —BIr) [IRFHT *=0. 9 54 TiHZEHT k=0. 9
FEFHBTHEEK % =0. 9 BN THEHRX %=0. 9 BN THAJIX %=0. 8 SFRETIR %=0. 8 FHJETiEMT *=0. 6
B TEIR X sk =0. 6 —BITiKHET=0. 6 —BEriIlH *=0. 5 FEEFHTAMAET %=0. 5
IR 2 JEHTHMT=1.9 m =Rl k=1, 9 )| [T sk=1. 8 Bk BN %=1. 6 KALETTIHE) % =1. 6
AT =1, 6 A& THkART *=1.6 BT HAT=1.6
1 RALTETHRESEAT %=1, 4 BKTATHFINT *=1. 4 FUREAE *=1. 3 F&TIRIT=1. 3 £ BUiEmE *=1.2
AN T/NER k=1, 2 BKTEELURT k=1. 1 JTTEGL k=1, 1 =5 | EFRTE) |k =1. 1 &8 mRt%=1.0
HARNTIRASK=1. 0 KNIETRE=1. 0 F —FErTEE 11=0. 9 BEEHHEN=0. 9 SEEHT4*%=0.9
TR —18 %=0. 9 BeKTiR HUT %=0. 9 KA KM %=0. 9 FEEHMIE (IB) *=0.8
RIS T AL % =0. 8 KUATHFES 12 % =0. 8 BKAMINT % =0. 8 KJWJFEMNTHIRE % =0. 7 4EHMTHE=0. 7
IR ACET 3k =0. 7 {IlE B R B X 47 3k =0. 7 BUEHTEMN % =0. 7 BATANT %=0. 7
BKTBCKAT % =0. 7 L4 AT HE I % =0. 7 KIS~ =0. 7 KTy I| = HAT=0. 6 250 E4=0. 6
filfa7ZeH=0. 6 ILEHFERKE=0.6
S 1 HEEHTHR k=0, 7 AEEFITFHR %=0. 7 fREOHERE LN %=0. 6 MIEBHIIERX %=0.6

MEZENT AL 5 =0. 5 FRlm UML) W *=0. 5
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36° 36.8° N 139° 24.4° E 4km M: 2.5
FYe eI k=1.7

37° 40.5 N 141° 46.1" E 49km M: 5.2
TPk AERT k=3, 6 EFRRT /NES =3, 6
IfRZePk=3. 3 JiAITHIT=3. 2 A EFTHI M *k=3. 2 MM %=3. 2 *EETR%=3. 2 MEARTENT %=3. 2
RS RIS k=3, 2 ST R =3 1 [LocH AR =3, 1 BEIRifi4ak k=3, 1 FIRFRTFIF %=3. 1
KIGFHIHE R k=3, 1 B KRG HHT k=3, 1 JJAlJHTHERG =3, 1 =) |IFETHT) | %=3. 1
RS THRA =3, 0 IAEBTEDE=3. 0 BANEST/INEF =2, 9 KIRFTIRAIL%=2.9 L Il B E k=2, 9
KIRFT L %=2. 9 BEIFITIEE % =2. 8 Bk EMTF k=2, 8 Bk LT k=2, 8 Fr &R/ =2 8
FEIRTTAERAE (IH) *=2.7 KEAFTRM@r%=2. 7 2| NTRARIE % =2. 7 BKTANT %=2. 7 LEHNTHLT=2. 7
B FHFRERAEN =2, 6 F&TIRIT=2. 6 B —WelTdkAE % =2. 6 B AKifih EAT=2. 6 KIFFTid) I = AR=2. 6
SFUARET B3E=2. 5 KIGHTE) AEET % =2. 5 BKAifEIT % =2. 5 KT =AA %=2.5 JPHTHII%=2.5
(B B IR XA k=2, 5 B A % =2. 5 FERHT— % =2. 5 A& iHHES %=2.5
BEIRTEEE=2. 5 A T EERET =2, 5 BRI EEAT %=2.5
EIRINGEMT HET k=2 4 CURRMTIURE % =2. 4 FEEHEGE (IH) *=2.4 Shos BRIl «=2. 4
FTHEETRT %=2. 4 B RKARKLE *=2. 4 IIEHFEXKA=2. 3 IIE T X k=2, 3
TR % =2. 3 B FEERVES *=2. 2 KRN *=2. 2 ZEIRTTHI%=2. 2 KFIMT &[] %=2. 2
SN HAED M k=2, 2 I HIERTE *=2. 2 HAREA %=2. 1 KB THHEZMT %=2. 1
AL SRS k=2, | Frfififi) | 7k =2. 0 BKEORET % =2. 0 L4 fglT B % =2. 0 KULHIARAE=2.0
FUREI %=1. 9 EIFNSERT/ NEFHH =1, 8 B KTiEILAT %=1. 8 Ry — [N 11=1. 8 AXHiRM=1. 7
RIFFTHMET-%=1. 7 FFHAEIL *=1. 7 EHNETEIR *=1.5 RFHEEHIL*=1.5
RNLBTHATENT % =1. 2
MEERT AL *k=3. 7 fRESTTPAT k=3. 6
FEEOET R LT =3, 4 JIIPNATTIPN=3. 2 HrHIITAS NG =3, 2 BFRES T T 5 =3. 2
JINEPIT/NEF T ok =3. 1 4@ 5 NEFH T T ALIE R =3, 1 JIIPA EJHPINLE %=3. 1
JUPNKS BN % =3, 1 SRR % =3. 1 BIFRR TSI % =3. 1 &0t H T %=3.0
FATTRAGHIT 3k =3. 0 FHATHTIREHRIT % =3. 0 KA TAAA %=2. 9 HATTHERIZNT %=2. 9
@ BRI R k=2, 9 1@ BT | BT sk=2. 9 FaAAE THEFRTIX = BHT=2. 9 1@ B hEtiRERT %=2. 9
AEHAE %=2.8 MATHHLENT %=2. 8 BT L ENNT*=2.8 “ Al *=2.8
SPTHORPE % =2. 8 FHATTARG [H1=2. 8 W& i ZFalT=2.7 W& iy i %=2. 7
B ATAR =2, 7 AR k=2, 7 /NPT k=2, 7 AR TIARORIT k=2, 7T AR *=2.7
BT A 3k =2. 6 “AMATHEHE %=2. 6 VO X HiPHEA % =2. 6 FEFAES HiFETXAHT %=2. 6
AT INE %=2. 5 15 AEFR] FAE SR k=2, 5 & TIAANT=2. 5 BEMEEEE *=2.5
ERLTHEA A =2.5 — A4 %=2.5
FRILTHBARR sk =2. 4 2 AT =2, 4 FE RLITREH % =2. 4 IR %=2. 4 =FRM I %=2. 4
ABILITTARANT =2, 3 PR TTZRA0 % =2. 3 BEAMTARAA %=2. 3 HEFEHE % =2. 3 RS TIAENT % =2. 3
FRTT R k=2, 2 28880 11T\ L k=2, 2 KEATHhg=2. 2 REAEH*=2. 2 fEuTHiA hEE=2. 2
AT TR % =2. 2 FATHEN=2. 1 FTTAIE (IF) *=2. 1 RMRET—AK*=2. 1
AR5 k=2, 1 TR 1] k=2, 0 S IRITHET=1. 9 272 HTRVEST*=1. 9 JRIGFIRIF *=1.9
WO TR %=1, 7 TEABHRER *=1.6 WO ET/NMAIEL 6 R\ INE k=1, 6 AZBARTAZEL % =1. 5
FRESHT IR Ak =1. 5
REFRNEAST T %=1, 4 SHERMTHHE T %=1, 4 f)IFRIKPEF %=1. 3 =L i) |07 k=1, 3
TR R k=1, 3 AT/ NG k=1, 3 KEITHE k=1, 2 AUEANT SN k=1, 2
DEEEIATHAL T =1, 2 SEEEITAST A % =1. 1 MWISNTEH » k=11
s T FH T % =0. 9 JRARHTBURE I _BFPN k=0, 9 SHEEAATIA ARET=0. 9 F4RETHEA: %=0. 8
PHEERNTERR=0. 8 FHAEENT A k=0, 7 BIENT M E=0. 5
— BT TERT k=2. 6
—EATTERARAT k=2, 4 —BAFTEERAT =2, 3 —BEATHILET %=2. 2 —BIFIfEIRAT %=2. 2
BIMTIIRRIX =2 1 BUNTZINDK =2, 1 BMITTRTRIK % =2. 0 —BEiili B %=2. 0 AL&ITHFIRT =1, 9
FARNPETH AR =1, 9 2847 i PFEM] % =1. 8 AT EILIXE 1[k=1. 8 FRMMTEIZAE *=1. 8
WAAERR =1, 8 JRMER k=1 8 B Hiim il k=1.8 Jt ErifHZEmT *=1.7
TREFTITRAIRT k=1, 6 BN *=1. 6 BINTHAKRXKGNT=1. 5 J=EFITEFIT *=1. 5
AEETA AT %=1.5 —BImi) IR %=1.5 &= HHXR*=1.5
FEHETHER K %=1, 4 BT EILIXEER %=1. 4 JUREEiHEE*=1. 4 JUBETEFER*=1. 4
EEBMIGENT=1. 4 JEETRANT %=1 4 &/ IGRTPER % =1. 4 —BIfARNT=1. 3 BFHAEFH *=1. 3
BN KR KT % =1. 3 FERATREAT%=1. 3 Jt_EriERT=1. 3 ST IHT=1. 2
SATHEIT=1. 2 il AR %=1, 2 BEETTILERT=1. 2 mdm)lHs=1. 1 HP T *=1.1
IL AT \EET=1. 1 KARPETTRSNT sk=1. 1 ZRIENT HE5%=1. 0 ‘B d s » I6=1. 0 PERVERTIRPITF%=1. 0
RERA TR MY 3k =0. 9 A &) [IFMT=0. 9 i KH=0. 9 JLEFHFHERA *=0. 8
BT IOERA T % =0. 7 "B TS % =0. 7 RN THIH=0. 7 A& EPINT %=0. 7
VEFVEERT) 1R 3k =0. 6 FRBTEARITAR=0. 6 J5 TLEBFRTRET=0. 5 =5 Hi&EIR=0.5
P ERTIE{A%=1. 6
PR k=1, 2 FoPmT i RE=1. 0 AR KR k=1, 0 7SR R&HE % =0. 9
BOSHRTH N H%=0. 9 FARREMTE%=0. 7 FGEF/NHEFR %=0. 7 JUTHPAHL%=0. 7
FUERT AR % =2, 1 RIRTIARR SR % =2. 0 | LITRIR k=1. 8 FEk5H =M@ *=1.8
L) TVERT F M k=1, 8 LRT Ry sk=1. 7 {W[ALRTAR =1, 7 KR ABRA=1. 7 (LRORTH% ek =1.6
SR k=1, 6 AT *=1. 6 mERTEE *=1.5 FEITENS=1.5 & FOTEMT %=1, 5
HORT R k=1 4 |LIEHTERATNT %=1, 3 KET LI AR %=1 3 BIERTATENT %=1 3
FEHMEED Lx=1.3 [LJEATHIT=1. 2 PEIITRHR *=1. 2 FETTRAHAIT=1. 2 FPRF 0 %=1. 1
LA k=1, 0 SHERTAHE % =1. 0 KA RTREIT % =1. 0 KIEAIHT*=1. 0 [/ NERTEHR=1. 0
FCEATHE % =1. 0 JIBANEA %=1, 0 ZERNLITFEME %=1. 0 ZEANLihgek=0. 9 (L] H A5 F5 %=0. 9
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Hf=
BHE

RN
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it
HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

285

286

287

288

289

26

26

26

26

26

03 28

03 46

04 24

04 28

07 43

HiAS,

K R

AR

AR
HTIRL

IRIRIRALHR
IR

TR
TR

1

1

1

FITRTAEIR %=0. 9 |LJETfGERT %=0. 9 EPIBTA H *=0. 8 HiAErihonT %=0. 8

LB INEIRT/NE NRIT k=0, 8 EL5E) | [ITHMT % =0. 8 {15 M HT& 7 IR=0. 8 JHE LI %=0. 8
FEPSETAFI 5k =0. 8 B MR k=0, 7 &/ RPN % =0. 7 JEH TR %=0. 7 =)I[ITREIL *=0. 7
WAEMTHEE=0. 7 PG WTHER % =0. 7 FETTHEGRT % =0. 6 f{EMT L5 :=0. 6

KM % =2. 1 HSEif%iTk=1. 9 BSZdiBh Iy k=1. 8 MmiaH (H) *=1.8
VR T k=1, 8 BHERETHEF O k=1. 8 KR E I *=1.8 IRETiIE*=1.8

H S -FERTAES k=1, 7 EFEXH AT (IH) k=17 @#kmiANT k=1, 7 SMidgk=1.7
O Biadiim s k=1. 7 A HPAFERT %=1. 6 JRENTAE*=1.6 £JI[HH*=1.6
Ak R | %=1. 6 FPERETANT %=1.5 HjfiiiHE4=1.5 Akiiki=1. 5 FATPH%=1.5
A ZRYE TSR] % =1. 5

AT k=1, 4 FRERXHETIRANT %=1 4 KM/ NE*=1. 4 /NEET/MIR=1. 4 FPETTE=1 4
BNTTEME =1, 4 AFmaM=1. 3 AFmFEIT*=1. 3 HREXHTEHT (H) *=1.3
AR RS k=1, 3 HRHERE T /N %=1, 3 /NEEMEA *=1.3 Ll FmEx=1.3

SRETRIR Esk=1.3 U= b2 HEA) %=1, 2 IFEMEHE k=1. 2 /NEER FEHR*=1.2
HIHHAER % =1. 2 S IEHXI*=1. 2 BYITHEREk=1. 2 FHEHHRTHIT%=1. 2
FIRFENETHEAI=1. | SRR k=1, | RRET TR *=1. 1 HRHERETmE*=1.1
SREEBTRA L sk=1. 1 AR/ \G8sk=1. | BFhisfm «=1. 1 afilik=1. 0 75Hm4E (H) *=1.0
FARTTETA F k=1 0 FEKETITEREIT=1. 0 S XK FEE *=1.0 > T/ #E*x=1.0
FHERETHER=0.9 ZIREIBTTE i %=0. 9 FElritkiT*=0.9 $EMT#EM=0.9 SLMETER *=0.9
B IR T % =0. 9 RRskriiemdy %=0. 8 /9039 ST AFIH %=0. 8 175l *=0.8
FRATTIKIEEIRGHT (1R) *=0.8 D XA L HIEME *=0. 8 fiskriiit+=0. 8 yi MR +=0. 8
Faf BT H =0, 8 FLAZMT/IME T % =0. 8 BEMTHHAT % =0. 8 FLIUTEE » & %=0.7 FZEHAIENT %=0. 7
BRI %=0. 7 2FATH9E%=0. 6 SOIRTTEFH=0.6

FRZEIT - %=2. 3 ARESILTIPR=1. 8 FH e TIARENI=1. 6 FH =TT AN *=1.6

T ERTHR *=1. 6 FHCE R k=1.5 FIRRITAAK k=15 HHAICE)[MTFEIH*=1. 5
KFHIANT k=1, 4 FFEMTHARH:k=1. 4 FEAIE BT/ k=1, 4 BERMFA 5 %=1.3
HYEHA AR k=1. 2 KHEEHTEPIHAT=1. 2 FEETRER *=1. 2 IEHEE TSR k=1, 1
Wik &< Sz «=1. 1 IS ILITRE *=1. 1 IR T 7= 2B %=1. 0 2 FHT3ET=1.0
FEARTEEA %=1. 0 TEFH/INEHk=1. 0 FAMHTAMT k=0 9 AR T80 *=0. 9
BEE R T % =0. 9 JEVBTHA BT %=0.9 IS LA *=0.9 /Ui ERS *=0.8
BTN =0. 8 £HiHITFfk=0.8 HLAHEI1=0.8 HIEHFHE *=0.8 HYEHHEAET*=0.8
WEARTTERT=0. 7 B i A IRRIR R % =0. 7 FUFTAHE *=0. 7 FHETIE %=0. 6
ARZEYER T EA=0. 6

IAUTFAFOES k=1, 1 KAUTHERL*=1. 0 BEFRME*=0. 9 HMFFS HT-PI%=0.8

FK R SESRET LR % =0. 8 FKFH TfARZANF % =0. 8 KALiALEEF =0. 7 SRAHIATHE %=0. 7
FRFIATE T BT SR ST % =0. 6 K FHSSYBIT AHRHUR=0. 6 FET-HTT-RENT % % =0. 6

AAETT EPARINE  # %=0. 5 R RERT =0, 5 PIEATPEE T % =0. 5

FFIASTERT VS B WTYE I % =0. 5 AT AHNT A %=0. 5

EERT Ry s =1. 2 Hl A= 7 BRRARRT % =0. 9 AIAG IR IBT =0. 8 FEETLHBTIRE %=0. 8
ARG B AT k=0 7 BAGTIIMENT %=0. 6 FIETTSEANT%=0.6 1&)I[FKE %=0.5
VAT P %=0. 5 fIAETIIEN %=0. 5 FFEMETHTEALRIT *=0. 5 FEARTTSEENT %=0. 5
AEARTTIRAT % =0. 5 1)1 HiARSEAT *=0. 5

EACHTAER k=1, 0 MZETTRFRR %=0. 9 AT FRF=0.9 X\ /=% FLEXIRR *=0. 9

T HERTi4R % =0. 8 & 0 EBHAEET %=0. 8 NNZEMTESTE %=0. 7 kA LIATAAZERT % =0, 7
PRI k=0, 7 R FNTIE K =0. 7 AEATIARE %=0. 6 4f)I[TiR *=0.6 EFHiH*=0.6
REANTIIRE %=0. 5 {THTTRRE %=0. 5 JIZEH T =% *%=0.5 AETHHE*=0.5 FILATAIL *=0.5
LRETANT %=0. 5 JIGIT A %=0. 5 T TEREF %=0. 5 XU\ FALXEF*=0.5
FRHTAERET=1. 0 FETAAT*=0. 9 FEFUFEH=0. 8 FHEM R IXALENT %=0. 8

EIPE T2 % =0. 8 THELXHMT =0 7 Ak FHEIFSZEM=0. 7 THEMT 225 %=0. 7
ERFFIGEAE %=0. 6 BT RTERIE %=0. 6 HERTHEE *=0.6 ZHHT%5=0.5
R X ATERT=0. 7 BFUAE X 7 k=0, 7 BUREFTH iR BT =0, 6 W] -HHT k=0. 6
Bl (LT sk =1. 1 pEARETSHET=1. 0 A EHEaERET*=1. 0 FrE kI N =1. 0
HHERIX AAR k=1. 0 EMIILE SR %=0. 9 FI&EF il - 18 %=0. 9 FHREFNT %=0. 8

36° 39.7 N 140° 38.0° E 7km M: 2.7
HSZ B /NS48 %=0. 6

37 48.9° N 141° 44.6° E 56km M: 4.1
R hETSEILET %=1. 6
T Ay N k=1, 2 ARSI k=1, 0 AREERGHHR k=0, 9 BIARKE TR LT =0, 9
FAFT T GHBRHT %=0. 8 FHASTIIANG (HT=0. 8 HAHENT-ALH =0. 8 FIHARSTRERX %=0.8
FERIS ST = B5HT=0. 5
S ETHTAAK=0. T AT 1420, 6 |LEHTHAIF =06 SUFHSEH =0, 6 HUtART/NIF % 0.6
) | IFFET ) 1|3k =0. 5 o)1 [T % =0. 5

35° 44.0° N 140° 53.5" E 13km M: 3.2
B A ] =0, 6

36° 35.5° N 140° 41.3° E 15km M: 2.2
A SEHTB) I N5 =0, 7

39° 52.4° N 142° 10.5° E 47km M: 3.8
B ERTIE{A%=0. 6
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VR 243 H HUE - KA (BiSHR)
R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
HFR 1 HEPEATEEE=1. 2 =T 1R=0. 9 REMIHILFERT=0. 8 HEPAFEE % =0. 7 Bl HLH B *%=0. 7
FERATRE X 5=0. 7 FERITTESMT %=0. 6 25 THZET %=0. 5 24T FllT=0. 5
BERATT R X E R %=0. 5
290 26 08 33 | TFHER ISt 35° 47.7 N 140° 54.6" E 14km M: 3.4
THER 1 $EFi)IOBT=0. 6 Sk THASEHT *=0. 5
201 (26 11 27 | ZROIEALES 36° 42.3° N 140° 36.3° E Tkm M: 3.3
PRI 2 BNTHHERTAR %=2. 0 B CHBIVINFAR % =1. 8 E#kTiANT %=1. 7 H I rii&iT*=1.6
1 l—nﬁkfﬁﬁﬂ}ll‘k 1.2 FRERHT AR k=1 0 FhKHTITEIT=1. 0 HFHEAH iy I %=0. 5
HRERE AT %=0. 5
292 (26 11 33 | EF K 40° 14.5 N 142° 33.4 E 28km M: 4.7
AR 3 BRI =2, 8 it EMTTE(A%=2. 5 FFMEE=2. 5
2 AT K k=2, 2 JUF AR k=2, 2 WPIHIT PR % =2. 0 T HIRT R O HE k=2, 0
TAMTAA T %=1. 9 JUBAINAERR %=1.9 HAREEIT AR *=1.9 \FHNAL*=1.8
I\FTEENT=1. 8 LA/ bk=1.8 = FMI{ER/INEIT *=1. 7 W SHEATH R *=1. 6
LT %=1, 6 HALRT FALR *=1. 6 /)R] KIS *=1. 5
1 HAEE=L 4 Sb o BT % =1. 4 FFHETHRMEx=1. 4 YR k=1, 3 BILRTES 2 L *=1.3
B SEHT EBE k=1 3 BOEFTD - k=1. 3 FFARATPo k=1, 2 I H T % =1. 2
RN TP AT k=1, 2 D78 B HIRRHEET %=1, 2 Te O RIS k=1, 1 H-ETHf*=1.1
AT k=1, 0 BEEATFE T k=10 Feomidth=1. 0 T oA k=1. 0 FPBTH R %=0.9
IS0, 8 HEHASER %=0. 8 /<7 I EES0. 8 To-OTJIINHT *=0.8 Te-OTfifHR *=0. 8
FHARIRAG %=0. 8 PEHATRAL %=0. 8 dANTHH %=0. 8 M5 HARE *=0. 6 FEKIIKA %=0.6
HFR 3 AR % =2. 6
2 BCRHTECK k=2, 3 BFFHATEFH sk=1. 9 J\IE T FHEE % =1. 8 &M m R LIX B *=1. 7
TETESFT k=1, 7 BRI TR LX) k=1, 7 A& INT=1. 6 FHEFIFEES k=1. 6
FHEPAAT FHEF=1. 5 AGETTHRAIT % =1. 5 & TERITRET=1. 5 & TR KB %=1.5
1 VEIRFEA =1, 3 JUREEEkk=1. 3 JUEFEHAH % =1. 3 JUSRMIHRN *=1. 3 JMNTRIZNE *=1. 3
BERATHILERT=1. 2 — PR @ k=1. 1 AP k=1, 1 HKRTEHNT %=1, 1 HEHEETA=1.0
SHTFITIL A k=1 0 Bk =1 0 BT AN k=1 0 =EHIH:%=1. 0 b EiFHZEET%=1. 0
—BIT TR k=1. 0 RPN % =0. 9 J\WEF-HTKEE=0.9 —BIi==ARMT *=0.9 —Ffi{&=0. 9
BT %=0. 8 & TR %=0. 8 FHREATEIR %=0.8 JE#éﬁjtigﬂlT:o.s ABE A ST % =0. 8
AEETTIIERRA ST *=0. 8 BLM AR X % =0. 8 &M %=0. 8 LETFH.;.#FHT* =0.7
SATHHEIT=0. 7 EERTIEBGS 5 %=0. 7 PEFIE ETRWJII#*—O 7 SEIHT HEE %=0.7
AN =0, 7 B v T % =0. 6 Ak =il =0. 6 é/fmi?mﬁﬂ%* =0.6
— BT LMY k=0, 5 KAREETTIERT=0. 5 (LI FHMT/\iEmT=0. 5
B[t 1 AETHVART k=1. 3 BAETTHIERT %=0. 8
IR 1 FEFEHAE k=0, 8 KA *=0. 8 A&HAER %=0. 8 KULTAHIARE=0. 6 FEFEHTZET0. 5
FRHIR 1 KEETRO k=1, 0 AAKHTAERERT=1. 0 KASTTRMT %=0. 9 KAFTIHIR*=0. 9 FEENTHES %=0.7
SN]SR ARk =0. 7 KA AL % =0. 7 KAETHELPNBT R %=0. 6
293 (26 18 52 | HTFRY 39° 43.9° N 142° 17.5° E 48km M: 3.8
AT 1 £aMhET %=1.0 &A1 RET=0.8 J\E i HEH *=0. 6
294 |27 04 05 | ZRIRIEALHES 36° 44.4° N 140° 36.4" E 6km M: 2.7
TR 1 HHEEREATARTHET %=1.0 AT -FERTAGHR %=0. 6
295 |27 07 39 | f&EREEY 37° 17.5° N 140° 56.4° E Tkm M: 2.3
e b 0 1 HEZERTIRM % =0. 8
296 (27 12 06 | FEERITS 35° 47.1 N 140° 54.9° E 14km M: 3.3
TFHER 1 Sk x=0.7
297 (27 13 22 | TEERF S 35° 42.5° N 140° 53.3° E 14km M: 3.6
TR 2 Bk EnT k=17
1 JEFATEA%=0.9 $k7)I10KT=0. 8 JEF#KE *=0.7 JHFT=2%=0.6
208 27 14 58 | Ak 32° 05.4° N 131° 42.5° E 32km M: 3.8
IR IR 2 BTG % =1. 6
1 ST BT k=1, 4 EIRTTEE =1 4 EITIEEE k=1, 4 EERTARE *=1. 4 AT EoE k=1.2
JUFEET) R sk=1. 1 PEERATELRENT %=1, 1 ‘=T BT AERE % =1. 0 a%?ﬁﬁiiﬁmﬁm%* =0.9
JBRTTEL7=0. 9 HrEl] FEH=0. 8 AT Eila % =0. 7 EWEAR N1 % =0. 6
299 |27 16 09 | ‘EdiRh 38° 33.3° N 141° 41.5" E 55km M: 2.9
IR 1 B —RERT AR % =0. 7
300 |27 16 58 | ‘EdiAh 38° 32.5° N 141° 43.5° E 53km M: 3.3
ETFR 1 —PETTEEMRAT % =0. 5
IR 1 FE = RERTEREE R =1. 1
301 (27 19 21 | FHEREAW 3% 4.4 N 140° 57.7 E 12km M: 4.6
THER 3 Bkl ERT %=2.5
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Hf=
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(1)
()

27 20 00
27 20 01
27 20 03

TR 1

RN IR 1

EFER
EFRF
EFRH
HTFR 5

AT
AU

I

&u

EhRIR 55

k- ORT=2. 2 pRETAERIT=1. 9 [ THTRE % =1. 8 FHH&HT*=1.8 FIA{ R %=1.8
WA H A %=1 7 TELATRMSENT *=1. 7 JEAFIZ N *=1. 6 JEAT#HRE*=1. 6

PR TEA=1. 6 WIAHEREG %=1 6 JAFH=>%=1.5 JEfiEA*=15 JL-JURRTH H%=1.5

T —EHT—E=1. 5 FERAT T2k %=1.5 THEEER/NEH *=1.5 f%MHEEZeHE=1.5
TR %=1. 5 AT T *=1.5 FELH*=1.5 WLl ES *=1.5
WATTHEME=1. 4 HAeTTHCER %=1, 4 Z LR/ Nk =1. 4 ERBTRE *=1. 4 [HEETT45 R %=1.4
BT EH=1. 4 FRADPHR)*=1. 4 [LRTATEE k=1 4 FRETTHE %=1, 4 TiETigx=1. 4
W AR k=1, 4 FEGCHEFIRGGE k=1. 3 THEPIRKHERT %=1, 3 T R)IXAESEMT %=1 3
THERPIRIT AR A *=1. 3 BERTTHE *=1. 3 L HHTZ d=1. 3 |LEHTHEAs k=1. 2 HENTHE) [ k=1. 2
JNHETT\EE % =1. 2 FIPE TR R k=1 2 BEZHMTE) 1 k=1, 1 FEEPRXAFRE=] 1 MTEeT=1. 1
EIHTTERA =1 1 B AR RS k=1, | KA R %=1 0 FfAT-THFRFRT *=1.0
LTS k=1. 0 RANITREA=1. 0 FIPETZEME*=1. 0 [HEE/\ H il ~k=1. 0 BEZ EHTAES %=0.9
DUAETTE HHRERE % =0. 9 FHTIATS%=0. 9 FEAF AL %=0. 8 THEHHTZRH *=0. 8 TR %=0.8
ILEC TR RETRA R % =0. 8 TIEMBREIANT %=0. 7 SR TESE %=0.7

PRISENETTEA=2. 4 BRHTTK k=2, 2 HFiiHEr % =2. 1 il k=2. 0 kit *=1.9

Al =1, 9 AWM *=1. 8 FgdriZiiEx=1.8 KBTI E k=17 FAB*=1.7
FRETTLEI =1, 7 /NEEM EEE *=1. 7 MR8 *%=1. 6 1TH7HILH *=1.6 FE/ it *=1.6
INEEFNIR=1.6 D33 B D ST *=1. 6 TJiriHER *=1.5 FRgi Lo *=1.5
SRHETRERE=1. 5 Oz b miratiks «=1.5 ASZHb)I/INFR %=1. 5 Fallrisick=1.5
FUPETHFAFH: %k =1. 5 A HPEHRT k=1. 5

INEETEA *=1. 4 HfTEA=14 L FREdk=1. 4 BEFEmEl*=1.4 S Erixif*=1.4
AETTE I k=14 1T TR *=1. 4 $EHTER *=1. 4 TP Jk=1. 3 PNIEIEH *=1. 3
{THTHIRRAE =1. 3 BEMTENT % =1. 3 FHATI/KIEEIRGHIT *=1. 3 SHHATEH=1. 3 Faskrigir*x=1.3
DB D BT EhE*=12 AR/ \GE*=1.2 D IETHHWIHEE *=1. 2 D IEH LW THTIMEE*=1. 2
DN k=1 2 AKF TR k=1, 2 RYITHEREK=1. 1 BRATHR k=1, 1 SERH F*=1.1
PRBT/ N k=1, 1 FIRRIETAR) =1, 1 ARl k=1, 1 SR k=1. 1 SpifE=1 1
HRERE TR O %=1 1 ATTHgek=1. 1 IEAiEH «=1. 1 AFmai=1. 1 RJIATaE*=1. 1
AKFHTTIRET %=1. 0 HRATHA F*=1.0 BJIHPHE*%=1.0 S IEHiKES*=0.9

ON= B )15 =0. 9 BORTiRFT*=0.9 HIZHifFT%=0.9 HE L %=0.8
IGEM TR % =0. 8 BUPE L & |55 %=0. 7 W 1117 %=0.7

HAA R %=1.8

FEFITHY =1 0 FH S THHREFAT=0. 9 FEF ARG *=0. 9 FEETA BN *%=0.8 27145 7=0. 8
FEVRT RS *=0. 8 E[ATiHN %=0. 6 AR ILTTHR=0.5

IMZETTRFRR %=1, 2 ERITAER R =1. 1 FH BT *=1.0 SV o FHXFE*=0.9

TR AERTAFCHTE % =0. 9 F)IITiE)11%=0. 8 BANTiENS*=0.7 AEN FRH=0.7 FEM LFH*=0.6
FEPFHHEK=0.6 AEMHEE*=0.6 FAMNTTEKEF%=0.6 K 0iEH%=0.6 —4FHize5HE%=0.5

SV EHKE=0.5 SV = EEFXAIFT*%=0.5

R KR % =1. 0 BRURNT KA % =0. 9 BALRARIINE %=0. 8 HUR T H X ATHT=0. 7
SRR % =0. 7 FRUHCRE 7 k=0, 7 AL 1XALGI 1 =0. 6 HATEARX A *=0. 6
HORIL) KA 52=0. 6 FHOLF) AR k=0 6 BT HTHHT %=0. 6 HFURSIKEHI*=0.5

HOA) XS 5 =0. 5

R LFRT=0. 5

39° 48.3 N 142° 20.0' E 21km
39° 46.0' N 142° 16.6° E 17km
39° 46.27 N 142° 16.8’ E 20km

££<
s
(=2 =)

5 AEBTT RN sk =4. 8 |LIFHINT\IENT=4. 6 BPHATEFH % =4. 6 BT/ $iisk=4. 5 FERAHEEA % =4. 5

J\IESERTHIEE k=4, 4 RERATHEILXHE) | k=4, 3 AR k=4. 3 FrIMTPE g k=4. 2

TEEF MY k=4, 2 BN ATAEIRX =4, 2 — BT Enar k=4, 2 B i A BT %=4. 2
AT =4, 1 Eiishor =4, 1 b b0y k=4, 1 [ H e e k=4. 1
—BAH BT sk =4. 1 RERTEILIXEE k=4, 0 ZFHgESNT %=4. 0 BRI L ERT=4. 0
—BETIAERET k=4, 0 AT IT=4. 0 “ERATER k=4, 0 BN HT7HIX sk=4. 0 JURE oA H s=4. 0
FKANTETFAANTERT=3. 9 TEEFTESTH] %=3. 9 SFHITL AT %=3.9 —BIrisEHHET %=3.9
AEETIMART %=3. 9 Jt EiipIFNT=3. 9 FEATTRGANT=3. 8 BMHTRIRIX *=3.8 J\IEF-TiEFEL*=3. 8
BN TR X % =3. 8 JRENT/ )M =3. 8 WBKMTE K % =3. 8 —PBATTREIRNT %=3. 8 PEFIENT/II %=3.8
BN TR IR X RERAT=3. 7 BN THARIRIKPEATT =3, 7 &/ IRATTER %=3. 7 = iiRiR=3.7
J\IEETTREE=3. 6 =i/l k=3, 6 AZ&M) I IRHT=3. 6 — )7 ifE=3. 6 AZ&MENNT *%=3.6
JUFRHFERN % =3. 6 FEM A ITTAR=3. 6 fEETTA AN *=3. 6 JIIEFEI17=3.5
SEPMT HELE =35 —BAiILH *=3.5 FAUITRIH=3. 5 {E&ETRERA T *=3.5
SERITE IR k=3, 4 AT EP=3. 4 [ERITHEEK %=3. 4 T iiabipr«=3. 4 —BIHisLnT*=3. 4
PEFVERTIRPNY =3, 4 BERATTIENT % =3, 3 KARETTRENT % =3, 3 PAFTEMTIRPAH %=3. 3
TR =3, 2 HEPAF 1R =3, 2 BANTEEASE % =3. 0 —BAMTRHIT=3. 0 —[BIri) KT %=2. 9
SETFPERTRTRR =2, O SETRREEPRT RS k=2, 9 AR LT k=2, 9 FAMT ki % =2. 7

FEFHARL k=4, T JRAMTEMT=4. 5

TEIFTA I k=4, 4 BKATHAENT *=4. 4 KIgFridy) 1| = HET=4. 2 KW 1ALk =4. 2 FERH—H *=4. 1
IR TR k=4, 1 BT HRT=4. 1 BRI k=4, 1 EIRge BRTARES % =4. 1
BKTILET k=4, 0 FKIRFTHIEF-%=4. 0 BEFIHEUE *=4. 0 JIRFTT R k=4. 0 F Bk AT %=4. 0
KIFTAAIL % =3. 9 KULVETIHRE=3. 8 FEIRTTZEE=3. 8 A &A% =3. 8 IABATFbg=3. 7
TP %=3. 7 KIRTIHEEE *=3. 6 LEUTTHEH *=3. 6 A70THE*%=3.6 HARETTRA *=3.6
BKTTELERT % =3. 6 KNIFATHHAN % =3. 6 KAIVATHIEZMT %=3. 6 B KB %=3. 5
EIRANERT T k=3, 5 GUBRITIURE % =3. 5 EyE AT % =3. 5 JUFATESIN %=3.5

KT L % =3. 5 FEFTlE %=3. 5

KITJERTHTRG % =3. 4 B i) T HiT) | % =3. 4 FLARAT SR % =3. 4 FIFFHTRIR %=3. 4 F&TFHIEFA %=3. 3
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HERETNNMT =3, 3 KA AT % =3. 3 AT —AA %=3. 3 M ERTHIH =3. 3 44 %=3.2
MIBEHFEERVEL %=3. 2 BB K I % =3. 2 EWINZENT/NEF [ k=3, 2 B KT BTFINT k=3, 2
BTN k=3, 2 I =PENTERE k=3, 1 FATTEEET k=3, 1 IB%e#=3. 1 (B HFEXTE *=3. 1
IBEHFEXTES *=3. 0 IIBFEARK R LG %=3. 0 {5 RIS %=3. 0 FTAETH/INE %=3. 0
FKAPITHA | % =3. 0 FLEERT /N % =3. 0 |LIoehTEAEIR %=3. 0 (IEEIREFX fHii=2. 9
EHINSENT EIR % =2. 9 AHTRAT=2. 9 B KA XL *=2. 8 FFHETAIH *=2. 8 KFMT 5 *=2. 8
EANTER % =2. 7 L)W % =2, 6 IAHFEXKA=2.6 L IATHEIL%=2.6
SULTBTIATENT % =2. 6 BAKTTHLNT %=2. 6 B —FENTAH11=2.5

SEFRETHNRE=2. 3 F&iRm=2. 2 ZBMlirhoe k=2, 1 F&rlifif) |1 %=2.0 Lo H0Rg*=1.9
SHAMT F3E=1.7

INFTEEPRR k=3, 9 FL M 4E=3. 9 B FAT5E(A%=3. 8 = FMI{ERT/ NKIT =3, 7 FFZREE M %=3. 6
LA/ bk=3.6 FHARRTEET M KM% =3.5 HALET BIbRT % =3.5 B SHEBH R %=3.5
HGERNHEFR %=3. 5

JUFTHNAL =3, 4 BFROHIT PR k=3, 3 EPNIT/INE=3. 3 HIFITHIF-%=3. 2 JUSiRl]=3. 2
LFETEE %=3. 2 PR RIGA®=3. 2 LA A k=3, 1 B0 M e % =3. 1

BN ST EBYE k=3, 1 BOEFTD T k=3, 0 +FIMATTERHE*=3. 0 =IRATHMT %=3.0

S o PEHTRE T k=3, 0 TFARRITUIHTIh D % =2. 9 Flhf sk %=2.8 JUFHHE~T=2. 8

RO AT k=2, 7 FIE TP T ARET k=2, 7 BEERTAR I % =2. 6 Lo oSS %=2.6
BALRTES 2 Rk =2. 6 T i dMIT E sk=2. 5 FRIRHT KA k=2, 5 FRRATIRME *=2. 5

OB TFHERT %=2. 5 Teoridi=2. 5 HaRATEE=2. 5

FARIh =2, 4 )| TBE =2. 4 ARIEATSR T =2, 4 yalTrh B =2, 3 SLRTTRER k=2, 3
AT BT %=2. 3 AT PEE k=2, 3 A AR k=2, 3 SEPNET IR %=2. 3
SENTTAAKT k=2 3 SEITHTHRE 7 Bk =2. 3 JEHAFHER %=2. 3 N I RE=2. 3 KRN KR *%=2. 2
AT ESENT=2. 2 O3 DR % =2. 2 Te-OTi) [IPNH] % =2. 2 O HHIAR %=2. 1
LTS k=2, 1 TeomiHEFR %=2. 1 DN D HTHHT k=2, 1 HHIETHAIN%=2. 1
HARESHMTEE % =2. 0 D73 D TTARMNT %=1. 9 LFT AT ANT *=1. 9 EHHEH% *=1.9
EERT KA % =1. 8 A BIRTA B %=1. 8 SLRTHE M *=1.8 LRt *=1.8 74 HEAH*=1.8
LAEHART=1. 7 85 IRETART=1. 7 SLATHAIMET=1. 6 & BT KREE=1. 6 SLRTH f *=1. 6

B oSBT %=1, 6 8- RETEEFT k=1, 5 ZEHHTZEH=1. 5 ZHHT A %=1. 5

Sh o T =gk =1. 4 PYART/NE k=1, 4 HUBF LR k=1 4 e k=1, 3 Te-omii =1, 2
JEEIRA 5 IR sk =1, 2 YERETIRR IR %=1. 0

FKHTIHERDYS % =3. 8 FRFTIHME*=3. 8 FRTFTTHIMT =3, 7 KAUTMIFIES %=3. 7 KALimEL%=3.7
KAEFTELANRTER M % =3. 6 JLAKEATERENT=3. 6 KAUTTRAHIERNT % =3. 6 HFIATEARE*=3. 5
AT % =3. 5 LALTHTRIMARINE /) #%=3.5

REFTI =3, 4 FETTTEEENT 72 % =3. 4 AKETHAROFIME *=3. 3 BFIAHTTR BT R BT %=3. 3
RAFTHFR N %=3. 3 FETTTAARAT *=3. 3 BETHILN A3 % =3. 3 TR ET-P*=3.3
FANTHAEREF % =3. 3 ALt RN R % =3. 3 FHJ BT % =3. 2 (ZANE AR %=3. 2
KAFFTELPARTIRIEN=3. 2 KEFFHTRANT % =3. 2 JLRKFTETH E *%=3. 2 FEFrHik) | INT415=3. 2

RETFE T2 FWNERHIPN % =3. 2 PIHEHT PG E A k=3, 2 lETAEERT/ NP +=3. 2
AAEHTPEART B k=3, 2 FFASERTIE H BTV =3, 1 AF-F S0l % =3. 1 iR I[EET % =3, 1
SRR % =3. 0 GIRTTMEE=3. 0 HIFIATE TR NS % =3. 0 BEHARFE) 1] *%=3. 0

K ST /SR HAR=3. 0 FK 2T LR % =3. 0 AILALTH ARERT BN T=3. 0 FAIASHET AR HT =3, 0
MRS EMTHG E k=3, 0 REfCHT Y HHT BB %=3. 0 HFASERT BRI S %=2.9 KU IFk=2.9
AT EFAEEEF 5k =2. 9 KATHRIAF %=2. 9 KAUTHAFHET A =2, 9 /NRET/MNRRDZR %=2. 9

AT LR A=2. 8 HRTTIFR % =2. 8 FFIASH T ESHERTIR 7.k =2. 8 HiR TiAEYH *=2. 8
AT a2, 8 R TR MR =2. 7 FHFIAEF R % =2. 7 FKETILE=2. 7 SR AT %=2. 7
FFIASTE TSP | k=2, 7 FKE TN T A %=2. 6 [ZHNETTAIR *=2. 6 FERMEE %x=2.6
(LAEFTPEART FARAPY % =2. 6 ALEKHTTRPIIR %=2. 6 15 FrlEAIRALR:%=2. 6 J\EBIBHT)GE k=2. 5
WZHNETHGHBRTIE / [ % =2. 5 /NRAT/ NREEIL k=2, 5

REfRHT_ LT k=2, 4 SANTHIHFIEEIAE % =2. 4 REMCHTHIIT=2. 3 RefCrTBsHT *=2.3

AAE T RN % =2. 3 ¥ LR ) b1 % =2. 2 35 LR T %=2. 2 BEEHiBREP=2. 2
FIRARTFERE 2 H=2. 2 BKE ) WA %=2. 1 LRI gRIL %=2. 1 BRI MR *=2. 1
SREMTHE % =2. 0 SFEIHY15k=2. 0 /NN k=1, 9 KEHS =1, 9 =FEMTFEHE *=1. 8
J\IERTIGENE H 4418 %k =1. 4 AAKH TRk ik =1. 4 JUIERT )\ AT DR *=1. 0

AR LT Rl sk =4. 0 RAEATEEFAR =3, 8 MRS *=3.5

AL =3, 4 [L5ARTRE k=3, 2 AT/ =3, 2 IALRT 8 =3, 2 A Lifidrse & =3. 1
WRAERTEAE=3. 0 JEPINTAYE %=3. 0 f FETAEET %=3. 0 [ERT AL % =3. 0 WeiT ke % =2. 9
FERTHI k=2, 9 F LRy =2, 9 FURHTP k=2, 9 JE T IF=2. 9 =JINTREE L *=2.8
KIFFHE/K % =2. 8 FERTTHIPEAR % =2. 8 FEPNWTAR)I[%=2. 7 Fgfbmii =l k=2. 7 EEHT S %=2.7
I TSRATRT =2, 7 FERITHRR & =2. 7 M FEIEF%=2.6 P49)I[RTRHR *%=2.6
FRACIR A HEMT =2, 6 A FHETHRAT =2, 6 [LJR) 1 [PEMT b/ k=2, 6 B [|HTH] % =2. 6

T THANT k=2, 6 P41 [HTEM k=2, 5 KJTHT/EIR % =2. 5 FARTHIEHET % =2. 5 KRiRRF*=2.5
feB) | R0 % =2. 5

P TR % =2. 4 FETT RS MIMAT=2. 4 FEmHORT %=2. 4 SHERTAME *=2. 4
ILFEHTHREEMT % =2. 4 #BRTHIENE1=2. 3 HrEMRGIT %=2. 3 Py 1 %=2. 3 |[LfgTikkiI=2. 3
LR BT E TS k=2 2 [LJBA LT 4 L1 % =2. 2 KA %=2. 2 [/ NERTAHR=2. 1

LLIRS/ NI/ INED NRIT k=2, 1 AREHITRE % =2. 1 KIRAERAT=2. 0 ARk =2. 0 BB TR RET % =2. 0
FEIATH s =2. 0 BETHEBIENT=1.9 FAMERTENE=1. 9 AXERT FFk=1.8 (¥4 LRTHH=1.8
EHMEEO Ek=1.5 FNITIE)I*=1.5 #HTREE*=1.5

TETRE=1. 4 BRI T 461 %=1. 3

ZATHT HORBE *=3. 5

[ LT k=3, 3 F@ ST BT %=3. 2 fREGHEMRENT %=3. 2 ARLTSIRENT %=3. 1

TR ORI R =3, 1 RS TAARET=3. 0 fRETRRET %=2. 7 HATTIRHET %=2. 7
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FEES TS =2, 7 JrHUMT A [V k=2, 7 FEA AT U % =2. 7 S PRI =2 H % =2. 7
U AT % =2. 6 ) /{R0T H 5 F k=2. 6 FR B0t 10T % =2. 6 FAFHIE TR % =2. 6
ABILTIRAA=2. 5 KEATHIAE=2. 5 HASTIREARIT %=2. 5

BRILTTBHAR k=2, 4 KERFEHk=2.4 FJIF/INE =2, 4 22881 77\iE1 L k=2. 3 BEAMT ARG %=2. 3
RS TINA K =2. 3 FIFRRSTHIFHTX 5 BT k=2, 3 il sk=2. 2 “AMATHENHE *=2. 2

R RTERE k=2, 2 JRIRIT—AK % =2. 2 tR TR I LN k=2, 2 MEEEmT L *=2. 2

PR TFITIX = B T=2. 2 PR THIFITIXARNT % =2, 2 BZ /K *=2. 2
DRI T A k=2, 2 TIN5k =2. 1 AEHT A %=2. 1 EL S0 *%=2.0
FEERETIRR=2. 0 ) IR 11k =2. 0 “AFATHIH: % =2. 0 WO T/ MA#E=2. 0 ENTA] %=2. 0
ZHEN TR AT *=1. 9 WX Hi=FlT=1.9 WX gl k=1.9 Vo= fipHiik=1.9
SRR SRR % =1. 9 B THEENIMIT %=1, 9 FEEITE M =19 A= %=1.9

AETAE %=1.9 fREAEN FAGBIAHIT *=1. 8 FRMHiHT T *=1. 8 1P ) I[N EE*=1. 8
FRERFT IR k=1, 8 J&JIINT7) 1| k=1. 8 PHAHNTENR=1. 8 1RSI Fam W *=1.7
FHATTERAN=1. 7 AT SERT k=1, 7 o) g/ NS sk=1. 7 PESRRRER *=1. 7

WX FREIY e k=1. 7 FHRAE *=1.7 EZ T k=1. 7 JtEAHbLk=1. 6
SRS K %=1, 6 FIRTRESET % =1. 6 JIIPVF )P/ %=1. 5 BRMNIEATES *=1.5

K O H AT % =1. 5 B ITTIALAT k=1. 5 WIARTHIAFET=1. 5 “AMfid*=1.5

fE S TARERT % =1. 5 HEATifREIRT=1. 5 HIERTHIEE % =1. 5

JINEFHT/NEFSETIT sk =1, 4 SHEEERTAGR T4 k=1, 4 SRESMTBUAIAEA k=1, 3 /NEFHTHIE % =1. 3
SN ARET=1. 3 e ERTE T k=1 3 RESHTHEE BN k=1, 2 BIRHHTHE=1. 1
REANGATL T *=1. 1 MEBTHIARE » Fsk=1.1 )BT FRk=1. 1 =FF0TKET %=1, 1
JIUPNATIIN=1. 1 AT RS =0, 7

PRARTTTIENT % =2. 5

PRARTIVANT % =2, 4 [EEIRERITHNT % =2. 2 FOeMTILENT %=2. 0 FEEIFFNTk=1.9 L/ [EWT K *=1.8
FNPNMTEEN sk=1. 8 FREIMTZEAT k=1. 7 BEETTH / W] =1, 7 BHAETHAARIT *=1. 7
FEMT SR k=1, 6 PGS 4 7 #k=1. 6 JEEALT k=1, 6 FERZHTHNT k=1. 5
ToPNOHTIAR k=1 5 & EHTE S %=1. 5

BRAETEIR=1. 4 I REZ M k=1, 4 FTOTZDMFFNILFI=1. 4 HTresen=1. 3 TrRiik=1.3
THITHTIA R =1, 2 ZUFRHTHRAT sk=1. 2 FLOESRIXTTHT k=1, 2 &/ NECHTERT sk =1. 2 JERFBETARRIN *=1. 2
IR A =1, 1 -CAATRMT=1. 1 5/ NIRRT =1. 1 Fagiidbse=1. 1 BRITHRaRmT %=1, 1
AUMBALIRAERS sk =1. 1 HrOVZ2MIEPVEISERT k=1, | AEROSETHEAR=1. 1 T4« =1. 1
TeHOITER] % =1. 0 RGETTHA] %=1, 0 JFEHRFMAGEIL=1. 0 FrOTZHM] =F AT k=1. 0
TTRITTRRAT % =1. 0 [AFEMTRHT=1. 0 FEEMTIL 2 §5%=0. 9 FLIRALIX A 5=0. 9 JHiAIHTHF42=0. 9
FUNRAL X HTEREL k=0, 9 BT TR 3k=0. 9 AT 4 4=0. 9 HIEiE/KHTRT 4 5=0. 9

AUBSRTE XA =0, 9 T i X ZniRRIR % =0. 8 FLIERFARXAT %=0. 8 H @My H =mTF5 % =0. 8
HAIRTHH 6 25 % =0. 8 JEEARMTAESENT=0. 8 AL A XA %=0. 8 FIHENIVE 1 4:%=0. 8
FIPNET/INSA=0. 8 BIHERT 7 A%=0. 8 EARTHZFLERRT=0. 8 R LITTZERTIEM=0. 7 Z23ERTIB AN % =0. 7
AT =0. 7 FUIRRTR BB %=0. 7 2V HETZ Y Hlifisk=0. 6 JEEARIT_LEHT %=0.6
ARROHETT AT X AN % =0. 6 \EMTREAEAN] *=0.5 HPIMII AL %=0.5

HE I TAHIT %=2. 6

EARTT TR =2, 2 AR k=2, 2 FRIRMT/INE k=2, 2 I Rt k=2, 2 Ryl i k=2, 2
Almiai«=2. 2 BREmgE =2 2 FRMHa Fx=2.2 >IEALWAiEH %=2. 2
DNEHBWHIIIER=2. 1| HIZHi%AT*=2. 0 SMiiaHk=2.0 /EETH L ER%=2.0
FIRTHER k=2, 0 ARATHGR=2. 0 AR\ %=2. 0 ZLPETiSH4E=2. 0 U= b diga) ] %=1.9
BRET IR % =1. 9 iR 44=1. 9 P RATH S k=1, 9 AT AMREIREHNT *=1. 9 /KA k=1.9
ONEHRER *=1. 8 HHEAM TSN *=1. 8 HYFFHTFE*=1.8 IRFTHEH *=1.8
HHERETPEIT=1. 7 HHE T k=1, 7 $RATFE L k=1. 7 AT HPJEAT%=1. 7
TEMRAK=1.7 FRTEIT%=1.7 29 HH 5 O EhH*=1. 7 #JITEEE*=1.7
BCRigFEF =1. 6 IREM AL *=1.6 D XX %=1 6 FWNMEIEH *%=1.6 SITIEAT *=1.6
POREH=1. 6 AT %=1. 6 /NEE/INI*k=1.6 g£METTR [ *=1.6 K FREF*=1.6
KPTHANT=1. 6 FE TR *=1. 6 FLEETHFH*=1. 5 KFHTHET *=1.5

ITHH D SHIRFIE %=1 5 JLFIRTTREFEAT k=1. 5 FEA TR *=1. 5 HHEERE LT %=1.5
ST/ NE k=1. 5 TEERT/MEH *=1.5

HITHBD) I/ INFRE k=1, 4 EAkTZe ) 1[k=1. 4 ke il *=1. 4 /NEEHEA *=1.4
TEEHAIRIT % =1. 4 A *=1. 4 Fellofifbte«=1. 4 7R =14 RYJITEix=1.4
=B TFEAE k=1, 3 KPR *=1. 3 Sl =1. 3 $EMTIER *=1.3
HArHiHERTAHS k=1, 3 AEMIHT T8 % =1. 3 ZKIREENETEAIE=1. 2 ¥R KM I HEy % =1. 2
PRTHERM=1. 2 FARRTAR) =1, 1 FREXKE T _E/NE%=0. 9 B4JIHIBIH %=0. 9

i ETTERERAT %=2. 9

BFE TR k=2 3 DISEHTENT %=2. 2 A FATEIR %=2. 2 FURATAH *=2. 2 XIS EITHH *=2. 1
FELVETT /S ART=2. 1 B3 FRamiia k=2, 1 A BT AETsk=2. 1 #F Fri =27 k=2 1

FAPE BT (LT sk =2. 1 BTREFTE o f k=2, 1 FPlTE) 1 =2. 1 #F Erfiln %=2.0 #f EififfE®=2.0
FAPERTEEMSAT % =2. 0 RPN THTEIFINT=2. 0 Hram X EAR =2, 0 R L %=1.9 =Z&iliFi*=1.9
FAMTHERINT sk =1. 9 BREENTERGAIL *=1. 9 RMdi/NeGA *=1.8 =ZcritbzEfE+=1.8

FH BT A IS8T k=1, 8 Hr3s i RiT k=1, 8 JEPIHTA) M sk=1. 8 HrEFKIEXFLE=1. 8
Fmirz B x=1.7 PR U *=1. 7 FEiFkEENT %=1 7 FNTTER) I *=1. 7 LK EE *=1.7
HTERKE DAL ST s =1. 7 BB AET=1. 7 BB =R O k=1, 6 EMAFAR SR *%=1.6
FFEMTHART %k =1. 6 A} FHiHEHT=1. 6 AETT//KBMT %=1. 6 [EEFHTILR *=1. 6 FZRTE)1|%=1.6
FHRPETHIXER & =1. 6 =4eiipkdiE *=1.5 & Lfi%E)l%=1.5 JREMRIER=1.5 PFEEX FARF *=1.5
SR DR AT k=1, 5 FHEITRE X IRAT %=1, 5 FHBWEX IR Fk=1.5 KMl E&E7R*=1.5
MEFTHT I B2 HHET k=1, 4 BEJIKS FBIk=1. 4 P BFrifRm sk=1. 4 FrEhgXEpt=1. 4

Rl ST 54% % =1. 3 -+ HETHRAZ (Lik=1. 3 TRAHAHAZ=1. 3 FIRTEEH *=1.3

SRR A 2 R k=1, 3 FEdEimiER k=1, 3 EEHSEX T k=1, 2 FRienT %=1. 2
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FRIRF TSl k=1, 2 (e TRE % =1. 2 VedEimRES T =1 2 HkiiARH *=1.1
AT/ NERTES k=1, 1 +HETHAKAR *=1. 1 HERITRE=1. 1 SEEHREm=1. 1
PEPETF AT % =1. 1 /NFETA=1 0 FElEnTEr k=1. 0 KMl %=0.9 HZEWHT/I7E %=0. 9
PEPETHRIVER %=0. 9 _ERATARTFHT=0. 8 ERIAT=MT=0. 8 MO %=0.8
NS 2 JFENTALR % =2. 3 A SHITER k=2, 2 SRR AR k=2, 2 ARZENT S5 7% =2. 1 ri EBTiE =2, 1
FEATIRET) BT/ =2, 0 ARZEHEEHTHME k=1. 8 MRS < HHRFE *=1.8 IZASILHTRE*=1.8
ANUITHRRESAY k=1, 7 TAREET %=1, 7 iR X< HifiEsd) [ *=1.6 FHiiAfG+=1.6
FARTIAR] % =1. 6 ERAiH] k=1. 6 IAEEIRTSH 7 % =1. 5 FH = THIREFHT=1. 5
Wi A TRERARTRER % =1. 5 TEFHHAT *=1.5
1 ARSI R k=1, 4 /Ny k=1, 4 BRI k=1. 4 B LTHhR=1. 4
TR/ k=14 KRMFEHTEPIMET=1. 3 JERHREA *=1.3 HEATaE%=1.3
FBERIT AL MR R % =1. 3 FHLE i M *=1. 2 HIARTIENT=1. 2 287018 7=1. 2 BIZERmEEE=1. 1
AR %=0.9 A =0. 7
REE IR 2 FEERHTFIMTHTE k=1. 9 EXENTHEF % =1. 8 fFEARITHIRNT *=1. 6 BEHTRANARE *=1. 6 ANTHA=1.5
1 HEMETEE *=1. 4 KHTHEN] *=1. 4 AEARITTERIT *=1. 4 KHETHHESHN] *=1.2
AAGTIOMERET k=1, 1 AGTTAE AT k=1 1 SRR k=1. 1 L2zt k=1.0
TAET T % =1. 0 {EHTTEAPIT=1. 0 AUETEHYIIT %=1 0 miIgHEm *=1.0
(FHEMBF A SRIT =1, 0 (FHEMNRFTITERNT % =1. 0 )1 [THARIRAT %=0. 9 /LT ICHENT %=0. 8
FENRETHTEALERT % =0. 7 HikEE BT k=0 7 HilA=difkiEmT=0. 7 ¥R HFIIRMT % =0. 6
BiEIR 2 FEFHTH k=2, 2 NZEHT AR %=2. | AENTHEE*=2.0 & AMHAFHH *=2. 0 AETHHE*=1.9
BT %=1, 9 &)t/ *=1.8 NZETALIL%=1. 8 AEHPE R *=1.7 FHEPHLI*=1.7
FAMRBTAMR k=1, 7 SV E PR TFEA *=1.7 SEATHARE *=1.6 {THHAIL*=1.6
TTHTIRER k=1 6 AZEMT F =% *%=1. 6 PP k=1.6 /YT x=1. 6 AEATHZEE *=1.5
AFETASE k=1. 5 BNfEfYk=1.5 JI|BHTEE %=1. 5 AZFNTiEH%k=1. 5
1 PVEMTH*=1. 4 PEET)IE %=1 4 AET FRER=L 4 AETTEH*=1.4 SWIZENEXREN *=1. 4
SV FRRX R k=1, 4 NZETEIE k=1. 3 AHIPET %=1.3 & EET AL *=1.3
ERT-EAR k=1, 3 FHTT LA H k=13 ZYFiisEE *=1.3 [FHTTEREF%=1. 3
SV ERIKIES % =1. 3 SV ok RIBKIRIR %=1. 2 S\ - ErgXBIFT*=1. 2 REATHRMT=1.2
REATHENT k=1 2 VRTINS & =1. 2 BB IR %=1. 2 £ i =Y A *=1.2
SV EEXFRR *=1. 1 SV KREXAM*=1.1 S\ oEmfnxEm=1.1
S FEMIRANT k=1, 1 BT *=1. 1 AREMREE=1. 1 JATIIARR=11 JIIafEAR*=1.1
AT %=1, 1 fJIHR k=1 1 JEARTART %=1, 1 &R ATHEE *=1. 1 ST *=1. 1
PRI/ NE %=1, 1 SWFEIXEF*=1. 0 BFEEEITARE *=1. 0 S\ /= X *=1.0
JIAM = Ffk=1. 0 BATE, %=1 0 HEHITREk=1. 0 F & LTI k=1, 0 MLRTRKEF=0.9
R LTHFAZENT % =0, 9 LR TAET %=0.9 FRiTH%&%=0.9 ARIiE N %=0.9 HEETHEF Ak *=0.9
H @I R % =0. 8 By =S HTHRALE % =0. 8 FIYETT/AYk=0. 8 JIETHTENT=0. 8 I Limi AR I[=0. 7
THER 2 WPHTATREERIE *=1. 8 FHTAHT*=1. 7 JHRTIHE %=1. 6 BrHTERE *=1. 6 TIEHIXHMT *=1.5
1 )G *=1. 4 FIVET R *=1. 4 FEGCHEFT-H=1. 3 TEEPREFR#=1.3
TR XAE T k=1, 1 TIEREXEANT %=0. 9 THEIEX/NAH *=0.9 HiFE iR %=0.9
LT H=0. 8 FARET RHEA=0. 8 HATTHHTE=0. 7 HIrifEmT=0. 6
el 2 HRUR X HRA %=1. 6 HAURSTXFEFENT *=1.5
1 FRUESTIXGHEL k=1, 4 HRUR X k=1, 3 HAUEST AR k=1. 3 FTiLA) X & =1. 3
HRGTHIXHES =1, 2 BURUERRZedk=1. 2 JRUTHIXAR Fok=1. 1 BAyTHXEF *=1.1
HAURHXAPIH k=1. 1 R E k=1, 1 FIUESXARART k=1, 1 SRETEATXITA *=1.0
FUR LS & & k=1, 0 HUFTERH XS % =1. 0 FEAZIFIX EFHF k=1. 0 HEILXTE # [ %=1.0
LR ARPIR %=1, 0 BEL) X %=0.9 BTHTEHET%=0.9 HRT{LHXATNT=0.9
FURTACE RN %=0. 9 FARARIXTHR=0. 9 FUAU KAL) 1 %=0. 9 HURRKERZEE)*=0.9
TR K AMT %=0. 9 FFTHEPR A =0, 9 HUSUHGEMUE %=0. 9 HFHEXET (L % =0. 8
FMIS T A e BT =0, 7 VAT %=0. 7 BT | XJEHT %=0. 6 HURUR) X5 %=0. 6
A IR 2 R X LRET % =1. 5
1 AREPXLTF0T=1. 1 SEEPIEX H EART %=1.0
[N 2 AR R=1.7
EE I 1 HERMTFHE=0. 8
FRpU 1 GEATHMERE Y =0. 9 FRAHTIR I *=0. 8 BH-IRATIES)=0. 8 MK HITHEIRH *=0. 8 KEFTi-k*=0.6
Ve AHTHIA %=0. 6
Flit] U 1 (FFEOEHIY AT %=0. 9 MBS T#IF=0. 9 &LiEk*=0.8
303 |27 20 09 | FFEpp 39° 47.1° N 142° 18.2 E 20km M: 3.5
ETFR 1 =TT %=0. 6
304 |27 20 11 | =Fpp 39° 44.5° N 142° 18.5° E 22km M: 3.8
AR 1 BT k=0, 7 BT o =0, 6 E TR ET k=0. 5 ST ET=0. 5
305 |27 22 21 | =[Emh 39° 49.7 N 143° 41.8° E 32km M: 4.8
AT 1 TR LXE ] *=1. 1
306 27 23 44 | JAFRmD 39° 47.2° N 142° 18.5° E 21km M: 3.9
AR 1 )TN %=0. 6
HTFR 1 SRR *=1. 3 BFAEPH =1. 3 JUE AT B =1. 1 HEPAIA HEF=1. 0 & i %=0. 9

TR AT %=0. 8 HEFIAAES %=0. 7 "= I T8 - I5=0. 7 HEKMTHRK % =0. 7 — T &35 %=0. 6
FRETEETTAR=0. 6 JUFRTOHERN % =0. 6 BT R LIX PR, % =0. 5 224717 ABHT=0. 5
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SRR 243 A HUE - KA (B SEHR)
R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
307 (28 02 46 | ‘AFRHD 39° 44.9° N 142° 14.9° E 23km M: 3.4
PEE 1 Ebmhki®=0.5
308 |28 06 53 | fEEEAEY 36° 50.6° N 140° 31.8" E 8km M: 3.3
e 2 RESNT AR % =1. 6
1 FEMTHEE T EEPN =0. 9
309 (28 07 15 | EFRp 39° 44.3° N 142° 13.6° E 22km M: 3.3
PEE 1 =g I8=0. 7
310 28 07 37 | ZRyREEpp 36° 00.1° N 140° 59.0° E 33km M: 3.4
PRI 1 KRBT E =0, 9
THER 1 FEGH R %=0. 8 MmN %=0.7
311 |28 09 34 | t&kyEh 36° 56.6° N 141° 03.6" E 51km M: 3.5
e 1 AR FIIN=LL T RESERTAL k=1. 0 /NEFHTH3E % =0. 8 & B/ ABAT FAbia s B %=0. 6
312 (28 10 53 | EFENp 39° 44.3° N 142° 16.6’° E 23km M: 4.1
AT 2 BTN %=1 8
1 eI AN %=1, 4 BT ELXE =14 JWEEHHE*=1. 3 = s k=1 2
PP AR k=1, 2 S8 BIT=1. 1 — TR k=1, 1 2T RN =1, 1 EEFTE ST *=1.1
T F s FHT sk =1. O | L1 FHET\IRRT=1. 0 BRI sk=1. 0 J&ll i | LK B R % =1. 0
-BETTERARAT %=1, 0 BLNTRRAIRX %=1. 0 JLAHFARIN % =0. O 1 BFTFAIRET % =0. 9
BEAHT B TTAR=0. 9 —BI T % =0. 9 JUE AR %=0. 9 (A4 %=0. 9
FKATETTIANTERT=0. 8 A THT A 17%=0. 8 B i)l %=0. 8 —BIriHEINAT %=0. 8 FRM IR %=0. 8
PP IAT F A0 8 BN A [X 3k =0. 8 SITIETRE S k=0, 7 —RARTIILIET =0, 7
b ErTARERT k=0, 7 KANETIE) 1 IMT=0. 6 TEET IR AT *=0. 6 FERTIEEGYE %=0. 6
T TER=0. 5 B TSR % =0. 5 JUEEHTKFE=0. 5 {FHMTHEEK %=0. 5 (EETIGENT=0. 5
BB A AT %=0. 5
AR 1 TLFARTHEE=0. 7 TFERETEET I %=0. 7 = FHT{ER/INERT %=0. 6 J\ AL %=0. 6
IR 1 KNETRAEDSH % =0. 8 SATEHTEZEHNT % =0. 8 A& HHAENT %=0. 8 KVATARE=0. 7
TR % =0. 7 FREHA *=0. 7 TEFE AR % =0. 7 B HEHET=0. 5
313 28 11 35 | sy 35° 33.5° N 139° 56.8" E 21km M: 2.6
THER 1 AREHENHET*=0. 5
314 (28 11 36 | HFEEREEGHS 35° 53.6° N 139° 35.9° E 88km M: 3.2
T IR 1 HAAETioerEmT *=0. 7
315 (28 13 41 | FEERIFTS 35° 42.8° N 140° 56.0° E 14km M: 3.4
THER 1 kg x=1. 2 $kfi)I nm=0. 6
316 (28 21 07 | FEERISH 35° 45.0° N 140° 57.9° E 12km M: 3.4
TFHER 1 #kriillam=0. 5
317 |29 02 28 | THEWFFHh 34° 36.5° N 140° 09.5" E 55km M: 3.6
] Uk 1 e RA %=0.7
318 |29 04 01 | EHRIEh 38° 00.8° N 141° 51.77 E 45km M: 4.0
IR 2 REETEHE k=1, 9 FrBTHART k=1.5
1 JRARTHIT=1. 4 ARG k=1. 4 ZEIRTEUHE k=1, 3 BKATHANT k=1. 3 KRS H *=1. 2
) WP %=1, 2 BT A sk =1. 1 KALVETIRERNT *=1. 0 RIFTTHEL *=1. 0 FKHTHHEIT=1. 0
SEATIRER=1. 0 AN TIARA R=1. 0 FANET/NEF k=1. 0 B KATEENT k=1. 0 ‘B35 IFHTHI) ] %=0. 9
F&THRAT=0. 9 KIVETFRE=0. 9 BT —E %=0. 9 FEE A k=0, 9 B A K I LIET 5%=0. 8
BT ST % =0. 8 BKTTIHAT % =0. 8 Ry — [l & 11=0. 8 KULVATHHEA i+ =0. 8
APETTFHERA % =0. 7 ZEIRTTEER=0. 7 KA KA =0, 7 flEAEARIXIEE RER %=0. 7 G 22H=0. 7
RIGTHT ) = FET=0. 7 |LoeHT AR %=0. 6 RABITH I %=0. 6 FABATE#=0. 5
(GBS % =0. 5 KTy AEHT 3k=0. 5 KIHikAIL %=0. 5 i ERTH I %=0. 5
AT 1 —PIriEERAT k=1. 3 —BIri TIEEAT % =1. 2 —BIriHaRAT %=1. 0 —BIrisLIAT%=0.9
ISR AANENT=0. 9 28 FTPZEMT 5k =0. 7 2843 FUBENT=0. 6 BUNFRRAMRIX *%=0. 5
Wi FH T FHT k=0, 5 —PArT{ESRMT =0, 5
e s U 1 FHEBTIH =0, 9 HTHIMT A NE % =0. 8 & B FHEMTEEILNT %=0. 6 FEFH R TIFHT X = LT %=0. 5
319 (29 11 57 | AKMEEPNRERE D 39° 34.2° N 140° 21.6° E 7km M: 1.9
AR 1 RALFXIFIEF %=0. 9
320 |29 14 54 | [LiE AP 34° 18.9° N 131° 39.1" E 17km M: 3.4
SRR 1 HEFNEFRTHL H % =0. 5
N 1 JREZEACK AR %=0. 5
=)oy 1 SEWRTTRKISMTRRS k=1. 3 (LI ARl Bfifde  =0. 8 1L 11 rfifiHhdif % =0. 5
321 (29 15 14 | ZIRRALED 36° 39.9° N 140° 39.8’ E 9km M: 3.1
PRI 1 BSEHFERTAER % =1. 0 H AT %=0. 7 E#kiiZe )1 %=0.7
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VL2493 ] MR - Kb (B 5R)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
322 |29 15 32 | EEEETES 35° 54.2° N 137° 38.4° E 6km M: 2.4
EBPI 1 AEWTHH %=0. 9
323 (29 15 33 | EEFIERTEL 35° 54.2° N 137° 38.3° E 7km M: 2.6
REpE 1 KESHTHBH % =1. 4 KeSHTHHHRFPEEF % =1. 0 FERfIES;%=0.5
324 (29 16 12 | EEFEEGSS 35° 54.2° N 137° 38.4 E 6km M: 2.3
IR 1 AEETHE *=1. 1
325 |30 00 48 | (LB ENHLS 38° 50.0° N 139° 54.1° E 17km M: 2.5
LTI 1 FEPIETSE %=0. 7 JERETSE)I%=0. 5
326 (30 02 24 | HFRY 39° 07.4° N 142° 21.4° E 37km M: 4.0
AT 2 HEPTTRAIRT k=1, 6 —BIriFJBENT k=1. 6 BINTIAHRX *%=1.6
1 SATHZENTk=1. 3 —RITTEMNT k=1 3 JERTTHFINT *=1. 2 SATHHEIT=1. | EIFTTEFIT*=1.0
ISR AHNERT=0. 9 —EAFTAESRMT =0, 9 BLNATATIRIX %=0. 8 BLINHA)II[X %=0. 8
KARPETTHE) 1 IRT=0. 8 —BAHTHILINT =0. 8 [t FH i AT k=0. 8 —BHHTHERMT %=0. 8
SERMTYAIR =0, 8 HUNH/KIRIX KEHIT=0. 8 b LriFAZ0T % =0. 7 BNHIKRXIAERT %=0. 6
RERTTILERT=0. 6 TN K % =0. 6 FEATTXIANT=0. 6 {EHERTHEE X %=0. 6 & i Tiigh s IF=0. 5
BT S =0. 5 =i LA 0] %=0. 5
IR 1 ZEEHSEE=1. 3 KBTS R =1. 1| KAATRAE=1. 0 FERTEAM k=1 0 F&THAER %=1.0
KIFFFHTR %=0. 9 FE —[EMTHEE % =0. 8 KALTEHTEZMT *=0. 6 FELFHTERA %=0.5
327 |30 03 10 | ‘EHRUE 38° 26.9° N 141° 49.0° E 54km M: 3.7
AT 1 —FARTTEENT sk=1. 1 —EArTaskRmT *%=0. 5
IR 1 A =Rl k=1, 2 ARHTHERT k=1, 0 {IIEEIRE X547 k=0, 7 KIGFHTHIR % =0. 7
BT EIT=0. 6 72T %=0. 6 B =RElTEH)=0. 5 £HATRL%=0. 5
328 (30 05 38 | ‘EiIRid 38° 18.7 N 141° 55.2° E 50km M: 4.6
PEEE 3 —BAMTENT sk =2. 7 Famiie T T =2, 6 JHAIETT AARERT=2. 5
2 —PETTEEARNT % =2, 4 —BITIHRRAT %=2. 4 BLNTHRATRX *=2. 3 b EridsT=2. 1 —BIifERAT %=2. 1
SOThENT =2, 1 KARJETTH) 1 IT=2. 0 BLMITHTA) X %=2. 0 Jb_-rifIZ=mT *=1.9
—BAMT) T sk =1. 9 BNTIAHRX k=1. 9 —BAmTsILNT k=1. 8 SERMTEIR %=1.8 —BIfi LI H *=1.8
AERETHEE K k=1, 7 FEATATHORINT % =1. 7 S i UBIET=1. 7 BNy % =1. 6 mEFHESFET *=1.5
A/ IEITPEAR *=1. 5 RMINTFIRNE *=1. 5 JCHETIERMT % =1. 5
1 EETRS k=1, 4 RERIT I %=1, 4 FEEFTHAAIRET %=1, 4 —BIFHIRRT=1. 4
EETA AT % =1. 3 WACAERE *=1. 2 TEETTHARIT *=1. 2 KW THEILXBER*=1.2
BN AR X RSERT=1. 2 BN AR XA k=1 2 TE&HRIENT=1. 1 FERITHILERT=1. 0
J\IB P HSE % =1. 0 SRIENT A5 %=1. 0 RXRITIRGANT %=0. 9 |LIHENT/\IENT=0. 9 ‘& &gl + IF=0. 9
BT AT =0, 9 JHBERT/ Nk =0. 8 =i 1% =0. 8 =i k=0. 8 VEFVEHTIRPNIIHT*=0. 6
TEETTRIERRA AT *=0. 6 B HTHRIR=0. 6 AZET)IRHT=0. 5 FHEETRETAR=0. 5
IR 3 RAETHED S x =2. 6
2 RABTIRE=2. 4 FEEEMIk=2. 4 [ =BTk k=2, 4 FEEHTARL k=2 3 B KTTHIFINT %=2. 3
BOKTTANT %=2. 3 JRAITHINI=2. 3 A& TIHkAERT *=2. 3 KT E-ENT % =2, 2 BKfRILET % =2, 2
BT HT % =2. 2 FURUTIGE % =2. 2 Bekilirh FlT=2. 2 KIBFTT A %=2. 2 KLETHRESMT *=2. 2
KIGTTEACRT % =2. 1 ZEIFTTARN *=2. 1 FRETIRA *=2. 1 HIAE TN =2 1 S0 E=2. 1
KFFS Ik =2. 1 2o NP k=2, 1 BORTTECKNT =2, 0 SRIFTTHLARE % =2. 0 =it | TR 1] 5 =2. 0
RIGFTT a7 = AMT=1. 9 FEEHT—iA %=1, 9 ARTITRAT=1. 8 AHTHHEAR *=1. 8 AR M *=1.8
IS TR k=1 8 BRI HEATARMIE k=1. 8 B KA AHINT k=1. 8 VAT *=1.8
AT ek =1. 7 BKTHLLURT k=1, 7 JATAA L k=1, 7 HTREFTENT %=1. 7 4B &=1. 7
FEETHEEEEL 7 AU EEXRA=1. 7 IR IR R k=1. 7 [ =T =1. 6
KAAJFETHRE % =1. 6 JHPITHY I %=1. 6 KATEHAET *=1. 6 KT E *=1.5
NMIBESREF X =1, 5 UG RIFEE *=1. 5 IIB2ZeHE=1. 5 KIS T *=1.5
1 EYINSERT T k=1, 4 FBRITIURE %=1. 4 FEFHAEIL *=1. 4 LLHNTHLR=1. 4 (IEFHREXIEE *=1. 4
IFNHT A k=1, 4 AIEEARIXE R k=1. 3 kit k=1. 3 FFFRTFIRF %=1. 3
RIGFE L %=1, 3 BAITEA %=1 3 FRTER*=1. 3 [LFTITEAER K =1. 2 (IEHERES *=1.2
L I E k=1, 2 AYFHETATH k=1. 2 EFRIT /N k=1, 2 JBETFIH % =1. 1 &M=L 1
FATT BT k=1, 1 ETSSINSERT/ NEF I sk =1. 0 4 HIFTAG H % =1. 0 filia A A XL H *k=0. 8
KIRFH = AA%=0. 8
e o 2 FESTPA %=1.5
1 BREEFTOHIN k=1, 4 FEFEE TS X k=1. 3 fEETEETIEILNT *=1. 2 Frmrasy R k=1 2
FEITHILERNIT k=1 1 AT G k=1. 1 FATTRIEN k=1, 1 R0 k=1, 1
FRTHTARG BT=1. 0 A TEREGHT sk =1. 0 t&EOHEMRIF % =1. 0 AETHAE *=1.0
AR k=1, 0 FEETHAAARET=0. 9 FHASTHRARMT % =0. 9 4@ S TRARNT *=0. 9 JI[{RA]FLE H *=0. 9
AR TS X 5 AT =0, 9 MAZERTALI % =0. 8 F<PHTHUKKE %=0. 8 FIFAETFHRTIX = &HT=0. 8
FEJAS NG %=0. 7 1@ BBHETFTRERT =0, 7 /NEFHTrERI8E k=0, 7 /NEFET/NEFEHT 5 =0, 7
TAKNTEIE %=0. 7 K& BT H 48N %=0. 6 AT H %=0. 6 ZE) [ HiEMES I %=0. 6
TARRATIA A% =0. 5 B BT A %=0. 5
AR 1 B ERTIE A %=1 2SS TR %=0. 9 T ARmAHMT B KM %=0. 7 FPMT =0, 5 )= TiRAT=0. 5
K U 1 KAUTiEgLsk=1. 0 KAUTIAIFOEF % =0. 7 HUSHEATH N *=0. 7 BEFTRME*=0. 6 HUBGHERAE) [ %=0. 5
LTI 1 HURTTHIL k=0, 7 H LT Rk *=0. 7 JHLHTARI=0. 6 SHEHTAHE %=0. 6 KEMTZEF 4 *=0.5

TTACET #4555k =0. 5 f¢ LETTA)AT 5k =0. 5
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38° 57.3° N 142° 24.9° E 34km M: 3.4
KA [HT=0. 5
P RaET A k=0, 7

42° 47.8 N 141° 51.4° E 141km M: 3.9
PRARTITRTIENT =0, 9 P A LHE % =0. 9 FHrOVEHMTEANLTHT=0. 6 RIANTHIH % =0. 6
FOERNHEFR %=0. 8

35° 06.3° N 132° 39.7 E 11km M: 2.6
EARSERIT B PR % =0. 9

38° 51.6° N 142° 02.6° E 46km M: 3.7
—BETTEARNAT % =1. 8 —BAMTTIENT k=1 8 FARIETTIEIIIMT=1. 7
—PBITERET k=1, 3 KAETTAMIERT=1. 2 5T HFEN] =0, 9 FEEFHTAMENT %=0. 7
SATREIT=0. 7 {EHEBTHEK % =0. 7 —BIfiARNT=0. 6 —BIrTsILAT %=0. 5 “FIRETIER %=0. 5
A T k=2, 2 KALB ISR =1. 7 KA TIREZAT k=1, 6
RATBHIARA=L. 2 KIBFTTEF *=1. 2 BKTTHHRET k=1, 1 T&ATRAT=1. 1 B —FEiEs) =1, 0
AETIHAERT k=1. 0 BKATHHNT=0. 8 KALATIAENT %=0. 6 BHKTFHFMT *=0. 5 FEFTZEEN=0. 5
FRTIEHE %=0. 5

37° 30.9° N 141° 28.3° E 46km M: 5.1
FAMATA M %=3. 1 ST =3, 0 Fr&MHAERT %=2. 8 EHIRT F/NKS *=2. 8 |LIocHT A %=2. 8
SLARHT =2, 7 B IRHTRT) | % =2. 6 S2mBTANT=2. 5 4 BUriHeH %=2. 5
RIBFHTAAIL % =2. 4 FUFRHT SR k=2, 4 HEAETTNHAT =2 4 FIFFRTRIRT % =2. 4 K] 5T % =2. 3
B Ze=2. 3 N H % =2. 2 AR *=2. 2 KIFiHR*=2. 1 AATEIRIT*=2. 1
FEFRITIURE % =2. 1 S EHE X FiR=2. 0 HRAGTTRA %=2. 0 BURES T/ NG %=2. 0 Fa W] ==2. 0
KIGTHEEE %=2. 0 FFHRTATH %=1. 9 K& = HET=1. 9 {HANTHIT=1. 9 B KHENT %=1.9
KAPITHAN =1 9 Kt KA sk=1. 9 AR % =1. 9 fETHEFA *=1.9
EHRSE RRT AR k=1. 9 BEEATAAR k=1. 8 BKATFHMI=1. 8 ZKATAILMAT *=1. 8
IAEHFERAA=L 8 IIEEIRERIE +=1. 8 HIHINFEATFHH *=1. 8 UEEIRIFRIENT *=1.8
£ IEHT R E R k=1, 8 ETURZE AT k=1, 7 BOKTHEHNT %=1, 7 BKIPEKHT %=1, 7
BTG k=1, 7 BT AT %=1, 7 FURHEE %=1 7 (lEHFEXES *=1.6
RIEFTTdy)HACHT k=1, 6 A HHEXNE *=1. 6 FURT—iE*=15 KAVETIIRE=1. 5 FURTZEE=1. 5
TATTIRIT=1. 5 EARTEA %=1.5 FEEHAENI*=1. 5 Zo)IWPEEk=1. 5 A& H%=1.5
L 1E0TEE%=1.5
SNTBTHAEk=1. 4 FE =l % =1. 4 FFIBT R % =1. 4 SRS k=1. 3
BAKTTHORNET k=1, 3 KAUVATTREZNT k=1, 2 EINSENT/ NEF sk =1. 2 BK AT A T sk=1. 2
RIGFTHT AR %=1, 1 A&l k=1, 1 BT L] k=1 1 ZERATEIL %=0. 9 KUFFTHNGT-%=0. 9
KIRFHE L k=0, 9 “ETIOINZERT =% 5 =0. 9 Pd =FilTEHE) =0, 8 BEIFHTELIR %=0. 8 A& KIK=0.8
FRFS TR %=3. 4 HrHomTA Ry N k=3, 3 FE AR T FUNT X i T =3, 2 ABERTIL *=3. 1
FATTTREIRAT =3, 1 EEFRRE SRR = 50T=3. 1 WX 17 EHEA k=3, 0 B iEaT KA %=3. 0
B RANTAN % =2. 9 BWRAITEATEA *=2.9 NET A %=2.9 “AMRTATHH*=2. 9 WA THBEEHT %=2. 9
TR THARENT k=2, 9 1% FsNEFAT FALA KR HUF % =2. 8 FATHIAHUT k=2, 8 AR HIAE %*=2.8
ZERE) | | TS T =2, 8 RGAT FIAA %=2. 8 JIPIFT TIIPN=2. 7 /NEFHT/ NEFEHT k=2, 7
AT R % =2. 6 @B THETTHT %=2. 6 “AMAiTidfm x=2.6 VX i %x=2.6
FREERTOHIR % =2. 6 ERILITTIMIRENT % =2. 6 FAIHTHILENT %=2. 6 ) {RHT L ET [ % =2. 6
AR TR X % =2. 6 KEATTH*=2.5 FJIF/INE*=2.5 FFA(E *=2.5 288/ /\BEL%=2. 5
WhE i =FnT=2. 5
FIRI T AT % =2, 4 [ a0 % =2. 4 1IN %=2. 4 fBEOHEREILNT %=2.4
JUPIRF BN PREE k=2, 4 TPty sk=2. 3 ARILATHIH=2. 3 FAITHM HT=2. 3
FE g A AT % =0, 3 [ERMTHEM =2. 2 ERILTRARL %=2. 2 T %=2. 2
TR HAENNT %=2. 2 " ARATEHE *=2. 2 R REFT LA S % =2. 2 SHTIT HORHE % =2. 2
SEFRK k=2, 1 ZEE)ITRERT R =2. 1 ZFRITKAT k=2, 1 &S Em AT %=2. 1
RETIRRRT k=2, 1 WX THSRIT % =2. 1 A k=2, 1 fanriia /Eer=2. 1
FE S FEETTR) R =2, 0 JRIKAT—AA %=2. 0 JIIPNAT BN/ =2, 0 /NEFRT H5E 5k =2. 0
FESTAAARRT=2. 0 KEMHEE=L 9 AWMEIN=L 8 WhET/MAl=1. 8 SRR RIF *+=1. 8
FEEAIT T k=1, 7 AT R iR k=1 7 VEgRFRER sk=1. 7 [T/ \I%/\I& % =1. 5
ARSI NEE R =1. 5
RESMT R k=1, 4 HRMTHE k=1. 4 FEEAITHERE=1. 4 fAmTiads» f%=1.3
S FTARIR APy sk =1, 3 #EBARTALE, =1, | SEHSEHENTHESTA k=1, | FEENTHES T LB *=1. 0
KEATEATL T =0, 9 EZ AT W] %=0. 9 2V FHMTAGR 4 k=0. 8 TFHFHT &4 %=0. 8
PHEEERTEFR=0. 6
— B TR %k =1. 6 LAATHIRE *=1. 5 —BATEIRAT*=1.5
RIMTRE SN =1, 4 —BIHERIT k=1, 4 —PAAAERM *=1. 3 S PN *=1. 3
BN TRIEIR X k=1, 3 At FrFEZERT k=1, 3 BLMIFTA) X % =1. 2 —BIri s LHT k=1. 2
BERTHEILRE k=1, 2 BUNHRTFRX %=1. 2 KMIETHIAPERT=1. 1 —RIfILHE *=1.0
ACETTHORNT k=1, 0 XTI LENT=1. 0 JEEFTITRAIRHT k=1, 0 FIRATEIR k=1, 0 fE&TA ST %=0.9
J\IEETTHEE %=0. 8 At EATNFERT=0. 8 &/ IRFHT PHAR =0, 8 BT <FHT =0 7 {FHMT K %=0. 7
RS =0, 7 AZEH) IERT=0. 7 (LIERT/\BERT=0. 6 — B IIEHT 5k=0. 6 BN /KR X AHERT=0. 6
BN KIR KA %=0. 6 {EETTARIEET=0. 6 AT B7=0. 5 —BHRHHET=0. 5
BT I BT k=0, 5 RERHTHGHHET %=0. 5
KRR SF % =1. 6
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Hf=
BHE

RN
[ 4

it
HEEE HREE & Pzl

G+ H & )

334

335

336

337

30

30

30

30

16 03

17 24

18 36

18 40

il
=
Jm

A,

BRI

AR

R
BRI

22 AL,
JtigiE
ETR
AT

RS
(AT

HFR
HFR

1

FRLMT R k=1, 3 L rTIRy k=1. 2 JAAERTA =1, 2 R k=1, 2 kT =ik =1 1
KREM B *=1. 0 FURTIAHI*=0.9 [LIANTHE f%=0. 9 JAHTALS % =0. 9 KIRATHRAT=0. 9
FEENTER %=0.9 L) IPERT_E/MA %=0. 9 & ERTTAIAT k=0. 8 KR4 %=0. 8 ALtk =0.8
RAT FHRTHRAT 5 =0. 7 [LJETIARAT=0. 7 P8) BT RHR %=0. 7 (LETIEATNT =0. 6 FIENTENE=0. 6
KIBAHAT%=0. 6 FyURE 0 %=0. 6 AENTH*%=0. 5 FITATIEIR %=0.5

H TR, =2. 1 @k PR sk=2. 1 FHREXHT4HNT %=1.9 HHEFf g *=1.8
FSEHBI /N k=1, 7 A SEAT-FERTAGER k=1, 7 ALY sk =1. 7 S k=1. 7
FERICE T k=1, 7 BRERET AR k=1. 7 HiiiE4=1. 7 B E T %=1.6
WRERE T /N =1. 6 SRR k=1. 6 HHKETRMET*=1.5 E#KiiZR)I*=1.5

=B TFERS k=1. 5 RFETHLE *=1.5 lERE il %=1.5 BRETiiIGE%=1.5

Al miA=1. 5 FPETTFH%=1.5 Mk E*=1.5

AFTHART=1. 4 AT HPNENT % =1. 4 HHEEARHETTARRNT *=1. 4 AREIHRE *=1. 4 /NEET/NI*=1.4
T k=1 4 KR k=1. 3 U= BAasididin) ] k=1. 3 /NEEHEA *=1.3
INEER EER k=13 AMA/ k=13 FETTA=L 3 A ) 5 bEH%=1.3
BYNTHERE %=1 3 RIARPH *=1. 3 AP *=1. 3 > (XX *k=1. 2 F7H7HRE*=1.2
BNTTEME =1, 2 FHETHA T %=1, 2 MM T8 *=1. 2 RN/ NRE k=1, 2 SRR L k=1, 1
THAN D SRR *=1. 1 TR k=1. | BFlispH*=1.1 ><ITHKREE *=1. 1
TR TR =1, | SRR k=1, 1 FRETT TP k=1, 1 Felrfifei k=1, | fdllifbte x=1. 1
SRMFTERM=1. 0 FEEKEHE *=1. 0 FRT/KHEEIGNT *=1. 0 KB+ *%=1.0

TSR/ MR k=1, 0 SRTILk=1. 0 FREKHEARTERT=1. 0 FHEAH TR %=1. 0
1T M *%k=1. 0 FEA/ TR *=1.0 FERRL*=1.0 FEXEHHEN=1.0
HUITHEE # | =0. 9 < (TH/INZE%=0. 9 SRMHTIEL *=0. 9 JIkit%=0.9

DL NEFHDNTIHEH %=0. 9 B AT k=0, 9 SERTABAT k=0. 9 Fisirii4Ei % =0. 8 Ik EMTEIH *=0. 8
1TH TR %=0. 8 KA i % =0. 8 SATIFT%=0.8 TEEMAWM] *=0. 7 BTRATEH=0. 7
A k=0, 7 FRECTHZTEHE % =0. 6 KRUHTFEIEHT %=0. 5

JIRZEHT RT3 =1. 8 HEATREJ W]/ M1 3%k=1. 6 KHEJFHAN %=1.5 EERITAER%=1.5
FHRETHIAARENT=1. 4 ER A k=1 4 JFERTHER % =1. 4 IEBILTPR=1. 4
FEATIRE) BT REEE k=1 4 FHERE TP BT % =1. 3 5 FHT%EF-=1. 3 i BETHitE *=1. 3

KR ATEPI HET=1. 1 ARZER T k=1 | IEER TS 7- Z0 k=1 1 ERHREE*=1.1
BERRTIEA %=1. 1 B4 AR %=1, 0 IRZEHURTHBR M %=1. 0 A S < HilTEE)I[*=1.0
AZESILTRA *=1. 0 /M x=1. 0 ETTHAT*=0.9 HYEATHEAMNT %=0.9 FiHITFk*%=0. 8
HYETiAE %=0. 8 BIZES LT *=0. 8 AVAMIETIEIFTA %=0. 8 FEVAETIA HHT %=0. 8
BETETT O SEEF % =0. 8 /INUTTHIEA %=0. 8 HIATIIELT=0. 7 BYEHTHUI=0. 7 27T *=0.6

H T RA I NRISR IS k=0 6 FHFE iRl *=0. 5 H i & RRHTIAR %=0. 5

B ERTIE(L k=1.2 JTTIREARRK % =0. 9 AT & KM % =0. 7 J3SWHTH [ % =0. 7
BOEANHEFR %=0. 6 AR HAE=0. 6

KANTHTEAL%=0. 6 FAUTAMFIEF %=0. 5

EHHTHER k=1, 1 FiTETT R LT % =0. 8 KHTTFEANT %=0. 8 FEET-RHITIRE %=0.8

FalA= T EARARIT 5k =0. 7 RiAGHHA) [ [M] %=0. 6 AT EAaR] %=0. 6 HiEriycgl] *=0. 6
FERSBAFINTHTE % =0. 6 YAHITTRARET %=0. 5 RiFGHTSTEANT %=0. 5 FEMRTTPEALRET %=0. 5
KT =0 5 ZZ2hiZeh *=0. 5

EARTARIR k=1, 2 DA AFHR %=1. 0 & BEHT4M *=1. 0 & BHiAFHH *=1.0

SV ERER R %=1, 0 JIZETEE %=0. 9 AFEH FRR=0.9 S\ EHRE THS *=0.9
RETHRHL =0, 8 JIIBHTYE k=0, 8 &\ /= RIEXKINIR %=0. 8 JIZEMH F={%%=0.7
PEITTR I k=0, 7 AETHEHE*=0. 7 FITIR %=0. 7 L=FHH k=0, 7 BEFATTEKEF %=0. 7

SV FEIRXE R =0, 7 AT EN *=0. 6 AETEEAE*=0.6 A& *=0.6 %5 RAT A *=0.6
RTAHRT %=0. 6 AZFHTIEHI%=0. 6 X\ /- EHEX R *=0.6 1TH AT %=0. 6

AR LTIFASENT 5% =0. 6 BRHLTI) I %=0. 6 FHJIFTHE)I%=0. 5 MZEMALIA%=0. 5 AT A *=0.5
) BTHE ] % =0. 5 JAILIBTAZILk=0. 5 FLINHTEND %=0. 5 REASTHITRE %=0.5

FRETAEIRTET=1. 1 FEHEFCEE=1. 0 FEHSET k=1, 0 TIEHIXANT %=0. 9 pkAEEZEH=0. 8
EEEFER G *=0. 7 FEA B %=0. 7 BFHTHELRIC %=0. 7 Hiili@mT=0. 7
THERMTZEREE *=0. 7 ZHHTZH=0. 5 THEPRX =0, 5

R T X ARTR=0. 7 BRI E HE %=0. 6 BURPSXFI I %=0. 5 HF-PEFXIT A H *%=0. 5
HOUE ST AR % =0. 5 BT AT % =0. 5

PR S HET=0. 5

43° 52.1° N 142° 04.5° E 10km M: 3.0
TRACHIMT A5 % =1. 2 Y3 HITYEH %=0. 9

39° 52.3° N 142° 10.0° E 48km M: 3.8
FRIEFAIRT =1, 2 B i A BT %=1. 0 = i 7 IR=1. 0 FEFER1 % =0. 6

37° 30.4" N 141° 30.8’ E 44km M: 3.6
FZERTALH % =0. 6

39° 46.7 N 142° 17.1" E 21km M: 4.5
SRR k=2, 7 BT TS 4 IB=2. 6
(LMY \iERT=2. 2 FHEPAT EPE=2. 1 B AP k=2, 1 B i =2. 0 ‘B dii AR *=2.0
BT =1.9 JUEERTMEE=1. 9 —BIrTEHT %=1. 9 FERIH L ILX#) | *=1.7
SR EILXEER k=1, 7 KT RARIENT=1. 7 ERT BRI k=1, 7 A3 %=1. 7
FEPAIART PR % =1. 6 EFTIAIRHT 5k =1. 6 BRHTICK k=1, 6 2847 TH HBEHT=1. 5
ElTIRINEL 4 RINATERE *=1. 4 b EHEIT=1. 4 JUE AR *=1. 3 JUFFHHRN*=1.3
T RTEEST %=1, 3 b LTFRERT %=1, 3 IEEF T E SR % =1. 3 —PBITi{ERAT %=1. 3
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it
HEEE HREE & Pzl

R | R | R4
Fe | BB o EE G E B
—PITSARET k=1. 3 —RITHERET k=1. 3 BNFAERIX k=1, 3 FERFFHEA *=1. 3 — Pl & *=1.3
JUETEHTRTE=1. 2 VR ER k=1 2 JHPITH AT k=1, 2 EHRITEER A= 2 &1 aanT=1. 2
BERAFTILERT=1. 1 RRRTHEG 8 *=1. 1 TR RIERAAT k=1 1 EhHxR k=11
KABHT/ N k=1, 1 JUETEEFBR k=1, 1 TpUTTXH=1. 0 fE&TiA BANT % =1. 0 B TiEHIT % =1. 0
ARITESR k=1 0 BUNTTAR)IX %=1. 0 SLIENT HFE*=0.9 PEFIEMTIRAJIHAF*=0.9
BN k=0, 9 BNHTHTR X %=0. 9 TEEATMANT k=0. 9 A&7 IFHT=0. 9 FEMTAE%=0.9
DGETTRANNT %=0. 8 PEFIEMNTIFL%=0. 8 —BAMTHILNT =0, 8 {FHETHEHK*=0.8 7 iif@hi=0. 8
L IGETFEAR 5k =0. 8 BN TH/AKIRXAERT % =0. 7 S FLEEHTREF 5 =0. 6 JNIEHTIE) 1 IB]=0. 6
FFSTETTREET % =0. 6 AZETHTILIEET % =0. 5 —BIrfiIlH %=0. 5 BJNHKIRXIEEET=0. 5
HARIR 2 J\FHEX %k=1. 5
1 [ EMTELA k=1, 3 LRI Sk k=1, 2 AR k=1, 1 J\F AL *=1. 1
ZFETTRRYINEIT k=1 1 FEFET R 1S HTANT=1. 0SSR NEEFR k=1, 0 +-Fn TR *=0. 8
BT - %=0. 7
IR 2 JAETHMT=1. 6 FERATAEAMI %=1, 5 BAKATANT *=1. 5 A&THkAERT %=1.5
1 KNWATRAE=L. 4 AR =1 4 KAVETIREZAT *=1. 3 ZUIETHED =1, 2 FEIRH— *=1. 2
HKTTRILNT k=1, 2 HRTRG T k=1, 2 FRHEEN=1. 1 FERMERME =1, 1 Bekii EIT=1.1
EIEE BRI *=1. 1 KT EZHET=1 1 KIEH L k=1, 1 KRR *=1. 1
IR AGET s =1. 0 KIFTEEESE *=1. 0 EHEEATILR =0, 9 SRl %=0. 9
LB =0, 9 FORTHATAH%=0. 9 BURETHIRA%=0. 9 BKFTEHKAT %=0. 8 FT&ATAHEFL *=0. 8
KT HORIT % =0. 7 ‘S YINSENT TR 5 =0. 7 (aRMTIURR k=0, 7 o =P8 k=0, 6 ANSMTER=0. 6
KAk KA % =0. 6
FKH 1 AL ARERT/ NP % =0. 9 KAUTFXIFNEF %=0. 8 AL AARET RS T=0. 8 ALALTTIEANRT 15 %=0. 8
KAUTACR S =0 7 AUALHT EIRIFHACRN 357K % =0. 7 FFIAHT I R BT R BT %=0. 6
AT S0 5k =0. 6 BRI PN % =0. 6 KAlITiEEL%=0. 6 BT N4 1E=0. 5
338 [30 19 55 | =Fiih 40° 47.9° N 145° 04.1" E 67km M: 4.9
HAREE 1 FHFmdEE=0. 5
339 |30 22 07 | ‘EdRTh 38° 57.9° N 142° 29.0° E 28km M: 3.7
HFR 1 —PIrTEERAT k=1. 2 —BIri TEAT % =0. 9 {EHBTHFA %=0. 6 KHETTIE)HT=0. 6
IR 1 P = EMTEREE % =0. 8
340 (30 23 11 | =kstph 38° 42.1" N 141° 47.7 E 53km M: 2.9
AT 1 —BATEARNT %=0. 7
IR 1 P = BERTAREE % =0. 9
341 (31 04 28 | FHFFREH I 41° 33.9° N 142° 03.3° E 66km M: 3.6
B[t 1 ERETTIANT % =0. 6
HRRIE 1 HGEATHD X k=1, 3 B ERTIE(Ak=0. 8 HGEA)/NHEFR %=0. 6
342 31 11 50 | E=FIRyh 39° 47.1° N 142° 19.0° E 21km M: 3.6
AT 1 =g 1R=0. 6
343 (31 18 04 | ZgiEyh 36° 33.2° N 140° 59.5° E 46km M: 3.2
HIRIE 1 HSEHBIIINEE % =0. 9l kB ANy %=0. 5
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<FRR235%F (2011%) 4 A~Fpk245 (2012%F) 3 A>

1 [ 2 [ 3] 4 sg[omlemesm] 7 = | s
FRk244F (20124F)

1R R (REE 5 59)
10A ZRMIRACES (FREE 5 59)
140 THERARG W GEES M)
2TH HFRM GEE55)

3 H| 232 80 23 4 3 1 343

5 i)

2 196 83 24 6 1 1 311
A 5 89)

8 A ¥R (F
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E}x‘#

5 55)
T (RS9

Frko4tEE| 649 | 247 74 20 6 2 0 0 0 998
ERk234E (20114F)

12H]] 224 97 32 4 357
200 ZIRBALE (R 5 )
11H] 232 88 28 6 2 1 357 |21H JA BB (FREE 5 59)
241 G (R 5 55)
104] 303 | 101 32 3 1 440 |5 0 fEARBREAM S (BRI 5 5)
7TH A@EHGE GEE S5 ®)
9 H| 301 | 106 44 10 1 2 464 |21 0 ZRIREILE (R 55)

29 fEERIEY (BE 5 )
1H é?ﬂ?é’ (B 55)

8 Al 363 153 34 14 3 567 |12H R (BB 5 59)
19H ?m%%(‘?’ (EEE 5 5)

5 A FEkil BALES (BEE 5 5R)
1568 RORFEH (BE559)

7 H| 393 148 35 11 2 3 592 |23H EHR (EEE 5 iR)

250 f@ Ry (FREE 5 99)

31A f& b Rf URJE 5 58)

2 f %ﬁ?ﬁ%ﬁqjﬂiimb (ERE 5 58)
4 0 fE iR (EE555)

6 H| 450 187 60 14 2 2 715 23 H E%%(‘# (B 5 59)
30H REPEPE (R 5 5H)
. = H V3 [==g5:3 35
s 7% 565 | 254 75 18 ) 017 60 fEERkmy (BES55)

250 fREREEY (EBES59)

1H BKERERNERS (BES5®)
7H B (ERE 6 )

4 A% 1053 | 517 [ 200 45 11 2 2 1 1831 |11A @EBREEY (EE65)

120 fwERTEY (EE 6 59)

16 A R IR (R 5 58R)

£ 1 4R 4533 | 1898 | 617 145 29 13 2 1 0 7238 | (CFRE234 4 H ~ k244 3 A)

(%) MERAORXEE R ER

9 R Zker (GRE55)

LA T34 (20114F) SAL MG RSP i g )
(GERET) | KRR m (EEE65H)

120 REPU - FE R R o MR
(EEG6HR : 1R, BE6I : 2E)

15 H i LR (R 6 58)

F) TReE] MICEKEICEESHULEZHRALLHME., FLEEEE1ULFZIORULEBAL-EZFHICOVNTERL =,

HE. FR23E (2011F) 3AITAB~IIAIZOVWTIEEE6BULE, 4AIZOVWTIHEEESHULZHAL-EIZTOVLWTEE L.

3% 1835 | 967 | 407 115 19 6 2 3 1 3355

¥ DAk 23 4 (2011 4F) HAEHGT AOEPEMHIE | LIRS I A L= REBOMIT L T LT e, KB 4 LUF o #iE R
WZOWTIE, 5%, B2EHT 28580805,

- 125 -



PRk 24 43 A HUEE - KL A H (BHSHR)

O 3. HARUZTORDLIZEITSII=Fa—F (M)AODARNMEERRK
<FM23%F (20114F) 4 A~FH245F (2012%F) 3 A>

M3.0 | M4. O | M5.0 | M6.0

~ ~ ~ ~

M3.9 | M4.9 | M5.9 | M6.9
SERL244E (20124F)

M7.0 it Bt
BLE | M3.0BLE | M4 OBLE

Lﬂ_l]l]

- S

140 =g (M6.9)
14H =peyp (M6.0)

3H| 1254 162 22 4 1442 188 VAR TR (6. 1)
27TH &FRH (M6.6)
140 SR (M6, 0)
2 H 650 112 15 3 780 130 |26 H HEAFE (M6. 2)
290 /NAEJRUGE 5 TE 7 iR (M6. 0)
14 855 127 12 1 995 140 11 H BB (M7.0)
SRk 244E 5] 2759 401 49 7 1 3217 458
Rk234E (20114F)
12H 826 130 13 969 143
8 H A LTI (M7.0)
114 934 128 6 2 1 1071 137 |24° f@E R (M6. 1)
248 (V6. 2)
104 999 149 12 1 1161 162 |21H L5 s (M6. 3)
156 H ZKIRUE (M6. 3)
9 H| 1043 168 20 3 1234 191 178 s&FRah (M6.6)

17H =k (M6. 1)

1R BEWE (M6.2)
120 f& &R (M6. 1)
8 H| 1346 216 18 5 1585 239 |178 PBYHE G (M6. 2)
198 f& k&R (M6.5)
20H i (M6. 1)
10H =R (M7.3)
230 EIRE (M6, 4)

7H| 1602 235 24 3 1 1865 263 |55 B (V6. 3)
31H @Ry (M6.5)
3 H R (M6.1)
= s
6 A 1726 248 25 4 2003 77 |14H =BEM (6. 0)

18H f@ & W (M6. 0)

23H EHFRM (M6.9)

5 472 2102 401 37 1 2541 439 |50 =Ferh (M6. 1)

7R BB (M7.2)

11H fEERE®EY (M7.0)

756 59 8 2 — 825 |12H FHERA I (M6. 4)

120 fw@ERPEY (M6.4)

21H THERAH M (M6.0)
w1 e — 2832 263 34 5 = 3134 | CERR234 4 J ~ V244 3 A)

(%) MEREAOMAIHER K

9 H  ZREyR (M7.3)
ILH  TERR234E (20114F) AR 7 RKF i i 3% )
2048 373 76 5 — 2502 (M9.0) .
AR (M7.4) © KRR (M7.6)
—FEdh (I7.5)
) BARUZOED : RA|, db#820~49F ., RRF120~154E D&M, BE] HICEEICNE.OULLEDOHEICDOWVTEEL =,

HE. Fl23%E (2011F) SRIZOVWTIEIMN. O LDHEIZDOWNTEE L=,

1. PR 23F 3 A~4 ATk 5M4. 0 RO BRI, Tk 23 4 (2011 42) BRI KREPEpp R ) DIBRICHAE Lo RE
OB BN E T TS, FHETE T,

# 2. Tk 23 48 (2011 4F) WUALHG KEPEMHIEE | DIRSICRAE LIZRBOMT N ZEICK T L TWARWE=D, 4%, 2 EHT
LEENRH D,

#3. TP 23 4 (2011 &) HAEHIGACTHEMHIER | ORBEOMITICI D 2011 £ 3 HOMEEZEH L,
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@ f15%4. RIHERBOIRMIR;

Rk 24 4F 3 AICEBRAHEHE () 2RFBLEHEBIZSEI CThH-7- CERK 24 F2 A1 3E).,
7o, BaMEES (TH) 2REFL-MEORENT 142 8] CFERk 24 42 HiX 141 8]) THho7-,

HEE - KA (B 5HR)

s < | =max ﬂb%#?%ﬂﬁ\ f;u;;%%

= = e = i SEIRET | |ERET
() ()

T R24E03 8108 ] 0285255 | RIME L2 5 4 553 553 3.7 153

TR24%E03E 148 | 218054 | FEEEAF | 6.1 5% 655 12.0 14.5

T RE24%03 8278 | 2085004 | & F B i 6.6 533 553 3.3 9.8

(BESHBULEHAL. EREXRR LA >-E)

[E 24503801 8] 0785324 | KM E [ 53 58 | 4 [ 32 |

FERI9FI0A~TH 24 F3 AICKIMBEFRBRZRER L -HED A RIEIK

P 1A 21 3 A 45 5H 61 7H 8H 9H 104 11 A 124 i
K 194F

(20074) 0(48) | 0(33)| 0(39) 0(120)
q(zzi)iozg(%i 0(35) | 0(41) [0(48) | 1(42) | 1(70) | 3(75) [ 2(63) | 0(47) | 1(58) | 0(46) | 1(40) | 0(57) | 9(622)
q(zzi)iozglif) 0(44) { 0(39) [ 0(34) [ 0(34) | 0(24) | 0(54) | 0(36) | 2(65) | 0(47) | 1(44) | 0(39) | 0(47) | 3(507)
gé?lzozj) 0(53) | 1(44) | 1(50) | 0(36) | 0(27) | 0(35) | 0(47) | 0(51) | 1(40) | 1(50) | 0(40) | 1(34) 5(507)
Dé%zlzf}:'i 0(50) | 0(74) [450119D) |26(770) |5 (425) [5(304) [5(248) |3(239) |4(188) [1(163) [2(135) |1(136) | 97 (3923)
Rk 2447

(20124) 2(149) |3(141) [3(142) 8(432)

X RPOBFITREHEER (EH) OREREE, O)NOKFIIRGMEER (FHR) ORRMHEZRT,

RBRITIE, ERR 19 4R 10 A K0 BEHEER O — i~ Em L, FFE 12 A 1H XY, [
BIEO —HBIEIC LY,

BRI R A HUR B O TR K OVESRICALE AT 1 THREF L TV D,

fods, BAETRMEICIT, GUTAKE LIRS (R0 210 BFD & () BESCRERiTRI
B A L 7 S TR (Hionet) OMUTERH (24 800 A7) ZRUAL T3,
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HEE - KA (B 5HR)

1. ERR24E3F10R 028525 5 HRWRILBOME
RELhEOHE
HUFRIE A H g B4, el S mE | M| RREE
R 24 4E 3 A 10 H 02 B 25 43 30. 6 B RWRALED | 36° 43.0 | 140° 36.7 7km | 5.4 559
REKLE-RAMBRROFM
. = wegm b EEBEE | Lz | o
e B e N L
BRI 2D Ol e
@) | s | s | 7| Ao
HE .
[romas 02 I 25 57 33. 2 7
1 02 R§ 25 47 36. 9 7 3.7 36.6 | 140.9 | 10km 5.7 — 4
2 02 F 25 43 40. 3 Fb 7.1 36.7| 140.6 | 10km 5.3 — 4
3 02 5 25 43 42. 2 ) 9.0 36.7| 140.6 | 10km 5.2 - 4
4 02 If 25 47 44. 2 5 11.0 36.7| 140.6 | 10km 5.3 — 4
5 02 ¥ 25 43 48. 5 7 15.3 36.7| 140.6 | 10km 5.5 — 555 O
6 02 Ikf 25 43 55. 3 F» 22.1 36.7| 140.6 | 10km 5.4 - 555
7 02 ¥ 26 43 03. 2 #» 30.0 36.7 | 140.6 [ 10km 5.4 — 555
8 02 ¥ 26 /3 23. 3 F» 50. 1 36.7 | 140.6 | 10km 5.4 — 555
9 02 %5 26 43 24. 37D 51.1 36.7| 140.6 | 10km 5.4 — 555
ERERRL-MBERROSTEHEFEFITORME ()
* &
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pk 24 - 3 A

HEE - KA (B 5HR)

2. THR2UEIA 14821065 FERRAFOME

HEL-HHEOHME
W Bocg | dE | s | M| Rk
Rk 24 423 A 14 H 21 B 05 4y 04. 3 # THERF S | 35° 44.8 140° 55,9 15km 6.1 5 5
HE LB ERRO M
— . SR D LB £ CORH | T LT | o
mpogn| ORI R R ® some| %
TR o 7| T | ok | don
R (D) o « 7 2 o 0 0
O R I I ST et [y e
T N
U 21 BF 0543 07. 2 7
1 21 150545 19. 2 f 12.0 35.7 1 140.9 10km 4.0 — — 13 3
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